
Phone: +36-1-317-4757 Fax: +36-1-318-4035 E-mail: info@darabanth.com

Filatélia, képeslap, numizmatika,
 művészet, papírrégiség
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online rész zárás: 18:00 - www.darabanth.com

11 May 2019 9:30 (CET) Danubius Hotel Gellért (Budapest XI. Szent Gellért sq 2.)
Online part closing 18:00 at www.darabanth.com

Havonta két gyorsárverés: magyar és külföldi fi latélia és postatörténet, numizmatika, 
képeslap és más gyűjtési területek. Katalógus és online ajánlattétel weboldalunkon.

Monatlich zwei Fernauktionen: Philatelie und Postgeschichte Ungarn und Ausland, Numis-
matik, Ansichtskarten. Online Katalog auf unserer Webseite. 

Two mail auctions monthly with Hungarian and foreign philately, postal history, postcards, 
numismatics, art and collectibles. Visit our website and bid on-line!

Megközelíthető,ségünk / Büro und Auktionsraum / Offi  ce and auction
www.darabanth.com

Megújult webáruházunk a webshop.darabanth.com oldalon, ahol részletes kereső rendszer, feliratkozá-
si lehetőség különböző témájú újdonságokra, és folyamatosan bővülő kínálat várja magyar és külföldi 
bélyegekből, bélyegújdonságokból, képeslapokból, katalógusokból és kellékekből.

Darabanth Philatelic and Numismatic Auction Co. Ltd. 1061 Budapest Andrassy ut 16
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Our new webshop has been opened at webshop.darabanth.com. We off er you a continually expanding 
collection of Hungarian and foreign stamps, new issues, postcards, catalogues and 

supplies – an advanced search system and the new option to sign up for newcoming items in  of various 
topics.

2311.

748.

2046. 1743. 2055.

211.

borito_belyeg.indd   1borito_belyeg.indd   1 2019. 04. 11.   13:11:542019. 04. 11.   13:11:54



1000. 1962. 1072.

1016.1087.1077.

657. 1170. 787.

272.2118.2094.1961.

201. 1168. 557.

2129.

2121. 659. 734.

658.2226.2165.

2330. 2500. 741.

829.2628.2606.

1997. 756. 656.

764.724.
2128.

borito_belyeg.indd   2borito_belyeg.indd   2 2019. 04. 11.   13:12:032019. 04. 11.   13:12:03



Anyagmegtekintés | Besichtigung | Viewing:
Budapest, VI. Andrássy út 16. III. fl oor / www.darabanth.com

Darabanth bélyeg és numizmatika kereskedelmi és aukciósház Kft.
Darabanth philatelic and numismatic auctions Co. Ltd.

Darabanth Auktionen für Philatelie und Numismatik
Cím / Address: 1061, Budapest Andrássy út 16. III./1.  H-Sz: 10-17, Cs: 10-19

Tel: +36–1–317 4757, +36-1-266-4154; Fax: +36-1-318-4035

Internet: www.darabanth.com
 Email: info@darabanth.com

31. Nemzetközi aukció / 31 Auction / 31 Auktion
Filatélia, képeslap, numizmatika, művészet, papír

2019 május 11 9:30 Danubius Hotel Gellért Budapest, 1114 Szent Gellért tér 2. és 18:00 online
11 May 2019 Danubius Hotel Gellért Budapest XI. Szent Gellért sq. and 18:00 online

Philately, postcard, numismatics, art and collectibles

Az árverés programja / Auction schedule / Auktionsprogramm

9:30
Magyar bélyegek és postatörténet (a pótlapról kezdve)

Philately, postal history Hungary (starting from the supplement) 
Philatelie, Postgeschichte Ungarn (zuerst der Nachtrag)

Külföldi bélyegek és postatörténet, képeslapok, numizmatika, egyéb: Írásbeli és internetes 
árverés (www.darabanth.hu). Ajánlattétel: 18:00 óráig. (Írásbeli ajánlatokat: email, fax, telefon 

17:00-ig várunk) Foreign philately and postal history, postcards, numismatics, colletibles: 
Online and mail auction. (www.darabanth.hu) Online bids can be placed until 18:00. written 
and phone-bids can be placed until 17:00. Philatelie, Postgeschichte Ausland, Ansichtskarten, 

Numismatik, Andere Sammelgebiete: Online Fernauktion. Bitte, online Gebote bis 18:00 Uhr, 
schriftliche Gebote bis 17:00 Uhr schicken!

Az egyes tételekre lehet online is 
licitálni weboldalunkon! 

You can bid online for the items too!
Sie können auch 
Online bieten!

2019 április 29-május 11-ig nyitva tartási időben H-Sz: 10.00–17.00 óráig, Cs:10-19 óráig és az auk-
có alatt Az árverés katalógusa az összes tétel képével megtekinthető honlapunkon, ahol online licitálhat a tételekre.

Ab 29 April bis 11 Mai 2017 an Wochentagen  Mo-Mi: 10.00–17.00, Do: 10-19 Uhr und während der 
Auktion. Online Katalog mit Farbfotos ist  auf unserer Webseite, wo Sie auch on-line bieten können.

From 29 April to 11 May in opening hours Mo.-We.: 10-17.00 h., Th.: 10-19h and during the live auc-
tion Online catalogue with photos of all items and lots is available on our website where online bids can be made.

Irodánk május 13-án, (hétfőn) egész nap a tételek elrendezése miatt zárva tart és ez idő alatt telefonon sem áll mó-
dunkban felvilágosítást adni. 2019. május 14-án (kedden) 10 órától lehet a megbízások eredményéről érdeklődni, 
az elnyert tételeket átvenni, és a maradékból vásárolni, május  28-ig. A helyszínen elnyert egyes bélyegtételeket az 
árverés helyszínén, a pótlapon szereplő nagyobb tételeket az árverés ideje alatt nyitva tartó irodánkban lehet átvenni.
A postán kért tételekről az előzetes értesítést, ha szükséges a hét folyamán küldjük ki.

Information, Losabholung ab 14 Mai, Dienstag 10 Uhr, Rücklosverkauf bis 28 May Die abgewonnenen Einzel-
lose können an Ort und Stelle, die größeren Lose in unserem Büro, das während der Auktion geöff net ist,  übernom-
men werden. Ergebnisliste und Rechnung wird per Email oder Brief bis 17 Mai zugeschickt.

Information can be obtained and purchase from the unsold items can be made from 14 till 28 May . Unsold lots can 
be bought continously on our website. The single lots won can be obtained on the spot during the auction. Bigger 
lots can be collected in our offi  ce wich is open during the auction. 
Invoces for the auction will be sent by email, fax or mail until 17 May.

18:00

Terem árverés / Floor auction / Saalauktion
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A KATALÓGUSBAN HASZNÁLT JELÖLÉSEK | SYMBOLE UND ABKÜRZUNGEN | SYMBOLS

Filatélia és postatörténet / Philatelie und Postgeschichte / Philately and postal history:

Postatiszta / Postfrisch ohne Falz / Mint never hinged
Használatlan gumi nélkül /  Ungebraucht ohne Gummi / Mint without gum
Használatlan falcos / Ungebraucht mit Falz / Hinged
Bélyegzett / Gestempelt / Used
Küldemény / Postsendung / Cover
Kivágás / Ausschnitt / Piece
Vágott / Ungezähnt / Imperforated
Légiposta / Luftpost / Airmail
Alkalmi bélyegzéssel / Mit Sonderstempel / With special cancellation
Szakirodalom / Fachliteratur / Literature

So. Stpl.:

Képeslap / Ansichtskarten / Postcards
Használatlan / Ungebraucht / Unused
Megíratlan lap bélyegzéssel, vagy megírt lap bélyeg nélkül / Ungebrauchte AK mit Stempel

Postázott képeslap / Gebrauchte AK mit Stempel / Used card with stamp

Képeslap minőségi jelölések / Ansichtskarten Qualität Abkürzungen /
                                          Postcards quality signs:

Kifogástalan / einwandfreie Erhaltung / 
Excellent quality
Jó / Gute Erhaltung / Good quality
Kis hibával / kleine Mängel / Minor fault
Hibás lap / Fehlerhaft / Faulty card
Dombornyomat / Prägedruck / Embossed card
Díjjegyes / Ganzsache / Postal stationary
Alkalmi bélyegzéssel / mit 
Sonderstempel / With special cancellation
Kis szakadás / win. Riß:

Hátoldal sérült / Rückseite be-
schädigt / Backside damaged
Sarokhiány / Eckemängeln / Corners rounded
Apró saroktörés / Eckknick / Small dog-eared
Saroktörés: Eckbug / Dog-eared
Foltos / fl eckig / Stained
törött / falte / Broken
Szignó / Signo / Signed

Sérült / beschädigt / Damaged

T1:

T2: 
T3: 
T4:

Emb:
Ga:

So. Stpl.: 

Small tear: 

(Rb):

(EM):
(EK):
(EB):
(fl ):
(fa):

s:

(b):

A licitálás az alábbi lépcsőkben történik | Steigerungsstätze | Bidding advances

5.000 HUF-ig 200 HUF
10.000 HUF-ig 500 HUF
20.000 HUF-ig 1.000 HUF
50.000 HUF-ig 2.000 HUF
100.000 HUF-ig 5.000 HUF
200.000 HUF-ig 10.000 HUF
500.000 HUF-ig 20.000 HUF
1.000.000 HUF-ig 50.000 HUF

Árverési jutalék / Provision: 22%

oder gebrauchte Ak ohne Stempel / Unused card with stamp or used card without stamp

1.000.000 HUF fölött 100.000 HUF

HTL:: Fény felé tartandó / Hold to light / Gegen Licht

32. Nemzetközi aukció: 2019 november
Tételeket folyamatosan felveszünk az aukcióra szeptember végéig.

32 Major Auction: November 2019
We are already accept consignments for the auction until end of September!

32. Grossauktion: November 2019.
Einliferungen sind schon gern erwartet bis Ende September!
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                                                        GENERAL CONDITIONS OF PUBLIC SALE

which shall be exclusively applicable also if no written confi rmation has been made upon delivery of bids, orders or personal bids at the 
auction.
1. The auction is public and voluntary and is held in the own name and for the own account.
 The auctioner reserves the right not to allow certain persons to assist in the auction.
2. All bids must be submitted in HUF to which 22% comission is added. Bankcharges, postage, shipping fee, insurance will also  
 be added if needed.
 Bids submitted are binding and cancellation is only acceptable if it is clearly a result of mistake, or received at the same time  
 with the bid. Bids given on behalf of others bind the bidder himself. The auctioneer excludes all responsibility for 
 misunderstood mail, fax, or phone bids.
3. An item is sold if in the auction room noone gives a bid after one call. If the assignment of the lot is doubtful, the auctioneer is  
 entitled to put the lot up at auction another time. The auctioneer is authorized to refuse the assignment, withdraw, regroup or  
 split stamp lots. If more than one equally high bids have been made, sale will be decided by chance drawn.
 The minimum advances in bidding are: to 5.000 Ft  200 Ft, to 10.000 Ft  500 Ft, to 20.000 Ft  1.000 Ft, to 50.000 Ft  
 2.000 Ft, to 100.000 Ft  5.000 Ft, to 200.000 Ft  10.000 Ft, to 500.000 Ft  20.000 Ft, from  500.000 Ft 50.000 Ft.
 The purchaser shall pay the sales prices plus 22% commission, ports, insurance.The assignment engages  
 purchaser to buy. Bidders present in the sale room shall pay the invoice immediately. Bidders, who made their bids 
 on bidding for or via internet, shall pay the auction invoice upon receipt. 
 Stamps will be mailed cash on delivery in Hungary or against advance payment abroad.
 If purchaser has delayed with payment, 1% interest rate will be charged per month or fraction of a month. The inter-
 est rate can be higher if the auctioneer proves expenses charged with a higher interest rate. 
 If purchaser does not meet his obligations to pay or does not accept the auctioned stamp lots, the auctioneer is entitled, after  
 having set a term and warned purchaser not to deliver, to cancel the sale and lodge a claim for non-fulfi llment. 
4. The ownership in the stamps passes to the purchaser after full payment only. The claim for delivery of the auctioned stamp 
 lots exists only after full payment. Written bids will be executed in purchaser’s interest and scrupulously at all times, but with 
 out any guarantee. 
5. Mailing of auctioned stamp lots is done for purchaser’s account. Mailing risk passes to purchaser as soon as the 
 stamps have been delivered to post offi  ce.
6. The description of the stamp lots is done with utmost care and to the best knowledge but does not stand for the as
 serted qualities.
 All stamp lots can be seen and inspected before the auction in the auctioneers offi  ce during 
 the hours stated in auction catalogue. 
 Claims, in particular with regard to quality and quantity of stamp collections, collection lots or other big lots are not 
 accepted. Unless otherwise stated in the description, stated catalogue prices are made without engagement.
 Lots with faults described cannot be claimed for small additional faults. Faults, wich are shown on the photos (cut, 
 indentation, post-mark, centering etc.) cannot become basis of a claim. No claim is accepted if stamps or 
 stamp lots have been modifi ed. Modifi cations are in particular the removal of hinges, hinge or paper residues, wa
 tering, treatment with chemicals and the affi  xing af marks of any kind.
 By making a bid for stamps which have been tested before or which have got a test certifi cate, the potential 
 purchaser acknowledges as true the test marks respectively test certifi cates at his disposal for inspection respec
 tively his information, unless the bidder has declared that he makes his bid under the reserve, that it will be con
 fi rmed by an expert designated by him and accepted by the auctioneer.
 Furthermore, all claims for overt faults must have reached the auctioneer within 14 days after personal transfer or 
 after delivery by the post offi  ce. The auctioneer can, with the purpose to establish purchaser’s claim, demand that 
 purchaser presents for his account two test certifi cates from two diff erent approved special experts who are inde
 pendent of each other.
 Stamps clearly identifi ed as falsifi cations, may be marked as such by the experts.
 If claims have been acknowledged, purchaser is entitled to get paid back the sales price, commission and test ex
 penses against presentation of the test certifi cate and invoice covering the test expenses. Purchaser cannot make 
 any further claims.
7. Claims for damage against the auctioneer for delay, impossibility to perform, positive infringement of the agreement, 
 fault when the agreement was made or illicit deeds are excluded unless the damage has been caused deliberately 
 or by heavy negligence.
8. The above general conditions of public sale are applicable in essence also for those businesses which have been 
 made with stamp lots to be auctioned before or after the auctions.
9. Budapest is the only competent court in the event disputes come up in the legal relations between auctioneer and 
 purchaser, also in case of claims out of bills of exchange and cheques, and whenever purchaser is a merchant, 
 juristic person according to public law or represents public legal special property. The same court is competent if 
 purchaser is not subject to jurisdiction in the Republic of Hungary, transferred his residence or usual place of abode 
 into a foreign country or his residence or usual place of abode is unkown at the time an action is brought against 
 him.
 The laws of the Republic of Hungary shall be the only competent one.

A tételek online aukción szerepelnek. Online ajánlatot tenni a Darabanth kft honlapján a www.darabanth.com oldalon lehet.
Részletes online ajánlattételi szabályzat honlapunkon olvasható.

Emailben, telefonon, faxon, más oldalakon keresztül ajánlatokat 17:00 óráig tudunk fogadni!

A leütött tételek a leütési ár +22% árverési jutalék kifi zetése után kerülnek a vásárlók tulajdonába.  Az árverés után 4 héttel még 
kiegyenlítetlen számlákat +5% késedelmi pótlékkal terheljük. 
Az aukció helyszínén megvásárolt tételekkel kapcsolatban csak az azonnali reklamációknak tudunk helyt adni. A tétel(ek) elvitele után 
reklamációt elfogadni nem áll módunkban. 
A postai úton teljesített megbízások esetében a kézhezvételtől számított 72 órán belül jelzett reklamációt tudjuk fi gyelembe venni. 
A több mint 5 darabot tartalmazó tételeknél, gyűjteményeknél semmilyen reklamációt nem áll módunkban elfogadni.
Az árverező fenntartja megának a jogot, hogy az árverésből bárkit indoklás nélkül kizárjon.
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                                                           ALLGEMEINE VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

die auch ohne schriftliche Anerkennung bei Einsendung von Geboten, Erteilungen oder persönlichen Geboten auf der Auktion ausschließlich maßgebend sind.
1. Die Versteigerung ist öff enlich und freiwillig und erfolgt im eigenen Namen und auf eigene Rechnung.
2. Die Lose werden gegen sofortige Barzahlung versteigert. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Ausruf eines Gebotes   
 kein Übergebot abgegeben wird. Bei Zweifel über den Zuschlag hat der Versteigerer das Recht, das Los noch einmal auf zuneh   
 men. Der Versteigerer ist berechtigt, den Zuschlag zu verweigern, Lose zurückzuzie hen umzugruppieren oder aufzuteilen. Bei    
 gleichhohen Geboten entscheidet das Los.
3. Die Mindeststeigerung beträgt: bis zu 5.000 Ft  200 Ft, bis 10.000 Ft  500 Ft, bis 20.000 Ft  1.000 Ft, bis  50.000 Ft  2.000 Ft, bis   
 100.000 Ft  5.000 Ft, bis 200.000 Ft  10.000 Ft, bis 500.000 Ft  20.000 Ft, ab    500.000 Ft  50.000 Ft.
 Die Kaufgelder hat der Käufer zuzüglich 22% Aufgeld, Porto und Versicherung zu zahlen. 
4. Der Zuschlag verpfl ichtet zur Abnahme. Saalbieter haben die Kaufrechnung sofort auszugleichen,  bei schriftlichen Bietern wird die   
 Auktionsrechnung mit Zustellung fällig. Jede andere Zahlungsweise muß ausnahmslos vor der jeweiligen Auktion vereinbart werden. 
 Sonst erfolgt der Versand per Vorkasse.
 Ist der Käufer mit seiner Zahlung in Verzug, werden Zinsen in Höhe von 1% pro angefangenen Monat berechnet. Der Zinssatz  
 kann höher oder niedriger angesetzt werden, wenn der Versteigerer eine Belastung mit einem höheren Zinssatz oder der Käufer 
 eine geringere Belastung nachweist. Kommt der Käufer seiner Zahlungsverpfl ichtung nicht nach oder nimmt er die ersteigerten Lose 
 nicht ab, so ist der Versteigerer nach Fristsetzung mit Ablehnungsandrohung berechtigt, zurückzutreten und vom Käufer Schadener
 satz wegen Nichterfüllung zu fordern.
5. Das Eigentum geht auf den Käufer erst bei vollständiger Bezahlung über – bei Zahlung durch Scheck oder andere Zahlungsmittel 
 bei Einlösung. Ein Anspruch auf Herausgabe der ersteigerten Lose besteht erst nach vollständiger Kaufpreiszahlung. Schriftliche 
 Kaufgebote werden interessewahrend und jederzeit gewissenhaft ausgeführt, jedoch ohne Gewähr.
6. Die Versendung ersteigerter Lose erfolgt auf Rechnung des Käufers. Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald die Ware der Post 
 übergeben worden ist.
7. Die Beschreibungen der Lose erfolgen mit größter Sorgfalt und nach bestem Wissen, sie stellen jedoch keine zugesicherten Eigen
 schaften dar.
 Sämtliche Lose können vor und während der Versteigerung in den Geschäftsräumen des Versteigerers zu den im Auktionskatalog 
 angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden. 
 Bei Sammlungen, Sammellosen oder sonstigen Großlosen sind Reklamationen jeglicher Art, insbesondere im Hinblick auf Qualität 
 und Quantität ausgeschlossen. Sofern die Beschreibung nichts anderes aufweist, sind angegebene Katalogwerte unverbindlich und 
 stellen keine zugesicherte Eigenschaft dar.
 Lose, die bereits mit Fehlern beschrieben sind, können wegen weiterer kleiner Mängel nich reklamiert werden. Fehler, die sich aus 
 den Abbildungen ergeben (Schnitt, Zähnung, Stempel, Zentrierung usw.), können nicht zum Gegenstand einer Reklamation 
 gemacht werden. Jede Reklamation ist ausgeschlossen, wenn Lose oder Marken verändert worden sind. Als Veränderungen gelten 
 insbesondere auch Entfernungen von Falzen, Falz- oder Papierresten, Wässern, Behandlung mit Chemikalien und Anbringen von 
 Zeichen jeder Art.
 Durch die Abgabe eines Gebotes auf bereits geprüfte Marken oder auf Marken mit Attest werden die Prüfzeichen bzw. Atteste, die 
 dem Käufer zur Einsicht bzw. Kenntnisnahme zur Verfügung stehen, von diesem als maßgebend anerkannt, es sei denn, der Bieter 
 hat sein Gebot unter Vorbehalt der Bestätigung durch einen von ihm bestimmten und vom Versteigerer akzeptierten Sachverständi
 gen abgegeben.
 Im übrigen müssen Reklamationen bei off en zutagegetretenen Fehlern innerhalb von 14 Tagen nach Übergabe oder Zustellung der 
 Lose bei dem Versteigerer eingegangen sein. Der Versteigerer kann zum Nachweis der Reklamation vom Käufer auf dessen Kosten 
 die Einholung von Prüfattesten von zwei voneinander unabhängigen, anerkannten Spezialprüfern verlangen.
 Marken, die eindeutig als Fälschungen ermittelt werden, können von den Prüfern als solche gekennzeichnet werden. Bei anerkan
 nten Reklamationen hat der Käufer Anspruch auf Erstattung von Kaufpreis, Provision und Prüfkosten bei Vorlage des Prüfbefundes 
 nebst Prüfkostenrechnung. Weitergehende Ansprüche des Käufers sind ausgeschlossen.
8. Schadensersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver 
 Vertragsverletzung, Verschulden bei Vertragsverletzung, Verschulden bei Vertragsschluß oder aus unerlaubter Han
 dlung sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln verur
 sacht worden ist.
9. Die vorgenannten Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für alle Geschäfte,  welche außerhalb der 
 Versteigerung mit Auktionslosen abgeschlossen werden.
10. Gerichtsstand für sämtliche sich aus der Rechtsbeziehung Versteigerer/Käufer ergebende Streitigkeiten ein
 schließlich Scheckforderungen ist Budapest, soweit der Käufer Vollkaufmann, juristische Person des öff entlichen 
 Rechts oder öff entlich rechtliches Sondervermögen ist. Der gleiche Gerichtsstand gilt, wenn der Käufer keinen 
 allgemeinen Gerichtsstand im Inland hat, nach Vertragsschluß seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort 
 aus dem Inland verlegt oder sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort zum Zeitpunkt der Klageerhebung 
 nicht bekannt ist.
11. Erfüllungsort ist Budapest. 
 Es gilt im übrigen das Recht der Republik Ungarn.

   A főbb hitelkártyákat kezelési költség nélkül elfogadjuk, mail orderként is.
 We accept the major credit cards without handling charge, as mail order as 

well. Please indicate on the bid sheet.
Wir akzeptieren Kreditkarten ohne Behandlungskosten als mail order auch.

Anmerkungen auf dem Auftragsblatt.

Paypal és Moneybookers fi zetést elfogadunk (+4% ill. 3% költség) /
We accept both Paypal and Moneybookers payments (+ 4% or 3% fee) / 

Wir akzeptieren Paypal und Moneybookers Zahlungen (+ 4% oder 3% Gebühr)

Exchange rates on 9 April / Valutenkurse am 9 April Only for information / Nur als 
Information / Csak tájékoztató jelleggel

1 EUR
1 USD

308 HUF
274 HUF

1000 HUF
1000 HUF

3,24 EUR
3,64 USD
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További 1300 tétel
festmény, műtárgy, könyv, papírrégiség 30. nagyaukciónkon 

Additional 1300 items 
Art, collectibles, books, artifacts in our 30th Major auction. 

w w w . d a r a b a n t h . c o m

Untitled-1   1Untitled-1   1 2018.10.25.   11:51:052018.10.25.   11:51:05



Extra numizmatikai árverés 
közel 600 különlegességgel!

Outstanding numismatic material in the auction! 

w w w . d a r a b a n t h . c o m
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Nézze meg képeslap árverésünket, több mint 
3000 tétel!

Outstanding postcards in the online auction! 

w w w . d a r a b a n t h . c o m
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1

To vá b b i  t ö b b  e z e r  l e v é l  a z  o n l i n e  k a t a l ó g u s b a n !
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1.-39.

1725 Levél Illavára / Cover to Illava 3 0001.
1787 Portós levél / Unpaid cover ‘Peterwardein’ - Pest 14 0002.
1788 Portós levél / Unpaid cover ‘Raab’ - Buda 18 0003.
1810 Recepisse Ofen - Bösing 4 0004.
1822 Portós levél / Unpaid cover ‘PEST’ - Nürnberg 10 0005.
1826 Portós levél / Unpaid cover ‘v EPERIES’ 6 0006.
1826 Portós levél / Unpaid cover ‘WIESELBURG’ - Bánlok 4 0007.
1828 Ex off o ‘UJHELY’ - Leopoli 3 0008.
~1830 Levél / Cover, piros / red ‘HOMONNAU’ - Eperjes 5 0009.

Magyar fi latélia és postatörténet 
Philately and postal history Hungary- Philatelie und Postgeschichte Ungarn

Bélyeg előtti levelek 
Prephilatelic covers - Vorphilatelie

1830 Ex off o piros/red ‘Mitrovicz’ - Peterwardein 14 00010.
1831 Ex off o ‘EPERIES’ - Ofen 4 00011.
~1832 Levél / Cover ‘SZAKAL’ - Lietovitz 20 00012.
1832 Portós levél / Unpaid cover ‘NESZMÉLY’ - Zwittau 4 00013.
1832 Portós levél / Unpaid cover ‘PESTH’ - Debrezin 3 00014.
1833 Portós levél / Unpaid cover ‘SZEGEDIN’ - Wien 7 00015.
1833 Portós levél / Unpaid cover ‘ARAD’ - Zagrab 3 00016.
~1835 Ex off o ‘VIZSOLY’ - Eperjes 5 00017.
1835 Ex off o ‘WAITZEN’ 3 00018.
1835 Portós levél tartalommal / Unpaid cover with content ‘v.CASCHAU’ 3 00019.
1835 Portós levél Wesselényi Miklósnak (országgyűlési követ volt) / Unpaid cover ‘BRED’ - Pozsony 20 00020.
ca. 1836 Franco levél / cover piros/red ‘Presburg/Franco’ - Freystadt 12 00021.
1836 Távolsági levél Rozsnyón át / Domestic cover ‘ÖRKÉNY’ - Rosenau - Jolsva 30 00022.
1837 Ex off o ‘V.TOKAY’ - Pest 3 00023.
1838 Portós levél / Unpaid cover piros/red ‘MARTZALY’ - Zsámbokrét 10 00024.
1838 Ex off o ‘GR:TAPOLTSAN’ - Freywaldau 6 00025.
1838 Távolsági levél / Domestic cover piros/red ‘PESTH’ - Würzburg. Certifi cate: Czirók 14 00026.
1838 Levél / cover ‘OEDENBURG’ - Gran 3 00027.
1838 Franco levél / cover ‘PESTH / RECOMMANDIRT’ - Nikolsburg 12 00028.
1839 Portós levél / Unpaid cover ‘NEUSOHL’ - Wien 7 00029.
1839 Portós levél / Unpaid cover piros / red ‘JOSEPHSTAL’ (Gudlin piros bélyegzést nem említ / red not listed) 36 00030.
~1840 Ex off o ‘SABARIA’ - Szala-Egerszeg 3 00031.
~1840 Utazó levél Pesten feladva onnan Debrecenen át Nagykárolyba, végül Tasnádra küldve, majd Tállyán keresztül 
Hevesen kézbesítve 9 bélyegzéssel, érdekes postatörténeti darab! / Domestic cover from Pest, several times redirected, with 
9 cancellations, intersting piece!

20 00032.

1840 Levél piros / Cover with red ‘HOLITSCH’ - Győr (Gudlin 600 p) 20 00033.
1840 Portós távolsági levél / Unpaid domestic cover ‘B.GYARMATH’ - Moravicza 20 00034.
1841 Portós levél / Unpaid cover ‘B.Komlós’ - Wien 5 00035.
1841 Levél / cover ‘N:KALLO’ - Wien 4 00036.

1. 2. 3. 4.

5. 6. 7. 8.

1841 Portós levél külföldre / Unpaid cover ‘N.KÁROLY’ - Steyr 8 00037.
1842 Távolsági levél Kárpátaljára / Domestic cover ‘HALMI’ - Ungvár (Popovics levelezés) 10 00038.
1842 Levél / Cover ‘GROS= / CANISA’ - Wien 3 00039.
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1.-39.
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26. 27. 28. 29.
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34. 35. 36. 37.
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A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 

can be viewed in the online catalogue at 
www.darabanth.hu
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40.-96.

1845 Ex off o ‘KETSKEMET’ - Clusone 4 00042.
1845 Francoa levél / cover ‘KAESMARK’ 5 00043.
1846 Levél / cover, kék / blue ‘OFEN’ 4 00044.
1846 Hivatalos levél / Offi  cial cover ‘CASCHAU’ - Eperjes 3 00045.

1842 Franco piros / red ‘G.Canisa / Franco’ - ‘PULKAU’ 8 00040.
1845 Ajánlott levél / Registered cover, zöld / green ‘RECOMENDIRT / PESTH’ - Szegedin 5 00041.

1846 Ex off o ‘OEDENBURG’ - Pressburg 6 50046.
1847 Portós levél tartalommal / Unpaid cover with content ‘LUCSIVNA’ 4 00047.
1847 Portós levél / Unpaid cover ‘WARASDIN’ - Klagenfurt 6 00048.
1847 Ex off o kék/blue ‘FOGARAS’ - Kolozsvár 8 00049.
1847 Levél / Cover ‘SZIGETH’ - Nyitra 3 00050.
1848 Ajánlott levél / Registered cover ‘PESTH’ - Wien 3 00051.
1849 Levél / Cover ‘ALBA / REGIA’ - Wien 3 00052.
1850 Ex off o ‘BUDA’ dátum nélküli bélyegzéssel / without date - Arad 10 00053.
1850 Franco ‘HERRMANSTADT’ + ‘VON HERMANSTADT FRANCO’ - Raab 6 00054.

Bélyegzések 1850-1864 közötti bélyegeken 
Cancellations on 1850-1864 stamps - Abstempelungen auf 1850-1864 Briefmarken

‘ABAÚJ SZÁNTÓ’ 3 00055.
‘(AL)T-ORSOVA’ 16 00056.
‘ALT-STUBNA’ (Gudlin 250 p) 7 00057.
‘BANAT WEISSKIRCHEN’ (Gudlin 80 p) 3 00058.
‘BARÓTH’ (Gudlin 200 p) 4 00059.
‘BELLOVÁR’ 4 00060.
‘BÉLA’ (Gudlin 100 p) 3 00061.
‘BISTRITZ in SIEBENB:’ (Gudlin 100 p) 3 00062.
‘BROOD’ 5 00063.
‘CSÚZ’ (Gudlin 150 p) 5 00064.
‘DEBRECZEN’ 6 50065.
‘DERECSKE’ (Gudlin 100 p) 3 00066.
‘DETTA’ 12 00067.
‘ERCSIN’ (Gudlin 150 p) 3 00068.
‘ESZTERGOM’ 6 50069.
‘FELVINTZ’ (Gudlin 200 p) 4 00070.
‘GESZT’ 8 00071.
‘GÜN(S)’ 12 00072.
‘HORKA’ (Gudlin 500 p) 15 00073.
‘KARPFEN’ (Gudlin 250 p) 5 00074.
‘KÉSMÁRK’ (Gudlin 40 p) 5 00075.
‘KOMARNIK’ (Gudlin 600 p) 18 00076.
‘KOPREIN(ITZ)’ 3 00077.
‘LEPSÉNY’ kék 12 00078.
‘LISZKA’ 4 00079.
‘MACZENZÉF’ (Gudlin 80 p) 3 00080.
‘MUNKÁCS’ (Gudlin 70 p) 3 00081.
‘NAGY-IGMÁND’ 6 00082.
‘NAGY IGMÁD’ (Gudlin 300 p) 8 00083.
‘NAGY MIHÁLY’ (Gudlin 150 p) 3 00084.
‘NEU ARAD’ 4 00085.
‘N.TAPOLCS(ÁN)’ 4 00086.
‘NYIR (B)ÁTHOR’ 5 00087.
‘OROSHÁZA’ 3 20088.
‘PACSA’ 5 00089.
‘PESTH / Abends’ 7 00090.
‘PESTH FRÜH’ (Gudlin 800 p) 16 00091.
‘PEST RECOMMANDIRT’ 6 00092.
piros / red ‘PEST / RECOMMANDIRT’ (Gudlin 300 p) 6 00093.
‘PINKAFELD’ (Gudlin 200 p) 4 00094.
‘PRESSBU(RG)’ 6 00095.
‘REME(TE)’ 8 00096.

Évente 24 online aukció / 24 Online auctions during the year
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97.-162.

‘SZALABÉR’ 4 000100.
‘SZOBB’ (Gudlin 250 p) 5 000101.
‘SZ:UDVARHELY’ 5 000102.
‘T. ABÁD-SZALÓK’ kék / blue 12 000103.
‘TENKE’ (Gudlin 200 p) 4 000104.
‘TÉTH’ 5 000105.
‘TÖRÖK SZ. MIKLÓS’ (Gudlin 80 p) 3 000106.

‘ÜLLŐ’ 5 000107.
‘ÜRMÉNY’ 8 000108.

‘SAJTOSKÁL’ (Gudlin 200 p) 4 00099.

‘(V)AG.UJHELY’ 10 000109.
‘VELENCZE’ 4 000110.
‘WALLENDORF’ (Gudlin 300 p) 8 500111.
‘WALLENDORF’ (Gudlin 300 p) 8 500112.
‘ZALATHNA’ (Gudlin 150 p) 4 000113.
‘ZSOLNA’ 3 000114.

1850 3 x 1kr HP III 4. lemez, kadmiumsárga, egy bélyegen lemezhiba / 3 x 1kr HP III Plate 4., cadmium yellow, 1 stamp 
with plate fl aw ‘BELLOVAR’ Certifi cate: Huber

60 000115.

1850 1kr narancsokker HP Ib, túlfestékezett / orange ocher, overinked ‘IGLÓ’ Certifi cate: Ferchenbauer 22 000116.
1850 1kr krómsárga MP III, látványos varratvízjellel / chrome yellow, with Ladurner ‘KARANSEBES’ R! Certifi cate: 
Ferchenbauer

38 000117.

1850 1kr narancs HP Ia / orange ‘(KOST)AINIZA’ Certifi cate: Strakosch 17 000118.
1850 1kr kadmiumsárga HP III / cadmium yellow ‘OFEN’ Certifi cate: Ferchenbauer 22 000119.
1850 1kr pár okkersárga HP Ib, kétoldali nyomat, R! / 1kr pair ocher, printed on both sides ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 46 000120.
1850 1kr okker MP Ib, A lemez / ocher, Plate A ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 14 000121.
1850 1kr aranysárga MP Ib, erős szín / golden, strong colour ‘PESTH’ Certifi cate: Babor 28 000122.
1850 1kr aranysárga MP Ib, A lemez / golden, Plate A ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 22 000123.
1850 1kr narancs HP Ib, II. lemez / orange, Plate II ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 17 000124.
1850 1kr kadmium sárga HP III, III. lemez / cadmium, Plate III ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 15 000125.
1850 1kr narancs / orange HP III ‘(P)ESTH’ Certifi cate: Strakosch 18 000126.
1850 1kr kadmium HP III, túlfestékezett nyomat / cadmium, overinked ‘PRESSBURG’ Certifi cate: Strakosch 18 000127.
1850 1kr sárgás narancs HP III / yellowish orange ‘SISSEK’ Certifi cate: Strakosch 16 000128.
1850 1kr okkersárga HP Ia, I. lemez / ocher, Plate I. ‘(VERB)OVECZ’ Certifi cate: Strakosch 16 000129.
1850 1kr narancs HP III, túlfestékezett nyomat / orange, overinked ‘VER(ŐCE)’ Certifi cate: Strakosch 14 000130.
1850 2kr fekete HP Ib, selyempapír 0,07 mm / 2kr black HP Ib, silk paper 0,07 mm ‘LUGOS’ Certifi cate: Strakosch 18 000131.
1850 2kr mélyfekete HP IIIa / deep black ‘NAGY HALMÁGY’ Certifi cate: Strakosch 28 000132.
1850 2kr mélyfekete HP IIIa kivágáson / deep black, on cutting ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 22 000133.
1850 2kr HP IIIa fekete / black ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 19 000134.
1850 2kr fekete HP IIIa, gépszínátnyomattal / black with machine off set ‘PESTH / Abends’ Certifi cate: Strakosch 26 000135.
1850 2kr mélyfekete MP IIIb / deep black ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 15 000136.
1850 2kr mélyfekete / deep black MP IIIb, gumival / with gum ‘PES(TH)’ Certifi cate: Strakosch 14 000137.
1850 2kr fekete MP IIIa vastag papír, lemezhibával / black, dick paper, with plate fl aw ‘(R)AAB’ Certifi cate: Steiner 18 000138.
1850 2kr mélyfekete / deep black HP Ia ‘(T)EMESVÁR’ Certifi cate: Strakosch 18 000139.
1850 2kr, 3kr, 6kr, 9kr 4 000140.
1850 3kr + 6kr ‘ALBA’ 3 000141.
1850 3kr kárminpiros HP Ia kiemelt középrész, lemezhiba / carmine red, highlighted middle part, plate fl aw ‘(ALT) OR-
SOVA’ Certifi cate: Steiner

17 000142.

1850 3kr I. a típus, lemezhibával / plate fl aw 3 600143.
1850 3kr + 6kr kivágáson / on cutting ‘FÜNFKIRCHEN’ 4 000144.

Az 1850-es kiadás 
The 1850 issue - Briefmarkenausgabe 1850

1850 3kr HP IIIa rózsaszín kárminpiros / rose carmine red ‘G:BECSKEREK’ Certifi cate: Strakosch 14 000145.
1850 3kr kárminrózsaszín MP IIIb, látványos papírránccal / carmine rose, with paper crease ‘GYÖNGYÖS’ Certifi cate: 
Strakosch

18 000146.

1850 3kr rózsaszín MP IIIb, 6 mm ívszéllel / rose, with 6 mm margin ‘KARLSTADT’ Certifi cate: Strakosch 15 000147.
1850 3kr kárminrózsaszín száraz nyomat HP Ib, látványosan kiemelt sas / 3kr carmine rose dry print HP Ib, highlighted 
eagle ‘LIPPA im B(ANAT)’ Certifi cate: Strakosch

16 000148.

1850 3kr kárminrózsaszín HP IIIa, 9 mm-es felső ívszéllel, eredeti gumirészekkel / carmine rose, with 9 mm margin and 
parts of the original gum ‘NAGY-KÁROLY’ Certifi cate: Steiner

28 000149.

1850 3kr rózsapiros HP Ia / rose red ‘NEMES VID’ Certifi cate: Strakosch 18 000150.
1850 3kr sötét cinóberpiros HP Ia, selyempapír, ívszéli nyomat, erős szín / dark cinnabar red, silk paper, margin piece with 
strong colour ‘(N)EUSOH(L)’ Certifi cate: Steiner

14 000151.

‘RÉTSÁGH’ 7 00097.
‘RIMABREZO’ (Gudlin 400 p) 10 00098.
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97.-162.

100. 101. 102. 103. 104.

105. 106. 107. 108.

97. 98. 99.

109. 110. 111. 112.

113. 114. 115. 116. 117. 118. 119.

120. 121. 122. 123. 124. 125. 126. 127.

128. 129. 130. 131. 132. 133. 134. 135.

136. 137. 138. 139. 140. 141. 142. 143.

144. 145. 146. 147. 148. 149. 150. 151.

152. 153. 154. 155. 156. 157. 158.

160. 161. 162.

159.

1850 3kr kármin HP Ia, élénk szín, lemezhiba / carmine, with plate fl aw ‘SELMETZBÁNYA’ Certifi cate: Steiner 15 000154.
1850 3kr cinóber piros HP IaI látványos keretkitörés lemezhiba / cinnabar red HP IaI, broken frame below ‘SEMLIN’ 
Certifi cate: Strakosch

18 000155.

1850 3kr extra 10 mm-es ívszéllel! / with large 10 mm margin ‘SZERDAHELY’ (Gudlin 150 p) 10 000156.
1850 3kr + 6kr kivágáson / on cutting ‘SZIGETVÁR’ (Gudlin 300 p) 6 500157.
1850 3kr MP IIIa paradicsompiros / tomato red ‘TEMESVÁR’ Certifi cate: Strakosch 15 000158.
1850 3 x 3kr közte pár / 1 pair ‘TYRNAU’ 6 000159.
1850 3kr kárminpiros HP IIIa 5. lemez / 3kr carmine red HP IIIa, Plate 5 ‘WAITZEN’ Certifi cate: Strakosch 14 000160.
1850 3kr cinóberpiros HP Ia / cinnabar red ‘WARASDIN’ Certifi cate: Steiner 17 000161.
1850 6kr szürkésbarna HP III, bal oldalon andráskereszt végződéssel / greyish-brown, St. Andrews cross part on the left 
‘ALT-ORSO(VA)’ Certifi cate: Strakosch

28 000162.

1850 3kr MP III papírránccal, 7,5-8 mm ívszéllel / with paper crease, margin ‘OEDENBURG’ 8 000152.
1850 3kr rózsapiros / rose red HP IIIa ‘OFEN’ a bélyegzés középső része berácsozva, látványos darab! Certifi cate: Steiner 26 000153.
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163.-213.
1850 6kr rozsdabarna HP Ib kiemelt középrésszel / rusty brown, highlighted middle part ‘GLIN(A)’ Certifi cate: Steiner 16 000163.
1850 6kr sötétbarna HP III látványos gépszínátnyomattal / dark brown, with machine off set ‘MAKÓ’ Certifi cate: Steiner 17 000164.
1850 6kr sötétbarna HP III ívszéli nyomat, erős gépszínátnyomattal / dark brown, margin piece with machine off set 
‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch

24 000165.

1850 6kr sötétbarna HP III gépszínátnyomattal / dark brown, with machine off set ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 18 000166.
1850 6kr sötétbarna HP III / dark brown ‘SISSEK’ Certifi cate: Steiner 14 000167.
1850 6kr fakóvörösbarna MP III jobb oldalon andráskereszt végződéssel / pale redbrown, with St. Andrews cross part 
‘SZEGSZÁR(D)’ Certifi cate: Strakosch

28 000168.

1850 6kr 6 mm-es ívszéllel jobb oldalt / margin with 6 mm on the right side 5 500169.
1850 6kr barna HP Ia erős élénk szín / brown, lively colour ‘TEME(SVA)R’ Certifi cate: Steiner 14 000170.
1850 6kr gesztenyebarna HP III, 0,12 mm kartonpapír / chestnut, thick paper ‘TEMESVÁR’ Certifi cate: Steiner 16 000171.
1850 6kr barna HP I ívszéli, első nyomat / brown, fi rst print with margin ‘UNGV(AR)’ Certifi cate: Steiner 14 000172.
1850 6kr HP Ia, világos szürkésbarna, sárgás papír, látványos ívszéli nyomat kivágáson / light greyish-brown, yellowish 
paper, with margin ‘WAITZEN’ Certifi cate: Strakosch

24 000173.

1850 6kr csokoládébarna HP III, 5 mm-es felső ívszéllel / chocolate brown, with 5 mm margin ‘WARASDIN’ Certifi cate: 
Strakosch

18 000174.

1850 9kr világoskék MP IIIb fi nom nyomat, látványos lemezhiba / light blue, fi ne print with plate fl aw ‘BAHNHOF / 
PEST’ Certifi cate: Strakosch

19 000175.

1850 9kr HP IIc élénk szín / lively colour ‘BAN. WEISKIRCHEN’ Certifi cate: Steiner 14 000176.
1850 9kr kék HP IIIa túlfestékezett nyomat / overinked ‘DERECSKE’ Certifi cate: Strakosch 15 000177.
1850 9kr világoskék HP I lemezhibák, Magistris 37 / light blue, with plate fl aws ‘ESZÉK’ Certifi cate: Strakosch 15 000178.
1850 9kr világoskék HP I lemezhibák, Magistris 10 / light blue, plate fl aws ‘FIUM(E) / 1851’ Certifi cate: Strakosch 17 000179.
1850 9kr kék / blue HP IIIa ‘LIPTÓ ST. MIKLÓS’ Certifi cate: Strakosch 15 000180.
1850 9kr kék HP IIb kézi dátummal (törött) / blue, with handwritten date (folded) ‘MECZENZÉF’ Certifi cate: Steiner 18 000181.
1850 9kr szürkéskék HP I papírránccal, lemezhibák, Magistris 13 / greyblue, with paper crease and plate fl aw ‘PESTH’ 
Certifi cate: Strakosch

15 000182.

1850 9kr égszínkék / azure HP I Magistris 142 ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 15 000183.
1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 301 / greyblue ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 15 000184.
1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 3 / greyblue ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 15 000185.
1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 330 / greyblue ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 15 000186.
1850 9kr kék HP III látványos papírránccal / blue, with large paper crease ‘PESTH’ Certifi cate: Strakosch 18 000187.
1850 9kr mély sötétkék HP IIIa hatalmas vízjellel / deep dark blue, with large watermark ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 14 000188.
1850 9kr mély sötétkék HP IIIb 0,07 selyempapír, élén szín / deep dark blue, 0,07 mm silk paper, lively colour ‘(RA)
KONITZ’ Certifi cate: Steiner

14 000189.

1850 9kr kék / blue HP I Magistris 63 ‘VERSCHE(TZ)’ Certifi cate: Steiner 15 000190.
1850 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice, readable cancellations 6 000191.
1850 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice and readable cancellations 6 000192.
1850 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice and readable cancellations 6 000193.
1850 Szép kis tétel, 14 érték szín, papír, típus változatokkal hozzá kék Hírlapbélyeg / 14 values with paper, colour and type 
varieties + Newspaper stamp

32 000194.

1851 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp IIIb Certifi cate: Strakosch 22 000195.
1851 Hírlapbélyeg IIIb típus / Newspaper stamp ‘BREZNO(BÁNYA)’ Certifi cate: Ferchenbauer 22 000196.
1851 Hírlapbélyeg Ib világoskék, hiba a dátum bélyegzésben, hiányzik a hónap / Newspaper stamp light blu, missing 
month in the date ‘KOROTNOK’ Certifi cate: Steiner

18 000197.

1851 Hírlapbélyeg kék IIIb, óriási szélekkel / Newspaper stamp blue with large margins ‘PRESSBURG’ Certifi cate: Ferch-
enbauer

24 000198.

1851 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp IIIb ‘SZ.GYÖRÖK’ Certifi cate: Steiner 24 000199.
1851 Hírlapbélyeg kék IIIb típus, szép szélekkel / Newspaper stamp blue with nice margins ‘TYRNAU’ Certifi cate: Ferch-
enbauer

22 000200.

~1850 2 x 1kr narancs, levél előlapon lépcsősen felragasztva. Nagyon ritka bérmentesítési forma! / 2 x 1kr orange on cover 
front, RR! ‘FÜNFKIRCHEN’ Signed: Ferchenbauer

90 000201.

~1850 9kr HP IIa távolsági levélen / on domestic cover ‘PESTH’ - ‘NACH ABGANG DER POST’ - Wien 24 000202.
~1850 3kr levélen / on cover ‘SZTROPKÓ’ - Kassa (Gudlin 500 p) 20 000203.
~1850 3kr + 6kr lemezhibával távolsági levélen / with plate fl aw, on domestic cover ‘PESTH’ - Debreczen 10 000204.
~1850 2 x 6kr HP III lemezhibával levélen / with plate fl aw on cover ‘NAGY MIHÁLY’ - Tállya 10 000205.
~1850 3kr HP Ia levélen / on cover ‘PESTH’ - ‘NESZMÉLY’ - Totis 8 500206.
~1850 ‘PESTH FRÜH’ érkezési bélyegzés levélen / arrival postmark on cover 16 000207.
~1850 3kr MP üreges nyomat levélen / plate fl aw on cover ‘PESETH’ - Tápió Szele 10 000208.
~1850 3kr + 6kr levélen / on cover ‘PANCSOVA’ - Pesth 5 000209.
~1850 3kr levélen / on cover ‘ASZÓD’ - Pesth 4 000210.
1851 Hírlapbélyeg 6kr sárga Merkúr teljes címszalagon (3.000.000) / Newspaper stamp Mi 7 on complete wrapper ‘BEO-
DRA’ Certifi cate: Ferchenbauer

2 000 000211.

~1851 Értéklevél Angeblich bélyegzéssel / Insured cover ‘NEUTRA’ - Wien 15 000212.
~1851 Értéklevél portózva / Insured cover with postage due ‘TOTIS’ - Wien 15 000213.

Ansichtskarten, Numismatik und Varia kann man im online Kataloge fi nden 
www.darabanth.hu
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214.-256.

1851 6kr HP I. fi nom nyomat levélen / fi ne print, on cover ‘PESTH’ + ‘NACH ABGANG DER POST’ - ‘VESZPRIM’ 8 000217.
1851 2 x 9kr HP II kiemelt középrésszel 2. súlyfokozatú levélen / with highlighted middle part on cover 2nd weight class 
‘PESTH’ - Wien

17 000218.

1851 6kr minilevélen / on tiny cover ‘LISZKA’ - Sziget 14 000219.
1851 3kr + 6kr levélen / on cover ‘MEDVISCH’ - Wien 18 000220.
1851 6kr levélen / on cover ‘DETTA’ - Lugosch (Gudlin 100 p) 4 000221.
~1851 Értéklevél Angeblich bélyegzéssel / Insured cover ‘SCHEMNITZ’ - Wien 15 000222.
~1852 2 x 3kr HP I. bordázott papír levélen / ribbed paper, on cover ‘NEUSOHL’ - ‘LOSONCZ’ Unter Metzenseifen. 
Certifi cate: Huber

85 000223.

~1852 1kr levélen / on cover ‘PESTH’ - Szeged 50 000224.
1852 6kr HP I tértivevényen / on Retour Recepisse ‘VÁGH-TEPLA’ - ‘RECOMANDIRT WIEN’ 18 000225.

214. 215. 216.

~1851 Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on complete wrapper ‘HUSZT’ (Gudlin 250 p) (hajtott / folded) 12 000214.
1851 Ex off o ‘MITROWICZ’ - ‘PETERWARDEIN’ - Neusatz 6 000215.
1851 9kr I távolsági levélen / on domestic cover ‘SOMMEREIN’ (Gudlin 300 p) 12 000216.

1852 9kr + 6kr ajánlott távolsági levélen / on registered domestic cover ‘KÉSMÁRK’ - Debreczen 15 000226.
1852 3kr levélen / on cover ‘HACZFELD’ - Temesvár 10 000227.
1852 3kr kiemelt középrésszel levélen / with underlaid middle part on cover ‘FOGARAS’ - Hermannstadt 10 000228.
1852 3kr levélen / on cover ‘WAITZEN’ - Pest 8 000229.
1852 9kr levélen / on cover ‘GOSPICH’ - Neumarktl 12 000230.
1852 9kr lemezhibával távolsági levélen, postán maradó feljegyzéssel / with plate fl aw on domestic cover ‘LŐCSE’ - Pesth 10 000231.
1852 3kr HP Ib levélen / on cover ‘SZOMBATHELY’ - Sopron 8 000232.
~1853 3kr HP III levélen / on cover ‘IPOLYSÁG’ + ‘NACH ABGANG DER POST’ - Pest 15 000233.
1853 2 x 3kr eltérő színben, lemezhibákkal levélen / diff erent colours, plate fl aws on cover ‘TÁLLYA’ - Debreczen 20 000234.
1853 9kr HP III. levélen / on cover ‘CASCHAU’ - ‘WIEN’ 8 000235.
1853 Portós levél / Cover with postage due ‘KÖRMEND’ - ‘VÁROSLŐD’ - ‘RAAB’ - Enese 18 000236.
1853 3kr + 6kr levélen / on cover ‘VESZPRIM’ - Steyr 12 000237.
1853 9kr levélen tartalommal / on cover ‘PESTH’ - ‘ESSEGG’ - Vukovár 3 000238.
1853 9kr HP IIIa távolsági levélen / on domestic cover ‘OFEN’ - Pécsvárad 10 000239.
1854 6kr HP levélen / on cover ‘RASZLAVICZ’ - ‘CASCHAU’ -Tállya (Gudlin 500 p) 20 000240.
1854 6kr távolsági levélen / on domestic cover ‘BREZNÓBÁNYA’ - ‘NEUSOHL’ - ‘FORRÓ’ - ‘MISKOLCZ’ - ‘TOR-
NALLYA’ - Tállya

12 000241.

1854 3 x 3kr levélen / on cover ‘ARAD’ - Pesth 15 000242.
1854 3kr levélen tartalommal, kis szakadás / on cover, small tear ‘ESSEGG’ - Siklós 4 000243.
1854 3kr HP IIIb levélen / on cover ‘NAGY KIKINDA’ - Neubecse 5 000244.
1854 2 x 9kr + 6kr HP III. 2. zónás ajánlott levélen / on 2nd zone registered cover ‘PESTH’ - Hermannstadt 18 000245.
1854 6kr HP III. levélen / on cover ‘TYRNAU’ - ‘WIEN’ 16 000246.
1854 3kr + 6kr HP III levélen / on cover ‘KÉSMÁRK’ - ‘PESTH’ 15 000247.
1854 9kr HP III. liliputi vágással, levélen / on cover ‘KASCHAU’ - ‘WIEN’ 9 000248.
~1855 3kr MP III hármascsík levélen / stripe of 3 on cover ‘SZEGEDIN’ - Wiener Neustadt 24 000249.
~1855 6kr lemezhibával levélen / on cover ‘KÖRMEND’ - Gratz 12 000250.
~1855 6kr levélen / on cover ‘WINKOVZE’ - Högyész 4 000251.
~1855 Pénzes levél / Insured cover ‘KÖRMEND’ + ‘FRANCO’ + ‘NACH ANGABE’ - Németújvár 3 000252.
1855 3kr függőleges hármascsík levélen, nagyon szép állapotban / stripe of 3 on cover ‘AGRAM’ - Wien 30 000253.
1855 3 oldalon tépett 3kr HP III. levélen / 3kr teared on 3 sides, on cover ‘ZENGG 1855’ - ‘FIUME 1855’ - ‘VOLOSCA’ 14 000254.
1855 9kr MP III. 5,5 mm ívszéllel levélen / with 5,5 mm margin on cover ‘LUGOS’ - ‘HERRMANNSTADT’ 14 000255.
1855 6kr távolsági levélen / on domestic cover ‘NEUSOHL’ - ‘ROSENBERG’ - ‘A.KUBIN’ - Podvilk 15 000256.

217. 218. 219. 220.

Évente 24 online aukció / 24 Online auctions during the year
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257.-306.

1856 3kr ívsarki, levélen / margin piece on cover ‘SZOBB’ - Pesth (Gudlin 250 p) 12 000262.
1856 9kr MP III levélen külföldre / on cover ‘PESTH’ + ‘NACH ABGANG DER POST’ - Breslau 12 000263.
1856 3kr + 6kr ajánlott levélen (regiszterhajtás) / on registered cover (folded) ‘TÉTH’ 6 000264.
1856 6kr tértivevényen / on Retour Recepisse ‘KIRÁLYHELMECZ 18 000265.
1857 2 x 6kr ajánlott levél elő- és hátoldalán / on registered cover ‘PESTH’ - Karczag 10 000266.
1857 9kr levélen tartalommal / on cover ‘PESTH’ - Essegg 3 000267.
1857 3kr hármascsík 5 mm ívszéllel levélen / stripe of 3 with 5 mm margin on cover ‘LUGOS’ - Pesth 26 000268.
1857 9kr + 6kr ajánlott távolsági levélen, a Széchenyi család említésével / on registered domestic cover ‘GROSS-ZINKEN-
DORF’ - ‘OFEN’

28 000269.

1858 6kr Retour Recepisse ‘ESSEGG’ - Agram 30 000270.

1855 6kr levélen / on cover ‘TÖRÖK SZ. MIKLÓS’ - Ofen 8 000257.
1855 9kr + a levél hátoldalán 6kr, amely felbontáskor elszakadt / 9kr + tiered 6kr on cover ‘BABOCSA’ - Wien 10 000258.
1855 2 x 3kr levélen / on cover ‘KARLSTADT’ - Triest 8 000259.
~1856 2 x 9kr eltérő típusúak és színűek levél előlapon / diff erent types and colours on cover front ‘SZAMOBOR’ - Wien. 
Signed: Puschmann

12 000260.

~1856 9kr levélen / on cover ‘TOLNA’ - Wien 6 000261.

Az 1858-as kiadás 
The 1858 issue - Briefmarkenausgabe 1858

1858 1kr + 2kr levélen / on cover ‘GRAN’ - ‘GRAN-NÁNA’ - ‘IPOLYSÁG’ 80 000271.

1858 2kr II világos sárga, eredeti gumival, centrált / light yellow with original gum, centered (Ferchenbauer EUR 1.750,-) 
Certifi cate: Steiner

140 000272.

1858 2kr sárga I. típus, alul andráskereszt végződéssel, szép nyomat, élénk szín / 2kr I. yellow, with St. Andrews cross part, 
nice print and lively colour (Ferchenbauer EUR 625,-) ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner

34 000273.

1858 2kr sötétsárga I. típus, erős szín, szép nyomat / dark yellow, nice print (Ferchenbauer EUR 540,-) ‘SISSEK’ Certifi -
cate: Steiner

34 000274.

1858 2kr világos narancs, centrált / light orange, centered ‘FÜNFKIRCHEN’ Certifi cate: Steiner 32 000275.
1858 2kr kénsárga II, festékfoltok a fejen / sulfur yellow, paint spots on the head ‘PÁPA’ Certifi cate: Steiner 22 000276.
1858 2kr kénsárga II, erős szín, fi noman centrált / sulfur yellow ‘SCHAESSBURG’ Certifi cate: Steiner 18 000277.
1858 2kr sötétsárga II. típus, szép nyomat, élénk szín / dark yellow Type II, nice print ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 16 000278.
1858 2kr II. típus sárga, élénk színű és szépen centrált / yellow, centered ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 14 000279.
1858 2kr II. típus világossárga, szép élénk szín / 2kr II light yellow, nice colour ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 14 000280.
1858 2kr II világos sárga, látványos erős szögfejbenyomat / light yellow, Nagelkopfprägung ‘SISSEK’ Certifi cate: Steiner 32 000281.
1858 2kr I ‘KECSKEMÉT’ Certifi cate: Steiner 38 000282.
1858 3kr Ib típus fekete / black ‘MAROS-VÁSÁRHELY’ Certifi cate: Steiner 32 000283.
1858 3kr kékeszöld, szépen centrált / aquamarine, well centered ‘OFEN’ Signed: Seitz, Certifi cate: Steiner 18 000284.
1858 3kr zöld / green ‘PESTH’ Certifi cate: Steiner 18 000285.
1858 3kr Ib fekete / black ‘PESTH’ Certifi cate: Ferchenbauer 34 000286.
1858 5kr Andráskereszt részlettel / 5kr with St. Andrews cross part 10 000287.
1858 10kr lemezszakadásokkal / 10kr with plate fl aw 3 000288.
1858 10kr II sötétbarna, látványos nagy festékfoltok / dark brown, large paint spots. Certifi cate: Steiner 18 000289.
1858 10kr II világos barna, 2 oldalon képbe fogazott / light brown with shifted perforation ‘MEDIASCH’ Certifi cate: 
Steiner

22 000290.

1858 15kr erősen eltolódott fogazással / 15kr with shifted perfs. 3 000291.
1858 15kr IIb sötétkék, hatalmas festékfolt a fejen / dark blue, large paint spot on the head ‘PESTH / Abends’ Certifi cate: 
Strakosch

28 000292.

1858 15kr II. kék, extrém elfogazással / 15kr II. blue with shifted perforation ‘CLAUSENBURG’ Certifi cate: Steiner 15 000293.
1858 15kr kék II, látványos andráskereszt végződéssel / 15kr II blue, with St. Andrews cross part ‘PEST(H) / Aben(ds)’ 
Certifi cate: Steiner

16 000294.

1858 Kék Hírlapbélyeg I. típus varratvízjellel, rendkívül ritka darab! / Blue Newspaper stamp type I., Ladurner, R! ‘PÁPA’ 
Certifi cate: Steiner

70 000295.

1858 Hírlapbélyeg sötétkék I. típus, élénk szép szín / Newspaper stamp dark blue, Type I., lively colour (Ferchenbauer 
EUR 925,-) ‘ST. GOTTHARD’ Certifi cate: Steiner

42 000296.

1858 6 db I-es típusú bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 6 stamps with nice and readable cancellations 5 000297.
1858 Kis tétel változatokkal hozzá kék és lila Hírlapbélyeg / Nice lot wit colour varieties, with blue and lilac Newspaper 
stamps

20 000298.

1858 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice and readable cancellations 5 000299.
1858 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice, readable cancellations 6 000300.
1870 Kék Hírlapbélyeg újnyomat, 8 mm-es ívszéllel, eredeti gumival / Blue Newspaper stamp reprint, with 8 mm margin, 
original gum. Certifi cate: Strakosch

15 000301.

1884 Lilásbarna Hírlapbélyeg újnyomat eredeti gumival, szép élénk szín / Brown purple Newspaper stamp reprint with 
original gum. Certifi cate: Strakosch

14 000302.

1894 Barnás lila Hírlapbélyeg újnyomat eredeti gumival, lemezhibás - fehér folt a nyakbál / Brownish purple Newspaper 
stamp reprint with original gum and plate fl aw. Certifi cate: Strakosch

15 000303.

1858 4. súlyfokozatú ajánlott levél darabján 4 x 15kr + a hátoldalon 2 x 5kr maradványai / 4 x 15kr on 4th weight class 
registered cover piece + 2 x 5kr pieces on the backside ‘ALT MOLDOVA’

28 000304.

1858 dec.24. 5kr I. karácsony napján feladott levélen, teljes tartalommal / on cover with full content ‘FIUME 1858’ (Gudlin 
800 p) - piros/red ‘TRIEST’

22 000305.

~1858 3kr fekete II-es típus levélen (180.000) / 3kr black Type II. on cover ‘PESTH’ - Buda 50 000306.
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307.-351.
1858 5kr + 15kr, hátoldalon 10kr; háromszínű bérmentesítés (sérült bélyegek) ajánlott levélen / 3 colour franking (demaged 
stamps) on registered cover ‘PESTH’ - ‘RAAB’

5 000307.

307.

1858 10kr I. erősen elfogazva levélen / with strongly shifted perforation on cover ‘KOMÁROM’ - ‘WIEN’ 9 000308.

308.

1859 2kr levélen (50.000) / on cover ‘SISSEK’ - ‘AGRAM’ - ‘PESTH’ 15 000309.

309.

1859 2kr II sárga, nyomtatványon / yellow, on printed matter ‘PESTH / Abends’ - Fünfkirchen 15 000310.

310.

1859 2kr + 3kr levélen (min 300.000) / on cover ‘SZEGEDIN’ - H.M. Vásárhely 80 000311.
1859 3kr II. fekete, helyi levélen / on local cover ‘PESTH’ Loco Certifi cate: Matl 65 000312.
1859 5kr hármascsík ajánlott levélen + 5kr a hátoldalon / 5kr stripe of 3 on registered cover + 5kr on the backside ‘SIK-
LOS’ - Nagy Körös

6 000313.

1859 5kr I. levélen / on cover ‘PRESSBURG’ - ‘NEUTRA’ 8 000314.
1859 5kr levélen / on cover ‘PESTH’ luxusbélyegzéssel - Ráczkeve 8 000315.
1859 15kr levélen / on cover ‘WINKOWCZE’ - Pesth 8 000316.
1859 15kr II levélen / on cover ‘KRONSTADT’ - ‘HERMANNSTADT Mittags’ 6 000317.
1860 2kr nyomtatványon (50.000) / on printed matter ‘FÜNFKIRCHEN’ - Pesth 15 000318.
1860 2kr + 3kr levélen (min 170.000) / on cover ‘OSZLÁNY’ (Gudlin 200 p) - Neutra 60 000319.
1860 3kr zöld helyi levélen / green, on local cover ‘BAHNHOF/PEST’ - Pesth 55 000320.
~1860 5kr lemezhibával levélen / with plate fl aw on cover ‘WAITZEN’ - Horpács 6 500321.
1860 5kr II levélen / on cover ‘MÜHLENBACH’ - ‘HERMANNSTADT’ 6 000322.
1860 5kr lemezhibával levélen / on cover ‘MONOR’ - Czegléd 12 000323.
~1860 2 x 5kr levélen / on cover ‘FIUME’ - Lussingrande 8 000324.
1860 3 x 5kr lemezhibákkal, szakadt lemez, ajánlott távolsági levélen / with plate fl aws on registered domestic cover ‘PEST 
/ BAHNHOF’ - Wien

12 000325.

1860 3 x 5kr II színeltérés a bélyegek között, levélen teljes tartalommal / colour varieties, on cover with full content ‘KA-
RANSEBES’ - Herrmanstadt

15 000326.

1860 5kr + 10kr II + hátul ép 10kr ajánlott levélen / on registered cover ‘KRONSTADT’ + piros/red ‘RECOM’ - ‘WIEN’ 18 000327.
1860 5kr + 10kr levélen / on cover ‘KOSTAINICA’ - Gratz 14 000328.
1860 10kr levélen / on cover ‘PESTH’ 3 000329.
1860 Elfogazott 15kr II levélen Paul Esterhazy címzéssel / on cover ‘PRESSBURG’ - ‘PÁPA’ 8 000330.
1860 15kr ollóval vágva, levélen / cut with scissors, on cover ‘RUMA’ - Pest 8 000331.
1861 5kr levélen / on cover ‘NAGY MIHÁLY’ - Tállya 6 500332.

1861 1858 10kr + 1861 5kr vegyes bérmentesítés levélen / mixed franking on cover ‘PESTH’ - W. Neustadt 28 000333.

1858 / 1861 vegyes bérmentesítés 
1858 / 1861 mixed franking - 1858 / 1861 Mischfrankatur

Az 1861-es kiadás 
The 1861 issue - Briefmarkenausgabe 1861

1861 1858 10kr és 1861 5kr vegyes bérmentesítés levélen / mixed franking on cover ‘PRESSBURG’ - Prag 15 000334.

1861 2kr ‘EPERJES’ 4 400335.
1861 2kr ‘KÉSMÁRK’ 3 800336.
1861 2kr ‘PESTH’ Signed: Ferchenbauer 6 000337.
1861 2kr sárga szépen centrált / yellow, well centered ‘TEMES(VAR)’ Signed: Ferchenbauer 4 000338.
1861 3kr zöld, kék cégbélyegzéssel / green ‘OFEN’ 6 000339.
1861 3kr ‘PES(TH)’ 6 000340.
1861 3kr világoszöld késői nyomat, lemezhiba a bal oldalon / light green, with plate fl aw ‘PEST(H)’ Signed: A.Diena 6 000341.
1861 3kr, 5kr, 10kr, 15kr 3 000342.
1861 15kr sötétkék használatlan, utángumizott bélyeg / unused, regummed stamp. Certifi cate: Steiner 55 000343.
1861 Sorozat színváltozatokkal / Set with colour varieties 5 000344.
1861 17 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 17 stamps with nice, readable cancellations 5 000345.
1861 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice and readable cancellations 5 000346.
1861 18 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 18 stamps with nice, readable cancellations 5 000347.
1861 Hírlapbélyeg szürke / Newspaper stamp, grey. Certifi cate: Steiner 16 000348.
1861 Hírlapbélyeg szürkés ibolya, címszalag darabon / gray violet, on wrapper piece ‘(MUN)KÁCS’ Certifi cate: Steiner 34 000349.
1861 Hírlapbélyeg világos szürke ívszéli, alul széles szegélyléc lenyomat / Newspaper stamp light grey margin piece 
‘MU(NKACS)’ Certifi cate: Steiner

28 000350.

1861 Hírlapbélyeg világos barnáslila, nagy szélekkel / Newspaper stamp light brown violet with large margins 
‘MUNKÁCS’ Certifi cate: Steiner

32 000351.
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A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
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352.-398.
1861 Hírlapbélyeg nagy szélekkel, a szomszédos bélyegképpel, szürke / Newspaper stamp with large margins, grey ‘NEU-
SOHL’ Certifi cate: Ferchenbauer

24 000352.

1861 Hírlapbélyeg szép szélekkel / Newspaper stamp with nice margins ‘OF(E)N’ 7 000353.
~1861 5kr levélen / on cover ‘BERNSTEIN’ (Gudlin 300 p) - Szeleste, onnan továbbküldve Sárvárra / redirected to Sárvár 20 000354.
~1861 5kr festékfolt a nyakon + 10kr ajánlott levélen / 5kr paint spots + 10kr on registered cover ‘GRAN’ - Pest 15 000355.
~1861 3 x 15kr levél darabon / on piece of cover ‘AGRAM / Recommandirt’ 4 000356.
1861 15kr levélen / on cover ‘PESTH’ + ‘NACH ABGANG DER POST’ - Weisskirchen 10 000357.
1861 ‘PESTH ABENDS’ érkezési bélyegzés levélen / arrival postmark on cover from Przibram 8 000358.
1861 15kr ajánlott levélen + 10kr a hátoldalon / 15kr on registered cover + 10kr on the backside ‘A.U. KUBIN’ (Gudlin 
250 p)

4 000359.

1861-1863 5kr + 10kr díszes levél előlapon / on cover front ‘HERMANNSTADT’ - Wien 26 000360.
1861-1863 2 x 5kr levélen / on cover ‘ASZÓD’ - Majsa 8 000361.
~1862 5kr levélen / on cover ‘GRAN’ - Pest 3 000362.
~1862 5kr levélen / on cover ‘GRAN’ - Pest 3 000363.
1862 15kr levélen / on cover ‘PESTH’ + ‘NACH ABGANG DER POST’ - Pécs 8 000364.
1862 5kr levélen tartalommal / on cover ‘NYIREGYHÁZA’ - Debreczen 3 000365.
1862 2 x 5kr 2. súlyfokozatú levélen / on 2nd weight class cover ‘EPERJES’ - Tállya 10 000366.
1862 15kr levélen / on cover ‘BISTRA’ - Scheibbs (ex. Heim) 14 000367.

1863 2kr sárga / yellow ‘SISSEK’ 8 000368.
1863 2kr ‘PRESSBUR(G)’ 8 000369.

Az 1863-as kiadás 
The 1863 issue - Briefmarkenausgabe 1863

Az 1864-es kiadás 
The 1864 issue - Briefmarkenausgabe 1864

1863 2kr magassága 17 foglyuk (nem 18) sárga / yellow ‘FIUME’ Signed: Ferchenbauer 14 000370.
1863 2kr sárga / yellow ‘BAJA’ Signed: Seitz 7 000371.
1863 2kr sötétsárga, színes sas / dark yellow, overinked ‘PES(TH)’ 9 000372.
1863 2kr, 5kr, 15kr 3 000373.
1863 3kr zöld / green ‘SZAMOBOR’ 8 000374.
1863 3kr kivágáson / on cutting ‘OFEN’ 7 500375.
1863 3kr zöld felül kimaradt foglyukak, szép friss / green, perforation error, fresh piece ‘PESTH’ 8 000376.
1863 5kr a jobb alsó saroknál 4 foglyuknyi rész kimaradt / with perforation error ‘OROSLAMOS’ 10 000377.
1863 Sorozat + 2 Hírlapbélyeg / Set + 2 Newspaper stamps 5 000378.
~1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘KL.KANISA’ - Pesth 5 000379.
~1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘ERLAU’ - Pesth 4 000380.
1863 10kr levélen / on cover ‘GOSPIC’ - Carlstadt 12 000381.
~1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘TÁLLYA’ - Debreczen 5 000382.
~1863 10kr levélen / on cover ‘TEMESVÁR’ - Kubin 9 000383.
1863 15kr levélen / on cover ‘PESTH’ - Wien 3 000384.
1863 15kr + hátoldalon szakadt/tiered 10kr ajánlott levélen / on registered cover ‘CSANÁD-PALOTA’ (Ryan 500 p) 8 000385.
~1863 15kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘PEST/Abend’ - Triest 8 000386.
1864 3kr helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content ‘HERMANNSTADT’ 38 000387.
1864 1863 2kr levélen / on cover ‘PESTH’ - Neusohl 38 000388.
1864 10kr Retour recepisse ‘DEBRECZIN STADT’ - ‘NYIREGYHÁZA’ 20 000389.
1867 5kr díjjegyes boríték / 5kr PS-cover ‘BARTFELD’ - ‘PEST’ 3 000390.

1864 2kr kivágáson / on cutting ‘SZALA-EGERSZEG’ 3 000391.
1864 3kr pár kivágáson, az egyik bélyeg félbe vágva / pair on cutting, one stamp cut in half ‘DUBICZA’ 7 000392.
1864 3kr + 5kr helyi ajánlott levélkivágáson lépcsősen felragasztva / on local registered cutting, piros / red ‘PEST RE-
COMMANDIRT’ (Gudlin 500 p) + ‘NACH SCHLUSS DER AUFGABE’

15 000393.

1864 5kr rózsaszín, erősen elfogazva / rose, shifted perforation ‘ESSEGG / UNTERSTADT’ Certifi cate: Steiner 9 000394.
1864 5kr erősen eltolódott fogazással / shifted perfs. ‘RIMA-SZOMBAT’ 5 000395.
1864 10kr extrém elfogazással, sötétkék, alul szegélyléc lenyomattal / dark blue with shifted perforation ‘KARL(ST)ADT’ 
Certifi cate: Steiner

15 000396.

1864 15kr rendkívül látványos varratvízjellel / Ladurner ‘PANCSO(VA)’ Certifi cate: Steiner 18 000397.
1864 15kr képbe fogazva / shifted perforation ‘KULA’ Certifi cate: Steiner 9 000398.

352. 353. 354. 355.
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399.-445.

1864 2kr + 3kr levélen / on cover ‘SZIGETHVÁR’ - Nagy Kanizsa 10 000406.
1864 5kr okmánybélyeg helyett számlán / 5kr postal instead of fi scal stamp on invoice Raab - Győr (Ferchenbauer 1.000 
EUR)

80 000407.

1864 5kr levélen / on cover ‘SZOMBATHELY’ - Felsőőr 4 000408.
1864 5kr levélen / on cover ‘G. BECSKEREK’ - ‘GR. KI(KINDA) B.H.’ - ‘TEMESVÁR’ - ‘DETTA’ 3 000409.
~1864 5kr levélen / on cover ‘VEREBÉLY’ - Gran (Gudlin 100 p) 6 000410.
1864 5kr pár levélen / pair on cover ‘MISKOLCZ’ - Pest 8 000411.
1864 3 x 5kr közte pár, levélen / on cover ‘ALTGRADISKA’ - ‘TRIEST’ 11 000412.
1864 5kr + 10kr levélen / on cover ‘BÁTTASZÉK’ - Pest 12 000413.
1864 5kr + 10kr levélen / on cover ‘NEUSATZ’ - Pesth 3 000414.

1864 Sorozat / set 3 000399.
1864 sorozat 5 érték / set 5 values 3 000400.
1864 15 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 15 stamps with nice, readable cancellations 4 800401.
1864 24 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 24 stamps with nice and readable cancellations 5 000402.
1864 24 db bélyeg szép, olvasható bélyegzésekkel / 24 stamps with nice and readable cancellations 5 000403.
1864 2kr levélen / on cover ‘PRESSBURG’ - Wien 10 000404.
1864 2kr helyi nyomtatványon / on local printed matter ‘PESTH’ 10 000405.

~1864 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover ‘MISKOLCZ’ 3 000415.
1864 15kr levélen, Szarajevóban megírt komplett boszniai levél, továbbítva a monarchia határáig és ott feladva - boszniai 
előfutár! / Bosnia Herzegovina forerunner: cover / letter written in Sarajevo, mailed in ‘BROOD IN SLAVONIEN’ to Pesth

65 000416.

1864-1865 5kr pár levélen / pair on cover ‘STUHLWEISSENBURG’ - Gr. Canischa 8 000417.
1865 2kr szép nyomtatványon / on printed matter ‘(TE)MESVÁR / (JO)SEFSTADT’ Signed: Bolaffi  11 000418.
1865 Sötétsárga 2kr nyomtatványon / Dark yellow 2kr on printed matter ‘B.CSABA’ - ‘FLORIDSDORF’ 16 000419.
1865 3kr levélen Drezdából futárral / on cover ‘PESTH’ 14 000420.
1865 3kr helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content ‘HERMANNSTADT’ 28 000421.
1865 1863 3kr + 1864 2kr vegyes bérmentesítés levélen / mixed franking on cover ‘MOOR’ - Pest 60 000422.
1865 5kr levélen / on cover ‘BUZIÁS’ - Temesvár 4 000423.
1865 5kr + 10kr levélen / on cover ‘KOSTAINICA’ - ‘WIEN’ 10 000424.
1865 15kr levélen, tartalommal / on cover ‘PESTH’ - Fünfkirchen 3 000425.
1865 15kr levélen, tartalommal / on cover ‘ARAD’ - Fünfkirchen 3 000426.
1865 15kr levélen / on cover ‘EPERJES’ - ‘PEST’ 7 000427.
1866 5kr levélen / on cover ‘SEMLIN’ - ‘WIEN’ 6 000428.
1866 5kr levélen / on cover ‘FOGARAS’ - Hermannstadt 6 500429.
1866 Tudakozvány darabja 5kr bélyeggel Székelyudvarhelyre küldött levélről / Reclamation piece ‘HERRMANNSTADT’ 15 000430.
1866 5kr + 2 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘BAJA’ - Pest 12 000431.
1866 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover ‘PRESSBURG / RECOMMANDIRT’ (Gudlin 300 p) + ‘RECO-
MANDIRT’ - ‘ALTOFEN’

30 000432.

Bélyegzések 1867-es bélyegeken 
Cancellations on 1867 stamps - Abstempelungen auf 1867 Briefmarken

‘ACSA’ 8 000433.
‘ALLIOS’ 8 000434.
‘ALM(ÁS)’ 7 000435.
‘ALT GRADISKA’ (Gudlin 80 p) 3 000436.
‘APATHIN’ 3 000437.
‘BAJNA / ESZT. (MEGY.)’ 12 000438.
‘BAKABÁNYA’ 10 000439.
‘BARCS’ kék / blue 8 000440.
‘BA(R)CS’ kék 8 000441.
‘BARS-SZT.KERESZT’ (Gudlin 400 p) 12 000442.
‘BEÉL’ Gudlinban BÉEL 6 000443.
‘BODA(IK)’ 7 000444.
‘BOSOVICS’ 10 000445.

406. 407. 408. 409.

Ansichtskarten, Numismatik und Varia kann man im online Kataloge fi nden 
www.darabanth.hu
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446.-513.

‘D.SZERDAHELY’ (Gudlin 200 p) 6 000451.
‘ELEK’ 4 000452.
‘ELEK’ 3 000453.
‘(F)ELVINTZ’ 4 000454.
‘GALANTHA’ 4 000455.
‘GELSE’ 6 000456.
‘GESZT’ 10 000457.
‘GURAHONCZ’ 8 000458.
‘GYARMATA’ 5 000459.

‘BUDA / CSÁSZÁRF(ÜR)DŐ’ 6 000446.
‘CSANÁD’ (Gudlin 150 p) 4 000447.
‘CSEGE’ 4 000448.
‘CSUCS(A)’ 14 000449.
‘DÉZNA’ 8 000450.

‘HÓDSÁGH’ 6 000460.
‘JAM’ 14 000461.
‘KARLOVITZ’ 6 000462.
‘KIS-MARTON’ (Gudlin 80 p) 3 000463.
‘KIS-ZOMBOR’ 6 000464.
‘KLOPODIA’ 8 000465.
‘(KÖR)ÖS-TARJÁN’ 12 000466.
‘KŐSZEG / GÜNS’ 4 000467.
‘KRASZNA-BÉLTEK’ (Gudlin 600 p) 18 000468.
‘(L)ETENYE’ 8 000469.
‘LUCSIVNA’ 10 000470.
‘MADA’ 8 000471.
‘MAGYARSZÉK’ 7 000472.
‘MAGY.ÓVÁR’ kék / blue 8 000473.
‘(MELC)SICZ’ 20 000474.
‘MEZŐ KOVÁCSHÁZA’ 4 000475.
‘MEZŐ-ÖRMÉNYES’ 10 000476.
‘M.K.POSTA HIRLAP KIAD.H. / PEST’ 16 000477.
‘MOCS’ 5 000478.
‘MOSÓCZ / TÚRÓCZ M.’ 17 000479.
‘NAGY AJTA’ 12 000480.
‘(N)AGY-BOROSNYÓ’ 12 000481.
‘NAGY HA(LMÁ)GY’ 10 000482.
‘(NAGY IGMÁND)’ kék / blue 10 000483.
‘NAGY-SZALANCZ’ 3 000484.
‘NYIREGYHÁZA’ (Gudlin 50 p) 3 000485.
‘NYIREGYHÁZA’ 3 000486.
‘OROS(LAMO)S’ 7 000487.
‘OROSLAVJE’ 6 000488.
‘OTOCAC’ (Gudlin 150 p) 4 000489.
‘PALANKA’ (Gudlin 60 p) 3 000490.
‘PAULIS’ 7 000491.
‘(PÁ)PA-TESZÉ(R)’ 10 000492.
‘PECSVÁR’ (Gudlin 100 p) 3 000493.
‘PÉCS / FÜNFKIRCHEN’ (Gudlin 100 p) 3 000494.
‘PINCZEHE(LY)’ 8 000495.
‘(POLG)ÁRDI’ 8 000496.
‘POZSONY-SZT.GYÖRGY’ (Gudlin 150 p) 5 000497.
‘PÖSTYÉN’ 5 000498.
‘RAKOVICZ’ 6 000499.
‘RÁBA HIDVÉG’ 8 000500.
‘RÉV-KOMÁROM’ 16 000501.
‘RÉV-KOMÁROM’ 16 000502.
‘REISMARKT’ 6 000503.
‘ROZSN(YÓ)’ 6 000504.
‘SÁG(H)’ 7 000505.
‘St: GOTTHARD’ 3 000506.
‘STUBICA’ 6 000507.
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‘SZAKUL’ 7 000508.
‘SZÁRCSA’ kék / blue 10 000509.
‘PUCHÓ’ 7 000510.
‘SZ(EGVÁR)’ 5 000511.
‘(SZ)ENITZ’ (Gudlin 300 p) 7 500512.
‘SZERED’ (Gudlin 60 p) 4 000513.

Minden tétel képekkel a weboldalon / All items with pictures on our website
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514.-568.

‘SZ: UDVARHELY’ (Gudlin 60 p) 3 000518.
‘SZÜRTHE’ 16 000519.
‘TOLCSVA’ 6 000520.
‘TORNYA’ 7 000521.
‘TOTIS’ 5 000522.
‘UJVÁR’ 8 000523.
‘ÚJPÉCS’ 7 000524.
‘VAISZLO’ 10 000525.
‘VARSÁNY’ (Gudlin 500 p) 15 000526.
‘VÁMOS-MIKOL(A)’ 12 000527.
‘(VI)ZSOLY’ 7 000528.
‘VU(CI)NIC SELLO’ 10 000529.
‘ZOMBA’ 5 000530.
‘ZSOLNA’ 10 000531.

1867 2kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000532.

1867 2kr pár nagy vízjeldarabbal, kis gumitörés / 2kr pair with large watermark, gum crease 44 000533.
1867 2kr sárga, erős szín / 2kr yellow, strong colour 22 000534.
1867 2kr újragumizott, bal alsó sarok javított, a jobb alsó saroknál törés / regummed, left below corner repaired, right 
below corner folded. Certifi cate: Strakosch

17 000535.

1867 2kr + 3kr kivágáson / on cutting ‘GYOMA’ 5 000536.
1867 3kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000537.

1867 3kr zöld eredeti gumival, gumiráncok / original gum, creases. Certifi cate: Steiner 28 000538.
1867 5kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000539.

1867 5kr lilásrózsa eredeti gumival / lilarose with original gum. Certifi cate: Steiner 24 000540.
1867 5kr kivágáson / on cutting ‘SZALÓNAK’ (Burgenland) (hajtott / folded) 4 000541.
1867 5kr jelentős elfogazással + jól látható rácsozott fejkép / shifted perforation ‘SZEGZÁR(D)’ 9 000542.
1867 5kr pontozott fejképalap kék bélyegzéssel / dotted medaillon and blue cancellation 16 000543.
1867 10kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000544.

1867 10kr pici falcnyommal, gumitörés / 10kr with small hinge remainder, gum crease 28 000545.
1867 15kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000546.

1867 15kr látványosan rácsozott fejképalap / gegittertes Medaillon 28 000547.
1867 25kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original 
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000548.

1867 25kr barnásibolya, postatiszta eredeti gumival / brownviolet, mint never hinged with original gum. Certifi cate: Steiner 24 000549.

Az 1867-es kiadás 
The 1867 issue - Briefmarkenausgabe 1867

1867 25kr szürkésibolya / gray-violet ‘(P)EST’ (55.000) 36 000550.
1867 25kr barnásibolya (60.000) / Mi 40 brownish violet ‘PEST’ 40 000551.
1867 25kr barnásibolya / brownviolet ‘PÉNZUTALVÁNY (PE)ST’ 22 000552.
1867 50kr barna próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / 50kr brown 
proof in original colour, imperforate, on gumless paper. Very rare!

65 000553.

1867 50kr barna, eredeti gumival / brown, with original gum, hinged. Certifi cate: Steiner 24 000554.
1867 50kr ‘(PÉNZ)UTALVÁNY (NAGY)VÁRAD’ (150.000) 65 000555.
1867 50kr ‘(PE)ST (PÉNZ)UTALVÁN(Y)’ (150.000) 65 000556.
1867 50kr rózsabarna varratvízjeles bélyeg, ebben a színben szinte ismeretlen a varratvízjel, óriási ritkaság!! / 50kr rose-
brown with vertical Ladurner, a great rarity in this colour! ‘P(ÉNZUTALVÁNY) BUDA’ Certifi cate: Steiner

440 000557.

1867 Sorozat jó értékekkel és színváltozatokkal + 2 Hírlap, 17 db / Complete set with good values and colour varieties, 17 
pcs

70 000558.

1867 14 db bélyeg ill. kivágás szép bélyegzésekkel (Gudlin 2.880 pont) / 14 nice cancellations 8 000559.
~1867 3kr helyi levélen / on local cover ‘PEST+ 10 000560.
~1867 2kr nyomtatványon / on printed matter ‘MISKOLCZ’ - Pécs 4 000561.
~1867 5kr levélen / on cover ‘MOOR’ - ‘PÁPA’ 5 000562.
1867 5kr levélen / on cover ‘PEST/LEOPOLDSTADT’ - Wien 12 000563.
~1867 5kr elfogazott bélyeg levélen, továbbküldve Bajára / with shifted perforation on cover, redirected ‘PALANKA’ - 
Rigicza - Baja

6 000564.

1867 Használatlan magyar nyelvű díjjegyes levelezőlap, friss állapotban / Unused Hungarian PS-card 8 000565.

‘SZILAS-BAL(HÁS)’ kék / blue 12 000514.
‘SZILÁGY SOM(LYÓ)’ 3 000515.
‘SZIRÁK’ (Gudlin 100 p) 3 000516.
‘SZOBB’ 4 000517.
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514.-568.
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530. 531.

514. 515. 516. 517. 518. 519. 520. 521.

522.

532. 533. 534. 535. 536. 537.

538. 539. 540. 541. 542. 543. 544. 545. 546.

547. 548. 549. 550. 551. 552. 553. 554. 555.

556.

557.

558. 559. 560.

561. 562. 563.

564. 565. 566.

567. 568.

1867 15kr levélen Németországba (rövid ideig érvényes tarifa) / on cover to Germany (this rate was valid only for a short 
period)

24 000566.

1867 Használatlan, szép állapotú díjjegyes címszalag / Unused PS-wrapper 6 000567.

1867 5kr festékhiányos nyomat levélen / 5kr dry print, on cover ‘SZ. FEJÉRVÁR’ 4 000568.
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569.-607.
1867 2kr + 3kr + 2 x 5kr ajánlott levélen, az egyik 5kr bontásnál megsérült. Nagyon szép darab! / 2kr + 3kr + 2 x 5kr on 
registered cover, one 5kr damaged ‘SIKLÓS’ - ‘PÉCS’ - ‘HALAS’

120 000569.

1867 5kr levélen / on cover ‘STEINBRUCH’ - Wien (Gudlin 600 p) 5 000570.
1867 5kr levélen / on cover ‘PEST’ - ‘BODAIK’ 3 000571.
1867 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover ‘ABRUDBÁNYA’ - Kolozsvár 5 000572.
1867 15kr levélen / on cover ‘PÉCS / FÜNFKIRCHEN’ 5 000573.
1867 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 10kr kiegészítéssel / Registered PS-cover with 10kr additional franking ‘TEMESVÁR / 
RECOMMANDIRT’

14 000574.

1867-1871 5kr levélen / on cover ‘DUGOSZELLO’ - Wien 24 000575.
~1868 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘FÜRED’ - Debreczen 3 000576.
~1868 5kr + festékhiányos 10kr ajánlott levélen / 5kr + 10kr dry print, on registered cover ‘SZAKUL’ - Klagenfurt 8 000577.
~1868 5 x 5kr ajánlott levél előlapon (pár + hármascsík) / on registered cover front ‘GYÖNGYÖS’ - Eger 19 000578.
~1868 2kr + 3kr levélen / on cover ‘SÜMEG’ (2 hajtóka hiányzik) 18 000579.
~1868 5kr levélen / on cover ‘TÁLLYA’ - Debreczen 4 000580.
1868 Feladási vevény / Aufgabs Recepisse ‘BUDA / OFEN’ 3 000581.
1868 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover, kék / blue ‘RUSZKBERG’ - ‘ALT-ORSOVA’ 18 000582.
1868 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘ZOMBOR’ - Baja 6 000583.
1868 5kr levélen / on cover ‘GYAPJU’ - Pest (Gudlin 300 p) 3 000584.
1868 5kr levélen / on cover ‘SÁRKÁNY’ 8 000585.
1868 Élénk színű 15kr ajánlott levélen / 15kr (lively colour) on registered cover ‘SZOMBATHELY’ - ‘NAGY-KANIZSA’ - 
‘A.LENDVA’ - ‘MURASZOMBAT’

15 000586.

1868 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with 2 x 5kr additional franking ‘BA-
JNA’

14 000587.

1868 5kr levélen / on cover ‘KUN SZ. MIKLÓS’ - Bécs 5 000588.
1868 3kr sürgős helyi levélen / on local cover ‘FÜNFKIRCHEN’ 4 000589.
1868 2kr sárga, nyomtatványon / yellow, on printed matter ‘BAZIASCH’ - Hermanstadt 15 000590.
1868 2 x 5kr 2. súlyfokozatú levélen teljes tartalommal (80.000+) / on 2nd weight class cover with full content ‘NAGY-
KANIZSA’ - Villach

38 000591.

1868 10kr 2. súlyfokozatú levélen / on 2nd weight class cover ‘MOOR’ + ‘A POSTA ELIND.U.’ - Wien 22 000592.
1868 2kr + 3kr levélen / on cover ‘KOMJÁTH’ - Pressburg 20 000593.
1868 2kr nyomtatványon / on printed matter ‘SISSEK / Bahnhof’ 9 000594.
1868 5kr levélen / on cover ‘GROSSSCHENK’ 8 000595.
1868 3 x 5kr (2 a hátoldalon) ajánlott levélen, Than Károlynak címezve / on registered cover ‘BUDA’ - Wien 10 000596.
1868 3 x 5kr (kettő bélyeg a hátoldalon) levélen / on cover ‘EGER / HEVESBEN’ - Pest 12 000597.
1868 10kr + 15kr levélen Párizsba / on cover to Paris ‘NAGY KANIZSA’ 95 000598.
1868 5kr levélen / on cover ‘KUN SZ. MIKLOS’ - Bécs 6 000599.
~1869 3 x 10kr ajánlott levél előlapon, magas bérmentesítés! / on registered cover front, barnás / brownish ‘PÁSZTÓ’ - 
Eger

12 000600.

~1869 3. súlyfokozatú ajánlott levél 5kr + 10kr, és a hátoldalon 2 x 5kr bérmentesítéssel / 5kr + 10 kr + 2 x 5kr on 3rd 
weight class registered cover, kék/blue ‘PAKS - Pest

22 000601.

1869 5 x 5kr ajánlott levélen teljes tartalommal / on registered cover with full content ‘SZEGZÁRD’ - Pécs 20 000602.
1869 2kr + 3kr kisalakú levélen / on cover ‘BUDA’ - Pécs 10 000603.
1869 5kr + erősen elfogazott 10kr ajánlott levélen / 5kr + shifted 10kr on registered cover ‘NYÁRÁDTÓ’ (Gudlin 800 p) - 
Kolozsvár

18 000604.

1869 5kr levélen / on cover ‘ZALATHNA’ - Abrudbánya 8 000605.
1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘KÉSMÁRK’ 4 000606.
1869 5kr levélen / on cover, kék / blue ‘SIPET’ - ‘PEST’ 9 000607.

569. 570. 571.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 

belyeg_1.indd   23belyeg_1.indd   23 2019. 04. 08.   17:20:592019. 04. 08.   17:20:59



24

569.-607.

577. 578. 579.

580. 581. 582. 583.

584. 585.

573. 574. 575.

576.

586. 587.

588. 589. 590. 591.

592. 593. 594. 595.

596. 597. 598. 599.

600. 601. 602. 603.

604. 605. 606. 607.

572.

Minden tétel képekkel a weboldalon / All items with pictures on our website

belyeg_1.indd   24belyeg_1.indd   24 2019. 04. 08.   17:21:022019. 04. 08.   17:21:02



25

608.-648.

1869 3kr + 5kr helyi ajánlott levélen / on local registered cover ‘PEST’ 28 000613.
1869 15kr ajánlott levélen / on registered cover ‘ARAD / AJÁNLOTT’ - Kamenitz 5 000614.
1869-1870 2 db küldemény 5kr bérmentesítéssel / 2 covers with 5kr franking ‘PÉCS’ 3 000615.
~1870 15kr ajánlott levélen / on registered cover ‘PANKOTA’ - Arad 12 000616.
1870 Magyar díjjegyes levelezőlap Kreutzból Triesztbe, a díjjegyet érkezéskor utólag bélyegezték le. Ritka látványos 
darab! / Hungarian Ps-card from Kreutz to Triest

12 000617.

1870 5kr levélen / on cover ‘MEDGYES’ 7 000618.
1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘VIZSOLY’ 5 000619.
1870 5kr levélen / on cover ‘ALT-ORSOVA’ - Hermanstadt 9 000620.
1870 3 x 5kr ajánlott levélen, ebből 2 bélyeg a hátoldalon / 3 x 5kr on registered cover ‘PÁPA’ - Ács 12 000621.

1869 5kr levélen / on cover ‘KALOCSA’ - ‘PEST’ 8 000608.
1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘ESSEGG / OBERSTADT’ 5 000609.
1869 15kr ajánlott levélen / on registered cover ‘VILÁGOS’ - piros / red ‘RECOM’ - Halmagen 8 000610.
1869 Korai felhasználású 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘MUNKÁCS’ - ‘WIEN’ Signed: Ferchenbauer 6 000611.
1869 Használatlan német nyelvű díjjegyes levelezőlap / Unused PS-card 8 000612.

1870 2kr díjjegyes levelezőlap céges L.GÜNSBERGER BOGLÁR száraz pecséttel ‘(MOZGÓPOSTA BUDAPEST)-
PRAGERHOF 7’ vasúti bélyegzéssel / PS-card with company dry seal and railway postmark

8 000622.

1870 2kr Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘D.(SZ)ERDAHELY’ - ‘WIEN’ 3 800623.
1870 Címszalag / Newspaper wrapper ‘K.ZEITUNGS-/EXPEDITION PESTH’ (Gudlin R!) - Arad 8 000624.
1870 5kr levélen / on cover, kék / blue ‘VERBÓ’ (Gudlin 500 p) - ‘RAKOVICZ’ - ‘POZSONY’ 10 000625.
1870 2kr nyomtatványon / on printed matter ‘SOPRON / OEDENBURG’ - ‘WIEN’ - ‘PRAG’ 5 000626.
1870 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘LU(GO)S’ - ‘FACSET’ (Gudlin 150 p) - ‘KOSSOVA’ (Gudlin 500 p) 4 000627.
1870 Ex off o ‘MALI-BUKOVEC’ (Gudlin 700 p) - ‘LUDBREG 1870’ (Gudlin 700 p) - kék / blue ‘KOPRIVNICA 1870’ 
(Gudlin 600 p)

4 000628.

1870 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘KUN SZ:MIKLOS’ - Ráczkeve 6 000629.
1870 15kr ajánlott levélen / on registered cover ‘VERPELÉT’ - Pest 15 000630.
1870 5kr levélen / on cover ‘SZOBOSZLÓ’ - Pest 6 000631.
1870 5kr díjjegyes boríték, látványos festékfolt a díjjegyen / PS-cover with paint spot ‘PETRINIA’ - Wien 32 000632.
1871 Ex off o ‘VENDÉGI’ (Gudlin 500 p) - ‘FORRÓ’ -’KASSA’ - ‘EPERJES’ 3 000633.
1871 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘ÚJFEHÉRTÓ’ - ‘WIEN’ 3 000634.
1871 2kr Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘FOGARAS’ - ‘NAGY-SZEBEN’ 4 000635.
1871 Ajánlott levél 5kr és 10kr bérmentesítéssel / 5kr + 10kr on registered cover ‘MEZŐ-ÖRMÉNYES’ - Kolozsvár 20 000636.
1871 5kr díjjegyes pénzutalvány / PS-money order ‘PERLAS’ 6 000637.
1871 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘MOZGÓPOSTA ... 3’ 4 000638.
1871 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘MILIT.ST.GEORGEN’ - ‘WIEN’ 4 000639.
1871 5kr levélen / on cover kék/blue ‘Ó-BUDA’ - Fünfkirchen 42 000640.
1883 2kr osztrák levelezőlap válaszrésze / 2kr Austrian reply card ‘FELKA / SZEPES M.’ 9 000641.

1867 2sld ‘(BUCAR)EST’ 20 000642.
1867 2sld ‘GAL(ATZ)’ Certifi cate: Goller 26 000643.
1867 15sld pár / pair ‘GALATZ’ 22 000644.

1853-1898 Kis tétel Hírlapilleték bélyeg / Small lot of Newspaper duty stamps 6 000645.
1868 Hírlapilleték 1kr pár / Newspaper duty stamp 1kr pair ‘BIRKIS’ 3 000646.
1858 Előérvénytelenített Hírlapilletékbélyeg újságcímlapon / Newspaper front page with precancelled Newspaper duty 
stamp

8 000647.

1862 Ankündigungs-Stempel hirdetménybélyeg szegedi izraelita hetilapon / Newspaper with Ankündigungs-Stempel 12 000648.

Magyar Posta Romániában 
Hungarian post in Romania - Ungarische Post in Rumänien

Hírlapilleték bélyegek 
Newspaper duty stamps - Zeitungsstempelmarken

608. 609. 610. 611.

Ansichtskarten, Numismatik und Varia kann man im online Kataloge fi nden 
www.darabanth.hu
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649.-690.
1863 Hírlapilleték 1kr Miskolczi Értesítőn (10.000) / Newspaper duty stamp on Newspaper 7 000649.
1866 Miskolczi értesítő előérvénytelenített Hírlapilleték bélyeggel / Newspaper with precancelled newspaper duty stamp 6 000650.
1866 Szepesi értesítő lőcsei újság címlapja előérvénytelenített Hírlapilleték bélyeggel / Newspaper front page with precan-
celled newspaper duty stamp

8 000651.

1880 Fliegende Blatter (Nr 1804) 1kr Hírlapilleték bélyeggel (7.000) / Fliegende Blatter with 1kr Newspaper duty stamp 3 600652.
1890 Hírlapilleték bélyeg 3 Pfenning német díjjegyes címszalagon / Newspaper duty stamp on German PS-wrapper 
‘ARAD’ Certifi cate: Visnyovszky

60 000653.

1892 Hírlapilleték bélyeg pár angol díjjegyes újságcímszalagon / Newspaper duty stamp pair on British PS-wrapper 
‘FIUME’

80 000654.

1893 Hírlapilleték bélyeg osztrák 2kr újságcímszalagon / Newspaper duty stamp on Austrian wrapper ‘BUDAPEST’ 30 000655.

1871 1867-es 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel, ajánlott levélként. Mindössze még 1 ilyen darab 
ismert, a The Rarest Mixed Frankings in Hungary című Ryan könyv ismerteti mindkettőt. Rendkívüli ritkaságú fi latéliai ob-
jektum, kiállítási darab!! / 1867 5kr PS-cover with 1871 10kr Mi 4 additional franking as registered cover ‘SZENTPÉTER’ 
- Szent István. Only 1 similar cover is known. An extremely rare exhibition piece!! Certifi cate: Visnyovszki

1 700 000656.

1871 Kőnyomat 5kr díjjegyes boríték 1867-es 15kr díjkiegészítéssel, ajánlott levélként. Az egyetlen ismert ilyen bérmen-
tesítés, The Rarest Mixed Frankings in Hungary című Ryan mű 202. tétele / 5kr lithographed PS-cover with 1867 15kr 
additional franking as registered cover ‘PEST / VASP.’ - Wien.  The only known such franking!

1 500 000657.

1871 3. súlyfokozatú ajánlott levél 1867-es 15kr és a hátoldalán Kőnyomat 2 x 5kr vegyes bérmentesítéssel. Unikális 
darab!! Ryan: The Rarest Mixed Frankings in Hungary könyvének 196. tétele. / 3rd weight class registered cover with 1867 
15kr and 1871Lithographed 2 x 5kr Mi 3 mixed franking ‘MEDGYES’ - Gratz. A UNIQUE PIECE!!

900 000658.

1871 Díjjegyes postautalvány 1867-es 5kr díjkiegészítéssel. Rendkívül ritka darab! / PS-money order with 1867 5kr ad-
ditional franking. Extremely rare piece! ‘BIZOVAC’ - Valpó. Signed: Ferchenbauer

380 000659.

‘AGRAM / Bahnhof’ (Gudlin 100 p) 3 000660.
‘Al-CSILL’ 5 000661.
‘APCZ’ 7 000662.
‘(ÁRO)KSZÁ(LLÁS)’ 5 000663.
‘BIA’ 6 000664.
‘BÖŐS’ (foghiba) 5 000665.
‘BUDAPEST / VIZIVÁ(ROS)’ 4 000666.
‘BÜD-SZT.MIHÁLY’ 4 000667.
‘CZIFFER’ 6 000668.
‘CSÉPA’ 4 000669.
‘CSUCSA’ 5 000670.
‘DARUVÁR’ 7 000671.
‘DÁRDA’ 3 000672.
‘(DOM)BEGYHÁ(Z)’ 4 000673.
‘DUBICA’ 8 000674.
‘ENYING’ 3 000675.

1867 / 1871 vegyes bérmentesítés 
1867 / 1871 mixed franking - 1867 / 1871 Mischfrankatur

Bélyegzések Kőnyomat és Réznyomat bélyegeken 
Cancellations on Lithography and Engraved stamps 

Abstempelungen auf Steindruck und Kupferdruck Briefmarken

‘FELSŐ-EŐR’ (Gudlin 150 p) 4 000676.
‘FERTŐ SZ.MIKLÓS’ 3 000677.
‘FERTŐ-SZ-MIKLÓS’ 7 000678.
,,FIUME D.M.’ 4 000679.
‘FIUME / P.M.’ 4 000680.
‘FIUME / P. M.’ 4 000681.
‘GOSPIČ’ (Gudlin 150 p) 4 000682.
‘HÉDERVÁR’ 7 000683.
‘(I)GLÓ’ 4 000684.
‘ILLOK’ 3 000685.
‘IPOLYSÁGH’ (Gudlin 100 p) 3 000686.
‘JABLONI(TZ)’ 7 000687.
‘JASENOVAC’ 5 000688.
‘KARLOVAC / K(ARLS)TAD(T)’ 10 000689.
‘KROMPACH’ 5 000690.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 

can be viewed in the online catalogue at 
www.darabanth.hu
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691.-744.
‘LEIBITZ’ (Gudlin 400 p) 12 000691.
‘LEPSÉNY’ (Gudlin 150 p) 4 000692.
‘LEPSÉNY’ 3 000693.
‘LEPSÉNY’ (Gudlin 150 p) 4 000694.
‘MÁD ZEMPLÉN M.’ 8 000695.
‘NAGY-(PER)KÁTA / FEHÉ(R M.)’ 4 000696.
‘NÁDAS’ (Gudlin 150 p) 4 000697.
‘NÁMESZTÓ’ 5 000698.
‘NÁNAS’ 3 000699.
‘PAKRAC’ 6 000700.
,,POZEGA’ 3 000701.
‘PROMONTOR’ (Gudlin 100 p) 3 000702.
‘RAJKA RAGENDORF’ 4 000703.
‘RAKAMAZ’ 4 000704.
,,SAMAC’ 5 000705.
‘SAMOBOR’ 4 000706.
‘(SÁ)RKÖZ-UJLA(K)’ 5 000707.
‘SEGESVÁR / SEGES(VÁRSZÉK)’ (Gudlin R!!) 20 000708.
‘SOPRON / OEDENBURG’ (Gudlin 150 p) 4 000709.
‘SZEGE(D)’ 3 000710.
‘SZEGHALOM’ 3 000711.
‘SZENICZ’ 8 000712.
‘SZEPES-O(LASZI)’ 5 000713.
‘TOPOLYA’ (Gudlin 80 p) 3 000714.
‘UNTER-LAPAC’ (Gudlin 400 p) 12 000715.
‘ÜRMÉNY’ 7 000716.
‘VASVÁR’ 3 000717.
‘VECSÉS’ 7 000718.
‘VINKOVCE’ Gyűszűbélyegző / Fingerhutstempel 2 000719.
‘ZENGG’ kék bélyegző 10 000720.
‘ZOMBA’ 5 000721.
‘ZSADÁNY / (ABAUJ-M.)’ 5 000722.
‘ZSE(BELY)’ 5 000723.

Kőnyomat 
Lithography - Steindruck

1871 Kőnyomat fogazatlan próbanyomat sor, 4 érték eredeti gumival az 5kr és 15kr gumi nélkül. RENDKÍVÜL RITKA! 
/ Mi 1-6 imperforated litho proof set, 4 values with original gum, the 5kr and 15kr without gum, EXTREMELI RARE! 
Certifi cate: Visnyovszki

1 300 000724.

1871 Kőnyomat sor + színváltozatok + 4 Hírlapbélyeg összesen 20 db / 20 stamps ex Mi 1-7 including 1 complete set 
(kisebb hibák / faults)

70 000725.

1871 Kőnyomat 2kr narancs eredeti gumival, falcos (110.000) / Mi 1a with original gum, hinged 20 000726.
1871 Kőnyomat 2kr narancs, eredeti gumival, falcos, javítás a jobb felső sarokban (110.000) / Mi 1a original gum, hinged, 
repaired corner right above

16 000727.

1871 Kőnyomat 2kr látványosan elfogazott bélyeg (23.500+++) / Mi 1 with strongly shifted perforation 4 000728.
1871 Kőnyomat 2kr + 3kr Németországba küldött levél előlapján / Mi 1 + 2 on cover front to Bad Nauheim, Germany 
‘SALGÓ TARJÁN’

40 000729.

1871 Kőnyomat 2kr típustanulmány, 9 db bélyeg / Mi 1 type study, 9 stamps Ex Ryan 110 000730.
1871 Kőnyomat 3kr használatlan bélyeg gumimaradványokkal (*240.000) / Mi 2 unused stamp with gum remains 
(foghibák / perf. faults)

28 000731.

1871 Kőnyomat 3kr képbe fogazott bélyeg (140.000) / Mi 2 with shifted perforation (elvékonyodás a jobb alsó saroknál / 
thin paper on the corner right below)

10 000732.

1871 Kőnyomat 3kr jó minőségű bélyeg (140.000) / Mi 2 40 000733.
1871 Kőnyomat 3kr típustanulmány, 6 db bélyeg / Mi 2 type study, 6 stamps Ex Ryan 480 000734.
1871 Kőnyomat 5kr és 10kr képbe fogazott bélyegek (33.500) / Mi 3 + 4 with shifted perforation 4 000735.
1871 Kőnyomat 5kr típustanulmány, 9 db bélyeg / Mi 3 type study, 9 stamps Ex Ryan 28 000736.
1871 Kőnyomat 10kr, 2 különböző színárnyalatú 15kr, 25kr (133.000) / Mi 4, 2 x 5 (diff erent shades), 6 15 000737.
1871 Kőnyomat 10kr / Mi 4a ‘ZÁKÁNY’ 8 000738.
1871 Kőnyomat 10kr típustanulmány, 10 db bélyeg / Mi 4 type study, 10 stamps Ex Ryan 130 000739.
1871 Kőnyomat 15kr típustanulmány, 10 db bélyeg / Mi 5 type study, 10 stamps Ex Ryan 140 000740.
1871 Kőnyomat 25kr friss ibolya színű bélyeg eredeti gumival, falcnyomokkal, néhány kopott fog (260.000) / Mi 6a, fresh 
violet colour with original gum, hinge remains, a few shorter perfs. Certifi cate: Glatz

100 000741.

1871 Kőnyomat 25kr sötétibolya / dark violet ‘KARLOVA(C)’ 12 000742.
1871 Kőnyomat 25kr barnás árnyalat, képbe fogazott bélyeg / Mi 6 brownish violet, with shifted perforation 5 000743.
1871 Kőnyomat 25kr sötétibolya (90.000) / Mi 6b ‘PÉNZUTALVÁNY (PE)ST’ 16 000744.
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745.-766.
1871 Kőnyomat 25kr típustanulmány, 10 db bélyeg / Mi 6 type study, 10 stamps Ex Ryan 140 000745.
1921 Emlékkiadás ívszéli, ívsarki vágott sor / Memorial imperforate set 9 000746.
1921 Kőnyomat emlékkiadás 6 érték, közte a 15kr gépszínátnyomattal / Memorial issue, 15kr with machine off set 3 000747.
1871 Kőnyomat 2kr + 3kr levélen / Mi 1 + 2 on cover ‘(GÖRG)ÉNY SZENT IMRE’ - Szélkut 380 000748.
1871 Kőnyomat 3kr helyi levélen, a levél belsejében 15kr illetékbélyeg / Mi 2 on local cover (15kr fi scal stamp inside) 
‘BAJA’

120 000749.

1871 Kőnyomat 5kr tértivevényen / Mi 3 on Retour Recepisse ‘PAKS’. RRR! 170 000750.

745.

746. 747.

748. 749.

1871 Kőnyomat 5kr / Mi 3 on cover ‘DOLNI MIHOLJAC’ - Wien 14 000751.
1871 Kőnyomat 5kr / Mi 3 on cover ‘POZEGA’ - Pest (luxus minőség / luxury quality) 40 000752.
1871 Kőnyomat 5kr / Mi 3 on cover ‘BIHAR-DIÓSZEGH’ - N. Várad 14 000753.
1871 Kőnyomat 5kr levélen, szép állapotban / on cover ‘MEZŐ KOVÁCSHÁZA’ - Körös Tarcsa 10 000754.
1871 5kr díjjegyes boríték Kőnyomat 10kr díjkiegészítéssel ajánlott levélként / 5kr PS-cover with Mi 4 additional franking 
as registered cover ‘PEST / LIPOTVÁROS’ - Wien

100 000755.

1871 Kőnyomat 5kr levélen piros ‘CSÁVOS’ bélyegzéssel, ex Ryan. Ezen kívül csak 1 db piros bélyegzős Kőnyomatos 
levél ismert, igazi ritkaság, RRR! / Mi 3 on cover, with red cancellation ‘CSÁVOS’- Krems. This is 1 of the 2 known cov-
ers with red cancellation with Lithographed stamp. RRR!. Certifi cate: Visnyovszki

1 000 000756.

1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover ‘KALOCSA’ - D.Vecse 100 000757.
1871 Kőnyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / Mi 3 + 4 on registered cover ‘ALLIBUNÁR’ 130 000758.
1871 Használatlan Kőnyomású 10kr díjjegyes boríték II. típus (40.000) / Unused lithographed 10kr PS-cover type II. 5 000759.
1871 Kőnyomat 15kr levélen / Mi 5 on cover ‘PE(S)T’ - Vetés 55 000760.
1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg teljes újságszalagon, felül kissé bevágva, alul nagy rész a következő bélyegből, RRR! / 
Newspaper stamp on complete newspaper wrapper, RRR! ‘WINDISCH-LANDSBERG’

70 000761.

1872 Kőnyomat 25kr ajánlott levélen. Nagy ritkaság a Ryan gyűjteményből! / Mi 6 on registered cover ‘CSÁCZA’ 
-’ZSOLNA’ - ‘NAGY-BITTSE’ A real rarity, ex Ryan! Certifi cate: Orbán

2 700 000762.

1871 Helyi ajánlott levél, előoldalán Réznyomat 3kr és a hátoldalán Kőnyomat 5kr vegyes bérmentesítéssel. Nagy ritkaság, 
mindössze 3 ilyen bérmentesítés ismert! / Mi 3 + 9, mixed franking on registered local cover ‘PESTH’  Very rare, only 3 
such frankings are known! Certifi cate: Visnyovszki

420 000763.

1871 Kőnyomat 2kr és Réznyomat 3kr vegyes bérmentesítés levélen / Mi 1 + 9, mixed franking on cover ‘ALT PAZUA’ - 
Pest

260 000764.

1872 Kőnyomat 3kr és Réznyomat 2kr vegyes bérmentesítés levélen Prágába / Mi 2 + 8, mixed franking on cover ‘PANC-
SOVA’ - Prague

260 000765.

1873 Kőnyomat 5kr + Réznyomat 5kr levéldarabon / Mi 3 + 10 mixed franking on piece ‘SZ(EK)SZÁRD’ - Halas 20 000766.

Kőnyomat - Réznyomat vegyes bérmentesítés 
Lithography - Engraved issue mixed franking - Steindruck - Kupferdruck Mischfrankatur

751. 752. 753.750.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 

can be viewed in the online catalogue at 
www.darabanth.hu
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767.-816.

1871 Réznyomat 5kr ívszínátnyomattal / Mi 10 with sheet off set 5 000778.
1871 Réznyomat 5kr álkettősnyomat / double print. Signed: Matl 6 000779.
1871 3 Réznyomat 5kr pár kétnyelvű bélyegzéssel / Mi 10 3 pairs with bilingual postmarks 5 000780.
1871 5 db elfogazott Réznyomat 5kr / 5 stamps with shifted perforation 3 000781.
1871 Réznyomat 5kr kettősnyomattal, ritka! / with double print 10 000782.
1871 Réznyomat 5kr négyestömb / block of 4 ‘KOLOZSVÁR’ 24 000783.
1871 5kr díjjegy kivágás kivágáson / 5kr PS-cutting on piece ‘KULA’ 8 000784.
1871 Réznyomat 5kr képbe fogazva, ollóval vágva / shifted perforation, cut with scissors ‘MÓDOS’ 3 000785.
1871 Réznyomat 5kr pár ‘tarajos’ lemezhibával, látványosan elfogazva / pair with plate fl aw and shifted perforation 
‘OSIEK-ESSEK’

3 000786.

1871 Réznyomat 2kr pár elfogazva / pair with shifted perforation 20 000767.
1871 Réznyomat 2kr, 3kr, 5kr eredeti gumival, falcosak (66.000) / Mi 8a, 9a, 10a with original gum, hinged 16 000768.
1871 Réznyomat 2kr látványosan elfogazva, alul-felül ollóval vágva / shifted perforation, cut with scissors 3 000769.
1871 5 db elfogazott Réznyomat 2kr / 5 stamps with shifted perforation 3 000770.
1871 Réznyomat 4 x 2kr kivágáson / 4 x Mi 8 on cutting 3 000771.
1871 Réznyomat 2kr pár / Mi 8 pair ‘BOGLÁR’ 4 000772.
1871 Réznyomat 2kr négyestömb / block of 4 ‘BOROSJENŐ’ Certifi cate: Orbán 32 000773.
1871 Réznyomat 2kr 5-ös tömb, 1 darabon festékfolt / block of 5, paint spot on 1 piece ‘NAGYTAPOLCSÁN’ 32 000774.
1871 Réznyomat 2kr négyescsík / stripe of 4 ‘PRIVIGYE’ 32 000775.
1871 Réznyomat 3kr Certifi cate: Visnyovszki 28 000776.
1871 Réznyomat 3kr négyescsík / stripe of 4 ‘KABA’ Certifi cate: Orbán 32 000777.

Réznyomat 
Engraved issue - Kupferdruck

1871 Réznyomat 5kr és 10kr 2 db kivágáson azonos dátumú piros bélyegzéssel / Mi 10-11 on 2 cuttings with same date 
cancellation red ‘SZALK SZT. MÁRTON’ Certifi cates: Madarász, The Philatelic Foundation. A Madarász szakvélemény 
szerint ezen a 2 darabon kívül piros bélyegzés nem ismert! Unikális darab a Ryan gyűjteményből!! / No other stamps 
known with red postmark! A unique piece of the Ryan collection!!

750 000787.

1871 5kr + 15kr kivágáson, az 5kr látványosan elfogazva / on cutting, 5kr with shifted perforation ‘SZAMOS-UJVÁR’ 16 000788.
1871 Réznyomat 5kr széles papírránccal / with paper crease 5 000789.
1871 Réznyomat 5kr kivágáson, 3 foglyuk kimaradt / 5kr with perforaton error ‘SZABADSZÁLLÁS’ 3 000790.
1871 5kr festékfolt a fejen / paint spot ‘SZILÁGY / SOMLYO’ 4 000791.
1871 Réznyomat 2 x 10kr képbe fogazva kivágáson / shifted perforation on cutting, kék / blue ‘BRIEFSAMMLUNG’ 12 000792.
1871 Réznyomat 10kr négyescsík / stripe of 4 ‘DARUVÁR’ 32 000793.
1871 10kr pár elfogazással / pair with shifted perforation ‘MAKÓ’ 5 000794.
1871 Réznyomat 10kr pár / pair ‘NYIREGYHÁZA / AJÁNLOTT’ 15 000795.
1871 6 db elfogazott Réznyomat 10kr / 6 stamps with shifted perforation 3 000796.
1871 Réznyomat 15kr ívszínátnyomattal / Mi 12 with sheet off set 5 000797.
1871 Réznyomat 15kr pár / Mi 12 pair ‘GELD-ANWSNG SEMLIN’ 5 000798.
1871 Réznyomat 15kr pár kivágáson / pair on cutting ‘K.K. POSTKASSE SEMLIN’ 15 000799.
1871 Réznyomat 25kr pár / Mi 13 pair ‘(PÉNZUT)ALVÁNY PEST’ 5 000800.
1871 3 Réznyomat sor, vegyes minőség / 3 engraved sets, mixed quality 6 000801.
1871 Réznyomat 2 sor színváltozatokkal + Hírlapbélyegek, 28 db / 28 stamps ex Mi 8-14 incl. colour varieties 10 000802.
1871 12 db bélyeg szép bélyegzéssel / 12 nice cancellations 4 000803.
1871 13 db bélyeg szép bélyegzéssel / 13 nice cancellations 4 000804.
1871 Réznyomat 175 db bélyeg közte 15 teljes sor, színváltozatok, bélyegzések (~525.000) / Engraved issue, 175 stamps 
including 15 complete sets, a lot ot colour varieties and cancellations

50 000805.

1871 Hírlapbélyeg 2 db próbanyomat cigaretta papíron / 2 Newspaper stamp proofs 8 000806.
1871 Hírlapbélyeg klf lemezhiánnyal, lemezszakadással / Newspaper stamp with plate fl aws 3 000807.
1883 Újnyomat / Reprint 5kr pár (44.000++) / pair 10 000808.
1883 Újnyomat / Reprints 3kr, 5kr, 15kr (29.000) 6 000809.
1883 Újnyomat / Reprints 2kr, 3kr, 5kr, 10kr 5 000810.
1871 Réznyomat 2kr / Mi 8 on cover ‘VUKOVÁR’ - Wien 8 000811.
1871 Réznyomat 2kr / Mi 8 on cover ‘BRASSÓ’ - Wien 6 000812.
1871 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘BÁCS-FÖLDVÁR’ - ‘ÚJ-VIDÉK - NEUSATZ’ 5 000813.
1871 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘ALT GRADISKA’ - ‘SISAK’ - ‘TRIEST’ 3 000814.
1871 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘TEMERIN’ - Vukovár 6 500815.
1871 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘ERDŐ SZT. GYÖRGY’ - Kolozsvár 6 500816.

767. 768. 770.
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817.-857.

1871 Használatlan díjjegyes levelezőlap / Unused PS-card 7 000823.
1871 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘SISAK’ 3 000824.
1872 Réznyomat 2kr ollóval vágva / Mi 8 cut with scissors, on cover ‘GLINA’ - Wien 8 000825.
1872 Réznyomat 2kr nyomtatványon / Mi 8 on printed matter ‘SZEPES-SZOMBAT’ - ‘POPRÁD’ - ‘NAGY SZEBEN’ 5 000826.
1872 Használatlan 2kr díjjegyes teljes címszalag / Unused 2kr PS-wrapper, complete 3 000827.
1872 3kr díjjegyes boríték / 3kr PS- cover ‘PEST / (LIPÓTV)ÁROS’ hátoldalán ‘Assistenz’ címkereső bélyegzéssel / on 
the backside

20 000828.

1872 3kr díjjegyes boríték Réznyomat 5kr díjkiegészítéssel helyi ajánlott levélként / 3kr PS-cover with Mi 10 additional 
franking as registered local cover ‘BUDA/VASP’

220 000829.

1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘BANAT WEISSKIRCHEN’ 4 000830.
1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘SEGESVÁR SEGESVÁRSZÉK’ - Wien 6 500831.

1871 Réznyomat 10kr 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 11 on 5kr PS-cover as registered cover ‘BROD KOD 
KUPE’ - Zagreb

14 000821.

1871 Réznyomat 15kr és a hátoldalon 5kr pár ajánlott levélen Egyházszeghre, majd továbbküldve Udvardra. Mindössze 
további 2 levél ismert ezzel a bérmentesítési kombinációval. / Mi 10 pair (backside) + 12 on registered cover ‘ZSOLNA’, 
redirected. Only 2 more covers are known with this combination. Certifi cate: Csicsay

130 000822.

817. 818. 819. 820.

1871 Díjjegyes postautalvány Réznyomat 2 x 5kr kiegészítő bérmentesítéssel / Mi 10 pair on PS-money order ‘SISAK’ 14 000817.
1871 Réznyomat 2 x 5kr ajánlott levélen + félbe vágott 5kr a hátoldalon (1 bélyeg hiányzik) / 2 x 5kr on registered cover + 
teared 5kr on the backside (1 stamp missing) ‘KIS-MARTON’ - Prag

5 000818.

~1871 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘LOSONCZ’ - ‘HÉTHÁRS’ - Dobó 10 000819.
1871 10kr díjjegyes Posta utánvételi jegy, használatlan / 10kr PS-money order, unused 6 000820.

1872 Réznyomat 5kr levélen, piros festékfolt az arc mellett / paint spot, on cover ‘SISAK’ - Triest 5 000832.
1872 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘LŐCSE’ - Poprád 3 000833.
1872 Réznyomat 5kr levélen, a bal oldalon képbe fogazva / 5kr Mi 10 with shifted perforation on cover ‘VADNA’ (Gudlin 
400 p) - Pest

3 000834.

1872 5kr díjjegyes boríték / PS-cover with railway postmark ‘2.sz. M.K. MOZGÓ POSTAHIVATAL’ - Pest 5 000835.
1872 5kr díjjegyes levél hátoldalán Réznyomat 10kr díjkiegészítéssel / PS-cover with 10kr additional franking ‘MARC-
ZALI / SOMOGY M.’

13 000836.

1872 Réznyomat 10kr 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 11 on 5kr PS-cover as registered cover 
‘ÉRSEKÚJVÁR’ - Wien

12 000837.

1872 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 11 on registered cover ‘NASIC’ + kétnyelvű ajánlási bélyegzés / + bilingual 
recommanded postmark - ‘OSIEK - ESSEK’ - ‘PEST’

5 000838.

1872 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 11 on registered cover ‘OGULIN’ + kétnyelvű ajánlási bélyegzés / + bilingual 
recommanded postmark - kék / blue ‘ZENGG’

5 000839.

1872 15kr ajánlott levélen, ritka ovális ajánlási bélyegzéssel / on registered cover ‘MAKÓ’ - Pest 15 000840.
1872 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / on registered cover ‘ARAD AJÁNLOTT’ - ‘PEST’ 4 000841.
1872 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘PEST DÉLKEL. VASP.’ - Temesvár 3 000842.
1873 Réznyomat oxidálódott 2kr nyomtatványon / Mi 8 on cover ‘THORDA’ - Kolozsvár 8 000843.
1873 Erősen képbe fogazott Réznyomat 2kr nyomtatványon / Mi 8 with strongly shifted perforation on printed matter 
‘MECZENZÉF ABAÚJ M’ - Ödenburg

5 000844.

1873 Pest helyi 2kr díjjegyes címszalag, szép állapotban / Local 2kr PS-wrapper ‘PEST’ 12 000845.
1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover, kék / blue ‘FÓTH PEST M’ (Gudlin 600 p) - Pest 5 000846.
1873 Réznyomat 5kr ajánlott díjjegyes boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with 2 x Mi 10 additional 
franking ‘VÁCZ’ - Pest

22 000847.

1873 Réznyomat 5kr díjjegyes boríték / PS-card ‘OGULIN’ - Neutitschein 5 000848.
1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘VALPO’ - Pest 5 000849.
1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘BOGDÁNY / DUNA-MELLETT’ - Kecskemét 6 500850.
1873 Réznyomat 4 x 5kr hiányos, hajtott ajánlott levélen / on demaged, folded registered cover ‘TURKEVE N. KUNSÁG’ 
- ‘KISÚJSZÁLLÁS’ - ‘DEBRECZEN AJÁNLOTT’

4 000851.

1873 2. súlyfokozatú távolsági expressz ajánlott levél előlapja Réznyomat 5kr + 10kr hármascsík bérmentesítéssel / Mi 10 
+ 11 stripe of 3 on 2nd weight class registered express cover front ‘BUDAPEST DÉLKEL. VASP.’ - Zombor

8 000852.

~1873 Réznyomat 10kr 5kr díjjegyes borítékon / Mi 11 on 5kr PS-cover ‘KISS JENŐ’ - ‘M. RADNA’ 5 000853.
1874 2kr borkereskedői árlistán / on printed matter ‘SOPRON’ - ‘HAID’ 3 000854.
1874 Réznyomat 3kr helyi levélen / Mi 9 on local cover ‘BUDAPEST’ - Altofen 14 000855.
1874 Réznyomat 3kr helyi levélen / Mi 9 on local cover ‘NAGYSZOMBAT’ 24 000856.
1874 Réznyomat 5kr levélen / on cover ‘KÖBÖLKÚT’(Gudlin 250 p) - Esztergom 7 000857.

821.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 
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858.-901.
1874 Postautalvány 5kr bélyeggel / 5kr on PS-money order ‘BUDAPEST / TERÉZVÁROS’ 6 000858.
1874 5kr díjjegyes postautalvány / PS-money order ‘GLOZSÁN’ (Gudlin 300 p) 6 000859.
1874 Réznyomat 3 x 5kr ajánlott levélen / 3 x Mi 10 on registered cover ‘SÁGVÁR SOMOGY M.’ - ‘RÉV-KOMÁROM’ 6 000860.
1874 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover ‘GOMBA’ - Pest 6 500861.
1874 5kr és 10kr ajánlott levélen Budapestre, majd Karcagra továbbküldve / on registered cover to Budapest, redirected to 
Karcag ‘POROSZLÓ’

13 000862.

1874 Réznyomat 10kr 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 11 on 5kr PS-cover as registered cover ‘TEMESVÁR 
AJÁNLOTT’ - Pest

5 000863.

1874 Díjjegyes levelezőlap Németországba / PS-card to Germany ‘ZOMBOR’ - Leipzig 46 000864.
1874 Díjjegyes levelezőlap / PS card ,,SZOMBATHELY’ (E 3.25 Gudlin 500 pont) 10 000865.
1874 Díjjegyes címszalag Pozsonyba tovább- és visszaküldve / PS-wrapper to Pozsony, redirected and returned to Budapest 3 000866.
1874 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘CSENGER’ - Budapest 3 000867.
1874 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘MIL.STGEORGEN’ - ‘WIEN’ továbbküldve / redirected 3 600868.
1875 Réznyomat 3kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘TEMESVÁR / GYÁRVÁROS’ 18 000869.
1875 5kr elfogazott, oxidált bélyeg, levélen / oxidized, with shifted perforation, on cover ‘SZÉKESFEHÉRVÁR’ - Pest 5 000870.
1875 5kr díjjegyes boríték / PS-cover ‘SZT.GYÖRGY ÁBRÁNY’ (Gudlin 400 p) - Debrecen 10 000871.
1875 Használatlan 10kr posta utánvételi jegy / Unused 10kr PS-money order 3 000872.
1875 Látványosan képbe fogazott Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 11 with strongly shifted perforation on registered 
cover ‘PANCSOVA’ - ‘BUDAPEST FŐPOSTA’ - ‘ZAGREB-AGRAM’

5 000873.

~1875 Díjjegyes címszalag Berlinbe / PS-wrapper to Berlin ‘ARAD VÁROS’ 10 000874.

1871 Réznyomat 2kr + 1874 Színesszámú 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / Mi 8 + 17 mixed franking on cutting 
‘BUDAPEST LIPÓT(VÁROS)’

4 000875.

1871 Réznyomat 3kr + 1874 Színesszámú 2kr vegyes bérmentesítés kivágáson / Mi 9 + 16 mixed franking on cutting 
‘GYŐR’ (3kr javítva / repaired)

4 000876.

1878 3 x 3kr 10kr díjjegyes pénzutalványon / on 10kr PS-money order ‘ZÁGREB’ - Petrinja 32 000877.

1873 Kőnyomat sor (110.000) / Telegraph Mi 1-8 28 000878.
1873 Távírda Kőnyomat használt sor (110.000) / Telegraph Mi 1-8 used set 24 000879.
1873 Távírda Kőnyomat 5kr / Telegraph stamp Mi 1 ‘M.K.TÁVÍRDAI ÁLLOMÁS / ZENTA’ 4 000880.
1873 Távírda Kőnyomat 5kr eltolódott fogazással és lemezhibával / Telegraph stamp Mi 1 with shifted perfs. and plate fl aw 4 000881.
1873 2Ft hatostömb (108.000+++) / Telegraph Mi 8 block of 6 46 000882.
1873 Kőnyomat 2Ft postatiszta függőleges hármascsík + 2 pár + falcos pár ( 144.000++) / Telegraph Mi 8 mint never 
hinged 2 vertical pairs + vertical stripe of 3 + hinged pair

28 000883.

1873 27 db kőnyomású bélyeg(204.000) / 27 Telegraph stamps ex Mi 1-5 46 000884.
1874 Távirda sor, fogazatlan próbanyomatok kartonpapíron, a krajcáros értékek ívszéli párokban + a 2 ívszéli záróérték / 
Telegraph stamps Mi 11-16, 6 diff erent proof imperforate margin pairs + Mi 17-18 margin proofs on cardboard paper

10 000885.

1874 Távírda 25kr és 50kr pár klf lemezhibákkal, foltokkal / Mi T 12 + 2 x 14 with plate fl aws, paint spots 5 000886.
1874 Távírda 1Ft zöldesfekete / Mi T15a ‘NAGYVÁRAD’ 3 600887.
1862 Távirat ritka űrlapon / Telegram, rare form ‘SEMLIN’ 15 000888.
1862 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Deés - Wien 7 000889.
~1865 Távirat boríték / Telegram cover, kék / blue ‘GYŐR’ 10 000890.
1867 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Wien - kék/blue ‘POZEGA’ 6 000891.
1868 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Temesvár Fabrik - Wien 6 000892.
1874 50kr díjjegyes távírdai sürgönylap, használatlan / 50kr PS-telegram, unused 3 000893.
1874 5kr használatlan magyar-horvát nyelvű távirati feladóvevény / 5kr Hungarian-Croatian PS-telegraph sender’s receipt, 
unused

3 000894.

1871 / 1874 vegyes bérmentesítés 
1871 / 1874 mixed franking - 1871 / 1874 Mischfrankatur

Távírda 
Telegraph stamps - Telegraphenmarken

Bélyegzések Krajcáros bélyegeken 
Cancellations on Krajcár stamps - Abstempelungen auf Brief mit Wertziff er Briefmarken

1874 Távirat feladási nyomtatvány 34 szavas szöveggel, tarifahelyesen 1Ft kőnyomású Távirda bélyeggel bérmentesítve, 
kifogástalan állapotban. A magyar klasszikus postatörténet kivételes darabja, kiállítási darab! / Telegramm franked with 
lithographed 1Ft Telegraph stamp. Ung. Altenburg - Bruck L. An extremely rare piece in excellent condition, exhibition 
object! Certifi cate: Glatz

100 000895.

1875 5kr díjjegyes távirati feladóvevény / 5kr PS-telegraph sender’s receipt 3 000896.

‘BÁNFFY-HUNYAD’ 3 000897.
‘CSÁKTORNYA / KOCSIPOSTA FELADÁS’ 3 000898.
‘FARKASFALVA’ (Gudlin 150 p) 4 000899.
‘FIUME’ 15 000900.
‘GYÖNGYÖSFŐ’ (Gudlin 200 p) 4 000901.
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Minden tétel képekkel a weboldalon / All items with pictures on our website
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‘LŐCSE LEUTSCHAU’ 3 000902.
‘NOVOTY’ 3 000903.
‘Ó-SZISZEK / STARI SISAK’ (Gudlinban nem szerepel) 4 000904.
‘POPRÁD’ 3 000905.
‘SÁROS-SZ-ISTVÁN’ 3 000906.

1874 Színes számú krajcáros + Hírlapbélyeg, fogazatlan próbanyomatok kartonpapíron, 6 klf érték ívszéli párokban, rend-
kívül ritka! / Mi 15-20, 6 imperforate proof margin pairs on cardboard paper, printed from the original plates. Extremely 
rare!

10 000907.

1874 2kr halvány nyomat, 11 1/2 fogazással / light print, perf 11 1/2 (gumihiba / gum disturbance) 14 000908.
1874 2kr extra magasra fogazva, 27 mm / strongly shifted perforation 4 000909.
1874 2kr extra szélesre fogazva, 25 mm / strongly shifted perforation 4 000910.
1874 3kr 11 1/2 fogazással, fi nom gyöngyjavítással (ex Lovász) / retouche, perf. 11 1/2 15 000911.
1874 3kr 13-as fogazással, és vésésjavítással / perforation 13, retouche 15 000912.

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások 
The issues between 1874-1899 - Ausgaben 1874-1899

1874 2 x 3kr lemezhibával, festékfoltokkal / plate fl aws, paint spots 3 000913.
1874 5kr 11 1/2 : 13 fogazással (50.000) / perf. 11 1/2 : 13 36 000914.
1874 5kr 11 1/2 fogazással, / perf. 11 1/2 15 000915.
1874 5kr 13-as fogazással / perforation 13 3 000916.
1874 5kr erősen szélesre fogazva / shifted perforation 5 000917.
1874 5kr lemezhibával, festékfolttal / plate fl aw, paint spot 3 000918.
1874 5kr lemezhibával, festékcsíkkal / plate fl aw, paint stripe 3 000919.
1874 5kr hármascsík 11 1/2 fogazással / perforation ‘VÁGUJHELY’ 3 000920.
1874 10kr 13-as fogazással, gyöngyjavítással / perforation 13, retouche (rövid fogak / short perfs.) 10 000921.
1874 10kr 11 1/2 fogazással, / perf. 11 1/2 15 000922.
1874 20kr úgynevezett Zárday féle próbanyomat, nagyon ritka! / proof (betapadás / gum disturbance) 20 000923.
1874 20kr ernyős vésésjavítással / with retouche 12 000924.
1874 20kr 13: 11 1/2 fogazással / perf. 7 500925.
1874 Kis tétel teljes sorokkal, fogazat és színváltotaok, bélyegzések / Nice lot with complete sets, colour varieties, a few 
nice cancellations

8 000926.

1881 Teljes sor 13 : 11 1/2 fogazással (25.000) / Set with perf 13 : 11 1/2 14 000927.
1881 2kr + 3kr II. lemez 11 1/2 fogazással / Plate II, perfs. 11 1/2 4 000928.
1881 2kr II. lemez 5-ös tömb klf lemezhibákkal, javítással (ex Lovász) / Plate II block of 5, with plate fl aws, retouches 20 000929.
1881 2kr, 3kr, a vízlejben az ‘r’ betű hiányával / watermark error 4 000930.
1881 3kr 13 : 11 1/2 fogazással (72.000) / perf. 13 : 11 1/2 (apró gumihiba / small gum disturbance) 50 000931.
1881 3kr II. lemez festékelkenődéssel, karcokkal / Plate II., with slurred paint, scratches 3 000932.
1881 3kr II. típus pár lemezkarcokkal, foltokkal, utánmetszés / pair with scratches, spots, retouche 5 000933.
1881 3kr 13-as fogazással, a jobb oldalon vésésjavítással / perf 13., retouche 6 000934.
1881 3kr extra magasra fogazott bélyeg (26 mm) egy foglyuk kimaradt / perforation error 4 000935.
1881 8 x 3kr kivágáson, közte összefüggések, karcokkal / on cutting, scratches 4 000936.
1881 5kr jobb oldalon fogazatlan / imperforate on the right side 10 000937.
1881 6 db 5kr klf vésésjavításokkal, lemezhibákkal / plate fl aws, retouches 7 500938.
1881 5kr extra szélesre fogazva, festékcsíkkal / strongly shifted perforation, paint stripe 4 000939.
1881 5kr szabálytalan vegyes fogazással / mixed perforation 11 1/2 : 13 : 11 1/2 : 11 1/2 3 000940.
1881 10kr nagy festékfolttal (ex Lovász) / large paint spot 14 000941.
1881 10kr extra szélesre fogazva, kontár karcokkal a borítékban (ex Lovász) / strongly shifted perforation, scratches 8 000942.
1881 20kr, bal felül kontár javítással (ex Lovász) / with retouche 15 000943.
1881 20kr a teljes bélyegképre kiterjedő álkettősnyomat. Szép és látványos ritkaság! (katalógus ár irreleváns) / 20kr with 
double print, covering the whole stamp. RR! ‘NAMESZTÓ’

20 000944.

1881 Kis tétel rengeteg fogazat és színváltozattal, szép bélyegzésekkel  / Lot with perforation and colour varieties, nice 
cancellations

8 000945.

1881/1889 4 bélyeg kivágáson klf lemezhibákkal / 4 stamps on cutting with diff erent plate fl aws ‘BOTFALU CZUKOR-
GYÁR’

5 000946.

1888 Sztereo 1kr itt-ott elválóban lévő postatiszta 16-os tömb számos lemezhibával, eltolódott értékszámokkal, 1 bélyeg 
elektro jegyeket mutat. Rendkívül ritka nagy összefüggés, friss darab (224.000+++) / Mi 27 I stereo print, block of 16, mint 
never hinged, partly departed perforation, 1 stamp with electro marks. Very rare large unit, fresh piece!

30 000947.

1888 1kr sztereo, a boríték alsó részén szakadás / plate fl aw 10 000948.
1888 Sztereo 1kr (14.000) / Mi 27I stereo print 4 000949.
1888/89 15 klf krajcáros érték fi nom és vastag alapvonalkázással papírlapon feldolgozva / 15 diff erent stamps with fi ne and 
thick print

6 500950.

1888-1889 23 db nagyrészt sztereo bélyeg színváltozatokkal, közte szép bélyegzések / 23 mostly stereo stamps with colour 
varieties, a few nice cancellations

4 000951.

1889 2 db 1kr nagy lemezhibákkal / plate fl aws 8 000952.
1889 1kr extra képbefogazással / shifted perforation 5 000953.
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936.

937.

938. 939. 940. 941.

942. 943. 944. 945. 946. 947. 948.

949. 950. 951. 952. 953.

954. 955.956. 957.

1889 1kr ötöscsík 11 1/2 fogazással, összefüggő típusokkal, lemezhibával / stripe of 5 with perf 11 1/2, type varieties, plate 
fl aw

5 000954.

1889 Feketeszámú 2kr 11 1/2 fogazással, postatiszta luxus darab! (260.000) / Mi 28A mint never hinged luxury piece! 
Certifi cate: Glatz

90 000955.

1889 2kr pár fáklya tévnyomattal (MBK 400 p) / pair with plate fl aw 12 000956.
1889 2kr 6-os tömb lemezszakadással, típusösszefüggéssel / block of 6 with plate fl aw, type varieties (rozsda / stain) 10 000957.
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1889 2kr vágott / imperforate 3 000959.
1889 3kr ‘E’ elfogazott 25-ös tömb (25.000+++) / Mi 29 B block of 25 with shifted perforation 5 000960.
1889 5kr négyestömb / block of 4 5 000961.
1889 5kr lemezhiba és góliát számjegy + támpéldány / plate fl aw 4 000962.
1889 5kr B1 vízjelállás, 2 lemezhibával / watermark position B1, plate fl aws 3 600963.
1889 5kr ‘E’ hatostömb / Mi 30B block of 6 3 000964.
1889 2 x 5kr lemezhibákkal (600 p) / with plate fl aws 12 000965.
1889 5kr 18-as tömb összefüggő típusokkal / block of 8 with type varieties ‘BUDAPEST / BÁZIÁS’ mozgóposta bély-
egzéssel

10 000966.

1889 3 x 5kr klf javításokkal / retouches 6 000967.
1889 8kr ‘E’ képbe fogazott pár (7.200++) / Mi 31A pair with shifted perforation 3 000968.
1889 10kr fénylő pont lemezhibával / plate fl aw 7 500969.
1889 15kr ‘B’ négyestömb (28.000++) / Mi 34A block of 4 6 000970.
1889 15kr körte lemezjavítással (MBK 600 p) / with retouche 15 000971.
1889 15kr extra képbefogazással / shifted perforation 4 000972.
1889 15kr durva elfogazással / shifted perforation 3 000973.
1889 20kr ‘E’ négyestömb (19.200++) / Mi 35B block of 4 6 000974.
1889 Feketeszámú 20kr elektro nyomat 11 1/2 fogazással (180.000) / Mi 35 A ‘KORNYARÉVA’ Certifi cate: Glatz 50 000975.
1889 50kr négyestömb 11 1/2 fogazással (80.000++) / Mi 38 A block of 4 15 000976.
1889 50kr hármascsík összefüggő típusokkal / stripe of 3 with type varieties 3 000977.
1889 50kr, a bélyegzésben góliát 9-es évszámmal ‘ZEMPLÉN-SZINNA’ 3 000978.
1889 1Ft sztereo, illetve elektro nyomat 11 1/2 fogazással vékony, illetve vastag számjegy / thin and thick ‘1’ 5 000979.
1889 6 klf bélyeg a felső gyöngysornál vonal javítással, ritka! (MBK 1.800 p) / with retouches 26 000980.
1889 Elektro sorozat rengeteg fogazat és színváltozattal, szép bélyegzésekkel  / Electro set with perforation and colour 
varieties, nice cancellations

6 000981.

1889 3 db bélyeg vésésjavítással / with retouches 5 000982.
1889 5 db bélyeg az értékszámok gépszínátnyomatával / with machine off set of the numbers 5 000983.
1889 3 db krajcáros a vízjelben hiányzó ‘r’ és ívek / watermark errors 4 000984.
1898 1kr négyestömb szép elfogazással / block of 4 with shifted perforation 5 000985.
1898 1kr kilencestömb gépszínátnyomattal (32.400++) / Mi 41 AX block of 9 with machine off set 8 000986.
1898 1kr, 2kr 11 1/2 fogazással / perforation (10.000) 6 000987.
1898 2kr négyestömb / block of 4 (rozsda / stain) 12 000988.
1898 2kr + 3kr függőleges párok lemezhibákkal, típusösszefüggések / vertical pairs with plate fl aws 4 000989.
1898 3kr négyestömb klf lemezhibákkal / block of 4 with plate fl aws 12 000990.
1898 5kr jobb felül apalemez javítás, háromszögben vonalka (400 p) / plate fl aw, retouche 8 000991.
1898 5kr gépszínátnyomat / machine off set 3 000992.
1898 8kr (10.000) 6 000993.
1898 8kr 11 1/2 fogazással (30.000) / Mi 45BX 6 000994.
1898 10kr négyestömb lemezhibákkal / block of 4 with plate fl aws (halvány rozsda / light stain) 12 000995.
1898 10kr háromféle lemezhibával / plate fl aws 3 600996.
1898 12kr (20.000) / Mi 47XA 6 000997.
1898 15kr négyestömb / Mi 48 AX block of 4 3 000998.
1898 20kr 11 1/2 fogazással (20.000) / Mi 49BX 4 000999.
1898 24kr luxus állapotban, 11 1/2 sorfogazással! Utóbbi 30 évben hazai árverésen postatiszta darab még nem volt! Rend-
kívüli ritkaság! (200.000) Nevetséges katalógus ár! / 24kr mint never hinged luxury piece with perforation 11 1/2 , RRR!

300 0001000.

1898 24kr kitörésekkel, lemezhibákkal / plate fl aws 3 6001001.
1898 24kr megszakadt boríték lemezhiba / plate fl aw 6 0001002.
1898 24kr 11 1/2 fogazással (50.000) / Mi 50BX ‘TÖRÖK-KANIZSA’ 10 0001003.
1898 50kr 11 1/2 fogazással (60.000) / Mi 52BX ‘JOLSVA’ 10 0001004.
1898 Sorozat fogazat és színváltozatokkal, szép bélyegzésekkel  / Set with perforation and colour varieties, nice cancella-
tions

8 0001005.

1898 vagy 1899 (a vízjelből nem egyértelműsíthető). Feketeszámú 10kr 11 1/2 fogazással, eredeti gumival, minimális 
falcnyommal, pici gumijavítással. ‘Kövér’ értékszám a hátoldalon átszivárgó nyomattal. A levélboríték bal oldalán nagy 
felületű nyomathiány, csak az alapvonalkázás látszik. Rendkívül különleges, talán egyedi darab! / Mi 46B with original 
gum, minimal hinge remains, small surface gum reparation. Thick numeral with off set. White spot on the left with ground 
lining. A very interesting, maybe unique piece! (gumiráncok / gum creases) Certifi cate: Glatz

50 0001006.

1899 3kr számvízjellel, ritka darab! / Mi 43AY with number in watermark, rare! 6 0001007.
1899 5kr 11 1/2 fogazással, vonalka a korona felett, nagyon ritka! (50.000) / perf 11 1/2, plate fl aw 36 0001008.
1899 8kr csillag vízjellel (22.000) / Mi 45AY with star in watermark 3 0001009.
1899 8kr 11 1/2 fogazással / perforation 3 0001010.
1899 10kr számvízjellel (45.000) / Mi 46AY with number in watermark 6 0001011.
1899 12kr csillag vízjellel (22.000) / Mi 47AY with star in watermark 3 0001012.
1899 15kr (120.000) /Mi 48YA 36 0001013.
1899 20kr kitöréssel, hasadt gyöngyök / plate fl aws 3 6001014.

1889 2kr ‘E’ hatostömb / Mi 28B block of 6 3 000958.
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Ansichtskarten, Numismatik und Varia kann man im online Kataloge fi nden 
www.darabanth.hu
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1015. 1016.

1017.

1018.

1019.

1020.

1899 Feketeszámú 24kr eredeti gumival, minimális falcnyommal. Nagyon ritka darab!! (320.000) / Mi 50AY with original 
gum, minimal hinge remains. Very rare piece!! Certifi cate: Glatz

140 0001015.

1899 24kr, egy tompa foggal (320.000) / short perf 200 0001016.
1899 24kr csillag vízjellel (32.000) / Mi 50AY with star in watermark 6 0001017.
1899 30kr, a boríték hajtóka megszakadt / plate fl aw 5 0001018.
1899 30kr 11 1/2 fogazással (35.000) / Mi 51BY 4 0001019.
1899 50kr csillag vízjellel (22.000) / Mi 52AY with star in watermark 4 0001020.
1899 3 db bélyeg IV-es számvízjellel / IV. in watermark 5 0001021.
1899 Sorozat fogazat, vízjel és színváltozatokkal, szép bélyegzésekkel  / Set with perforation, watermark and colour varie-
ties, nice cancellations

16 0001022.

1874 Színesszámú 10kr Retour Recepisse-n ‘POZEGA’ 5 0001023.
1875 Használatlan 10kr posta utánvételi jegy / Unused 10kr PS-money order 3 6001024.
1876 Szelvényes postautalvány 5kr díjkiegészítéssel / Money order with 5kr additional franking ‘BESZTERCZE’ 5 0001025.
1876 5kr díjjegyes postautalvány / PS-money order ‘GÁVA’ - Kassa 5 0001026.
1878 Díjjegyes posta utánvételi jegy 2 x 3kr bélyeggel / 2 x 3kr on PS-money order ‘BUDAPEST’ 10 0001027.
1880 2kr díjjegyes levelezőlap IV. vízjellel (6.000) / 2kr PS-card with watermark IV. ‘KECSKEMÉT’ 3 0001028.
1880 5kr UPU válaszos levelezőlap, használatlan / 5kr UPU PS-reply card, unused 3 0001029.
1880 Használatlan teljes bejelentési lap, ritka díjjegyes nyomtatvány! / Unused PS-change of address form 5 0001030.
1880 Használatlan teljes bejelentési lap, ritka díjjegyes nyomtatvány! / Unused PS-change of address form 5 0001031.
1881 Tudakozvány 10kr bélyeggel, látványos szép darab! / 10kr on Reclamation, nice piece! ‘PRUZSINA’ 18 0001032.
1882 4 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘CZEGL(ÉD)’ 6 0001033.
1882 Összefüggő adóintés / Tax warning card ‘ZOMBOR’ (1c - 3 típus) 5 0001034.
1882 Használatlan összefüggő adóintés / Tax warning card, unused (1A - 2 típus) 3 2001035.
1882 Francia-német nyelvű posta utánvételi lap, használatlan / French-German PS-money order, unused 3 0001036.
1883 5kr levélen / on cover ‘MÁRKUSFALVA’ - Eperjes 10 0001037.
1884 Használatlan 2kr díjjegyes hivatalos levelezőlap / Unused 2kr PS-card 3 0001038.
1884 Ajánlott levél 5kr + 10kr bélyegekkel Németországba / on registered cover to Germany ‘POZSONY AJÁNLOTT’ 3 0001039.
1885 2kr díjjegyes levelezőlapon 2 x 5kr / on registered PS-card ‘KARCZAG’ - Nagyvárad 10 0001040.
1885 2kr + 3kr + 2 x 5kr gyöngyjavítással ajánlott levélen / with retouche on registered cover ‘SELMECZBÁNYA’ - Panc-
sova

10 0001041.

1885 4 x 5kr bélyeg ajánlott levélen / on registered cover ‘DEBRECZEN’ - H. Nánás 6 5001042.
1887 5kr pár lemezhibával tértivevényen, kiállítási darab! / 5kr pair with plate fl aw on Retour Recepisse ‘LONYA-BÁNYA’ 18 0001043.
1887 5kr tértivevényen / on Retour Recepisse ‘BUDAPEST’ 10 0001044.
1888 5kr díjjegyes levelezőlap Angliába / PS-card to Liverpool ‘KASSA’ 6 5001045.
1888 Levelezőlap Casselből Budapestre / PS-card from Cassel to Budapest ‘BUDAPEST VONATKÉSÉS 1’ 3 0001046.
1889 UPU levelezőlap válaszrésze / PS-reply card ‘LUZERN’ - Temesvár 4 0001047.
1889 Helyi ajánlott levél 2 x 3kr + 5kr bérmentesítéssel / Registered local cover ‘OROSHÁZA’ 3 6001048.
1890 Portómentes levelezőlap SZEGED-ARAD 68.SZ. vasúti bélyegzéssel / Postage free postcard with railway postmark 3 0001049.
1890 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover ‘FIUME’ - Wien 3 0001050.
1891 Ajánlott takarékpénztári levél / Registered business cover 5 0001051.
1892 5kr díjjegyes boríték 1kr ötöscsík kiegészítéssel / 5kr PS-cover with 1kr stripe of 5 ‘TEMESVÁR’ - Zürich 15 0001052.
1892 Díjjegyes levelezőlap 3kr kiegészítéssel Párizsba / PS-card with 3kr additional franking to Paris 3 6001053.
1892 31kr díjjegyes zárt táviratlap / 31kr PS-telegram cover card ‘MERÉNY’ - Bánszállás 4 0001054.
1893 5kr zárt díjjegyes levelezőlap 5kr kiegészítéssel / PS-cover card with additional franking ‘HERKULESFÜRDŐ’ - 
Bukarest

7 5001055.

1893 20kr ajánlott levélen / on registered cover ‘DARUVÁR’ - Pozega 3 6001056.

1021.

1022.

1893 24kr pár szállítólevélen / pair on parcel card ‘MAROS-VÁSÁRHELY’ 15 0001057.
1894 2kr + 3kr levélen / on cover ‘RATKÓ’ 6 0001058.
1895 Díjjegyes levelezőlap 3kr kiegészítéssel Franciaországba / PS-card with 3kr additional franking to France 10 0001059.
1895 Díjjegyes levelezőlap 5kr kiegészítéssel / PS-card with additional franking ‘ZÁGRÁB’ - Zürich 10 0001060.
1895 Ajánlott díjjegyes levél 2 x 5kr kiegészítéssel Bécsbe / Registered PS-cover with 2 x 5kr additional franking 
‘KOLOZSVÁR’ - Wien

3 6001061.

1895 8kr egyes bérmentesítés helyi ajánlott levélen / 8kr single franking on registered local cover ‘BUDAPEST 
JÓZSEFTÉR’

3 0001062.

1895 Értéklevél 15kr + 50kr bélyeggel / Insured cover ‘BUDAPEST’ - Abbazia 8 0001063.
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1015.-1063.

1023. 1024. 1025. 1026. 1027.

1028. 1029. 1030. 1031. 1032.

1033. 1034. 1035. 1036.

1037. 1038. 1039. 1040.

1041. 1042. 1043. 1044. 1045.

1046. 1047. 1048. 1049.

1050. 1051. 1052. 1053. 1054.

1055. 1056. 1057. 1058. 1059.

1060. 1061. 1062. 1063.

Minden tétel képekkel a weboldalon / All items with pictures on our website
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1064.-1105.

1896 2kr díjjegyes levelezőlap ajánlott tértivevényes küldeményként feladva 10kr függőleges pár kiegészítéssel. Ritka kül-
deményfajta! / 2kr PS-cover card with 10kr pair additional franking as registered postcard with recorded delivery ‘KÁNYA’ 
- ‘KAPOS-SZEKCSŐ’

36 0001066.

1896 Pénzeslevél 200Ft-ról, 3kr + 15kr bérmentesítéssel / Insured cover with 3kr + 15kr ‘KISMARTON’ (Burgenland) 12 0001067.
1896 Ajánlott díjjegyes levél 2 x 5kr kiegészítéssel Bécsbe / Registered cover with 2 x 5kr additional franking to Vienna 4 0001068.
1897 2kr millenniumi reklám díjjegyes levelezőlap (Hunyadi víz) céglyukasztásos 3kr kiegészítéssel Chicagóba / 2k PS-
card with perfi n stamp to Chicago

12 0001069.

1897 Ajánlott zárt díjjegyes levelezőlap 10kr kiegészítéssel / Registered PS-cover card with 10kr additional franking 
‘NAGY-VÁRAD’ - Naumburg

5 5001070.

1897 2. súlyfokozatú ajánlott levél / Domestic cover 2nd weight class ‘KERCZA’ - ‘EGYHÁZAS-RÁDÓCZ’ 3 0001071.
1898 Peterdy hajóposta küldemény: 2 összefüggő díjjegyes címszalag 1kr pár kiegészítő bérmentesítéssel / 2 connected PS-
wrappers with 1kr pair additional franking ‘Paquebot’ + ‘Tengeren’ - ‘GREENOCK’ - Glasgow

130 0001072.

1898 2kr képeslapon / on postcard ‘DOLNJI STENJEVEC’ 4 0001073.
1898 Szegedi helyi ajánlott levél 8kr bérmentesítéssel / Local registered cover with 8kr franking 6 0001074.

1895 Erősen hiányos bélyeg címszalagon Németországba / Newspaper wrapper to Germany franked with damaged 2kr 
stamp

3 0001064.

1896 Díjjegyes zárt levelezőlap 2 x 1kr díjkiegészítéssel Prágába / PS-cover card with additional franking to Prague 15 0001065.

1898 10kr díjjegyes boríték 2. súlyfokozatú levélként (20.000) / 10kr PS-cover as 2nd weight class cover ‘BUDAPEST 
FŐPOSTA’ - Debrecen

5 0001075.

1898 15kr ajánlott levélen, Elköltözött címkével visszaküldve / on registered cover, returned ‘RUMA’ - Becskerek 3 6001076.
1898 Peterdi hajóposta levél látványos 7 darabos 4 színű bérmentesítéssel / Paquebot cover with 4 colour franking (7 
stamps) ‘PAQUEBOT’ - ‘GENOVA FERROVIA’ - ‘FIUME’

130 0001077.

1898 Budapest helyi ajánlott céges levél P.M.K.B. céglyukasztásos bélyegekkel / Local registered business cover with 
perfi n stamps

16 0001078.

1899 3kr képeslapon / on postcard ‘FIUME-ZÁGRÁB 63’ 3 0001079.
1899 Ajánlott helyi zárt levelezőlap 5kr kiegészítéssel / Registered local PS-cover card with 5f additional franking 3 6001080.
1899 Ajánlott levél 3 x 5kr bérmentesítéssel / Registered cover with 3 x 5kr franking ‘MAROS-ÚJVÁR’ - Kassa 3 6001081.
1899 Címszalag ‘BUDAPEST - GYŐR - BÉCS 14. SZ.’ vasúti bélyegzéssel / Newspaper wrapper with railway postmark 3 0001082.
1899 Díjjegyes levelezőlap a nagycenki Cukorgyárnak címezve / PS-card ‘FÜLES’ 3 0001083.
1900 Hírlapbélyeg teljes címszalagon, a Reggeli Újság számához / Newspaper stamp on complete wrapper 3 0001084.

1900 2kr díjjegyes, vízjel nélküli levelezőlap Turul 1f díjkiegészítéssel, a díjjegyben alig érzékelhető a mélynyomás, nem 
publikált tévnyomat! / 2kr PS-card with 1f additional franking, plate variety

12 0001085.

1900.01.08. Feketeszámú 2kr és Turul 1f vegyes bérmentesítés képeslapon, utólag portózva, nagyon ritka! / 2kr + 1f mixed 
franking on poscard, with postage due, RR! ‘BUDAPEST’ - Hajdúböszörmény

20 0001086.

1900 márc.22. Vegyes bérmentesítésű távolsági ajánlott levél 5kr és VÁGOTT!! Turul 25f bélyeggel (tarifahelyes 35f) 
Bajáról Budapestre. A Turul vágott 25f csak bajai felhasználással ismert (létezik még egy ajánlott levél 10f+25f) de vegyes 
bérmentesítéssel csak ez! Kiállítási ritkaság! / Registered domestic cover with mixed franking of 5kr + IMPERFORATE 
Turul 25f stamp from Baja to Budapest. This is the ONLY known cover with mixed franking of imperforate 25f stamp! A 
unique exhibition piece! (a boríték hajtott / cover folded) Certifi cate: Visnyovszki

800 0001087.

1900 Pénzeslevél kivágás 2 x 50kr + 2 x 25f vegyes bérmentesítéssel. Ritka kombináció! / Insured cover cutting with 
mixed franking, rare combination!

4 0001088.

1900 Turul szép sor 5f nélkül (219.300) / Mi 54-70 without 58 + Mi 72 a+b, 73 50 0001089.
1900 Turul sor az egyik 6f és 50f nélkül, számvízjellel, ‘d’ vízjelállás albumlapon (~210.000) / Mi 54-64 + 66-70 + 2 ad-
ditional values with watermark IV, watermark position ‘d’

34 0001090.

1900 Turul sor lilásvörös 6f nélkül, 4. vízjelállás albumlapon (~130.000) / Mi 54-70 + 2 additional values, watermark posi-
tion 4.

22 0001091.

1900 Turul sor számvízjellel az egyik 6f és 50f nélkül, ‘c’ vízjelállás albumlapon (~138.000) / Mi 54-64 + 66-70 + 2 ad-
ditional values with watermark IV, watermark position ‘c’

22 0001092.

Krajcár-fi llér vegyes bérmentesítés 
Krajcár-fi llér mixed franking - Krajcár-fi llér Mischfrankatur

1900-1919 közötti kiadások 
Issues between 1900-1919 - Ausgaben 1900-1919

1900 Turul sor, 3. vízjelállás albumlapon (~87.000) / Mi 54-70 + 3 additional values, watermark position 3. 15 0001093.
1900 Turul sor számvízjellel, ‘a’ vízjelállás albumlapon (~70.000) / Mi 54-70 + 3 additional values with watermark IV, 
watermark position ‘a’

15 0001094.

1900 Turul sor számvízjellel, ‘b’ vízjelállás albumlapon (~94.000) / Mi 54-70 + 3 additional values with watermark IV, 
watermark position ‘b’

12 0001095.

1900 Turul sor csillag vízjellel, albumlapon (~57.000) / Mi 54-70 + 3 additional values with star in watermark 8 0001096.
1900 Turul sor, 2. vízjelállás albumlapon (~40.000) / Mi 54-70 + 3 additional values, watermark position 2. 6 0001097.
1900 Turul sor, 1. vízjelállás albumlapon (~27.000) / Mi 54-70 + 3 additional values, watermark position 1. 5 0001098.
1900 Turul 1f négyestömb csillagvízjellel / Mi 54 block of 4, star in watermark 3 0001099.
1900 Turul 12f 11 1/2 sorfogazással (110.000) / Mi 73 with perforation 11 1/2, R! 50 0001100.
1900 Turul 1K (19.000) / Mi 67 12 0001101.
1900 Turul 3K 30-as tömb számvízjellel és csillaggal / Mi 69 block of 30 with IV and star in watermark ‘BEREGSZÁSZ’ 8 0001102.
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1064.-1105.

1075. 1076.

1077.1078. 1079.

1080.

1081.

1082. 1083.

1066. 1067. 1068.

1069. 1070. 1071.

1072.1073. 1074.

1064. 1065.

1084. 1085. 1086.

1087.

1088. 1089. 1100. 1104. 1105.

1900 Turul 72 bélyeg teljes sorokkal, Hírlapbélyegekkel, vízjel és színváltozatokkal, szép bélyegzésekkel  / 72 stamps 
including sets with watermark and colour varieties, nice cancellations

12 0001103.

1900 Hírlapbélyeg gépszínátnyomattal / Newspaper stamp with machine off set 3 0001104.
1900-1913 3 db Turul bélyeg számelcsúszásokkal / with shifted numbers 3 0001105.

belyeg_2.indd   46belyeg_2.indd   46 2019. 04. 08.   17:26:272019. 04. 08.   17:26:27



47

1106.-1182.

1904 Turul sor 11 értéke számvízjellel, vízjelállás ‘d’, albumlapon (~285.000) / 11 values ex Mi 74-89 with IV in water-
mark, position ‘d’, on album page

40 0001111.

1904 Turul sor 12f és 2K nélkül, számvízjellel, vízjelállás ‘a’, albumlapon (~200.000) / Mi 74-89 (without 12f and 2K) 
with IV in watermark, position ‘a’, on album page

34 0001112.

1904 Turul sor 5K nélkül, vízjelállás 3, albumlapon (~160.000) / Mi 74-88 with watermark position 3, on album page 28 0001113.
1904 Turul sor 1f és 2K nélkül számvízjellel, vízjelállás ‘b’, albumlapon (~197.000) / Mi 75-87 + 89 with IV in watermark, 
position ‘b’, on album page

26 0001114.

1904 Turul sor 12f és sötétborvörös 50f nélkül, vízjelállás 4, albumlapon (~114.000) / Mi 74-89 without 80 and 85b with 
watermark position 4, on album page

18 0001115.

1904 Turul sor, vízjelállás 1, albumlapon (~53.000) / Mi 74-89 with watermark position 1, on album page 8 0001116.
1904 Turul sor, vízjelállás 2, albumlapon (~48.000) / Mi 74-89 with watermark position 2, on album page 7 0001117.
1904 Turul 2f ívszéli hatoscsík, 1 postatiszta bélyegben ‘b’ állású számvízjel (28.000++) / Mi 75A margin stripe of 6, in 1 
unmounted mint stamps IV in watermark, position ‘b’

3 0001118.

1904 Turul sor 2f - 5K értékei + Hírlap bélyeg és hármascsík / Mi 75-90 + 90 stripe of 3 4 0001119.

1903 Zöldportó sor (100.000) / Postage due Mi 1-9 30 0001106.
1903 Portó A sor (50.000) / Mi P 1-9 34 0001107.
1903 Zöldportó 10f számvízjellel, ívszéli 20f csillaggal / Postage due Mi 5 with number, 7 with star in watermark 3 0001108.
1904 Turul sor 9 értéke + 6f postatiszta pár számvízjellel, vízjelállás ‘c’, albumlapon (~167.000) / 9 values ex Mi 74-87 + 
Mi 78 mint never hinged pair with IV in watermark, position ‘c’, on album page

24 0001109.

1904 Turul sor 1K és 5K nélkül (295.000) / Mi 74A - 86A + 88A 60 0001110.

1904 Turul 12f ívsarki tízestömb, ‘2’ vízjelállás (24.000) / Mi 80A corner block of 10, watermark position ‘2’ 4 0001120.
1904 Turul 20f (12.000) / Mi 81 (apró gumihiba / small gum disturbance) 7 5001121.
1904 Turul 25f felül 1 sorral magasabbra fogazott ívszéli négyestömb (88.000+++) / Mi 82A margin block of 4 with shifted 
perforation above

18 0001122.

1904 Turul 50f mindkettő változat (10.600) / Mi 85 a+b 5 0001123.
1904 Turul 50f négyestömb borvörös, IV-es számvízjellel (12.000) / Mi 85 b block of 4, IV in watermark 5 0001124.
1904 Turul 2K (17.500) / Mi 88A 4 0001125.
1904 Turul 5K ‘(KO)SINJ GORNJI’ 4 0001126.
1906 Turul sor IV számvízjellel, vízjelállás ‘d’, albumlapon (376.000) / Mi 74C -88C with IV in watermark, position ‘d’, 
on album page

70 0001127.

1906 Turul sor 10 értéke IV számvízjellel, vízjelállás ‘c’, albumlapon (195.000) / 10 values ex Mi 75C -86C with IV in 
watermark, position ‘c’, on album page

32 0001128.

1906 Turul sor 2K nélkül IV számvízjellel, vízjelállás ‘a’, albumlapon (106.000) / Mi 74C -87C with IV in watermark, 
position ‘a’, on album page

20 0001129.

1906 Turul sor (2K hibás, nincs számolva) IV számvízjellel, vízjelállás ‘b’, albumlapon (82.000) / Mi 74C -88C (88C 
demaged, not counted) with IV in watermark, position ‘b’, on album page

14 0001130.

1906 Turul sor, vízjelállás ‘3’, albumlapon (34.000) / Mi 74C-88C watermark position ‘3’, on album page 5 0001131.

1906 Turul sor, vízjelállás ‘2’, albumlapon / Mi 74C-88C watermark position ‘2’, on album page 3 0001133.
1906 Turul sor, vízjelállás ‘1’, albumlapon / Mi 74C-88C watermark position ‘1’, on album page 3 0001134.
1906 Turul 1K (28.000) / Mi 87C 8 0001135.
1906 Turul 2K (120.000) / Mi 88C 32 0001136.
1908 Turul sor IV számvízjellel, vízjelállás ‘b’, albumlapon (380.000) / Mi 91X - 106X  with IV in watermark, position ‘b’, 
on album page

70 0001137.

1906 Turul sor, vízjelállás ‘4’, albumlapon (14.000) / Mi 74C-88C watermark position ‘4’, on album page1132. 3 000

1908 Turul sor IV számvízjellel, vízjelállás ‘a’, albumlapon (189.000) / Mi 91X - 106X  with IV in watermark, position ‘a’, 
on album page

36 0001138.

1908 Turul sor 50f nélkül, vízjelállás ‘3’, albumlapon (140.000) / Mi 91X - 102X+ 104X - 106X, watermark position ‘3’, 
on album page

28 0001139.

1908 Turul sor, vízjelállás ‘4’, albumlapon (108.000) / Mi 91X - 106X, watermark position ‘4’, on album page 20 0001140.
1908 Turul sor, vízjelállás ‘2’, albumlapon / Mi 91X - 106X, watermark position ‘2’, on album page 3 0001141.
1908 Turul sor, vízjelállás ‘1’, albumlapon / Mi 91X - 106X, watermark position ‘1’, on album page 3 0001142.
1908 Turul 2f ívszéli nyolcastömb alkalmi bélyegzéssel, a felső ívszélen ‘a’ állású számvízjel) / Mi 92X margin block of 8, 
IV in watermark, position ‘a’ in the margin

3 0001143.

1908 Zöldportó 2f négyestömb ‘d’ állású számvízjellel / Postage due Mi 19x block of 4 with IV in watermark, position ‘d’ 8 0001144.
1908 Zöldportó 5f ívsarki pár számvízjellel, ‘b’ állás. Nagy ritkaság! / Postage due Mi 20x with IV in watermark, position 
‘b’. Extremely rare!

8 0001145.

1908 Zöldportó 6f ívszéli négyestömb ‘d’ állású számvízjellel / Postage due Mi 21x margin block of 4 with IV in water-
mark, position ‘d’

10 0001146.

1908 Zöldportó 10f számvízjellel, nagy ritkaság! (12.000) / Postage due Mi 22x with IV in watermark. Extremely rare! 5 0001147.
1909 Turul sor 12f és 16f nélkül, vízjelállás ‘3’, albumlapon / Mi 91Y-107Y without 12f and 16f, watermark position ‘3’, 
on album page

5 0001148.

1909 Turul sor, vízjelállás ‘2’, albumlapon / Mi 91Y-107Y, watermark position ‘2’, on album page 3 0001149.
1909 Turul sor, vízjelállás ‘1’, albumlapon / Mi 91Y-107Y, watermark position ‘1’, on album page 3 0001150.
1909 Turul sor 12f nélkül, vízjelállás ‘4’, albumlapon / Mi 91Y-107Y without 12f, watermark position ‘4’, on album page 3 0001151.
1909 Turul 5f, jobb oldalon lemezszakadás / plate fl aw on the right side 3 6001152.
1909 Turul 35f (6.000) / Mi 102Y 3 6001153.
1909 Turul 2K látványosan elcsúszott értékjelzéssel / Mi 106 Y, with shifted number (pici betapadás / small gum distur-
bance)

24 0001154.

1909 Turul 2K (40.000) / Mi 106Y 8 0001155.
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1106.-1182.

1122. 1123.

1126.

1106. 1107. 1110.

1143. 1152. 1154.

1909 Turul 5K (54.000) / Mi 107Y 10 0001156.
1913 Turul sor Hírlapbélyeggel, minden bélyeg II-es típusú / Mi 109-127 type II 15 0001157.
1913 Turul 3f, narancssárga helyett világossárga színben / Mi 111 in colour of the 2f (yellow instead of orange) RPC garan-
ciabélyegzés / guarantee mark + Certifi cate: Visnyovszki

20 0001158.

1913 Turul 5f, a számjegy felett nyomáshiány + támpéldány / Mi 112 with plate fl aw 3 0001159.
1913 Turul 10f ívsarki, gépszínátnyomattal / Mi 114 with machine off set 7 0001160.
1913 Turul 12f normál és góliát számjeggyel / 2 x Mi 115 normal and large number 3 0001161.
1913 Turul 30f fekvő vízjellel (26.000) / Mi 119Y 6 0001162.
1913 Turul 35f fekvő vízjellel (90.000) / Mi 120Y 28 0001163.
1913. Turul 50f hármascsík benne 35/50f tévnyomat. A tévnyomat melletti mindkét bélyeg II. tipusú! / Mi. 121 stripe of 3 
including Mi. 120F 35f for 50f. Stamps on the left and right are of type II.

20 0001164.

1158. 1159. 1160.

1161. 1164. 1168. 1169.

1170. 1172. 1173.

1913 Turul 70f és 80f vágott ívsarki négyestömbök / Mi 181-182 imperforate margin blocks of 4 6 0001165.
1913 Turul 2K fekvő vízjellel (26.000) / Mi 125Y 6 0001166.
1913 Árvíz sor (60.000) / Mi 128-144 (20f, 50f törött / folded) 12 0001167.
1914 Hadisegély próbanyomat sor ívszéli négyes tömbök (400.000) / Mi 145-161 proof set, margin blocks of 4 100 0001168.
1914 Hadisegély (I.) ívszéli vágott próbanyomat sor, 16 érték ívszéli / Mi 145-161 imperforate proof set, mostly margin 
pieces

44 0001169.

1914 Hadisegély (I.) vágott (5f kivételével ívszéli) sor, szép minőség (160.000) / Mi 145-161 imperforate margin (except 
5f) set

140 0001170.

1914 Hadisegély (60.000) / Mi 145-161 (1K javított gumi / repaired gum) 12 0001171.
1914 Portó (V.) sor 6 klf próbanyomat értéke, ritka / Mi 26-29, 32-33 imperforate proofs 10 0001172.
1915 Kisegítő portó ívsarki négyestömb, IV-es számvízjellel, nagyon ritka! (ca. 100.000) / Mi P 35 block of 4, IV in water-
mark, RR!

40 0001173.

1915 Pirosszámú Zöldportó sor 7 klf próbanyomat értéke / Mi 36-39, 42-43, 65 imperforate proofs 7 0001174.
1915 Pirosszámú Zöldportó vágott sor, szép minőség (12.000) / Mi 36-81 imperforate set (1f kis betapadás / Mi 36 small 
gum disturbance)

10 0001175.

1915 Pirosszámú zöldportó 50f fordított értékszámmal (30.000) / Mi 65 with inverted numeral 6 0001176.
1916 Arató 20f, a bal oldali 0 helyett ‘C’ tévnyomat / Mi 196 plate variety 3 0001177.
1916 Koronázás próbanyomat sor kartonpapíron / Mi 188-189 proof 3 0001178.
1918 Repülő posta ívszéli vágott sor (60.000) / Mi 210-211 imperforate margin set (1K50f sárgás papíron / Mi 210 yellow-
ish paper)

42 0001179.

1918 Repülő posta sor négyes tömbökben (60.000++) / Mi 210-211 blocks of 4. Certifi cate: Glatz 10 0001180.
1918 Parlament/Köztársaság 10K nagy folttal / Mi 235 with spot 5 0001181.
1918 Károly/Köztársaság 25f gépszínátnyomattal / machine off set 12 0001182.

1174. 1176.

1177. 1178. 1179. 1181. 1182.
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1183.-1227.
1920 Magyar Posta 3K pár elcsúszott értékjelzésekkel / Mi 258 pair with shifted numerals 3 0001183.

1183.

1919 Köztársaság portó 50f négyestömb, fordított értékjelzéssel és felülnyomással (120.000) / Mi P 51 block of 4, with 
inverted number and overprint, RR!

46 0001184.

1184.

1900 2kr díjjegyes levelezőlap ‘NEMZETKÖZI KÉPES LEVELEZŐLAP KIÁLLÍTÁS’ emlékbélyegzéssel / PS-card with 
special cancellation

10 0001185.

1185.

1900 Ajánlott levél Turul 1f, 4f, 10f, 30f bérmentesítéssel / Registered cover with 45f franking ‘BUDAPEST’ - ‘TIBOLD-
DARÓCZ’

5 0001186.

1186.

1900 3f nyomtatványon ZIMONY-BUDAPEST 36. SZ. vasúti mozgóposta bélyegzéssel / 3f on Printed matter with railway 
cancellation

3 6001187.

1187.

1900 Turul 1f, 4f és 3 x 10f ajánlott levélen / on registered cover ‘GERJEN’ - Baja 6 5001188.
1900 Díjjegyes levelezőlap 5f kiegészítéssel Nápolyba / PS-card with additional franking to Napoli 4 0001189.
1900 Díjjegyes levelezőlap 6f S.W.A.G. céglyukasztásos kiegészítéssel Romániába / PS-card with perfi n stamp to Romania 8 5001190.
1900 Használatlan 62f díjjegyes zárt táviratlap / Unused 62f PS-telegram cover card 3 6001191.
1900 Díjjegyes levél / PS-cover ‘NÉMET SZ:GRÓT’ - Szeged 3 0001192.
1900 Díjjegyes levelezőlap Bécsbe, vágott osztrák portóval / PS-card to Vienna, with postage due 3 0001193.
1900 Bélyeg nélküli képeslap Németországba, ott portózva / Postcard to Germany, with postage due 6 5001194.
1901 Képeslap Ausztriába, portózva / Postcard to Austria, with postage due ‘NAGY-BITTSE’ 3 0001195.
1901 Portós képeslap / Postcard with postage due 3 0001196.
1901 Képeslap Oroszországból, magyar és orosz portójelzéssel / Postcard from Russia, with Hungarian and Russian post-
age due marks

3 0001197.

1901 Díjjegyes levelezőlap BROD-NAGY-KANIZSA 25.SZ. vasúti bélyegzéssel / PS-card with railway postmark 3 0001198.
1901 Céges levél MEZŐHEGYES-KÉTEGYHÁZA 123.SZ. vasúti bélyegzéssel / Business cover with railway postmark 8 0001199.
1901 Díjjegyes levelezőlap 1f kiegészítéssel / PS-card with additional franking ‘VAJSZKA’ - Lipcse 3 6001200.
1901 Helyi levél Turul 2 x 3f bérmentesítéssel Rédey Miklósnak címezve / Local cover with 6f franking ‘BUDAPEST’ 3 0001201.
1901 Képeslap Kairóba Turul 4f + 6f bérmentesítéssel, érkezési bélyegzővel. Ritka destináció!! / Postcard from Temesvár 
to Cairo with arrival postmark. Rare destination!

5 0001202.

1901 5f díjjegyes levelezőlap 5f kiegészítéssel Londonba / PS-card with 5f additional franking to London 4 0001203.
1901 Képeslap 16f portóval / Postcard with 16f postage due ‘NAGYVÁRAD’ 8 0001204.
1902 Képes levelezőlap ZÓLYOM-BREZÓ-ZÓLYOM 98.SZ. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 10 0001205.
1902 Levelezőlap BUDAPEST-BRASSÓ 16.SZ. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 3 0001206.
1902 Képeslap MEZŐHEGYES-KÉTEGYHÁZA 123 vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 8 0001207.
1902 5f használatlan díjjegyes válaszos levelezőlap / 5f unused PS-reply card 3 0001208.
1903 Képes levelezőlap DOBSINA-BÁNRÉVE 49.SZ. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 6 0001209.
1903 Budapesti képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Egyiptomba küldve / Postcard with 10f franking to Egypt 5 0001210.
1903 Teljes csomagszállító 1,12K bérmentesítéssel Svájcba / Parcel card to Switzerland 30 0001211.
1904 10f díjjegyes boríték 4 x 5f + 20f kiegészítéssel, benne II-es típus! ajánlott levélként Hollandiába / Registered PS-
cover with additional franking to Netherlands

12 0001212.

1904 Képeslap Leleszről az USA-ba Turul 10f bérmentesítéssel, ‘TORRINGTON CONN.’ érkezési bélyegzővel. Ritka 
destináció!! / Postcard to the USA with arrival postmark. Rare destination!

5 0001213.

1905 Díjjegyes levelezőlap 5f kiegészítéssel Belgiumba / PS-card with 5f additional franking to Belgium 6 5001214.
1905 Portós képeslap / Postcard with postage due 3 0001215.
1906 Levél KASSA-BUDAPEST 9.SZ. vasúti bélyegzéssel Fiúméba, Nem kereste címkével visszaküldve / Cover with 
railway postmark, returned

6 5001216.

1906 Képeslap SZÉKESFEHÉRVÁR-CZELLDÖMÖLK 82. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 5 0001217.
1906 Képeslap GURAHONCZ-ARAD 20.SZ. vasúti + BOROSSEBES pályaudvari bélyegzéssel / Postcard with railway 
and postal agency postmarks

3 6001218.

1906 Képeslap ESZÉK-SZEGED 29. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 3 6001219.
1907 Sorsjegy képeslap Turul 5f bérmentesítéssel Kolozsvárról Innsbruckba / Lottery postcard with 5f franking from 
‘KOLOZSVÁR’ to Innsbruck

3 0001220.

1907 Pezsgősüveg alumínium zárófóliájából készített helyi levelezőlap Turul 5f bérmentesítéssel / postcard made of alumi-
num of champagne bottle with 5f franking

3 0001221.

1907 Levél 10f bérmentesítéssel és ZSOLNA-GALÁNTA-BUDAPEST 45.SZ. vasúti bélyegzéssel / Cover with railway 
postmark

3 0001222.

1907 Képeslap SZAKOLCZA-POZSONY 175.SZ. vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark 6 0001223.
~1908 Képeslap Algériába / Postcard to Algeria ‘NAGY-CZIGÁND’ - ‘CONSTANTINE’ 10 0001224.
1909 Badacsonyi képeslap Balatonboglárról Válra ‘BADACSONY GŐZHAJÓ’ bélyegzéssel / Badacsony postcard from 
Balatonboglár to Vál with Badacsony Steamer postmark

3 0001225.

1909 Zárt díjjegyes levelezőlap Svájcba, SZÉKESFEHÉRVÁR-CZELLDÖMÖLK 82 vasúti és VÁRPALOTA pályaudvari 
bélyegzéssel, a hátoldalon 5 x 1f és 5 x 2f kiegészítéssel. Látványos darab! / PS-cover card to Basel, with railway cancella-
tions, 5 x 1f + 5 x 2f stamps on the backside

10 0001226.

1910 Szállítólevél 2 csomagról 1,70K céglyukasztásos kiegészítéssel / Parcel card with perfi n stamps 4 0001227.
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1228.-1276.
1910 Szállítólevél Sz.Gy. céglyukasztással és 60f kiegészítéssel / Parcel card with perfi n 5 0001228.
1910 Díjjegyes levelezőlap VARANNÓ-TŐKE-TEREBES 324 vasúti bélyegzéssel / PS-card with railway postmark 5 0001229.
1911 Képeslap Fiuméból Manilába Turul 10f bérmentesítéssel, ‘KOBE JAPAN’ átmenő bélyegzővel. Nagyon ritka des-
tináció!! / Postcard from Fiume to Manila transit postmark ‘KOBE JAPAN’. Very rare destination!

10 0001230.

1911 Csomagszállító 3 x 20f bérmentesítéssel, hátoldalon katonai bélyegzéssel / Parcel card ‘SZUHÁNY’ 3 2001231.
1911 Utánvételes csomagszállító 72f bérmentesítéssel / COD parcel card ‘ZÓLYOM’ 3 6001232.
1911 Újságcímzés 5 db Hírlapbélyeggel / Newspaper address label with 5 Newspaper stamps 5 0001233.
1912 Hivatalos postai szállítólevél / Offi  cial parcel card ‘KASSA’ - Homonna 6 5001234.
1912 Képeslap a portugáliai Portóba ‘LISBOA CENTRAL’ átmenő bélyegzéssel / Postcard to Portugal ‘VÁRALMÁS’ 4 0001235.
1912 Díjjegyes levelezőlap ‘ALMAS ZUP VIROVITICA VM’ kétnyelvű postaügynökségi bélyegzéssel / PS-card with 
bilingual postal agency postmark

3 0001236.

1912 2 x 2f + 4 x 3f helyi ajánlott levélen (benne II-es típusú bélyeg) / Local registered cover with 6 stamps 8 5001237.
1912 Levél Turul 5f, 20f, 25f bérmentesítéssel / Cover with 50f frankind ‘CERNIK’ - ‘HORGEN’ 4 0001238.
1912 Ajánlott levél Budapestről Japánba Turul 10f + 2 x 20f bérmentesítéssel, ‘TOKIO JAPAN’ érkezési bélyegzővel. 
Ritka destináció!! / Registered cover to Tokyo with arrival postmark. Rare destination!

10 0001239.

1913 TCV képeslap Turul 5f bélyeggel Algériába / postcard to Algeria 10 0001240.
1913 Levél Fiuméből Scutariba Turul 5f + 2 x 10f bérmentesítéssel, ‘CETINJE’ átmenő bélyegzéssel. / Cover to Scutari 
with transit postmark ‘CETINJE’

3 0001241.

1913 Csomagszállító 72f bérmentesítéssel / Parcel card ‘MECZENZÉF’ 3 2001242.
1913 Kétnyelvű ajánlott levél / Registered cover with bilingual postmark ‘ÓPAZUA / STARA PAZOVA’ 3 0001243.
1913 Hírlapbélyeg levélen / Newspaper stamp on cover 3 6001244.
1914 Árvíz 1f + 3 x 3f (benne II-IIa) levélen / on cover 5 0001245.
1914 Hivatalból portóköteles levél 2 x 5f portóval / Cover with postage due 6 0001246.
1914 Levél Turul 5 x 5f bérmentesítéssel / Cover with 25f franking ‘BETHLEN’ - ‘LAUSANNE’ 3 2001247.
1914 Képeslap CSÁLATELEP HÍZLALDA postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency postmark 5 0001248.
1914 Képeslap POSTAKALAUZ NAGYSZOMBAT-SZERED KÖZÖTT vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway 
postmark

8 0001249.

1914 Díjkiegészített díjjegyes zárt levelezőlap Léváról a közép-amerikai Costa Ricába, San José átmenő bélyegzővel. 
Rendkívül ritka destináció!! / PS-cover card with additional franking from Léva to Sant Ana, Costa Rica with San José 
transit postmark. Extremely rare destination!

20 0001250.

1915 Ajánlott 5f díjjegyes levelezőlap Turul 5f + 2 x 10f díjkiegészítéssel Berlinbe küldve / Registered PS-card with 25f 
additional franking ‘BUDAPEST / GY. 4’ nyolcszögletű bélyegzéssel / octagonal cancellation to Berlin

4 0001251.

1915 Postai szállítólevél 3 x 60f kiegészítéssel / Parcel card ‘NAGYMIHÁLY’ 7 0001252.
1915 Cenzúrás levél New Yorkba / Censored cover ‘ZAGREB’ - New York 3 0001253.
1915 Ajánlott díjjegyes levelezőlap Hadisegély bélyegekkel kiegészítve Svájcba, feldkirchi cenzúrával / Registered, cen-
sored postcard to Switzerland

3 0001254.

1916 2 db osztrák szállítólevél 5f, illetve 15f fekbér díjlerovással / 2 parcel cards from Austria with 5f or 15f penalty with 
Turul stamps

5 0001255.

1916 10f díjjegyes postatakaréklap, használatlan / PS-savings card, unused 7 5001256.
1916 Expressz képeslap 10f + 25f bélyeggel, de ‘Elégtelen bérmentesítés miatt közönséges levélként kezeltetett’ jelzéssel / 
Express postcard, for insuffi  cient frankin handled as normal

8 5001257.

1916 Ajánlott levél Svájcba 8 darabos 6 színű bérmentesítéssel / Registered cover to Switzerland with colourful franking 3 0001258.
1916 Ajánlott expressz levél 5 bélyeges bérmentesítéssel Bécsbe / Registered express cover to Vienna 15 0001259.
1916 Cenzúrás ajánlott levél Svájcba / Censored registered cover to Switzerland 4 0001260.
1916 Használatlan Hadisegély levelezőlap horvát-magyar nyelvű (400 p) / Croatian-Hungarian PS-card, unused 3 0001261.
1916 Képeslap LŐCSE PÁLYAUDVARI LEVÉLFELADÁS bélyegzéssel 4 0001262.
1916 Értéklevél Győrből Sopronba / Insured cover 8 5001263.
1916 Ajánlott levél Hadisegély I.-II. bélyeggel Feketehegyfürdőre / Registered cover 3 2001264.
1916 Csomagszállító Svájcba 2,09K bérmentesítéssel / Parcel card to Switzerland with 2,09K franking 3 0001265.
1917 Tengeralattjáró posta levél: Egerből Brémán keresztül New Yorkba címzett cenzúrás levél / Submarine mail censored 
cover to New York via Bremen ‘EGER’ - ‘BREMEN 1 T.B.’ (javítható szakadás / tier)

50 0001266.

1917 Képeslap háborús propaganda levélzáróval / Postcard with war propaganda label 3 0001267.
1917 Hadisegély sor ajánlott levélen, cenzúrázva / Registered cover to Lugano, censored 8 0001268.
1917 Cenzúrás ajánlott levelezőlap Németországba / Censored registered cover to Germany ‘FELSŐVISÓ’ 5 0001269.
1917 Teljes címszalag 3f bérmentesítéssel / Complete wrapper with 3f franking ‘BUDAPEST’ - Tubingen 3 0001270.
1917 Hadisegély 12f és felezett 6f levélen / Mi 168 + bisected 166 on cover ‘CSEPREG’ 10 0001271.
1917 Budapest helyi ajánlott nagyalakú levél 35f bérmentesítéssel, közönségesként kezeltetett / Local registered cover with 
35f franking, handled as normal due to insuffi  cient franking

3 6001272.

1228. 1229. 1230. 1231. 1232.

1917 Ajánlott levél 80f bérmentesítéssel Svájcba / Registered cover to Switzerland 7 5001273.
1917 Ajánlott képeslap / Registered postcard ‘SZABADKA’ - Pécs 5 0001274.
1917 Cenzúrázott levél Dániába, hadijog alapján felbontva / Censored cover to Danmark 7 0001275.
1917 Ajánlott, cenzúrázott levél Aszódról Svájcba / Registered, censored cover to Switzerland 5 0001276.
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1277.-1317.
1917 Utalványtávirat Turul-Arató 300K-ról Turul - Arató vegyes bérmentesítéssel, ritka! / Telegramm money order about 
300K, with mixed franking

5 0001277.

1918 Vasúti levél GY.S.E.V. SOPRON bélyegzéssel / Cover with 40f franking 12 0001278.
1918 Helyi ajánlott levél Károly-Zita/Köztársaság sorral / Local registered cover 4 0001279.
1918 Légi levél szabályos, tarifahelyes bérmentesítéssel Bécsbe küldve / Airmail cover to Vienna Certifi cate: Glatz 8 0001280.
1918 3 db Hírlapbélyeg címszalagon / Wrapper to Vienna franked with 3 Newspaper stamps 3 0001281.
1918 Címszalag Hírlapbélyeg négyestömbbel bérmentesítve Kolozsvárra / Wrapper franked with Newspaper stamp block 
of 4

3 0001282.

1918 Képeslap kék RAVAZS postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency postmark 5 0001283.
1918 Ajánlott utalványlap szükségportóval / Registered purchase licence for soap with auxiliary postage due 5 0001284.
1918 Ajánlott levél Arató-Károly bérmentesítéssel / Registered cover ‘POZSONY’ 5 0001285.
1918 8f díjjegyes levelezőlap 2 x 2f portóval, lemezhibával / 8f PS-card with 2 x 2f postage due ‘NAGYMIHÁLY’ 5 0001286.
1918 Díjjegyes zárt levelezőlap 10f kiegészítéssel Bécsbe / PS-cover card with 10f additional franking to Vienna 3 6001287.
1918 Távbeszélő jegy 1,70K bérmentesítéssel / Telephone ticket ‘KASSA’ 3 6001288.
1918 Vasúti igazolvány érvényesítésére vonatkozó kérvény 58 x 2K Parlament bélyeggel. Postabélyegek különleges 
okmánybélyeg-szerű felhasználása, rendkívül ritka és érdekes dokumentum! / Application for rail card validation with 58 x 
2K Parlament postage stamp, interesting usage of postage stamps for fi scal purpose

8 0001289.

1919 Ajánlott levelezőlap Svájcba / Registered postcard to Switzerland 3 0001290.
1919 Ajánlott levél, hátoldalon Skaba és Plökl fegyer- és töltény raktára céges levélzáróval / Registered cover with label 3 4001291.
1919 Ajánlott levél / Registered cover 5 0001292.
1920 Díjjegyes levelezőlap 3 bélyeges díjkiegészítéssel Németországba / Postcard to Germany 5 5001293.
1920 Ajánlott díjjegyes levelezőlap vegyes bérmentesítéssel / Registered PS-card 4 0001294.
1920 Csomagszállító 12 bélyeggel / Parcel card ‘FELSŐIREG’ 5 0001295.

Hohe Rinne 1924 fogazott piros és zöld 10-es kisív. (200.000) / red and green minisheets of 10 50 0001296.
1936 Képeslap Hohe Rinnéről / Postcard from Hohe Rinne 3 0001297.

1910 3 klf próbanyomat megsemmisítő lyukasztással / proofs with printers punching 3 0001298.
1897 Képes levelezőlap Budapestre, majd továbbküldve / Postcard ‘M.P. TREBINJE’ to Budapest, redirected 3 2001299.
1916 Díjjegyes levelezőlap kiegészítéssel / PS-card with additional franking ‘K.u.K. MILITPOST ZAVALJA’ - Trebinje 4 0001300.

1916 Ajánlott tábori posta levél 86h bérmentesítéssel Belgrádból Debrecenbe / Registered fi eld post cover with 86h frank-
ing ‘K.u.k. Militärverpfl egsmagazin in Belgrad’

10 0001301.

1916 Cenzúrás levél az USA-ba / Censored cover to the USA 3 0001302.
1917 Díjjegyes levelezőlap, Belgrád cenzúrával / Censored PS-card ‘EP SLEPAK’ - Dunabogdány 4 0001303.
1918 Díjjegyes levelezőlap 3h díjkiegészítéssel Svájcba, cenzúrázva / PS-card with 3h additional franking to Switzerland, 
censored ‘SEMENDRIA (SMEDEREVO)’

3 0001304.

1918 Ajánlott tábori levél / Registered fi eld post cover ‘K.u.k. Etappenpost- und Telegraphen Obrenovac’ 4 0001305.
1918 Tábori csomagszállító / Field parcel card 3 0001306.

1914 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘M.KIR. MUNKÁCSI 11. NÉPFÖLKELŐ EZRED ZLJ. GAZDASÁGAI 
HIVATAL’

4 0001307.

1914 Tábori posta levelezőlap Przemyslbe küldve / Field postcard ‘Hadi helyzet miatt nem továbbítható’ 5 0001308.
1914 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Festungs - Telegraphen - Abteilung in Pola’ 3 0001309.
~1914 Tábori posta boríték / Field post cover ‘K.k. Landsturminfanterieregiment Nr. 18. in Przemysl’ + ‘K.k. 3/18. Landst: 
Feld Baon 10. Kompganie’

11 0001310.

1914 Vöröskereszt válaszos tudakozó lap, összefüggő nyomtatvány / Red cross inquiry PS-card 4 0001311.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K. und K. 32. INFANTERIETRUPPENDIVISION PROVIANTOFFIZIER 
des STABSQUARTIERS’

3 0001312.

1915 Ajánlott tábori levelezőlap 25f díjlerovással, hátoldalon Éder Elemér főhadnagy fényképével, ritka! / Registered fi eld 
postcard, photos on the backside ‘Honvédmenetszázlóaljak ezredparancsnoksága’ + ‘SZOLYVA’

12 0001313.

1915 Szarajevóból küldött tábori posta képeslap / Field postcard from Sarajevo ‘Magy. kir. 2/III munkásosztag parancsnok-
sága’

3 0001314.

1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘EP NOWO ALEXANDRIA’ , ‘1. sz. m. népfk. Vasútbiztosító osztag Parancs-
nokság NOWO- ALEXANDRIA’

3 0001315.

1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. AUTO KOLONNE KLOSTERNEUBURG’ + ‘TP 351’ 3 0001316.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Festungsartillerieregiment Freiherr von Bescht Nr.2. Beleuchtungs-
Abteilung’ + ‘FP 186’

3 0001317.

Erdélyi hotelposta 
Transylvania Hotel Post - Hotelpost in Siebenbürgen

Bosznia-Hercegovina 
Bosnia and Herzegovina - Bosnien und Herzegowina

K.u.K. Feldpost 
K.u.K. Feldpost - K.u.K. Feldpost

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta 
Austro-Hungarian fi eldpost W.W.I. - Österreich-Ungarische Feldpost Erster Weltkrieg
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1318.-1360.
1915 Megíratlan tábori posta levél / Field post cover ‘K.U.K. KORPSBÄCKEREI Nr.1. MEHLKOLONNE’ + ‘FP 302’ 3 0001318.

1318.

1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Eisenbahnregiment Kg. E.A.A. No. 631’ + ‘FP 12’ 3 0001319.

1319.

1915 Szarvasmarhát feldolgozó katonák fotója tábori postán küldve / Military photo sent by fi eld post ‘Militärseelsorge der 
k.u.k. 57. Infanterietruppendivision’ + ‘FP 95’

3 0001320.

1320.

1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Mobiler Beleuchtungszug Nr. 2. des k.u.k. Festungsartillerieregiments Nr. 
2.’ + ‘FP 8’

3 0001321.

1321.

1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Expositur der Korpseinheit Nr.12.’ + ‘HP 135’ 3 0001322.
1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Stabile Waschanstalt No.6.’ + ‘EP PIOTRKOW a’ 3 0001323.
1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.U.K. ETAPPEN STAT KOMMANDO IN SZOLYVA’ 3 0001324.
1915 Tábori posta levelezőlap piros, negatív vasúti alakulat bélyegzéssel / Field postcard with red negative cancellation 
‘K.u.k. Lokomotiv-Feldbahn Nr.1. F.A.A. 3/1’ + ‘EP 128’

3 0001325.

1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Artillerie-Reserve Sarajevo’ 3 2001326.
1915 Tábori posta képeslap Esztergomba / Field postcard ‘EP SCUTARI (SCHKODRA)’ 3 2001327.
1915 3 db Tábori posta levelezőlap klf ‘K.u.k. 30.5. cm Mörser’ bélyegzésekkel + az egyiken lembergi némebélyegző / 3 
Field postcards

3 0001328.

1915-1916 3 db Tábori posta küldemény különböző érdekesebb alakulat bélyegzésekkel / 3 Field covers with interesting 
cancellations

3 0001329.

1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Kgf. A.A. Nr.61’ + ‘FP 95’ 3 0001330.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. FASSUNGSSTELLE IWANGOROD’ + ‘HP 125’ 3 0001331.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Gebirgsartillerieregiment No.7. Kanonenbatterie No.1.’ + ‘TP 9’ 3 0001332.
1916 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘Arbeiter Gruppe Hauptmann v. Mattyasovszky’ + ‘HP 
154/III’

3 0001333.

~1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Trainbegleiteskadron für Feldbahn No.5.’ 3 0001334.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Bergmann Mg. Kurs in Belgrad’ + ‘EP BELGRAD f’ 3 0001335.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘Feldgendamerie Stabsoffi  zier des k.u.k. 3. Armeekommandos’ + ‘FP 211 a’ 3 0001336.
1916 Grafi kus tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Rekonvaleszentenabteilung des K.u.K. Ersatz-Bataillon No.12. 
Tatatóváros’ (hajtott / folded)

3 0001337.

1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Schlafwagensanitätszug VIII’ + ‘EP CHELM c’ 3 0001338.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. MILITÄR-STATIONS-COMMANDO RAGUSA’ 3 0001339.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. 64. INFANTERIE-BRIGADE KOMMANDO’ + ‘TP 105’ 3 0001340.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘120. cm. AUT.M.12. BEL. ZUG. Nr.11/2 B.’ + ‘FP 241’ 3 0001341.
1916 Német tábori postán küldött képeslap Budapestre / Postcard sent by German fi eld post to Budapest ‘HUGHESSTA-
TION DER K. U. K. ÖSTER-UNG. GESANDSCHAFT SOFIA’

3 0001342.

1916 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘K.u.k. HEERESBAHN Süd VERKEHRSDETACHE-
MENT VI.’ + ‘EP OBRENOVAC b’

7 5001343.

~1916 Megíratlan tábori posta levél + 2 db pénzes szelvény / Field post cover ‘K.u.k. Eisenbahnverköstigungs-Station in 
SESANA’

3 0001344.

1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Verkostigungstation Radzwillow’ + ‘TP 158’ 3 0001345.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Feldkanonenregiment’ + ‘TP 251’ 6 0001346.
1916 Tábori posta levél Vasvörösvárra / Field post cover ‘K.u.k. Feldgendarmerie Offi  ziersposten Feldpost 240’ 3 2001347.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘FASSUNGS LEITER’ + ‘FP 130’ 3 6001348.
1916 Német tábori postán küldött képeslap Budapestre / Postcard sent via German fi eld post to Budapest ‘HUGHESSTA-
TION DER K. U. K. ÖSTER-UNG. GESANDSCHAFT SOFIA’

6 5001349.

1916 2 db Tábori posta levezőlap / Field PS-card ‘EP GRUBIESZOW’ 3 0001350.
1916-1917 3 db tábori levelezőlap klf ‘Feldbahn’ bélyegzésekkel / 3 fi eld postcards with diff erent ‘Feldbahn’ cancellations 3 0001351.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Mob. Krankenhaltstation 2/T’ + ‘EP 245 a’ 3 0001352.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘M.kir. 8. honvédtábori ágyús ezred’ + ‘TP 417’ 6 0001353.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘M.kir. 3. honvéd tábori ágyus ezred’ + ‘TP 417 b’ 9 0001354.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘M.kir. 315. h. gy. ezred II. zászlóalj’ + ‘TP 640’ 4 6001355.
1917 Tábori posta boríték / Field post cover ‘M.KIR. 307. HONVÉD GYALOG EZRED I. ZÁSZLÓALJ GAZDASÁGI 
HIVATALA’ + ‘FP 435 b’

4 6001356.

1917 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘53. honvéd gyalog hadosztály XXVIII kiképző 
csoport’ + ‘HP 448’

6 0001357.

1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Abgabestelle für Offi  zier der 11. Armee’ + ‘FP 224’ 3 0001358.
1917 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘M.kir. erdélyi portyázó különítmény I. osztaga’ + ‘TP 
425 b’

4 6001359.

1917 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘Gruppenkommando der Teschnischen Betriebe des 
2/A.K. - Q.Abt. in Turka a/S’ + ‘FP 240’

3 0001360.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
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1361.-1403.

1917 2 db Tábori posta képeslap különböző rádió bélyegzéssel / Field postcard 2 diff erent radio cancellation ‘K.u.K. Fel-
dradiostation Nr. 11.’ + ‘K.u.K. Radiogruppe’ , ‘FP 340 b’

3 0001372.

1917-1918 3 db Tábori posta levezőlap / 3 Field PS-card ‘K.u.K. Hochgebirgskomp. 15.’ 3 0001373.
1918 2 db kézzel festett képeslap tábori postán küldve / Handpainted fi eld postcards ‘Brunnenbauabteilung Obstlt. Beichl 
k.u.k. Kommando der Isonzo-Armee Q-Abt.’ + ‘FP 466’

3 0001374.

1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘M.kir. budapesti I. honvéd gyalogezred’ + ‘TP 417 b’ 9 0001375.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Küstenrayonskommando Sebenico’ 3 0001376.
1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. ELEKTROBATAILLON’ + ‘FP 555’ 3 0001377.
1918 Tábori posta boríték / Field post cover ‘K.u.k. Granzjägerbaon I.’ + ‘FP 619’ 3 0001378.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Armeeaus...’ + ‘FP 564’ 4 6001379.
1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘TP 649 A’ 6 0001380.

1917 Grafi kus tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘EP Prijepolja b’ 3 0001363.
~1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. 24 cm Mörser Batterie 12/s 3.’ 3 0001364.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.K. STARKSTROMKOMMANDO’ + ‘FP 390 b’ 3 0001365.
1917 Tábori posta boríték / Field post cover ‘K.u.k. Autokolonne No.64.’ + ‘HP 400/III’ 3 0001366.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘M.kir. 11. honvéd lovas hadosztály távbeszélő osztag’ 3 0001367.
1917 Tábori posta pénzeslevél / Field post insured cover ‘FP 392 a’ 3 0001368.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Fahrbare kraftwagenwerkstatte Türkei Nr.2.’ 4 0001369.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. K.G. Arb. Abt. 460’ 3 0001370.
1917 Tudakozvány Bécsbe 5h + 20h bélyeggel / Reclamation ‘K.u.k. Feldpostamt 406’ 6 0001371.

1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Improv. L.F.A. Kanonen-Zug Péfl ak’ + ‘FP 235’ 3 0001361.
1917 Tábori posta levelezőlap katonai bíróságról küldve / Field postcard ‘Gericht des k.u.k. Kreiskommandos Mitrovica 
Serbien’

3 0001362.

1918 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘Bau-Gruppe Ing. Hptm. Mattyasovszky’ + ‘EP 142’ 3 0001381.
1918 Grafi kus tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Stadtkommando Odessa Feldgendarmerieabteilung’ + ‘TP 
255’

3 0001382.

1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. 30 cm Mörser-Batterie Nr.13/S6 Autopark’ + ‘TP 290’ 3 0001383.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Reg. Ausb. Gruppen-Kmdo 139’ + ‘FP 474’ 3 0001384.
1918 Tábori posta levél Vitéz harcosaink és az elesettek özvegyei- árvái javára 10f adománybélyeggel tartalommal / Field 
cover with charity stamp with content ‘M. kir. 6. honvéd gyalog ezred’

3 0001385.

1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. ING. GRUPPE G.M. TRIEB, ISONZO Wasserleitungskommando’ + 
‘EP (Cividale del Friuli)’

6 0001386.

1914 Tábori képeslap 5h bérmentesítéssel az S.M.S. Vesta hajóról küldve / Field postcard from Vesta 3 0001387.
1914 Tábori képeslap hajópostával, 10f portóval / Field postcard with postage due ‘S.M.S. BELLONA’ 5 0001388.
1915 Tábori képeslap hajópostával / Field postcard ‘S.M.Boot 67 F’ 4 2001389.
1915 Tábori képeslap hajópostával / Field postcard ‘S.M.S. HABSBURG’ 3 6001390.
1915 Díjjegyes tábori posta levelezőlap Berlinbe / Field PS-card ‘S.M.S. BLITZ’ 6 0001391.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. KRIEGSMARINE S.M.S. METEOR’ + ‘POLA’ 4 0001392.
1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard, piros/red ‘S.M.S. ALPHA’ 6 5001393.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. SANKT GEORG’ 3 6001394.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. PRINZ EUGEN’ 4 2001395.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. NOVARA’ 4 2001396.
1915 Tábori posta képeslap kétféle bélyegzéssel / Field postcard ‘S.M.S. SZIGETVÁR’ 10 0001397.
1915 Tábori posta képeslap a dunai fl otilla monitorjáról küldve / Field postcard ‘S.M. SCHIFF INN’ 11 0001398.
1915 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘GYORSSEGÉLY-AUGUSZTA ALAP / AUGUSZTA HAJÓ BUDAPESTEN’ 15 0001399.
1915-1916 2db Tábori posta képeslap különböző ‘S.M.S. BUDAPEST’ bélyegzésekkel / 2 Field postcard diff erent ‘S.M.S. 
BUDAPEST’ cancellations

3 0001400.

1916 Tábori posta képeslap / Field postcard, piros/red ‘S.M.S. BUDAPEST’ + (NYÜ)VED postaügynökségi bélyegzéssel / 
postal agency postmark

5 0001401.

1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. Torpedoboot 7’ RR! 15 0001402.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard piros/red ‘S.M. TORPEDOBOOT 19’ + ‘SEBENICO’ 3 6001403.

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet 
Austro-Hungarian fi eldpost W.W.I. - Naval force 

Österreich-Ungarische Feldpost Erster Weltkrieg - Marine

1361. 1362. 1363. 1364.
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1404.-1447.

1916 Ajánlott tábori posta levél / Registered fi eld post cover ‘S.M.S. ORJEN’ + ‘CATTARO’ 6 0001406.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. Erherzog Karl’ 3 2001407.
1916 Tábori posta levelezőlap a Szamos hadihajóra küldve / Field postcard ‘K.u.k. Militärbauabteilungsfi liale in Bileca’ To 
S.M.S. Szamos

5 0001408.

~1916 Húsvéti képeslap a központi hatalmakat ábrázoló tojásokkal / Field postcard ‘S.M.Schiff  Schwarzenberg’ 3 0001409.
~1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K. und k. Marinedetachement in Castelnuovo’ 3 0001410.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘S.M.S. SZAMOS’ 12 0001411.
~1916 Fénykép tengeri akna robbanásáról tábori postán, az ‘S.M.S. SAVA’ monitor hajóról küldve ‘FP 299 b’ / Photo sent 
by fi eld post

11 0001412.

1916 Tábori posta fotó képeslap matrózokról / Photo postcard ‘K.u.k. Festungsfeldbahn 5. Bauabteilung Pola’ 6 0001413.
1917 Rajzos tábori képeslap hajópostával / Field postcard with drawing ‘S.M. Dampfer Cirkvenica’ 7 0001414.
1917 Tábori posta képeslap hajópostával / Field postcard ‘S.M.S. LIKA’ 9 5001415.
1917 Njegovan admirális, fl ottaparancsnok levele Bécsbe / Field post cover ‘S.M.S. VIRIBUS UNITIS’ + ‘POLA’ 15 0001416.

1404. 1405. 1406. 1407.

~1917 Hadihajót ábrázoló amatőr fotóképeslap tábori postán küldve / Field photo postcard ‘S.M.S. WARASDINER’ 6 0001417.
1917 Tábori posta képeslap Budapestre / Field postcard ‘K.u.K. DONAUFLOTTILLENKOMMANDO’ + ‘FP 299 b’ 4 0001418.
1917 Tábori posta levelezőlap kétféle bélyegzéssel / Field postcard ‘S.M. Schiff  Árpád’ 3 6001419.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard piros/red ‘K.U.K. KREUZERFLOTTILLENKOMMANDO’ 4 0001420.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard piros/red ‘LEITUNG DES K.U.K. U=WESENS’ 4 0001421.
1917 Tábori posta fotó képeslap / Field postcard ‘ZENSURIERT S.M. SCHIFF SZENT ISTVÁN’ 3 6001422.
1917 Tábori posta levelezőlap tengeralattjáróról / Field postcard ‘K.U.K. KRIEGSMARINE S.M.U.52.’ 11 0001423.
~1917 2 db Tábori posta képeslap / Field postcards ‘S.M.S. Teodo’ 7 0001424.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Marinedetachement Barcola’ + ‘FP 383 a’ 3 0001425.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘S.M.S. SZAMOS’ ovális, címeres bélyegzéssel 16 0001426.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. Marinedetachement Kobila’ 3 0001427.
1917 Tábori posta boríték / Field cover ‘S.M.S. PLANET’ 3 0001428.
1917 Tábori posta képeslap S.M.S. Stefánia hajóról / Field postcard from S.M.S. Stefánia 3 0001429.
1917 Tábori posta képeslap cenzúrázva / Censored fi eld postcard ‘K.u.K. Schiff stationskommando’ , ‘K.u.K. FELDPOS-
TAMT 299 b’

3 0001430.

1918 Szent István tábori képeslap hajópostával / Field postcard ‘S.M.S. ZARA’ 6 0001431.
1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘S.M. Dampfer Nesazio’ + ‘POLA’ 8 0001432.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. DONAUFLOTTILLENKOMMANDO’ + ‘FP 299’ 3 0001433.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Marine-Munitionsetablissement’ + ‘MFP POLA c’ 3 0001434.
1918 Tábori posta képeslap hajópostával / Field postcard ‘S.M. DAMPFER / NERETVA’ 11 0001435.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. UZSOK’ 11 0001436.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. SEEBATAILLON TRIEST’ 3 0001437.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘S.M.S. ZARA’ 3 0001438.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. Seefl ugstation Puntisella’ 3 0001439.
1916 Frontfényképes tábori posta képeslap / Field postcard ‘ TP 58’ + ‘K.u.K. Luftfahrtruppen Ballonabteilung No. 4.’ 3 0001440.
1917 Tábori posta képeslap tábori időjárás állomásról küldve légi csapattól / Field postcard ‘K.u.k. Luftfahrtruppen Feld-
wetterstation Nr.4.’

3 0001441.

1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Seefl ugstützpunkt Rogoznica’ + ‘ROGOZNICA’ 6 0001442.
1918 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. Luftfahrtruppen Fliegerpark Nr. 7’ 3 0001443.

1915 Tábori posta fotó képeslap budapesti kórházból a frontra küldve / Field photo postcard ‘Csobáncz-utcai hadi kórház’ 3 0001444.
1915 Tábori képeslap / Field postcard ‘VÖRÖSKERESZT KÓRHÁZ CSENE’ + ‘Katonai ápolási ügy’ 4 0001445.
1915 Tábori posta boríték javított alakulat bélyegzéssel / Field post cover ‘K.u.k. Reserve Spital Ófutak / Komenica’ + ‘EP 
189’

3 0001446.

1915 Tábori posta boríték / Field post cover ‘K.u.k. Reservespital in Karánsebes’ 3 0001447.

1408. 1409. 1410. 1411.

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak 
Austro-Hungarian fi eldpost W.W.I. - Field hospitals 

Österreich-Ungarische Feldpost Erster Weltkrieg - Feld Krankenhäuser

1916 Tábori posta képeslap / Field postcard piros/red ‘K. UND K. SEETRANSPORTLEUTING IN TRIEST’ + ‘FP 406’ 5 0001404.
1916 Tábori posta levél / Field post cover ‘K. und K. KRIEGSMARINE S.M. SCHIFF SEBENICO’ 3 6001405.
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1448.-1487.

~1916 Tábori posta levezőlap / Field PS-card ‘K.u.K. EPIDEMIE-SPITAL KASSA RAKTÁR UTCZA’ 3 0001452.
1916 Tábori posta levelezőlap vöröskeresztes kórházból / Field postcard ‘Magánmérnökök kórháza’ 3 0001453.
1916 Tábori posta képeslap kórházból küldve / Field postcard ‘M.kir. Mária Terézia téri honvéd hadikórház’ 3 0001454.
1916 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘Vöröskereszt Ferenc Salvator Főherceg Otthona’ 3 0001455.
1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Typhusspital ... in Miskolcz’ 6 0001456.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.K. Epidemiespital Nr. 8/IV der OAbt. 4.’ 3 0001457.
1917 Tábori képeslap Szent Adorjánra / Field postcard ‘VÖRÖSKERESZT KISEGÍTŐ KÓRHÁZ SZEPESBÉLA’ 7 0001458.
1917 Tábori képeslap Fiumébe / Field postcard ‘VÖRÖSKERESZT HADIKÓRHÁZ KATONAI ÁPOLÁSI ÜGY 
PÖSTYÉN’

6 5001459.

1917 Tábori képeslap / Field postcard ‘VÖRÖSKERESZT KISEGÍTŐ KÓRHÁZ KORYTNICZÁN’ 6 5001460.

1916 Tábori posta levél / Field post cover ‘K.u.k. RESERVESPITAL Wrschowitz in Sternthal bei Pettau Süd Steiermark’ 11 0001450.
1916 Tábori posta képeslap ápolási ügyben küldve / Field postcard ‘VÖRÖSKERESZT HADIKÓRHÁZ TÁTRASZÉ-
PLAK’

3 0001451.

1915-1917 3 db Tábori posta küldemény különböző lókórházakból küldve / 3 covers from diff erent horse hospitals 3 0001448.
1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Reservespital in Igló’ 5 0001449.

1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘A magyar Szent Korona országai vörös kereszt egyletének XVI. számú 
hálókocsi kórházvonata’

3 0001461.

1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘Konvikt Spital Ujvidék’ 3 0001462.
1917 Tábori posta levelezőlap kórházból küldve Budapestre, majd Tápiószelére / Field postcard ‘Militär- Krankenstation 
Wall. Messritech Spital Nro.II.’

3 2001463.

1917 Tábori képeslap járványkórházból küldve / Field postcard ‘K.u.k. EPIDEMIESPITAL IN BRSADIN’ 3 0001464.
1917 Tábori posta képeslap / Field postcard ‘K.u.k. Reservespital Fehértemplom No.2. in Székelyudvarhely’ 3 0001465.
~1917 2 db Tábori posta képeslap a miskolci tifuszkórház kolera osztályáról / Field postcard ‘K.u.K. Typhusspital Cholera-
Abtellung in Miskolcz’

8 0001466.

1918 Tábori posta képeslap Nyíregyházáról / Field postcard ‘MAGYAR VÖRÖSKERESZT 18.sz. segélyvonat’ 5 0001467.
1918 Tábori posta levél tartalommal / Field post cover with content ‘K.u.k. SPITALSCHIFF No. VI.’ + ‘EP 441 a’ 60 0001468.
1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘K.u.k. Reservespital No.5.’ + ‘FP 553’ 3 6001469.

1915 Montenegrói cenzúrázott hadifogoly levelezőlap Albert Homayr sorhajóhadnagy által írva édesanyjának, Bécsbe, 
majd Fiumébe utána küldve, a danilovgradi tiszti hadifogolytáborból. (Albert Homayr sorhajóhadnagy az 1914. augusztus 
16-án elsüllyesztett S.M.S. Zenta harmadik tisztje volt, a hajó elsüllyedéséig az egyetlen épen maradt ágyúval lőtte a fran-
cia ellenséges hajóhadat, majd társaival partra úszott, ahol montenegrói fogságba került). Rendkívüli ritkaság! / Censored 
P.O.W. postcard from Danilovgrad offi  cers’ camp, Montenegro from lieutenant Albert Homayr to her mother to Vienna, 
redirected to Fiume.

40 0001470.

1915 Hadifogoly levelezőlap Olaszországból, sokszoros cenzúrával / POW postcard from Italy, censored 10 0001471.
1915 Hadifogoly levelezőlap Oroszországból, cenzúrázva / POW postcard from Russia, censored 3 0001472.
~1916 Cortemaggiore-i hadifogolytáborból levél olasz, osztrák cenzúrákkal Magyaróvárra / POW cover from Cortemag-
giore camp to Hungary

3 2001473.

1916 Levél Franciaországba magyar hadifogolynak / Cover to France to Hungarian P.O.W. 3 0001474.
1917 Hadifogoly levelezőlap Oroszországból, cenzúrákkal / POW postcard from Russia, censored 3 0001475.
1917 Hadifogolylap a szibériai Krasznaja Rjecska tiszti hadifogoly táborból Nyíregyházára / P.O.W. postcard from camp 
Krasnaia Riechka to Hungary

8 0001476.

1917 Válaszlevelezőlap oroszországi magyar hadifogolynak küldve KISTEMPLOMTANYA postaügynökségi bélyegzéssel 
/ POW Reply card with postal agency postmark

4 0001477.

1917 Vöröskeresztes hadifogoly levelezőlap Oroszországba / Red Cross POW postcard to Russia ‘MUNKÁCS’ 3 6001478.

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények 
Austro-Hungarian fi eldpost W.W.I. - POW covers 

Österreich-Ungarische Feldpost Erster Weltkrieg - POW Briefe

Magyar Tanácsköztársaság 
Hungarian Soviet Republic - Ungarische Räterepublik

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Arad 
Occupation and local issues 1919-1921 Arad - Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Arad

1917 Hadifogoly levél Dániába / POW cover to Danmark ‘A MAGY. SZT. KOR. ORSZÁGAI VÖRÖSKERESZT 
EGYESÜLETÉNEK ÉRSEKÚJVÁRI FIÓKJA’

5 0001479.

1919 Tábori képeslap / Field postcard ‘ÉSZAKI-GANZ MUNKÁSEZRED I. ZÁSZLÓALJ POLITIKAI MEGBÍZOTT’ 3 0001480.
1919 Budapest helyi levél 2 x 45f Tanácsköztársaság bérmentesítéssel / 2 x Mi 262 on local cover 12 0001481.

1919 Hadisegély 10f piros felülnyomású próbanyomat (40.000) / Mi I. proof. Signed: Bodor 16 0001482.
1919 Arató 6f fordított felülnyomással / Mi 9 with inverted overprint. Signed: Bodor 10 0001483.
1919 Arató 10f első napi bélyegzéssel / Mi 10 Signed: Bodor 3 0001484.
1919 Arató/Köztársaság 10f (20.000) / Mi 35 Signed: Bodor 6 0001485.
1919 Károly/Köztársaság 25f fordított felülnyomással kivágáson (13.000) / Mi 41 with inverted overprint. Signed: Bodor 4 0001486.
1919 Magyar Posta 5f (**15.000) / Mi A43 Signed: Bodor (betapadás, rozsda / gum disturbance, stain) 5 0001487.
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1448.-1487.

1461. 1462. 1463. 1464.

1465. 1466. 1467. 1468. 1469.
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1457. 1458. 1459. 1460.

1470. 1471. 1472. 1473. 1474.

1475. 1476. 1477. 1478.

1479. 1480. 1481. 1482. 1483. 1484. 1486.

1448. 1449. 1450. 1451. 1452.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 

can be viewed in the online catalogue at 
www.darabanth.hu
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1488.-1547.
1919 43 klf bélyeg (72.650) / 43 diff erent stamps. Signed: Bodor 15 0001488.
1919 Ügyvédi levél Arad és Szeged megszállási bélyegekkel vegyesen bérmentesítve Borosjenőre, cenzúrázva / Arad and 
Szeged occupation stamps on censored cover to Borosjenő. ‘ARAD’ Signed: Bodor

15 0001489.

1919 Expressz ajánlott helyi levél 29 bélyeggel, közte Portó 100f/2f ‘ rancaise’ felirattal / Registered express local cover 
franked with 29 stamps, Postage due 10 error. Signed: Bodor

5 0001490.

Baranya I. 1919 Turul 50f ívszéli 4-es csík klf felülnyomással: normál, rövidebb második egyes, antikva / Mi 12 stripe of 4 
with overprint errors. Signed: Bodor

3 0001491.

Baranya I. 1919 Hadisegély II. / Mi 15 Signed: Bodor (rozsda / stain) 3 0001492.
Baranya I. 1919 Hadisegély 10f fordított felülnyomással (22.000) / Mi 16 with inverted overprint. Signed: Bodor 5 0001493.
Baranya I. 1919 Arató 2f fordított felülnyomással (35.000) / Mi 18 inverted overprint. Signed: Bodor (rozsda / stain) 20 0001494.
Baranya I. 1919 Arató 25f fordított felülnyomással (45.000) / Mi 24 inverted overprint. Signed: Bodor (rozsda / stain) 22 0001495.
Baranya I. 1919 Arató 45f/15f bélyegekből összeállítás nyomási eltérésekkel, elcsúszásokkal, hiányzó számokkal, 
betűkitörésekkel, összesen 16 db bélyeg / 16 x Mi 41 with plate varieties. Signed: Bodor

4 0001496.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya 
Occupation and local issues 1919-1921 Baranya 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Baranya

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II. 
Occupation and local issues 1919-1921 Debrecen I.-II. 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Debrecen I.-II.

Baranya I. 1919 Parlament 75f fordított felülnyomással (22.000) / Mi 28 inverted overprint. Signed: Bodor (rozsda / stain) 10 0001497.
Baranya I. 1919 Parlament 75f fordított felülnyomással (22.000) / Mi 28 with inverted overprint. Signed: Bodor 5 0001498.
Baranya I. 1919 Parlament 75f 4-es csík klf felülnyomással: normál, rövidebb második egyes, antikva / Mi 28 stripe of 4 
with overprint errors. Signed: Bodor

3 0001499.

Baranya I. 1919 Károly 10f fordított és elcsúszott felülnyomással (22.000) / Mi 35 with inverted, shifted overprint. Signed: 
Bodor

6 5001500.

Baranya I. 1919 Károly 45f/15f próbanyomat (15.000) / Mi VII proof. Signed: Bodor 5 0001501.
Baranya I. 1919 Károly 45f/15f próbanyomat (15.000) / Mi VII proof. Signed: Bodor 3 0001502.
Baranya I. 1919 Zita 40f és Zita/Köztársaság 40f piros felülnyomással (11.000) / Mi 10, 38 Signed: Bodor 3 0001503.
Baranya I. 1919 Sürgős rövid ‘1’-es / Mi 42 overprint variety. Signed: Bodor 4 0001504.
Baranya I. 1919 15 db bélyeg antikva számokkal (40.400) / 15 stamps with antiqua numbers. Signed: Bodor 5 0001505.
Baranya I. 1919 8 klf bélyeg érdekességekkel: antikva, eltolódott felülnyomat, gépszínátnyomat (24.400+) / 8 diff erent 
stamps with overprint errors. Signed: Bodor

7 5001506.

Baranya II. 1919 Hírlap erősen elcsúszott felülnyomással / Mi 48 shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001507.
Baranya II. 1919 Postatakarék fordított felülnyomással / Mi 46 with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001508.
Baranya II. 1919 2 db Sürgős bélyeg értékjelzés nélküli tévnyomat ill. fordított felülnyomás / 2 x Mi 47 overprint errors. 
Signed: Bodor

4 0001509.

Baranya II. 1919 5f, 6f értékjelzés nélküli tévnyomat / Mi 51, 53 missing overprint. Signed: Bodor 4 0001510.
Baranya II. 1919 Magyar Posta 5f értékjelzés nélküli felülnyomással / overprint error. Signed: Bodor 4 0001511.
Baranya II. 1919 10 klf bélyeg 5-ös csíkokban, tömbökben (12.750) / 10 diff erent stamps in blocks or stripes of 5. Signed: 
Bodor

3 8001512.

1919 Használatlan Baranya 150f felülnyomású 35f díjjegyes boríték / PS-cover with Baranya overprint, unused. Signed: 
Bodor

12 0001513.

1919 Ajánlott levél Villányból Svájcba / Registered cover to Switzerland. Signed: Bodor 11 0001514.
1919 Válaszos levelezőlap válasz része elcsúszott, piros Baranya 30f felülnyomással / PS-reply card with shifted overprint. 
Signed: Bodor

10 0001515.

1919 Baranya 50f felülnyomott díjjegyes zárt levelezőlap, használatlan / PS-cover card with 50f overprint, unused. Signed: 
Bodor

5 0001516.

1919 Használatlan Baranya 150f felülnyomású díjjegyes boríték / PS-cover with Baranya overprint, unused. Signed: Bodor 5 0001517.
1919 Használatlan zárt levelezőlap elcsúszott Baranya 50f felülnyomással / PS-cover card with shifted overprint, unused. 
Signed: Bodor

4 0001518.

Debrecen I. 1919 Arató 2f, 15 fordított felülnyomással (**45.000) / Mi 14, 19a with inverted overprint. Signed: Bodor 5 0001519.
Debrecen I. 1919 Arató 3f fordított felülnyomással / Mi 15 inverted overprint. Signed: Bodor 12 0001520.
Debrecen I. 1919 Arató 35f (18.000) / Mi 22. Signed: Bodor 3 0001521.
Debrecen I. 1919 Arató 35f/3f elcsúszott felülnyomással / Mi 23 shifted overprint. Signed: Bodor 3 6001522.
1919 Parlament 5K (10.000) / Mi 32 Signed: Bodor 3 0001523.
Debrecen I. 1919 Parlament 3K/75f fordított felülnyomással (55.000) / Mi 34 with inverted overprint. Signed: Bodor 17 0001524.
Debrecen I. 1919 Károly 10f (17.000) / Mi 37. Signed: Bodor 3 0001525.
Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 15f piros felülnyomással, mindössze 100 db bélyeg készült! (70.000) / Mi 57a. 
Signed: Bodor

20 0001526.

Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 15f fekete felülnyomással / Mi 57b Signed: Bodor 7 0001527.
Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 20f fekete felülnyomással (11.000) / Mi 58c. Signed: Bodor 3 0001528.
Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 25f fekete felülnyomással / Mi 59b Signed: Bodor 5 0001529.
Debrecen I/II 1919 Magyar Posta 10f középen hajtott 100-as ívben, Bodor vizsgálójellel (alsó és felső ívszél hiányzik, felül 
megsárgult papír, fogelválások)

5 0001530.

Debrecen I. 1919 Károly/Köztársaság 25f fekete felülnyomással (10.000) / Mi 59b. Signed: Bodor 3 0001531.
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1488.-1547.

1489. 1490. 1491. 1493. 1494. 1495.

1497. 1498. 1499. 1500. 1501. 1502. 1503.

1504. 1507. 1508. 1509. 1510. 1511. 1513.

1514. 1515. 1516. 1517. 1518.

1519. 1520. 1522. 1524. 1536.

1537.

1538. 1539.

1540. 1541.

Debrecen I. 1919 6 klf bélyeg érdekességekkel: eltolódott felülnyomás, gépszínátnyomat stb. (10.850) / 6 stamps with 
overprint errors. Signed: Bodor

3 0001536.

Debrecen II. 1920 3f, 15f, 20f vágott próbanyomat négyestömbök / proof blocks of 4. Signed: Bodor 10 0001537.
Debrecen II. 1920 3f közönséges papíron, fordított felülnyomással (25.000) / Mi 77x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

7 0001538.

Debrecen II. 1920 3f fordított felülnyomással / Mi 77y inverted overprint. Signed: Bodor (foltos / spot) 13 0001539.
Debrecen II. 1921 5f fordított felülnyomással, közönséges papíron / Mi 79x with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001540.
Debrecen II. 1920 5f közönséges papíron, fordított felülnyomással (katalógus nem említi) / Mi 79x with inverted overprint. 
Signed: Bodor

6 0001541.

1542. 1543. 1544.

1545. 1546. 1547.

Debrecen II. 1920 10f vastagabb papíron, fordított felülnyomással (8.000) / Mi 81y with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001542.
Debrecen II. 1920 2 x 15f elfogazva / 2 x Mi 82x shifted perforation. Signed: Bodor 3 2001543.
Debrecen II. 1920 20f vágott próbanyomat 12-es tömb / Mi 83 x imperforate proof in block of 12. Signed: Bodor 3 0001544.
Debrecen II. 1920 25f közönséges papíron, fordított felülnyomással (20.000) / Mi 84x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

6 0001545.

Debrecen II. 1920 Portó 30f, 40f vágott próbanyomatok / proofs. Signed: Bodor 5 0001546.
Debrecen II. 1921 40f fordított felülnyomással, közönséges papíron (35.000) / Mi 87x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

10 0001547.

Debrecen I. 1919 Magyar Tanácsköztársaság 10f, centrált felülnyomással (45.000) / Mi 75. Signed: Bodor 18 0001532.
Debrecen I. 1919 Portó/Köztársaság 40f / Mi 15 Signed: Bodor 4 0001533.
Debrecen I. 1919 4 klf Pirosszámú Portó/Köztársaság bélyeg (39.000) / 4 diff erent stamps. Signed: Bodor 10 0001534.
Debrecen I. 1919 40 klf bélyeg (98.600) / 40 diff erent stamps. Signed: Bodor 20 0001535.
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1548.-1599.
Debrecen II. 1920 50f próbanyomat papírránccal / proof with paper crease. Signed: Bodor 3 0001548.
Debrecen II. 1920 50f közönséges papíron, fordított felülnyomással (25.000) / Mi 89x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

10 0001549.

Debrecen II. 1921 75f fordított felülnyomással, közönséges papíron (35.000) / Mi 91x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

10 0001550.

Debrecen II. 1920 75f közönséges papíron, fordított felülnyomással (35.000) / Mi 91x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

10 0001551.

Debrecen II. 1920 80f, 3K próbanyomatok / proofs. Signed: Bodor 6 0001552.
Debrecen II. 1920 80f közönséges papíron, fordított felülnyomással (35.000) / Mi 92x with inverted overprint. Signed: 
Bodor

10 0001553.

Debrecen II. 1920 80f ívszéli, közönséges papíron, jelentős elfogazással / Mi 92x margin, with shifted perforation. Signed: 
Bodor

3 0001554.

Debrecen II. 1920 1K vastagabb papíron, fordított felülnyomással (35.000) / Mi 93y with inverted overprint. Signed: Bodor 10 0001555.
Debrecen II. 1920 2K vastagabb papíron, fordított felülnyomással (35.000) / Mi 95y with inverted overprint. Signed: Bodor 15 0001556.
Debrecen II. 1920 5K vágott próbanyomat pár / proof pair. Signed: Bodor 5 0001557.
Debrecen II. 1920 5K fordított felülnyomással (35.000) / Mi 97x with inverted overprint. Signed: Bodor 15 0001558.
Debrecen II. 1920 20f fordított felülnyomással / Mi 99y inverted overprint. Signed: Bodor 12 0001559.
Debrecen II. 1920 50f elcsúszott felülnyomással / Mi 100x shifted overprint. Signed: Bodor 3 6001560.
1919 Levél 8 db bélyeggel, közte elcsúszott felülnyomások / Cover with 8 stamps (shifted overprints) ‘DEBRECZEN’ - 
Beregsom Signed: Bodor

12 0001561.

1919 Ajánlott, cenzúrázott helyi levél Bíró Marcellnek Parlament 80f bélyeggel / Registered, censored local cover. Signed: 
Bodor

12 0001562.

1919 Ajánlott, cenzúrázott helyi levelezőlap 5 bélyeges bérmentesítéssel / Censored, registered local postcard with 5 stamps 
franking. Signed: Bodor

12 0001563.

1919 Helyi céges levél cenzúrázva / Local censored business cover. Signed: Bodor 11 0001564.
1919 Helyi ajánlott cenzúrázott levél / Local registered censored cover. Signed: Bodor 11 0001565.
1919 Ajánlott cenzúrázott levél sokbélyeges bérmentesítéssel, AUGUSZTA SZANATÓRIUM DEBRECZEN postaügynök-
ségi bélyegzéssel Perjámosra / Registered censored cover with postal agency postmark. Signed: Bodor

12 0001566.

1919 Debrecen helyi levél 5 bélyeges bérmentesítéssel, cenzúrázva / Local cover with 5 stamps franking, censored. Signed: 
Bodor

20 0001567.

1919 Helyi cenzúrázott levél Debrecen II bélyegekkel / Local censored cover. Signed: Bodor 12 0001568.
1920 15f díjjegyes zárt levelezőlap 5f Köztársaság és 2 x 10f Debrecen I. megszállási bélyeggel kiegészítve, köznapi fel-
használás! / PS-cover card with occupation stamps ‘(TETÉTLEN)’ - Hajdúszoboszló. Signed: Bodor

26 0001569.

1920 Helyi levelezőlap Debrecen II. 40f bélyeggel, cenzúrázva / Local censored postcard. Signed: Bodor 12 0001570.
1920 Portós cenzúrás levél / Censored cover with postage due. Signed: Bodor 12 0001571.
1920 Kisvárda helyi ajánlott díjjegyes levél Debrecen II bélyegekkel kiegészítve / Registered local PS-cover with addi-
tional franking. Signed: Bodor

15 0001572.

1920 Ajánlott levél 10 x Magyar Posta 10f bérmentesítéssel, cenzúrázva / Registered censored cover ‘HAJDÚSZOVÁT’ - 
Debrecen Signed: Bodor

11 0001573.

1918 Arató 10f fekete felülnyomással / Mi 1 with black overprint. Signed: Bodor 3 0001574.
Temesvár I. 1919 Arató 10f/2f középen hajtott teljes ív kis és nagy számokkal / Mi 1 folded complete sheet Sign: Bodor 12 0001575.
1919 Arató 30f/2f fordított felülnyomással (15.000) / Mi 6a with inverted overprint. Signed: Bodor 4 4001576.
1919 Arató 30f/2f fordított piros felülnyomással (15.000) / Mi 6b with inverted overprint. Signed: Bodor 4 4001577.
Temesvár II. 1919 Károly 50f/20f középen hajtott teljes ív / Mi 4 folded complete sheet Signed: Bodor 12 0001578.
1919 Sürgős 3K fordított fekete felülnyomással (15.000) / Mi 10b with inverted overprint. Signed: Bodor 8 0001579.
1919 Sürgős 3K/2f fordított kék felülnyomással (15.000) / Mi 10a with inverted overprint. Signed: Bodor 4 4001580.
1919 10f díjjegyes levelezőlap temesvári szerb ellenőrző szükségbélyegzéssel / PS-card with Serbian auxiliary postmark 5 0001581.
1919 Ajánlott expressz képeslap temesvári cenzúrával / Registered express postcard, with Temesvár censorship 3 0001582.

1919 Hadisegély 15f dupla felülnyomással (20.000) / Mi 4 with double overprint. Signed: Bodor 8 0001583.
1919 Parlament 75f dupla felülnyomással / Mi 13 double overprint. Signed: Bodor 20 0001584.
1919 Parlament 2K dupla felülnyomással / Mi 16a double overprint. Signed: Bodor 10 0001585.
1919 Arató/Köztársaság 4f piros felülnyomással (10.000) / Mi 25b with red overprint. Signed: Bodor 3 0001586.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár 
Occupation and local issues 1919-1921 Temesvár 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Temesvár

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Bánát-Bácska 
Occupation and local issues 1919-1921 Bánát-Bácska 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Bánát-Bácska

Bánát-Bácska 1919 Parlament/Köztársaság 3K, 5K, 10K (15.000) / Mi 33-35. Signed: Bodor 4 6001587.
Bánát-Bácska 1919 5 klf Portó bélyeg (**25.600) / 5 diff erent Postage due stamps. Signed: Bodor 5 0001588.
Bánát-Bácska 1919 20 klf bélyeg (**16.200) / 20 diff erent stamps. Signed: Bodor 3 0001589.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
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1548.-1599.

1548. 1549. 1550. 1551. 1552. 1553.

1554. 1555. 1556. 1557. 1558.

1559. 1560. 1561. 1562. 1563.

1564. 1565. 1566. 1567. 1568.

1569. 1570. 1571. 1572. 1573.

1576. 1577. 1579. 1580. 1581. 1582. 1583.

1584. 1585. 1590. 1592.

1919 Parlament 80f elcsúszott felülnyomással / Mi 15 shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001590.
1919 Károly 20f zöld felülnyomással (40.000) / Mi 38 with green overprint. Signed: Bodor 6 0001591.
1919 Arató/Köztársaság 4f elcsúszott felülnyomással / Mi 28 shifted overprint. Signed: Bodor 4 0001592.
1919 Károly/Köztársaság 20f (12.500) / Mi 38 Signed: Bodor 3 8001593.
1919 Magyar Posta 20f (10.000) / Mi 11 Signed: Bodor 3 0001594.
1919 Magyar Posta 20f (10.000) / Mi 11 Signed: Bodor 3 0001595.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szeged 
Occupation and local issues 1919-1921 Szeged 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Szeged

1596. 1598. 1599.

1919 Portó 2f ‘Szvged’ felülnyomással / Mi P1 overprint error. Signed: Bodor 5 0001596.
1919 Portó 2f, 10f, 30f (15.000) / Mi P1, P3, P6 Signed: Bodor 6 0001597.
1919 Portó 30f a felülnyomás gépszínátnyomatával / Mi P6 machine off set. Signed: Bodor 4 0001598.
1919 7 db bélyeg, közte elcsúszott felülnyomás, gépszínátnyomat (**13.800) / 7 stamps, including shifted overprint, ma-
chine off set. Signed: Bodor

3 0001599.
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1600.-1656.

Nyugat-Magyarország I. 1921 Teljes sor / Mi 1-10 Signed: Bodor 3 8001600.
Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 2f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001601.
Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 1K pár dupla felülnyomással / Mi 7 pair with double overprint. Signed: Bodor 10 0001602.
Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 1K ívszéli 6-os tömb / Mi 7 margin block of 6. Signed: Bodor, Baumgarten 5 0001603.
Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 2,50K felső ívszéllel (9.000) / Mi 9 margin. Signed: Bodor 4 0001604.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország 
Occupation and local issues 1919-1921 Nyugat-Magyarország 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Nyugat-Magyarország

Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 2,50K pár hármaslyukasztással (90.000) / Mi 9 pair with 3 hole punching. Signed: 
Bodor

30 0001605.

Nyugat - Magyarország I 2,50K ívsarki tizestömb 2 db hármaslyukasztású bélyeggel, Bodor vizsgálójellel (162.000) / 
corner block of 10 with 2 stamp with 3 hole punching, signed Bodor

24 0001606.

Nyugat-Magyarország I. 1921 Portó 2f próbanyomat, 90 fokkal elfordult felülnyomással / Proof with inverted overprint. 
Signed: Bodor

10 0001607.

Nyugat-Magyarország I. 1921 7 klf bélyeg (**18.950) / Mi 1-7 Signed: Bodor 4 0001608.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 5f (25.000) / Mi 11 Signed: Bodor 13 0001609.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 5f (**25.000) / Mi 11 Signed: Bodor, Werner 10 0001610.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 10f (20.000) / Mi 12 Signed: Bodor 12 0001611.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 10f (**20.000) / Mi 12 Signed: Bodor, Werner 8 0001612.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 15f (**80.000) / Mi 13 Signed: Bodor, Werner 30 0001613.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 20f (**80.000) / Mi 14 Signed: Bodor, Werner 30 0001614.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 50f (18.000) / Mi 16 Signed: Bodor 8 0001615.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 50f (**18.000) / Mi 16 Signed: Bodor, Werner 8 0001616.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 60f (**19.000) / Mi 17 Signed: Bodor, Werner 10 0001617.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Parlament 1K (18.000) / Mi 18 Signed: Bodor 10 0001618.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Parlament 1K (**18.000) / Mi 18 Signed: Bodor 10 0001619.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Parlament 2K (**80.000) / Mi 19 Signed: Bodor, Werner 30 0001620.
Nyugat-Magyarország III. 1921 Teljes sor / Mi 20-31 Signed: Bodor 3 0001621.
Nyugat-Magyarország III. 1921 13 klf bélyeg, az 50f hármaslyukasztással (**10.250) / Mi 20-31, one with 3 hole punch-
ing. Signed: Bodor

3 0001622.

Nyugat-Magyarország I. 1921 Parlament 2,50K pár hármaslyukasztással (90.000) / Mi 9 pair with 3 hole punching. Signed: 
Bodor

30 0001605.

Nyugat - Magyarország I 2,50K ívsarki tizestömb 2 db hármaslyukasztású bélyeggel, Bodor vizsgálójellel (162.000) / 
corner block of 10 with 2 stamp with 3 hole punching, signed Bodor

24 0001606.

Nyugat-Magyarország I. 1921 Portó 2f próbanyomat, 90 fokkal elfordult felülnyomással / Proof with inverted overprint. 
Signed: Bodor

10 0001607.

Nyugat-Magyarország I. 1921 7 klf bélyeg (**18.950) / Mi 1-7 Signed: Bodor 4 0001608.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 5f (25.000) / Mi 11 Signed: Bodor 13 0001609.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 5f (**25.000) / Mi 11 Signed: Bodor, Werner 10 0001610.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 10f (20.000) / Mi 12 Signed: Bodor 12 0001611.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 10f (**20.000) / Mi 12 Signed: Bodor, Werner 8 0001612.
Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 15f (**80.000) / Mi 13 Signed: Bodor, Werner 30 0001613.
Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 3f, 5f, 6f próbanyomatok / proofs. Signed: Bodor 8 0001623.
Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 25f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001624.
Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor / Mi 32-42. Signed: Bodor 5 0001625.
Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor (27.500) / Mi 32-42 Signed: Bodor 10 0001626.
Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor, 2 érték hármaslyukasztással (*21.250) / Mi 32-42, 2 stamps with 3 hole punch-
ing. Signed: Bodor

6 5001627.

Nyugat-Magyarország IV. 1921 9 db bélyeg, az 60f hármaslyukasztással (11.500) / 9 stamps, one with 3 hole punching. 
Signed: Bodor

3 0001628.

Nyugat-Magyarország V. 1921 Parlament 2K fordított felülnyomással, Bodor vizsgálójelzéssel (kis törés) 20 0001629.
Nyugat-Magyarország V. 1921 Koronás Madonna 50K (**150.000) / Mi 57 Signed: Bodor (törés, foghibák / folded, perf. 
faults)

60 0001630.

Nyugat-Magyarország VI. 1921 1K/10f és 2K/40f törött számjegyekkel / Mi 64-65 plate variety. Signed: Bodor 3 0001631.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 Teljes sor (31.200) / Mi 69-79 + P1-6. Signed: Bodor 13 0001632.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 Teljes sor (31.200) / Mi 69-79 + P1-P6 Signed: Bodor 9 5001633.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 Teljes sor, a záróérték falcos / Mi 69-79 Signed: Bodor 8 0001634.
Nyugat-Magyarország VII 1921 Teljes sor (45.000) / Mi 69-79 + P1-6 Signed: Bodor 20 0001635.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 20f érték zöld helyett lila színben + támpéldány / Mi 70 in diff erent colour. Signed: Bodor 3 0001636.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 20f, az ívben egy helyen előforduló meteor lemezhibával / Mi 70 plate variety. Signed: 
Bodor

3 0001637.

Nyugat-Magyarország VII. 1921 Fogazatlan próbanyomat 60f 8-as tömbben / Mi 73 imperforate proof block of 8 7 0001638.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 Fogazatlan próbanyomat 50f 6-os tömbben / Mi 73 imperforate proof block of 6 5 0001639.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 Fogazatlan próbanyomat 1K 4-es tömbben / Mi 74 imperforate proof block of 4 3 2001640.
Nyugat-Magyarország VII. 1921 4 klf érték fordított párokban, 10K falcos / hinged (13.500) / 4 diff erent stamps in inverted 
pairs. Signed: Bodor

4 0001641.
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1600.-1656.

1601. 1602. 1607. 1623. 1624.

1629. 1630. 1631. 1636. 1637. 1638.

1639. 1640. 1641. 1642.

1643. 1644. 1645. 1646. 1647. 1648.

1649.

Nyugat-Magyarország VII. 1921 9 klf bélyeg, közte színeltérés / 9 stamps. Signed: Bodor 4 6001642.
IX. kiadatlan sasos sorozat 7 db, 6 különféle bélyeg közte 1 oldalon fogazatlan bélyegek, eltolódott értékjelzés, színválto-
zat. Csak 1 db 2,50K falcos. / Unissued ninth series, 7 stamps, 6 diff erent, with varieties. Only 1 x 2,50K hinged.

20 0001643.

Nyugat-Magyarország IX. 1921 Fekete vágott próbanyomat / proof. Signed: Bodor 8 5001644.
Nyugat-Magyarország IX. 1921 Narancs sas próbanyomat / proof. Signed: Bodor 8 5001645.
1921 Nyugat-Magyarország I. sor levélen / Mi 1-10 on cover. Signed: Bodor 15 0001646.
Nyugat-Magyarország I. 1921 2 bélyeg ajánlott levél előlapon, a 3K hármaslyukasztással (30.000+) / 50f + 3K (with 3 hole 
punching) on registered cover front. Signed: Bodor

8 0001647.

1921 Nyugat-Magyarország II. Arató 50f kiegészítéssel, tarifahelyes, nagyon ritka! / Mi 16 on PS-card ‘VULKA-
PORDÁNY’ Signed: Bodor

15 0001648.

~1921 Nyugat-Magyarország VII. bélyegek levélen / Cover ‘FELSŐŐR’ Signed: Bodor 11 0001649.

1650. 1651. 1652. 1653. 1654.

1655. 1656.

1921 3 Halálfejes bélyeg közte hármaslyukasztású 50f, címzetlen borítékon / Mi 16 with three holes punching + 12 and 18 
on blanco cover ‘DARUFALVA’ Signed: Bodor

5 0001650.

1921 Címzetlen boríték 5 különböző portó bélyeggel / Postage due Mi 1-5 on blanco cover ‘FELSŐŐR’ Certifi cate: Bodor 3 0001651.

1918 Arató 5f kézi V-ös felülnyomással / Mi 10 Signed: Bodor (foghibák) 5 0001652.
1918 Károly 10f fordított felülnyomással / Mi 26 with inverted overprint. Signed: Bodor 12 0001653.
Fiume 1918 Fehérszámú Arató 10f gépi felülnyomással / Mi 6 machine overprint, Certifi cate: Bodor 32 0001654.
1918 Parlament 1K ajánlott levélen / Registered cover ‘FIUME’ - Erzsébetfalva. Signed: Bodor 7 5001655.
1919 Portó 45/6f ajánlott levélen / Registered cover with postage due stamp ‘FIUME’ - Susak Signed: Bodor 5 0001656.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume 
Occupation and local issues 1919-1921 Fiume 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Fiume
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1657.-1714

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS 
Occupation and local issues 1919-1921 SHS 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 SHS

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár 
Occupation and local issues 1919-1921 Kolozsvár 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Kolozsvár

1918 Turul 1f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001657.
1918 Turul 70f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001658.
1918 Turul 80f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001659.
1918 Turul 6f fordított felülnyomással / Mi 55 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001660.
1918 Hírlapbélyeg fordított felülnyomással / Mi 57 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001661.
1918 Hadisegély II. 1f próbanyomat, fordított felülnyomással / proof, with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001662.
1918 Hadisegély II. 3f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001663.
1918 Hadisegély II. 12f próbanyomat / proof. Signed: Bodor 3 0001664.
1918 Hadisegély 15f fordított felülnyomással / Mi 60 with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001665.
1918 Hadisegély 15f fordított felülnyomással / Mi 60 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001666.
1918 Fehérszámú Arató 15f (11.000) / Mi 60 Signed: Bodor 3 4001667.
1918 Koronázás Zita (13.500) / Mi 64 Signed: Bodor 4 0001668.
1918 Koronázás Károly (13.500) / Mi 65 Signed: Bodor 4 0001669.
1918 Koronázás Károly (27.000) / Mi 65 Signed: Bodor 8 0001670.
SHS 1918 Arató 5f fordított felülnyomással / Mi 68 with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001671.
1918 Arató 20f fordított felülnyomással / Mi 72 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001672.
SHS 1918 Parlament 3K fordított felülnyomással / Mi 81 with inverted overprint. Signed: Bodor 4 0001673.
1918 Károly 10f fordított felülnyomással / Mi 84 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001674.
1918 Károly 20f fordított felülnyomással / Mi 85 with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001675.
1918 Károly 20f fordított felülnyomással / Mi 85 with inverted overprint. Signed: Bodor 10 0001676.
1918 Károly 25f fordított felülnyomással / Mi 86 with inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001677.
1918 Portó 1f fordított felülnyomással / Mi P27 with inverted overprint. Signed: Bodor 40 0001678.
1918 Pirosszámú portó 1f fordított felülnyomással (min 10.000) / Mi P27 inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001679.
1918 Pirosszámú portó 6f próbanyomat (14.000) / proof. Signed: Bodor 4 2001680.
1919 3 klf bélyeg az eredetitől eltérő felülnyomással / 3 stamps with overprint errors. Signed: Bodor 6 0001681.
SHS 1918 Használatlan levelezőlap, a díjjegyről hiányzik a felülnyomás / PS-card with plate variety. Signed: Bodor 24 0001682.
1918 3 bélyeges futott levél (70.000++) / Cover ‘VUKOVÁR’ - Zagreb Signed: Bodor 30 0001683.
~1919 Képeslap vegyes bérmentesítéssel / Postcard with mixed franking 3 0001684.
1919 SHS díjjegyes zárt levelezőlap / PS-cover card. Signed: Bodor 6 5001685.
1920 Külföldre menő távolsági levelezőlap többszörösen vegyes bérmentesítéssel, rendkívüli ritkaság! / Postcard to Stras-
bourg with mixed franking. RRR! kék / blue ‘SKRAD’ Certifi cate: Flasch

50 0001686.

1919 Árvíz 1f / Mi 1 I. Signed: Bodor 3 2001687.
1919 Hadisegély 10f négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi 23 I. block of 4, shifted overprint. Signed: Bodor 10 0001688.
1919 Hadisegély 15f 49-es tömbben / Mi 24 I. block of 49. Signed: Bodor 3 0001689.
1919 Hadisegély 15f a felülnyomat gépszínátnyomatával / Mi 24 I machine off set. Signed: Bodor 3 0001690.
Kolozsvár 1919 Hadisegély III. 15f középen hajtott teljes ív / Mi 24 I folded complete sheet Sign: Bodor 11 0001691.
1919 Arató 2f fordított felülnyomással / Mi 26 I with inverted overprint. Signed: Bodor 20 0001692.
1919 Arató 3f pár, BAN_I lemezhibával / Mi 27 I pair with overprint variety. Signed: Bodor 4 0001693.
1919 Arató 10f (35.000) / Mi 30 I. Signed: Bodor 11 0001694.
1919 Arató 15f négyestömb, BAN_I lemezhibával / Mi 35 I block of 4 with overprint variety. Signed: Bodor 5 0001695.
1919 Arató 35f elcsúszott felülnyomással / Mi 35I with shifted overprint. Signed: Bodor 4 0001696.
1919 Arató 40f elcsúszott felülnyomással / Mi 36 I with shifted overprint. Signed: Bodor 4 0001697.
1919 Parlament 50f, elcsúszott felülnyomattal + támpéldány / Mi 37 I shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001698.
1919 Károly 10f (12.000) / Mi 45 I. Signed: Bodor 3 6001699.
1919 Károly 15f (6.000) / Mi 46 I. Signed: Bodor 3 0001700.
1919 Zita 40f, felül a BANI / Mi 49 I shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001701.
1919 Portó 50f / Mi P1 I. Signed: Bodor 4 0001702.
1919 Levél Brassóból Németországba, ritka katonai cenzúrabélyegzéssel / Cover from Brasov to Germany, censored 4 0001703.
1920 Levél Hadisegély 10f bérmentesítéssel / Mi 23 on cover ‘TORDA’ Signed: Bodor 12 0001704.
1920 Tábori levelezőlap Kolozsvár felülnyomással Karánsebesről / Overprinted Hungarian fi eld postcard from Karánsebes 
to Austria, with Romanian censorship mark

3 0001705.

1920 június 20. Ajánlott levél 4 db kolozsvári bélyeggel bérmentesítve Svájcba. A külföldre küldött darabok igen ritkák! / 
Registered cover with 4 stamps to Basel, RR! ‘BRASOV’ Signed: Bodor

26 0001706.

1921.10.31. Ajánlott levél 13 db kolozsvári felülnyomású bélyeggel bérmentesítve ‘SIBIU’ - ‘NEW YORK N.Y.’ - ‘lila 
‘Brooklyn (Saint Johns Place Sta.) N.Y. REGISTERED’ érkezési bélyegzésekkel, rendkívül látványos és ritka darab!! / 
Registered cover with 13 stamps of the Kolozsvár issue from Sibiu to Brooklin, New York with arrival postmarks. Ex-
tremely rare piece!

24 0001707.
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1657.-1714

1657. 1658. 1659. 1660. 1661. 1662. 1663. 1664. 1665.

1666. 1671. 1672. 1673. 1674. 1675. 1676. 1677.

1678. 1679. 1680. 1681. 1682. 1683.

1684. 1685. 1686. 1688. 1690.

1692.

1693. 1695. 1696. 1697. 1698. 1701.

1703. 1704. 1705. 1706.

1707. 1708. 1710. 1711. 1712.

1919 Turul 50f fordított felülnyomással / Mi 17 II inverted overprint. Signed: Bodor 15 0001708.
1919 Hírlap négyestömb IV-es vízjellel (40.000) / Mi 19z II block of 4. Signed: Bodor 22 0001709.
1919 Árvíz 10f elcsúszott felülnyomással / Mi 6II shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001710.
1919 Hadisegély 15f ötöstömb, elcsúszott felülnyomással / Mi 24 II block of 5 with shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001711.
1919 Arató 3f dupla felülnyomással / Mi 27 II double overprint. Signed: Bodor 20 0001712.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad 
Occupation and local issues 1919-1921 Nagyvárad 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Nagyvárad

1713. 1714.

1919 Arató 15f pár, a felülnyomás az összetapadt ívre került, a kiadás egyik legnagyobb ritkasága! / Mi 32 II pair. Signed: 
Bodor

32 0001713.

1919 Arató 35f, elcsúszott felülnyomattal / Mi 35 II shifted overprint. Signed: Bodor 3 0001714.
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1715.-1763.
1919 Parlament 75f pár, benne fordított ‘i’ tévnyomat / Mi 38 II pair with plate variety. Signed: Bodor 3 0001715.
Nagyvárad 1919 Parlament 80f középen hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi 39 II folded complete sheet with plate varieties 
Sign: Bodor

11 0001716.

1919 Parlament 80f kettős felülnyomással / Mi 39 II double overprint. Signed: Bodor 20 0001717.
1919 Parlament 80f négyestömb, benne fordított ‘i’ tévnyomat / Mi 39 II block of 4 with plate variety. Signed: Bodor 4 0001718.
Nagyvárad 1919 Parlament 2K középen hajtott teljes ív eltolódott fogazással / Mi 41 II folded complete sheet with shifted 
perfs. Sign: Bodor

11 0001719.

Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 3f középen hajtott teljes ív lemezhibákkal / Mi 51 II folded complete sheet with plate 
varieties Sign: Bodor (83. ívhelyen papírelvékonyodás, szakadás / tiered, thin paper)

11 0001720.

Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 4f középen hajtott teljes ív lemezhibákkal, félhold jelzéssel / Mi 52 II folded complete 
sheet with plate varieties Sign: Bodor

6 0001721.

1919 Károly/Köztársaság 10f (37.000) / Mi 61 II. Signed: Bodor 20 0001722.
1919 Zita/Köztársaság 50f fordított felülnyomással / Mi 64 II inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001723.
1919 Zita/Köztársaság 50f, fordított felülnyomattal / Mi 64 II inverted overprint. Signed: Bodor 3 0001724.
Nagyvárad 1919 Zita/Köztársaság 50f középen hajtott teljes ív különféle felülnyomási hibákkal / Mi 64 II folded complete 
sheet with plate varieties Sign: Bodor

11 0001725.

Nagyvárad 1919 Magyar Posta 5f középen hajtott teljes ív különféle lemezhibákkal / Mi 65 II folded complete sheet with 
plate varieties Sign: Bodor

11 0001726.

1919 Magyar posta 10f pár dupla felülnyomással, R! / Mi 66 II. pair with double overprint. Signed: Bodor 6 0001727.
1919 Magyar posta 10f dupla felülnyomással, R! / Mi 66 II. with double overprint. Signed: Bodor 3 0001728.
Nagyvárad 1919 Magyar Posta 10f középen hajtott teljes ív különféle lemezhibákkal / Mi 66 II folded complete sheet with 
plate varieties Sign: Bodor

11 0001729.

1919 Magyar Posta 20f négyestömb, a fogazógép megugrása miatt látványos felülnyomat elcsúszással / Mi 67 II block of 4 
with shifted overprint. Signed: Bodor

10 0001730.

1919 Portó 2f pár elcsúszott felülnyomással / Mi P3 II pair shifted overprint. Signed: Bodor 5 0001731.
1919 Portó 5f, 6f / Mi P4-5 II. Signed: Bodor 3 6001732.
1919 50 klf bélyeg (ca. 25.000) / 50 diff erent stamps. Signed: Bodor 7 0001733.

1919 20 klf bélyeg / 20 stamps. Signed: Bodor 6 0001734.

1919 3 klf érték Signed: Bodor 8 0001735.

1920 Arató 800K extra elfogazással / Mi 354 shifted perforation 10 0001736.
1920 Búzakalász 10f 9-es tömb, 5 bélyegen gépszínátnyomat / Mi 297 block of 9, machine off set on 5 stamps 4 0001737.
1920 Búzakalász portó sor tízes tömbökben (26.000+) / Postage due Mi 58-63 blocks of 10 4 0001738.
1921 Hírlapbélyeg 6-os tömb magánfogazással / Mi 325 block of 6 with private perforation 3 0001739.

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska 
Occupation and local issues 1919-1921 Posta Ceskoslovenska 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Posta Ceskoslovenska

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Lendvavásárhely 
Occupation and local issues 1919-1921 Lendvavásárhely 

Besetzung und Lokalausgabe 1919-1921 Lendvavásárhely

A Korona infl áció időszaka 
Infl ation period of Korona - Infl ationsperiode der Korona

1921/1925 Koronás Madonna vágott sor, szép minőségben (50.000) / Mi 374-379, 401-402 imperforate margin set 40 0001740.
1921 Koronás Madonna vágott sor (50.000) / Mi 374-402 imperforate set 10 0001741.
1921 Koronás Madonna 50K szép elfogazással / Mi 322 shifted perforation 3 0001742.
1921 Koronás Madonna 5000K fordított középrésszel ún. fordított Madonna, a Budapest 72. posta hírdető bélyegzőjével 
bélyegzett példány kifogástalan állapotban. A magyar fi latélia egyik legismertebb ritkasága! / Mi 379 with inverted middle 
part, good quality used stamp. One of the most famous rarities of Hungarian philately. Certifi cate: Glatz, Nussbaum

2 200 0001743.

1921/1924 Hivatalos teljes sor + hármaslyukasztású sor 2 stecklapon (18.000) / Mi 1-31 Offi  cial set + set with 3 hole 
punching

10 0001744.

1924 Ikarusz ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 383-388 imperforate margin set 16 0001745.
1924 Ikarusz ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 383-388 imperforate margin set 4 4001746.
1924 Arató 600/800 tévnyomat / Mi 394I. ‘800’ for ‘600’ at right 8 0001747.
1925 Jókai ívsarki vágott sor (20.000) / Mi 398-400 imperforate corner set 4 0001748.
1920 Helyi képeslap 3 x 20f portóval / Local postcard with 3 x 20f postage due 3 6001749.
1920 Ajánlott levél 14 bélyeges bérmentesítéssel Fehérvárcsurgóra / Registered cover 4 4001750.
1920 Ajánlott levél Svájcba / Registered cover to Switzerland 3 0001751.
1920 Expressz levél 8 klf bélyeggel Németországba, soproni cenzúrával / Express cover with 8 diff erent stamps to Ger-
many, censored

4 0001752.

1920 Felülnyomott bosnyák díjjegyes levelezőlap 60f kiegészítéssel Budapestről Stuttgartba / Bosnian PS-card with over-
print from Budapest to Stuttgart

3 0001753.

1920 Díjkiegészített díjjegyes boríték Németországba / PS-cover with additional franking to Germany 3 0001754.
1920 Ajánlott levél Magyar Posta 10f párral és Búzakalász 1,40K bérmentesítéssel / Registered cover 5 0001755.
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1715.-1763.

1715. 1717. 1718. 1723. 1724. 1727. 1728.

1730. 1731. 1735. 1736. 1737. 1739.

1740. 1741.

1742.

1743.

1747.

1749. 1750. 1751. 1752. 1753.

1754. 1755. 1756. 1757.

1920 Ajánlott levél tarifahelyes, vegyes bérmentesítéssel / Registered cover 4 0001756.
1920 Légi díjjegyes levél mindhárom Légiposta értékkel, a hátoldalon irredenta levélzáróval / Airmail PS-cover with Mi 
319-321

5 0001757.

1758.

1759. 1760. 1761. 1762. 1763.

1920 (évszám kivésve) 4 x 5f és 16 x 10f levélen / on cover ‘HEDREHELY’ - Nagykorpád 8 5001758.
1920 Ajánlott levél postazárlati időszakból, pozsonyi cenzúrával, ritka postatörténeti darab! ‘Le trafi c postal avec Hongrie 
est suspendu’ / Registered cover to Vienna via Pozsony, censored and returned due to suspended postal traffi  c

12 0001759.

1921 Díjjegyes levelezőlap 5 x 20f portóval / PS-card with postage due 6 0001760.
1921 Turul-Parlament vegyes bérmentesítésű levél Németországba / Cover with mixed franking to Leipzig 3 0001761.
1921.01.05. Légi levél Légiposta 12K/10K bérmentesítéssel, ‘LÉGIPOSTA SZEGED’ + ‘SZEGED 1’ indítóbélyegzésekkel 
és ‘BUDAPEST 42’ érkeztetéssel / Airmail cover with Mi 321

18 0001762.

1922 Levél osztrák portóval Czinfalvára (Burgenland), Siegendorf bélyegzéssel / Cover with Austrian postage due 4 0001763.

Ansichtskarten, Numismatik und Varia kann man im online Kataloge fi nden 
www.darabanth.hu
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1764.-1818.
1922 Díjjegyes boríték 8,85K kiegészítéssel Németországba / PS-cover with additional franking to Württemberg 5 0001764.
1922 Értéklevél 19K bérmentesítéssel / Insured cover 12 0001765.
1922 Díjjegyes levelezőlap 1,50K kiegészítéssel / PS-card with additional franking ‘ESZTERHÁZ’ 3 0001766.
1923 Levél Madonna-Arató vegyes bérmentesítéssel / Cover ‘BAJA’ - Csikóspuszta 3 0001767.
1923 Díjjegyes levelezőlap 6 színű díjkiegészítéssel Németországba küldve / PS-card with 6 diff erent colours additional 
franking to Germany

3 0001768.

1923 Budapest helyi ajánlott nyomtatvány 14K bérmentesítéssel / Local registered printed matter 3 6001769.
1923 Levél Bécsből 300K portóval, 2 bélyeg hármaslyukasztással / Cover from Vienna, with postage due 6 5001770.
1924 Hivatalos levél 300K hatostömb Hivatalos bélyeggel / Offi  cial cover ‘SZILASBALHÁS’ 4 0001771.
1924 Hivatalos levél 3 x 500K Hivatalos bérmentesítéssel / Offi  cial cover 4 0001772.
1924 Légi nyomtatvány Münchenbe sokbélyeges bérmentesítéssel / Airmail printed matter to München 6 0001773.
1924 Légi levelezőlap Münchenbe / Airmail postcard to München 6 0001774.
1925 Koronás Madonna 10.000K 6 db 4-es tömb belső elszámoláson / Mi 402 6 blocks of 4 on internal form ‘BUDAPEST’ 8 0001775.
1926 Ajánlott levél Koronás Madonna 10.000K bélyeggel / Mi 402 on registered cover 5 0001776.
1926 Ajánlott levél alkalmi bélyegzéssel / Registered cover ‘RÁDIÓ KIÁLLÍTÁS’ 5 0001777.
1926. dec. 31. Arató 800K teljes ív! a korona időszak és az infl áció utolsó napján feladott ajánlott levélen ‘RÉTSÁG’ . 
Rendkívül jó minőségben megőrzött látványos kiállítási darab! / Mi 395 complete sheet! on registered cover mailed on the 
last day of infl ation and korona period. Spectacular exhibition piece in extremely good quality!

10 0001778.

1926 Képeslap Ausztriából korona-fi llér vegyes portóval / Postcard from Austria with korona-fi llér mixed postage due 4 0001779.
1926 Képeslap Romániából korona-fi llér vegyes portóval / Postcard from Romania with korona-fi llér mixed postage due 4 0001780.
1926 Pengő-fi llér I. ívszéli/ívsarki vágott sor (100.000) / Mi 411-426 imperforate set 20 0001781.
1926 Pengő-fi llér (I.) sor négyes tömbökben, nagyrészt ívszéli (100.000) / Mi 411 A-420 A + 421-426 block of 4 20 0001782.
1926 Pengő-fi llér A. sor (25.000) / Mi 411-426 perf. 15 5 0001783.
1926 Keskeny Madonna sor (30.000) / Mi 427-429 8 0001784.
1926 Ajánlott levél Koronás Madonna 10.000K bélyeggel / Mi 402 on registered cover 5 0001776.
1926 Ajánlott levél alkalmi bélyegzéssel / Registered cover ‘RÁDIÓ KIÁLLÍTÁS’ 5 0001777.
1926. dec. 31. Arató 800K teljes ív! a korona időszak és az infl áció utolsó napján feladott ajánlott levélen ‘RÉTSÁG’ . 
Rendkívül jó minőségben megőrzött látványos kiállítási darab! / Mi 395 complete sheet! on registered cover mailed on the 
last day of infl ation and korona period. Spectacular exhibition piece in extremely good quality!

10 0001778.

1926 Képeslap Ausztriából korona-fi llér vegyes portóval / Postcard from Austria with korona-fi llér mixed postage due 4 0001779.
1926 Képeslap Romániából korona-fi llér vegyes portóval / Postcard from Romania with korona-fi llér mixed postage due 4 0001780.

1926 Pengő-fi llér I. ívszéli/ívsarki vágott sor (100.000) / Mi 411-426 imperforate set 20 0001781.
1926 Pengő-fi llér (I.) sor négyes tömbökben, nagyrészt ívszéli (100.000) / Mi 411 A-420 A + 421-426 block of 4 20 0001782.
1926 Pengő-fi llér A. sor (25.000) / Mi 411-426 perf. 15 5 0001783.
1926 Keskeny Madonna sor (30.000) / Mi 427-429 8 0001784.

Korona-fi llér vegyes bérmentesítés 
Korona-fi llér mixed franking - Korona-fi llér Mischfrankatur

Pengő időszak 1926-1944 
Pengő period 1926-1944 - Pengő Periode 1926-1944

1926 Pengő-fi llér portó (I.) ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 104-111 imperforate margin set 24 0001785.
1927 Repülő I. sor vízszintes párokban (20.000) / Mi 430-437, 467-470 set in pairs 6 0001786.
1928 Pengő-fi llér I. 30f, 32f, 40f, 46f, 50f ívszéli vágott értékek / imperforate margin stamps 3 0001787.
1928 Szent István ívszéli vágott sor (40.000) / Mi 438-440 imperforate set 8 0001788.
1929 Szent István II. ívszéli vágott sor (40.000) / Mi 455-457 imperforate set 8 0001789.
1931 Zeppelin sor (24.000) / Mi 478-479 4 0001790.
1931 Zeppelin sor (24.000) / Mi 478-479 3 0001791.
1932 Nagy Madonna sor (70.000) / Mi 484-487 20 0001792.
1933 Repülő sor (70.000) / Mi 502-510 15 0001793.
1933 Repülő II. sor szép állapotban (70.000) / Mi 502-510 20 0001794.
1933 Repülő sor (70.000) / Mi 502-510 16 0001795.
1933 Cserkész ívszéli vágott sor, szép minőség (40.000) / Mi 511-515 imperforate margin set 22 0001796.
1933 Cserkész ívszéli vágott sor (40.000) / Mi 511-515 imperforate set 8 0001797.
1933 Cserkész vágott sor 4-es tömbökben (160.000) / Mi 511-515 imperforate set in blocks of 4 32 0001798.
1934 LEHE blokk (30.000) / Mi block 1 6 0001799.
1934 LEHE blokk (20.000) / Mi block 1 8 0001800.
1935 II. Rákóczi Ferenc sor ívszéli négyestömbökben / Mi 517-521 margin blocks of 4 6 0001801.
1936 Repülő alap IV. sor ajánlott FDC-n Svédországba / Mi 731-734 on registered FDC to Sweden 3 6001802.
1937 Vásár vágott sor (80.000) / Mi 543-548 imperforate set 16 0001803.
1938 Eucharisztikus sor ívszéli négyestömbökben / Mi 571-572 margin blocks of 4 3 0001804.
1939 Templom 6f pár festékcsíkkal / pain stripe 4 4001805.
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1764.-1818.

1767. 1768. 1769. 1770. 1771.

1772. 1773. 1774. 1775. 1776.

1777. 1778. 1779. 1780.

1794. 1796. 1798. 1802.

1805. 1806. 1807. 1808. 1809. 1810.

1811.

1939 Magyar a magyarért ívsarki vágott sor (80.000) / Mi 593-597 imperforate corner set (30f és 40f halvány ujjlenyomat / 
Mi 596-596 light fi ngerprint)

65 0001806.

1939 Magyar a magyarért 40f tévnyomattal / Mi 597 plate variety -40 4 0001807.
1939 Pax-Ting 2f 6-os tömb tévnyomattal / Mi 612 block of 6, plate variety 19.39 3 0001808.
1939 Bethlen blokkpár első napi bélyegzéssel (10.000) / Mi 5-6 block pair 3 0001809.
1940 Mátyás 6f ‘R betűben fehér folt’ tévnyomat / Mi 633 plate variety 7 0001810.
1941 Gróf Széchenyi István 20f, Gönczi Gebhardt Tibor  eredeti, bélyegméretű és 17 x 11 cm méretű vázlata. Egyedi, rend-
kívül dekoratív darab! / Mi 662, original, stamp-size and 17 x 11 cm essays. A unique and spectacular piece!

20 0001811.

1813. 1815. 1818.

1941 Kormányzói arcképsor (II.) vágott sor (25.000) / Mi 657-659 imperforate set 18 0001812.
1942 Királyok 24f, Gönczi Gebhardt Tibor nem elfogadott eredeti bélyegméretű vázlata / Mi 703, unaccepted original 
stamp-size essay

5 0001813.

1942 Vöröskereszt I. ívszéli vágott sor (60.000) / Mi 691-694 imperforate margin set (falc az ívszélen / margin hinged) 12 0001814.
1943 Templomok, Gönczi Gebhardt Tibor 5 nem elfogadott eredeti, bélyegméretű vázlata / Mi 717-721, 5 unaccepted 
original, stamp-size essays

20 0001815.

1943 Repülő alap teljes ív / Mi 735 complete sheet 3 0001816.
1943 Repülő alap V. vágott bélyeg (12.000) / Mi 735 imperforate 3 0001817.
1943-1944 Gönczi Gebhardt Tibor 15 db, részben megvalósult bélyegtervének bélyegméretű nyomdai fotója tablón. 
Rendkívüli különlegesség a művész szignójával! / 15 stamp size printers photos of issued and unissued essays of designer 
Gönczi Gebhardt

20 0001818.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
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1819.-1865.
1944 Kossuth 50f hármascsík gépszínátnyomattal / Mi 748 stripe of 3 with machine off set 3 0001819.
1944 Vöröskereszt 20f, a vöröskereszt embléma erős elcsúszásával / Mi 749 shifted red colour (törött / folded) 10 0001820.
1944 Légi ajánlott expressz levél Vöröskereszt sorral és első napi bélyegzéssel Svájcba / Airmail registered express FDC 
with Mi 749-752 to Switzerland

3 6001821.

1926 Pengő-fi llér bérmentesítésű ajánlott levelezőlap / Registered postcard 5 0001822.
1926. Pengő-fi llér 4f teljes ív! nagyalakú ajánlott levélen, ‘CSERKÉSZ NAGYTÁBOR BUDAPEST’ alkalmi bélyegzéssel 
Rétságra. Rendkívül jó minőségben megőrzött látványos kiállítási darab! / Mi 414 complete sheet! on large size registered 
cover with National scout camp special cancellation. Spectacular exhibition piece in extremely good quality!

10 0001823.

1926.Nagyalakú túlsúlyos ajánlott levél Rétságról ‘BUDAPEST CSERKÉSZ NAGYTÁBOR’ érkezési bélyegzéssel / 
Large size and heavy registered cover with arrival postmark of the Budapest Scout Camp

3 0001824.

1927 Ajánlott levél Országos Gyermekvédő Liga 2f adománybélyeggel bérmentesítve / Registered cover with 2f charity 
stamp ‘SOPRON’

3 0001825.

1927 Légi levél 24f bérmentesítéssel Berlinbe (MBK 200 p) / Airmail cover to Berlin 12 0001826.
1927 Levél Stuttgartba 6 színű, 9 darabos bérmentesítéssel / Cover to Stuttgart franked with 9 stamps (6 diff erent) 3 0001827.
1929 Levél ZAJTA-NYÍREGYHÁZA 56 vasúti bélyegzéssel / Cover with railway postmark 3 0001828.
1929 Ajánlott képeslap 24f bérmentesítéssel Olaszországon át Indiába, majd visszaküldve Budapestre / Registered postcard 
from Budapest to India via Italy, returned

20 0001829.

1929 Értéklevél 2,18P bérmentesítéssel / Insured cover 5 0001830.
1930 Képeslap 20f bérmentesítéssel Hongkongba / Postcard to Hong Kong 10 0001831.
1931 Zeppelin magyarországi útja válaszos díjjegyes levelezőlap Zeppelin 2P bélyeggel, Budapest - Friedrichshafen 
repüléssel / Zeppelin fl ight to Hungary, Mi 479 on PS-postcard with Budapest - Friedrichshafen fl ight

10 0001832.

1931 Budapest-Venezia első légi járat levél / First fl ight cover 3 0001833.
1931 Képes díjjegyes levelezőlap / PS-card 3 0001834.
1932 Légiposta levelezőlap / Airmail postcard ‘BUDAPEST’ - ‘SZÉKESFEHÉRVÁR’ 3 0001835.
1932 16f képes díjjegyes levelezőlap / PS-card to Hamburg 3 0001836.
1932 Légi képeslap Miskolc-Budapest légijárat levélzáróval / Airmail postcard with label 6 0001837.
1932 Képes díjjegyes levelezőlap / PS-card to Kiel 3 0001838.
1933 Képeslap Budapestről Aradra ‘Innconnu’ címkével visszaküldve, majd a budapesti címnyomozó hivatal bélyegzésével 
/ Postcard from Budapest to Arad, returned

4 0001839.

1933 Ajánlott levél Finnországba / Registered cover to Finland 7 5001840.
1933 16f képes díjjegyes levelezőlap 4f kiegészítéssel Svájcba / PS-card to Switzerland with additional franking 3 6001841.
1933 16f díjjegyes képes levelezőlap Bécsbe / PS-card to Vienna 3 0001842.
1933 Szállítólevél Nagy Madonna 1P + 20f + 60f fekbér bérmnetesítéssel / Parcel card with 1,20P franking + 60f penalty 3 0001843.
1933 2 db Szállítólevél Nagy Madonna 2P és 3 x 1P bérmentesítéssel / 2 Parcel cards 4 0001844.
1933 Légi képeslap az Egyesült Államokba / Airmail postcard to the USA 3 6001845.
1933 Földközi-tengeri körrepülés (GERLE) levelezőlap Rómából Budapestre, a pilóták aláírásával / Round fl ight from 
Rome to Budapest with signatures of the pilots

6 0001846.

1933 Jamboree képeslap alkalmi bélyegzéssel / Jamboree postcard with special cancellation 3 0001847.
1933 Budapest -Paris- Budapest 25 óra alatt alkalmi légi levelezőlap, hozzá használatlan lap / in 25 hours, special fl ight 
postcard + unused card

12 0001848.

1933 Expressz légi levél Zürichbe / Express airmail cover to Zürich 7 0001849.
1933 Légi levél / Airmail cover to Zürich 7 5001850.
1933 Képes díjjegyes levelezőlap Németországba, BALASSAGYARMAT-ASZÓD 69 vasúti bélyegzéssel / PS-card to 
Nürnberg with railway postmark

3 2001851.

1934 Díjjegyes levelezőlap 4 x 2f portóval Gyulaházára / PS-card with 4 x 2f postage due 3 0001852.
1934 Első légiposta levelezőlap Miskolc - Nyíregyháza - Debrecen / First airmail card 3 0001853.
1934 Első légiposta levelezőlap Debrecen - Nyíregyháza - Miskolc / First airmail card 3 0001854.
1934 LEHE blokk címzetlen alkalmi levelezőlapon / Mi block 1 on blanco card 5 0001855.
1934 LEHE blokk alkalmi képeslapon / Mi block 1 on postcard with stamp exposition special cancellation 6 0001856.
1934 Képes díjjegyes levelezőlap Németországba, kiváló állapotban! / PS-card to Bayern 4 0001857.
1935 Budapest helyi ajánlott levél Pázmány emlékbélyegzéssel / Local registered cover 3 0001858.
1935 Légi ajánlott levél Svédországba küldve / Airmail registered cover to Sweden 3 0001859.
1935 Budapest-Wien-Venezia első repülés levél / First fl ight cover 3 0001860.
1935 Przemysl ballonposta emlékrepülés alkalmi levelezőlap levélzáróval / Przemysl balloon post memorial fl ight postcard 7 0001861.
1935 Budapest-London első légipostajárati levél / First airmail cover 3 0001862.
1935 16f díjjegyes képes levelezőlap Ausztriába / PS-card to Austria, redirected 3 0001863.
1936 Ajánlott expressz légi levél Repülő értékekkel Lorchba / Registered express airmail cover to Lorch 8 5001864.
1936 Páros vontatórepülés levél Budapestre, majd újrabérmentesítve és visszaküldve légipostával Bécsbe / Airmail cover 
from Vienna to Budapest, returned

4 6001865.

1819. 1820. 1821. 1822.

Évente 24 online aukció / 24 Online auctions during the year
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1819.-1865.

1823. 1824. 1825. 1826. 1827.

1828. 1829. 1830. 1831.

1832. 1833. 1834. 1835. 1836.

1837. 1838. 1839. 1840. 1841.

1842. 1843. 1844. 1845. 1846.

1847. 1848. 1849. 1850. 1851.

1852. 1853. 1854. 1855. 1856.

1857. 1858. 1859. 1860. 1861.

1862. 1863. 1864. 1865.
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1866.-1913.
1936 Légiposta levelezőlap Ausztria-Magyarország-Svájc / Airmail PS-card with special cancellation 3 0001866.
1936 Expressz levél Repülő 20f négyescsík bérmentesítéssel / Express cover 4 0001867.
1936 Légi levél 3,90P Repülő bérmentesítéssel Buenos Airesbe / Airmail cover to Buenos Aires, piros/red ‘DEUTSCHE 
LUFTPOST EUROPA SÜDAMERIKA’

12 0001868.

1868.

1937 Katapult levél Budapestről Argentínába 3,90P bérmentesítéssel (4 nap alatt odaért) / Catapult cover from Budapest to 
Buenos Aires with 3,90P franking

17 0001869.

1869.

1937 Katapult légi levél 3,90P bérmentesítéssel Németországon át Argentínába (8. napon érkezett) / Catapult cover to 
Buenos Aires with 3,90P franking

28 0001870.

1870.

1937 Levél 40f bérmentesítéssel az USA-ba / Cover to Boston 10 0001871.
1937 Ajánlott levél 6 db Vásár bélyeggel Párizsba / Registered cover to Paris 7 5001872.
1937 Légi levél Londonba / Airmail cover to London 4 0001873.
1937 Légi levelezőlap Szolnoki bélyegkiállítás levélzáróval / Airmail postcard with label 5 0001874.
1938 Képeslap M.KIR. MOZGÓPOSTA kisegítő gumibélyegzéssel / Postcard with auxiliary postmark 3 0001875.
1938 Expressz díjjegyes levelezőlap SÁTORALJAÚJHELY BEVONULÁS bélyegzéssel Debrecen bélyegekkel / Express 
PS-card with additional franking

3 0001876.

1938 Eucharisztikus blokk a visszatért Párkányból feladott ajánlott expressz levélen, kisegítő gumibélyegzéssel és 4-es 
számú ajánlási ragjeggyel! / Mi block 3 on registered, express cover

7 0001877.

1938 Légi levél Párizsba / Airmail cover to Paris 3 0001878.
1938 Légi levél Svájcba / Airmail cover to Switzerland 3 0001879.
1939 Légi ajánlott levél Washingtonba küldve / Airmail registered cover to Washington 3 0001880.
1938 Helyi levél / Local cover ‘SAUHELY-GYÁRTELEP BEVONULÁS’ 3 0001881.
1938 Légi levelezőlap Budapestről Szolnokra, piros Szent István levélzáróval / Airmail postcard with label 5 0001882.
~1938 Levél hátoldal két kisegítő gumibélyegzéssel / Cover backside with auxiliary postmarks 3 0001883.
1938 Légi levelezőlap Budapestről Szolnokra Szent István levélzáróval / Airmail postcard with label 5 0001884.
1938 Eucharisztikus blokk ajánlott levélen / Mi block 3 on registered cover 4 0001885.
1938 Eucharisztikus blokk ajánlott, expressz levélen / Mi block 3 on registered, express cover 7 0001886.
1938 Szent István blokk ajánlott levélen / Mi block 4 on registered cover 5 0001887.
1939 Pax-Ting sor képeslapon ‘MAGYAR CSERKÉSZLEÁNY SZÖVETSÉG’ bélyegzéssel / Mi 612-615 on postcard 3 6001888.
1939 Gödöllő képeslap Pax Ting sorral és alkalmi bélyegzéssel / Pax Ting girl guides set on postcard with special cancella-
tion

3 0001889.

1939 Levél Pax-Ting, Debrecen bérmentesítéssel, hátoldali levélzáróval / Cover with label 3 6001890.
1939 Kézbesítési bizonyítvány TÍMÁR postaügynökségi bélyegzéssel / Printed matter with postal agency postmark 3 0001891.
1939 Levél Kassáról Magyar a magyarért bérmentesítéssel és Téli sporthét emlékbélyegzéssel / Cover from Kassa to 
Budapest

5 0001892.

1939 Köznapi levél Nagyszőllősről ‘MAGYAR KIR. POSTA 263’ kisegítő gumi bélyegzéssel / Cover with auxiliary 
postmark

5 0001893.

1939 Huszton feladott képeslap 166-os számú kisegítő gumibélyegzéssel / Postcard with auxiliary postmark 5 0001894.
1939 XVI Bélyegnap levélzáró levelezőlapon / Label on postcard 3 0001895.
1939 Képeslap M.KIR.POSTA 314 + kétnyelvű HUSZT bélyegzéssel / Postcard with bilingual cancellation 3 6001896.
1939 Céges levél Svájcba / Business cover to Switzerland 4 0001897.
1939 Légi képeslap Stuttgartba / Airmail postcard to Stuttgart 7 5001898.
1939 Légi levél Magyar a magyarért bérmentesítéssel Zürichbe / Airmail cover to Zürich 3 0001899.
1939 Légi levél 8 bélyeges bérmentesítéssel Francia Egyenlítői Afrikába, ritka levelezés! / Airmail cover with 8 stamps 
franking to French Equatorial Africa

26 0001900.

1939 Légi levél az USA-ba / Airmail cover to the USA 3 0001901.
1939 Ajánlott légi levél 4,20P bérmentesítéssel Argentínába / Registered airmail cover with 4,20P franking to Buenos Aires 28 0001902.
1940 Képeslap Besztercéről kisegítő bélyegzéssel / Postcard from Beszterce with provisional postmark 3 0001903.
1940 A Magyar Külügyminisztériumtól feladott ajánlott légi levél Washingtonba / Registered airmail cover to Washington 10 0001904.
~1940 Díjjegyes levelezőlap 510-es kisegítő gumibélyegzéssel visszatért országrészből / PS-card with auxiliary postmark 5 0001905.
1940 Képeslap ‘M.KIR. POSTA 313’ kisegítő bélyegzéssel / Postcard with auxiliary postmark 3 0001906.
1940 Cenzúrás levél Párizsba / Censored cover to Paris 5 5001907.
1940 Üzleti válaszlevél portózva / Business reply cover with postage due 3 0001908.
1940 Bélyeggyűjtési propaganda levélzáró futott levelezőlapon / Postcard with label 5 0001909.
1940 Albán díjjegyes levelezőlap Csíkszeredáról Alsógödre küldve / Albanian PS-card used as Hungarian postcard 20 0001910.
1941 Levél HELEMBA postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark 5 5001911.
1941 Díjjegyes levelezőlap MAGYAR KIRÁLYI MOZGÓPOSTA V. bélyegzéssel 3 0001912.
1941 Képeslap KÖRÖSMEZŐ/JACINA - DEBRECEN - BUDAPEST 306 A vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway 
postmark

3 0001913.

1866. 1867.
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1866.-1913.

1875.

1876. 1877. 1878. 1879. 1880.

1881. 1882. 1883. 1884. 1885.

1886. 1887. 1888. 1889.

1890. 1891. 1892. 1893. 1894.

1895. 1896. 1897. 1898.

1899. 1900. 1901. 1902. 1903.

1904. 1905. 1906. 1907. 1908.

1909. 1910. 1911. 1912. 1913.

1871. 1872. 1873. 1874.
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1914.-1956.
1941 Levél ‘M.KIR. POSTA 243’ kisegítő bélyegzéssel / Cover with auxiliary postmark 3 0001914.
1941 Díjjegyes levelezőlap / PS-card ‘M.KIR. POSTA 225’ + ‘M.KIR. POSTAHIVATAL SZENTTAMÁS’ 3 0001915.
1941 Díjjegyes levelezőlap ALSÓMUCSOLÁD postaügynökségi bélyegzéssel / PS-card with postal agency postmark 3 0001916.
1941 Képeslap Eszékről jugoszláv és magyar bérmentesítéssel / Postcard with Hungarian and Yugoslav mixed franking 
‘M.KIR. POSTA 203’

3 0001917.

1941 Barcson feladott jugoszláv képeslap, a magyar bérmentesítés mellett jugoszláv bélyeggel és bélyegzéssel Budapestre / 
Postcard with Hungarian and Yugoslav mixed franking and cancellation from Barcs to Budapest

3 6001918.

1941 Díjjegyes válaszlevelezőlap KISFALUD postaügynökségi bélyegzéssel / PS-reply card with postal agency postmark 4 0001919.

1914. 1915. 1916. 1917.

1941 Levél a kelet-afrikai Dar es Salaamba, brit cenzúrával / Cover to East Africa opened by British censor 4 0001920.
1941 Levél BÁTAAPÁTI postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark 3 6001921.
1941 2 db dekoratív cenzúrázott levél Bécsbe, az egyik ajánlott / 2 censored cover to Vienna, one of them is registered 3 0001922.
1942 Vöröskereszt sor levélen / Mi 691-694 on cover to Zagreb 3 0001923.
1942 Csomagszállító kétnyelvű ‘BILKE’ bélyegzéssel / Parcel card with bilingual postmark 8 0001924.
1942 Ajánlott expressz levél Kolozsvárról Stuttgartba, német cenzúrával / Registered express cover from Cluj-Napoca to 
Stuttgart, with German censorhip mark

8 0001925.

1942 Jubileumi kiállítás emléklap / souvenir card 10 0001926.
1942 Ajánlott levél 7 klf bélyeggel Svédországba / Registered cover to Sweden 4 0001927.
1942 Légi levél Berlinbe, cenzúrázva / Airmail cover to Berlin, censored 5 0001928.
1942 Díjjegyes kivágással bérmentesített Gellért szálló boríték portózva, cenzúrázva Bécsbe / Cover with PS-cuttings 
franking to Vienna, with postage due and censored

14 0001929.

1942 Expressz fi lléres csomagszállító / Express parcel card 3 6001930.
1942 Ajánlott postaszolgálati levél 86f portóval / Registered cover with 86f postage due 4 0001931.
1943 Szállítólevél 1P bérmentesítéssel, magyar-rutén bélyegzéssel / Parcel card 1P franking ‘ILONCA’ 5 0001932.
1943 Szállítólevél 1P 20f bérmentesítéssel, magyar-rutén bélyegzéssel / Parcel card 1,20P franking ‘BEREGKÖVESD’ 5 0001933.
1943 2f díjjegyes távirat, használatlan / 2f PS-telegram, unused 3 0001934.
1943 Ajánlott levelezőlap 3 x 30f Horthy bélyeggel Romániába, cenzúrázva / Registered censored postcard to Romania 6 5001935.
1943 Levél Hadigondozás bérmentesítéssel / Domestic cover 6 0001936.
1943 Céges levél / Business cover ‘M.KIR.MOZGÓPOSTA 71B’ 3 0001937.
1943 Ajánlott légi levél Genfbe / Registered airmail cover to Geneva 8 0001938.
1943 Légi ajánlott és expressz levél Svájcba Horthy sorral / Mi 679-681 on airmail registered, express cover to Switzerland 3 6001939.
1943 Tábori levelezőlap VÁSÁROSNAMÉNY-NYÍREGYHÁZA 120 vasúti bélyegzéssel / Cover with railway postmark 3 0001940.
1944 Budapest helyi ajánlott levél Vöröskereszt bérmentesítéssel / Local registered cover 8 5001941.
1944 Utánvételi díjjegyes lap, használatlan / Unused COD card 4 4001942.
1944 Ajánlott, cenzúrázott, légi levél Vöröskereszt sorral Párizsba / Mi 749-752 on registered, censored, airmail cover to 
Paris

3 6001943.

1944 Díjjegyes levelezőlap 12f portóval / PS-card with 12f postage due 3 6001944.
1944 Szállítólevél / Parcel card ‘KISPEST’ - ‘KÖRMEND’ 3 0001945.
1944 Képeslap ANASZTÁZIA-PUSZTA postaügynökségi bélyegzéssel / Postcard with postal agency postmark 3 0001946.
1944 Ajánlott levél MÁV Állomásfőnökségnek címezve, hátoldali ‘KÖRMEND M.Á.V.’ ovális bélyegzéssel / Registered 
cover

3 8001947.

1945.1.22. Készpénzes bérmentesítésű ajánlott levél Fehérgyarmatról Szilágysomlyóra (Simleu Silvaniei), február 25-én 
érkeztetve a lila román bélyegzővel, rendkívül ritka köznapi darab! RRR! / Registered cover with cash franking from 
Fehérgyarmat to Szilágysomlyó (Romania) with arrival postmark, extremely rare common usage!

10 0001948.

1939 Tábori posta levelezőlap a kárpátaljai hadműveletek idejéből / Field PS-card ‘TP 67’ + ‘M. kir. VII. Hdt. mű. oszt. 
pság.’

3 0001949.

1939 Portómentes levelezőlap magyarországi lengyel internálótáborból / Postcard from Polish internment camp from Hun-
gary ‘M.kir. esztergomtábori honvéd gyűjtőtábor parancsnokság’

4 0001950.

1940 Cenzúrázott értéklevél tábori postáról küldve Székesfehérvárra / Censored insured cover sent by fi eld post to Székes-
fehérvár

5 0001951.

1940 Tábori posta levelezőlap negatív bélyegzéssel / Field PS-card with negative postmark ‘M. KIR. POSTA GYERGYÓ-
FALU’

3 0001952.

1940 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘M.kir. I. Ferencz József - Jászkun 1. honvéd huszárezred parancsnokság’ 3 0001953.
1940 Tábori posta címre küldött pénzeslevél / Insured cover to fi eld post address 3 0001954.
1940 Tábori posta levelezőlap / Field postcard ‘MKP 18’ + ‘MKP 19’ + ‘MKP 708’ kisegítő acél- ill. gumibélyegzésekkel, 
ritka postatörténeti darab!

7 0001955.

1941 Díjjegyes munkaszolgálatos levelezőlap / Field PS-card ‘101/26 TÁBORI VEGYES MUNKÁSSZÁZAD’ (hajtott / 
folded)

3 0001956.

II. Világháborús tábori posta, internáló táborok, gettó 
2nd World War fi eld post, interment camps, ghetto - 2. WK Feldpost, Interniertenlagen, Getto
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1914.-1956.

1920. 1921. 1922.

1923. 1924. 1925. 1926. 1927.

1928. 1929. 1930. 1931. 1932. 1933.

1934. 1935. 1936. 1937.

1938. 1939. 1940. 1941. 1942.

1943. 1944. 1945. 1946. 1947.

1948. 1949. 1950. 1951.

1952. 1953. 1954. 1955.

1918. 1919.

1956.
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1957.-2008.

1943 Vöröskereszt levelezőlap a pilisvörösvári lengyel táborból a Főkormányzóságba / Red Cross postcard from Polish in-
ternment camp Pilisvörösvár to the Generalgouvernement ‘M.KIR. KATONAI INTERNÁLÓ (LENGYEL) MUNKÁSTÁ-
BOR PARANCSNOKSÁG’

5 0001960.

Nyíregyháza II. 1945 20f és 40f teljes ívek (Bernáth gyűjtemény) vizsgálat nélkül (2.620.000) / 20f + 40f sheets, without 
expertise

220 0001961.

Abony 1945 20f/12f ívsarki négyestömb, az ívszélin falc / corner block of 4, hinged in the margin. Certifi cate: Visnyovszki 120 0001962.
Abony 1945 40f/12f Dr. Molnár László igazolásával. Signed: Bodor 30 0001963.
Abony 1945 60f/12f Dr. Molnár László igazolásával. Signed: Bodor 30 0001964.

1942 16f díjjegyes képes levelezőlap 8f kiegészítéssel Zomborról szerb hadifogolynak Németországba, visszairányítva / 
PS-card from Zombor for Serbian P.O.W. to Germany, returned

6 5001957.

1943 Levelezőlap magyarországi lengyel internálótáborból 12f bérmentesítéssel / Postcard from Polish internment camp 
from Hungary ‘M.KIR. KATONAI INTERNÁLÓ (lengyel) TÁBOR PARANCSNOKSÁG’

5 0001958.

1943 ‘Valahol lengyel földön’ írt tábori lap német cenzúrával, bécsi átmenő bélyegzéssel Kolozsvárra / Field postcard writ-
ten ‘somewhwere in Poland’, via Vienna, to Kolozsvár

3 0001959.

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával) 
Local issues 1944-1945 (with guarantee) - Lokalausgaben 1944-1945 (mit Obligo)

Abony 1945 60f/10f Certifi cate: Flasch 50 0001965.
Abony 1945 1,40P/12f ívsarki négyestömb, az ívszélin falc / corner block of 4, hinged in the margin. Certifi cate: Visnyo-
vszki

80 0001966.

Szatmárnémeti 1944 1P/30f Signed: Bodor 5 5001967.
Szatmárnémeti 1944 2P/30f Signed: Bodor 6 0001968.
Szatmárnémeti 1944 2P/30f Signed: Bodor 20 0001969.
Szatmárnémeti 1944 50P/3f Signed: Bodor 6 0001970.
Székelyudvarhely 1944 Díjjegyes levelezőlap, használatlan (22.000) / Unused PS-card. Signed: Bodor ‘SZÉKELYUD-
VARHELY / ODORHEIU’

8 0001971.

Székelyudvarhely 1944 Díjjegyes levelezőlap, használatlan (22.000) / Unused PS-card. Signed: Bodor 7 0001972.
1945 Helyi Székelyudvarhely 1P/18f bérmentesítésű nyomtatvány / Local printed matter with 1P/18f franking. Signed: 
Bodor

12 0001973.

1945 Helyi Székelyudvarhely 1P/50f díjjegyes levelezőlap / Local PS-card. Signed: Bodor 20 0001974.
Máramarossziget 1944 30f kivágáson / on cutting. Signed: Bodor 16 0001975.
Marosvásárhely 1944 Sor / set. Signed: Bodor 26 0001976.
Marosvásárhely 1945 Ajánlott levél román bélyegekkel Magyarországra kék gumi bélyegzéssel, szükségragjeggyel, 
érkezési és ‘CLUJ’ átmenő bélyegzés / Registered cover to Hungary with Romanian stamps ‘MAROSVÁSÁRHELY 1. TG. 
MURES 1.’ - ‘CLUJ’ - Baktalórántháza

30 0001977.

Naszód 1945 2P Signed: Bodor 3 0001978.
Nagyvárad II 1944 Sor vágott / imperforate set. Signed: Bodor 12 0001979.
Nagyvárad II 1944 Sor fogazott / set. Signed: Bodor 6 5001980.
Nagyvárad 1945 Vegyes bérmentesítésű ajánlott levél Darvasra / Registered cover with mixed franking. Signed: Bodor 12 0001981.
Nagyvárad 1945 1,30P bérmentesítésű távolsági levél Abonyba / Domestic cover with 1,30P franking. Signed: Bodor 12 0001982.
Zilah 1945 1P/4f, 3P/20f Signed: Bodor 3 0001983.
Zilah II. 1945 2P papírlapon / on paper ‘Posta Salajuli’ Signed: Bodor 3 0001984.
Rimaszombat 1945 18f pár / pair Signed: Bodor 5 0001985.
Rimaszombat I. 1945 Nagyasszonyok sor 4-es tömbökben (57.600) / blocks of 4. Signed: Bodor 24 0001986.
Rimaszombat I. 1945 3 klf négyestömb (28.800) / blocks of 4. Signed: Bodor 12 0001987.
Rimaszombat 1945 6 klf bélyeg Signed: Bodor 8 0001988.
Rimaszombat I. 1945 6 db összefüggés (42.600) / units. Signed: Bodor 18 0001989.
Rimaszombat 1945 9 klf bélyeg Signed: Bodor 10 0001990.
Rimaszombat I. 1945 12 klf bélyeg (20.000) / 12 diff erent stamps. Signed: Bodor 7 0001991.
Rimaszombat II. 1945 Hadvezérek sor 5f nélkül párokban ill. 4-es tömbökben (90.000) / pairs and blocks of 4. Signed: 
Bodor

32 0001992.

Rimaszombat 1945 30f pár átlós felülnyomással, ritka! / pair Signed: Bodor 6 5001993.
Rimaszombat II. 1945 1P 18-as tömb, az alsó ívszélen CSP felülnyomás (45.000) / block of 18. Signed: Bodor 18 0001994.
Rozsnyó 1945 11 klf bélyeg (33.500) / 11 diff erent stamps. Signed: Bodor 11 0001995.
Rozsnyó 1945 13 db bélyeg (37.000) / 13 stamps. Signed: Bodor 15 0001996.
Rozsnyó 1945 Helyi levelezőlap portózva (50.000++) / Local cover with postage due. Signed: Bodor 85 0001997.
Huszt 1944 20 db bélyeg összefüggésekben / 20 stamps in units. Signed: Bodor 16 0001998.
Kárpát Ukrajna 1945 33 db bélyeg / 33 stamps 15 0001999.
Kárpát Ukrajna 1945 Cenzúrás levél Hódmezővásárhelyre / Karpatho Ukraine Censored cover to Hódmezővásárhely 10 0002000.
Kárpát Ukrajna 1945 Cenzúrás távolsági levél üresmezős ill. erősen elfogazott bélyegekkel Perecsenyről Ungvárra / 
Karpatho Ukraine censored domestic cover from Perechyn to Uzhhorod franked with 4 x Mi 84 (1 with blank fi eld, 1 with 
double and 2 with strongly shifted perforation)

30 0002001.

Kárpát Ukrajna 1945 Cenzúrás távolsági ajánlott levél Perecsenyről Ungvárra erősen elfogazott bélyegekkel / Karpatho 
Ukraine censored domestic cover from Perechyn to Uzhhorod franked with Mi 80 vertically imperforate + 81 pair with 
double perforation

60 0002002.

Kárpát Ukrajna 1945 Cenzúrás ungvári helyi ajánlott levél fogazott és vágott bélyegekkel / Karpatho Ukraine censored 
registered local cover from Uzhhorod franked with Mi 78 A + 78 B pair

40 0002003.

Kárpát Ukrajna 1945 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap, használatlan / Unused PS-card with overprint. Signed: Bodor 22 0002004.
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1957.-2008.

1960. 1961.

1962.

1963. 1964.

1965. 1966. 1971. 1972.

1973. 1974. 1977. 1981.

1982. 1984. 1993. 1994. 1997.

2000. 2001. 2002. 2003.

2004. 2005. 2006. 2007. 2008.

Kárpát Ukrajna 1945 Felülnyomott tábori posta levelezőlap, használatlan / Unused fi eld postcard with overprint. Signed: 
Bodor

10 0002005.

Kárpát Ukrajna 1945 Piros felülnyomású díjjegyes válasz levelezőlap, használatlan, a hátoldalon Munkács posta bélyegzés-
sel / Unused PS-reply card with red overprint. Signed: Bodor

60 0002006.

Kárpát Ukrajna 1945 Felülnyomott díjjegyes levelezőlap, használatlan / Unused PS-card with overprint. Signed: Bodor 13 0002007.
ZAGYVAPÁLVALVA PROVIZÓRIUM 1945 Ajánlott levél Zagyvapálfalváról Budapestre a postamester által készített 
bélyeggel és ajánlási ragjeggyel. Mindössze néhány hasonló ismert, NAGY RITKASÁG!! / Registered cover to Budapest 
with stamp and label made by the postmaster, only a few similar known. A great rarity of the period! Certifi cate: Visnyo-
vszki

32 0002008.

1957. 1958. 1959.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 

can be viewed in the online catalogue at 
www.darabanth.hu
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2009.-2063.

~1945 Konecsni György Lovak 5 db bélyegterv vázlat / Horses, 5 essays 8 0002010.
1945 Konecsni György Bartók bélyegterv vázlat / Essay 6,5 x 7,5 cm 5 0002011.
1945 Felszabadulás I. sor teljes ívekben nagyalakú gyűrűs berakóban, rengeteg érdekességgel, lemezhibákkal! (650.000) / 
Mi 760-772 x+y complete sheets with varieties

95 0002012.

1945 Bajcsy-Zsilinszky Endre ívszéli vágott bélyeg (20.000) / Mi 773 imperforate margin stamp (rozsda pöttyök / stain) 20 0002013.
1945 2 db Kisegítő I. a felülnyomat próbanyomata ívekben (42f + 10f) Mindkét íven már látható, hogy a 7. oszlopban az 
1945 négyesének vízszintes vonala rövidebb. Rendkívül ritka!!! / proofs of overprint 42f and 10f

4 8002014.

1945 Kisegítő I. 20f/1f fordított felülnyomattal / Mi 781 with inverted overprint. Certifi cate: Leitold 10 0002015.
1945 Kisegítő 20f/20f pár fordított felülnyomattal (48.000)/ Mi 783 pair with inverted overprint. Certifi cate: Glatz 15 0002016.
1945 Kisegítő 30f/30f ívszéli pár az alapnyomat hiányával / Mi 786 margin pair, burelage omitted. Certifi cate: Záborszky 15 0002017.
1945 Kisegítő bélyeg 42f/20f 100-as ív, a felülnyomat gépszínátnyomatával / Mi 791 complete sheet with machine off set of 
the overprint

5 0002018.

A II. infl áció időszaka 1945-1946 
The second infl ation period 1945-1946 - Zweite Infl ationsperiode 1945-1946

1945 Állami nyomda alapnyomata 100-as ívben. Az 1943-as Hadvezérek 80f ív kék alapnyomattal - próbanyomat / proof, 
complete sheet with blue burelage

4 2002009.

1945 Kisegítő I. 50f/50f fordított felülnyomattal / Mi 792 with inverted overprint. Certifi cate: Leitold 11 0002019.
1945 Kisegítő 60f/8f alul fogazatlan / Mi 794 imperforate below 5 0002020.
1945 Kisegítő 1P/1P pár, az egyik bélyegről hiányzik a felülnyomás / Mi 800 pair, missing overprint 3 0002021.
1945 Kisegítő 2P/4f kettős felülnyomással / Mi 803, double overprint 5 0002022.
1945 Kisegítő 4P/30f négyestömb, részleges gépszínátnyomattal / Mi 807 block of 4, partial machine off set 4 0002023.
1945 Kisegítő I. 10P/2f fordított felülnyomattal / Mi 814 with inverted overprint. Certifi cate: Leitold 12 0002024.
1945 Kisegítő 60P/18f négyestömb fordított felülnyomással (48.000) / Mi 818 block of 4 with inverted overprint 10 0002025.
1945 Kisegítő 300P/30f pár fordított felülnyomással (40.000) / Mi 820 pair with inverted overprint 8 0002026.
1945 Kisegítő bélyegek 7 klf teljes ív / 7 complete sheets 5 0002027.
1945 Béke (I.) 3(+9)P f az ívbehajlás miatt létrejött fordított hátoldali nyomattal / Mi 774 with inverted overprint on the 
backside

10 0002028.

1945 Béke I. 4+12P/4f négyestömb, mindegyik az N betű tükörnyomatával (24.000) / Mi 775 block of 4 with plate variety 3 0002029.
1945 Béke I. 8+24P/50f 6-os tömb, ívbehajlás miatt a felülnyomat egy része a hátoldalra került / Mi 776 block of 6, part of 
the overprint on the gum

3 0002030.

1945 4 db Kisegítő portó 1P/40f (hármascsík + önálló) fordított felülnyomással (144.000) / 4 x Mi P 175 with inverted 
overprint

28 0002031.

1945 Kisegítő portó 2P/60f ívszéli négyestömb kettős felülnyomással / Mi P 178 block of 4 with double overprint. Certifi -
cate: Orbán

3 0002032.

1945 Kisegítő portó 20P/24f fordított felülnyomással (25.000) / Mi P 162 with inverted overprint 3 2002033.
1945-1946 3 db bélyeg fordított felülnyomattal (60.000) / 3 stamps with inverted overprint 10 0002034.
1946 Betűs Any.I. fordított felülnyomással (20.000) / inverted overprint 10 0002035.
1946 Betűs visszavont csomagpár luxus ívszéli négyes tömbökben (64.000) / Mi 860 + 861 luxury margin blocks of 4. 
Certifi cate: Glatz

20 0002036.

1946 Betűs Tl.2. mindkét felülnyomás fordított / Mi 866, both overprints inverted. Certifi cate: Glatz 7 0002037.
1946 Betűs Nyomtatv. 20gr. az ‘1945/60/fi llér’ piros felülnyomat nélkül, de e felülnyomat színátnyomatával (MBK 750 
pont +++) / Mi 870, red overprint omitted, but with off set of the red overprint on the backside

30 0002038.

1946 Betűs III. Nyomtatv.20g/60f/8f fordított felülnyomással (45.000) / Mi 870 with inverted overprint 10 0002039.
1946 Betűs Távolsági lev.-lap elcsúszott felülnyomással / Mi 873 shifted overprint 3 0002040.
1946 Betűs 8 db 100-as ív / 8 complete sheets 8 0002041.
1946 Lovasfutár 3 és Milliós egy db teljes ív / 4 complete sheets 3 0002042.
1946 Lovasfutár 30 ezer P hármascsík, kettős fogazás / Mi 884 stripe of 3, double perforation 5 0002043.
1946 Bélyegjubileum sor teljes 100-as ívekben, ívszéli jelzésekkel (120.000) / Mi 893-896 complete sheets 18 0002044.
1946 Bélyegjubileum 1MP festékcsíkkal / pain stripe 3 6002045.
1946 Milliós 1 millió P négyestömb értékszám nélkül, luxus állapotban! (960.000) / Mi 897 block of 4 without numbers, 
RRR! Certifi cate: Glatz

400 0002046.

1946 Milliós 4 millió P lefelé tolódott értékszámmal, jobb oldalt üres mezővel / Mi 900 shifted number 3 2002047.
1946 Milliós 20 millió p, keretbe tolódott értékszám / Mi 903, strongly shifted numeral 3 0002048.
1946 Milpengős vágott sor (20.000) / Mi 905-915 imperforate set 14 0002049.
1946 Billiós teljes vágott sor párokban, a legtöbb széles ívszéllel (60.000) / Mi 919-932 imperforate pairs 18 0002050.
1946 Billiós 100.000 BP hármascsík ráhel csíkkal / Mi 925 stripe of 3, paint stripe 5 0002051.
1946 Billiós 8 db 1000 billió P elcsúszott értékszámmal (közte hatostömb) / 8 x Mi 928 with shifted number 3 0002052.
1946 Billiós 10 db bélyeg elcsúszott értékszámokkal / 10 stamps with shifted numerals 4 0002053.
1946 Vasútjubileum ívsarki vágott sor (180.000) / Mi 943-946 imperforate corner set 60 0002054.
1946 Vasútjubileum 40.000 ap postatiszta ívszéli bélyeg luxus minőségben, értékszám nélkül. Ritka tévnyomat, az egyik 
legismertebb magyar különlegesség! (800.000) / Mi 946, 40.000 ap omitted. Mint never hinged original stamp, luxury 
margin piece! Very rare error! Certifi cate: Glatz

340 0002055.

1945 (1. díjszabás) Levél dátum nélküli szükségbélyegzéssel és ceruzás dátummal, szükségportóval / Cover with auxiliary 
postmark, handwritten date and auxiliary postage due

3 4002056.

1945 (2. díjszabás) Csomagszállító 5 kg-ig 8P készpénzes bérmentesítéssel / Parcel card with cash franking 3 8002057.
1945 (2. díjszabás) Csomagszállító 5 kg-ig 8P készpénzes bérmentesítéssel / Parcel card with handwritten franking 4 2002058.
1945 (3. díjszabás) Képeslap kézi Orló érvénytelenítéssel / Postcard with handwritten cancellation 3 0002059.
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2056. 2057. 2058. 2059.

2060. 2061. 2062. 2063.

1945 (3. díjszabás) Távolsági levelezőlap Hadvezérek 12x50f bérmentesítéssel / Domestic postcard 4 0002060.
1945 (3. díjszabás) Helyi levél Hadvezérek 1P + Kisegítő 5P/5P bérmentesítéssel / Local cover 6 0002061.
1945 (3. díjszabás) Levél Csehszlovákiába / Cover to Czechoslovakia 4 0002062.
1945 (4. díjszabás) Levél Csehszlovákiába / Cover to Czechoslovakia 8 5002063.
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1945 (5. díjszabás) Ajánlott levél 15 x 100P bérmentesítéssel Genfbe / Registered cover to Genf 3 6002064.

1945 Levél Fliegerhorst Plocking 64-es barakk feladóval de Budapesten bélyegezve Újpestre, ritka bélyeges portózással, 
8 x 2P/20f és 2 x 2P/50f portóbélyegekkel / Cover sent from Pocking but mailed in Budapest to Újpest with postage due 
stamps

3 0002065.

1945 Szállítólevél 7 bélyeges Lovasfutár bérmentesítéssel és illetékbélyeg hiány miatt ‘P.okirati ill. kp. leróva 140 adó p.’ 
feljegyzéssel / Parcel card with 7 stamps and handwritten franking

6 0002066.

1945 Szállítólevél készpénzes bérmentesítéssel / Parcel card with cash franking 6 0002067.
1945 Ajánlott levél készpénzes bérmentesítéssel és szükség ragjeggyel / Registered cover with handwrtitten franking and 
auxiliary label

15 0002068.

1945 Levél 30f bélyeggel és 50f készpénzes bérmentesítéssel, útőri futárpostával Gyuláról Irsára / Gyula road guard cou-
rier, cover from Gyula to Irsa

6 0002069.

1945 Ajánlott levél, a vasúti forgalom szünetelt, ezért a levelet az úttörő futár posta szállította Békésről Gyulára / Gyula 
road guard courier, registered cover from Békés to Gyula

9 5002070.

1946 (6. díjszabás) Csomagszállító visszavont csomagbélyeggel / Parcel card franked with Mi 860 9 0002071.
1946 (7. díjszabás) Nyomtatvány 4 bélyeges bérmentesítéssel / Printed matter 6 0002072.
1946 (7. díjszabás) Díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges bérmentesítéssel / PS-card with additional franking 3 8002073.
1946 (7. díjszabás) Budapest helyi levél 26 bélyeges bérmentesítéssel / Local cover with 26 stamps 13 0002074.
1946 (9. díjszabás) Csomagszállító 55 db bélyeggel Tolnáról Budapestre / Parcel card with 55 stamps franking 9 0002075.
1946 (9. díjszabás) Távolsági levél 40.000P bérmentesítéssel, összesen 216 db bélyeggel, dátum nélküli szükségbélyegzés-
sel / Domestic cover with 216 stamps franking

6 0002076.

1946 (10. díjszabás) Nagyalakú távolsági ajánlott levél sok bélyeges bérmentesítéssel, 13 bélyegen mindkét felülnyomás 
eltolódott balra / Domestic registered cover with 50 stamps franking, with shifted overprints

3 8002077.

1946 (11. díjszabás) Levél 20 bélyeges bérmentesítéssel / Cover with 20 stamps 10 0002078.
1946 (13. díjszabás) Levél pályaudvari bélyegzéssel / Cover with railway station cancellation 6 5002079.
1946 (14. díjszabás) 3 x 640 ezer P bérmentesítés levélen, a hiányzó 80 ezer P-t szabálytalanul illetékbélyegekkel pótoltál , 
nagyon ritka! /Domestic cover franked with 3 stamps + 2 fi scal stamps! rare!

3 6002080.

1946 (14. díjszabás) Távolsági ajánlott, utánvételes levél Országos Bélyegkiállítás alkalmi bélyegzéssel / Domestic regis-
tered COD cover with special cancellation

3 0002081.

1946 (15. díjszabás) Levél 3 bélyeges bérmentesítéssel / Cover with 3 stamps 5 0002082.
1946 (15. díjszabás) Levél 40 millió pengő bérmentesítéssel Svájcba / Cover 40 millio P franking to Switzerland 12 0002083.
1946 (15. díjszabás) Ajánlott levél csomagbélyegekkel New Yorkba. Csomagbélyeget csak belföldi forgalomban használ-
tak! / Registered cover franked with parcel stamps, to New York

3 6002084.

1946 (16. díjszabás) Levél 34 db bélyeggel / Cover with 34 stamps 10 0002085.
1946 (16. díjszabás) Expressz levél látványos 63-as tömb bérmentesítéssel / Express cover with block of 63 15 0002086.
1946 (16. díjszabás) Helyi ajánlott levél 18 milló pengő készpénz portóval / Local registered cover with cash postage due 3 8002087.
1946 (17. díjszabás) Távolsági levelezőlap 180 millió P bérmentesítéssel / Domestic cover with 40 stamps franking 3 4002088.
1946 (17. díjszabás) Távolsági levelezőlap 24 millió P bérmentesítéssel, 48 millió portóval / Domestic postcard with 24 
million p franking and 48 million cash postage due

9 5002089.

1946 (18. díjszabás) Levél BODAKAJTOR-FELSŐSZENTIVÁN postaügynökségi bélyegzéssel Ausztriába, ott portózva, 
brit zóna civilcenzúrával / Cover with postal agency postmark to Austria, with postage due, censored

13 0002090.

1946 (20. díjszabás) Budapest helyi levél 54 bélyeges bérmentesítéssel / Local cover with 54 stamps 13 0002091.
1946 (20. díjszabás) Díjjegyes levelezőlap 13.000 millpengő kiegészítéssel / PS-card with 13.000 millpengő additional 
franking

8 0002092.

1946 (20. díjszabás) Ajánlott levél Bajáról Kanadába, a címzett ismeretlen ezért tovább küldik 5 városba majd vissza Bajára 
/ Registered cover to Canada, returned

7 0002093.

1946 (24. díjszabás) Távolsági levél Szobról Sopronba 30 x 100 Billiós bélyeggel + 97.000 billió készpénzes bérmen-
tesítéssel. Kiállítási darab! / Domestic cover with 30 x 100 Billio P stamps + 97.000 Billio P cash franking, RR! Certifi cate: 
Visnyovszki

100 0002094.

1946 (27. díjszabás) Távolsági képeslap cserkésztáborból 2 x 100 ezer adópengő bérmentesítéssel, és cserkész bélyegzéssel 
/ Mi 938 pair on domesti postcard

3 0002095.

1946 (27. díjszabás) Az infl áció utolsó napjain feladott levél 100.000 AP bérmentesítéssel, ismert fi latelista küldeménye. / 
Philatelic cover with 100.000 AP franking + 28 valueless earlier stamps

3 8002096.

1946 (27. díjszabás) Ajánlott levél szükségragjeggyel és 43 db bélyeggel bérmentesítve / Registered cover with auxiliary 
registration label

3 6002097.

1946 (27. díjszabás) Levelezőlap 200 Ap bérmentesítéssel / Domestic postcard ‘PÁLFA’ 5 0002098.
1946 Levelezőlap 24 bil. készpénzes bérmentesítéssel és ‘6435’ kisegítő bélyegzéssel / Postcard with handwritten franking 
and auxiliary postmark

12 0002099.

1946 Képeslap készpénzes bérmentesítéssel és ‘3035’ kisegítő bélyegzéssel / Postcard with handwritten franking and auxil-
iary postmark ‘GÖRÖMBÖLYTAPOLCA’

3 6002100.

1946 Csomagszállító 5 bélyeges bérmentesítéssel / Parcel card 6 0002101.
1946 Szállítólevél 15 bélyeges bérmentesítéssel / Parcel card ‘KÁPOLNÁSNYÉK’ 4 0002102.
1946 Csomagszállító 9 bélyeggel bérmentesítve / Parcel card 6 0002103.
1946 Távolsági levél 21 bélyeggel bérmentesítve / Domestic cover with 21 stamps 7 5002104.
1946 Csomagszállító 7 bélyeges bérmentesítéssel / Parcel card with 7 stamps franking 6 0002105.
1946 Betűs bérmentesítés képeslapon MAGYAR KÖZTÁRSASÁG alkalmi bélyegzéssel Berettyóújfalura / Postcard with 
special cancellation

3 6002106.

1946 Csomagszállító 6 bélyeges bérmentesítéssel, a hátoldalon 5 db illetékbélyeg / Parcel card with 6 stamps franking 6 0002107.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
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2108.-2171.
1946 Csomagszállító 3 x Betűs Cs. 10-I. bérmentesítéssel / Parcel card 6 0002108.

1946 Forint-fi llér ívsarki vágott sor (40.000) / Mi 947-959 imperforate corner set 34 0002109.
1946 Parasztnapok sor ívsarki négyestömbökben / Mi 960-962 corner blocks of 4 5 0002110.
1946 Forint fi lléres portó 4f eltolódott értékszámmal / Postage due Mi179X with shifted value 3 0002111.
1946 Forint-fi lléres portó 40f 3 foglyukkal magasabb / Postage due Mi 183, shifted perforation 4 0002112.
1947 Repülő 5Ft tévnyomattal (5.000) / Mi 970 plate variety 3 0002113.
1947 Repülő IV. vágott sor, sok ívszéli értékkel (60.000) / Mi 963-970 imperforate set (apró törések / small folds) 12 0002114.
1947 Repülő IV. sor négyestömbökben, nagy része ívszéllel / Mi 963-970 blocks of 4 4 0002115.
1947 Roosevelt fordított állású kisívsor (130.000) / Mi 985-992 tete beche mini sheets (szokásos apró ráncok / usual small 
creases)

40 0002116.

1947 Roosevelt kisívsor (90.000) / Mi 985-992 mini sheets (szokásos apró ráncok / usual small creases) 24 0002117.

1946-1956 közötti kiadások 
Issues between 1946-1956 - Ausgaben 1946-1956

1947 Roosevelt sor fordított képállású vágott kisívekben / Mi 989-992 imperforate tete-beche minisheets ( gumiráncok, 70f 
pici előoldali horzsolás / gum creases, 70f small surface abrasion on the front side)

300 0002118.

1947 Roosevelt ívszéli vágott sor (35.000) / Mi 985-992 imperforate margin set 3 0002119.
1947 Roosevelt ívszéli vágott sor (35.000) / Mi 985-992 imperforate margin set (légi értékeken törések / Mi 989-992 
creases)

30 0002120.

1947 Roosevelt 20f vágott teljes ív, ritkán látható darab! A bal szélen és a saroknál gumihiba (225.000++) / Mi 987 imper-
forate complete sheet, gum disturbance on the left side and corner

180 0002121.

1947 Roosevelt sor 2 db FDC-n New Yorkba, az egyik légi / Mi 985-992 on 2 FDC’s 10 0002122.
1947 Roosevelt vágott blokkpár kiváló állapotban! (100.000) / Mi 10-11 imperforate block pair 60 0002123.
1947 Roosevelt blokkpár (50.000) / Mi 10-11 block pair 12 0002124.
1947 Roosevelt blokkpár első napi bélyegzéssel (50.000) / Mi 10-11 block pair with fi rst day cancellation 16 0002125.
1947 Harmincéves a Szovjetunió sor négyestömbökben / Mi 994-996 blocks of 4 3 0002126.
1947 Takarékosság vágott sor IX-es vízjel helyett XI-es vízjellel (60.000) / Mi 997-998 imperforate set with watermark XI 40 0002127.
1947 Bélyegnap 20. bélyeg barna színpróbája + támpéldány. Nagyon ritka különlegesség, mindössze néhány darab ismert! / 
Mi 999 brown colour proof, RRR!

120 0002128.

1948 Centenárium 60f kétoldali nyomat. Rendkívül ritka! (250.000) / Mi 1006 printed on both sides. Very rare error! 90 0002129.
1948 Centenárium sor 6 értéke légi FDC-n (a többi érték később jelent meg) / 6 diff erent stamps on airmail FDC to the 
USA

3 0002130.

1948 Feltalálók - Felfedezők ívszéli vágott sor (22.000) / Mi 1011-1020 imperforate margin set (ránc az 1f ívszélen és a 30f 
/ Mi 1011, 1019 creases)

17 0002131.

1948 Feltalálók-felfedezők sor légi FDC-n / Mi 1011-1020 on airmail FDC 4 0002132.
1948 Költők-írok vágott sor párokban (40.000) / Mi 1023-1032 imperforate pairs 16 0002133.
1948 Költők - Írók vágott 30f kivételével ívszéli sor (20.000) / Mi 1023-1032 imperforate set (1f, 60f törés / Mi 1023, 1027 
folded)

15 0002134.

1948 Költők sor 2 db ajánlott FDC-n / Mi 1023-1032 on 2 registered FDC’s 3 6002135.
1948 Bélyegnap (21.) ívsarki vágott bélyeg, szép minőségben (80.000) / Mi 1034 imperforate corner stamp 60 0002136.
1948 Lánchíd (I.) blokk (30.000) / Mi block 12 6 0002137.
1948 Lánchíd (II.) blokk (30.000) / Mi block 13 6 0002138.
1949 Nőnap tévnyomat (15.000) / Mi 1036 plate variety 7 5002139.
1949 Nőnap I. ívszéli vágott pár (20.000) / Mi 1036 imperforate margin pair 4 0002140.
1949 Puskin bélyeg légi FDC-n / Mi 1039 on airmail FDC 3 0002141.
1949 Szakszervezet sor ajánlott FDC-n / Mi 1041-1044 on registered FDC 5 0002142.
1949 2 db Petőfi  40f extra elfogazással / 2 x Mi 1045 shifted perforation 6 5002143.
1949 Petőfi  1Ft látványos elfogazással / Mi 1047 shifted perforation 6 5002144.
1949 Petőfi  Sándor II. 1FT ívszínátnyomattal / Mi 1047 with sheet off set 9 0002145.
1949 VIT vágott sor párokban (40.000) / Mi 1048-1052 imperforate pairs 20 0002146.
1949 VIT (I.) - Budapest ívszéli vágott sor (20.000) / Mi 1048-1052 imperforate margin set 14 0002147.
1949 VIT sor alkalmi FDC-n / Mi 1048-1052 on FDC 3 0002148.
1949 VIT blokk FDC-n (20.000) / Mi block 16 on FDC 10 0002149.
1949 Alkotmány sor makkos vízjellel (22.000) / Mi 1053 Ya-1055 Ya 7 0002150.
1949 Alkotmány sor négyestömbökben, mindegyikből 3 bélyeg makkos vízjellel (66.000+)/ Mi 1053Ya - 1055Ya blocks of 
4, 3-3 stamps with factory watermark

20 0002151.

1949 UPU II/1 speciális bélyegfüzet (250.000) / UPU stamp booklet includig 2 x Mi 1056E-1058E + 4 x Mi 1056D-
1058D, panes imperforate on 2 sides

60 0002152.

1949 UPU és Lánchíd sor négyestömbökben (18.000) / Mi 1056-1063 imperforate sets in blocks of 4 3 0002153.
1949 Bélyegnap vágott kisív (100.000) / Mi 1065 imperforate mini sheet 46 0002154.
1949 Bélyegnap bélyeg és kisív ajánlott FDC-n Bernbe (20.000+) / Mi 1065 stamp and mini sheet on registered FDC 6 0002155.
1949 Sztálin sor vágott kilencestömbök egy összefüggő ívben (150.000) / Mi 1122-1124 imperforate blocks of 9 in one 
sheet

44 0002156.

1949 Sztálin sor vágott kilencestömbök egy összefüggő ívben (150.000) / Mi 1122-1124 imperforate blocks of 9 in one 
sheet

50 0002157.

1949 Sztálin vágott sor négyestömbökben (12.000) / Mi 1066-1068 imperforate set in blocks of 4 3 0002158.
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2108.-2171.

2108. 2111. 2112. 2113. 2114. 2120.

2121.

2122.

2123. 2128. 2129.

2130. 2132. 2135. 2136. 2139. 2141.

2142. 2143. 2144. 2145. 2146.

2148. 2149. 2152. 2154. 2155.

2159. 2160. 2161.

1949 Sztálin 60f elfogazva, jobb oldali üres mezővel / Mi 1066 with shifted perforation, blank fi eld on the rigth side 15 0002159.
1949 Lánchíd vágott sor expressz ajánlott FDC-n / Mi 1059-1063 imperforate set on registered express FDC 3 0002160.
1949 Lánchíd 60f első napi bélyegzéssel levelezőlapon / Mi 1060 on FDC 4 0002161.
1949 Lánchíd III. blokk (80.000) / Mi block 17 15 0002162.

2163.

2165.

2167. 2168. 2169.

1950 Sakk 1,60Ft tévnyomattal / Mi 1094 plate variety 3 0002163.
1950 Repülő sor (32.000) / Mi 1069-1082 8 0002164.
1950 Ötéves terv vágott sor ívszéli négyestömbökben, nagyon ritka! (360.000) / Mi 1069-1082 imperforate set in margin 
blocks of 4, RR!

200 0002165.

1950 Ötéves terv I sor luxus négyes tömbökben (128.000++) / Mi 1069-1082 top quality blocks of 4 28 0002166.
1950 Petőfi  1Ft pár felül üres mezővel (30.000) / Mi 1085 pair with blank fi eld above 22 0002167.
1950 Petőfi  III. 1Ft látványos elfogazással / Mi 1085 with strongly shifted perforation 3 0002168.
1950 Bélyegmúzeum ajánlott FDC Angliába / Mi 1086-1087 registered FDC to England 3 0002169.
1950 Május 1 ívszéli vágott sor (17.000) / Mi 1095-1097 imperforate margin set 3 8002170.
1950 Május 1. (I.) ívszéli vágott sor (17.000) / Mi 1095-1097 imperforate margin set 12 0002171.
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2172.-2243.
1950 Május 1. teljes ívsor / Mi 1095-1097 complete sheets 18 0002172.
1950 Szakszervezet (IV.) ívszéli vágott sor (16.000) / Mi 1098-1100 imperforate margin set 12 0002173.
1950 Gyermek I. vágott sor (13.000) / Mi 1101-1105 imperforate set 3 0002174.
1950 Gyermek (I.) ívsarki vágott sor, 20f eltolódott barna színnyomattal (13.000) / Mi 1101-1105 imperforate margin set, 
Mi 1101 shifted brown colour (30f, 40f kis törések / Mi 1102-1103 folded)

10 0002175.

1950 Gyermek 60f tévnyomat, luxus darab (190.000) / Mi 1104 I. luxury piece 50 0002176.
1950 Gyermek 3 klf érték számvízjellel / numbers in the watermark 6 0002177.
1950 Virág (I.) vágott sor ívszéli párokban (30.000) / Mi 1112-1116 imperforate margin pairs (40f törés / Mi 1113 folded) 18 0002178.
1950 Virág I. vágott sor (15.000) / Mi 1112-1116 imperforate set 3 0002179.
1950 Virág I.-es és II-es nyomású sorok (10.000++) / Mi 1112-1116 1st and 2nd issue 5 0002180.
1950 Virág 30f 2 db bélyeg, egyik elfogazva, a másik színelcsúszással / 2 x Mi 1112 perforation error + shifted colours 6 5002181.
1950 Virág 40f látványos elfogazással / Mi 1113 with strongly shifted perforation 3 0002182.
1950 Virág 40f ívszéli vágott bélyeg fordított és eltolódott sárga és lila színnyomatokkal / Mi 1113 imperforate margin 
piece with inverted and shifted yellow and mauve colour prints

10 0002183.

1950 Virág I. 60f elcsúszott sárga és zöld színek / Mi 1114 shifted green and yellow colours 5 0002184.
1950 Virág 1Ft pár erősen eltolódott színnyomatokkal, a tervező neve nélkül, bal oldali üres mezővel / Mi 1115 pair with 
strongly shifted colour prints, with blank fi eld on the left side, designers name omitted

12 0002185.

1950 Virág 1Ft látványos elfogazással / Mi 1115 shifted perforation 5 0002186.
1950 Újítók vágott sor (12.000) / Mi 1117-1119 imperforate set 3 6002187.
1950 Repülő 20f, 30f és 3Ft próbanyomatok / Mi 1120-1121, 1126 proofs 3 0002188.
1950 Sport (II.) ívszéli vágott sor (25.000) / Mi 1129-1138 imperforate margin set (kis törések / small folded) 17 0002189.
1950 Sport sor négyestömbökben / Mi 1129-1138 blocks of 4 4 0002190.
1950 Béke ívszéli vágott sor (15.000) / Mi 1139-1141 imperforate margin set 3 0002191.
1950 Béke sor négyestömbökben / Mi 1139-1141 blocks of 4 4 0002192.
1950 Bem József (I.) ívszéli vágott sor, minden érték ívszélén színes felszúrási pont / Mi 1142-1144 imperforate margin set 10 0002193.
1950 Bem József ívszéli vágott sor / Mi 1142-1144 imperforate margin set 3 0002194.
1950 Bem 1Ft üres mezős négyestömb, hiányzó fogazatokkal / Mi 1144 block of 4 with perforation error 8 0002195.
1950 Ötéves terv II sor hajtott ötös csíkokban (50.000++) / Mi 1173-A1185 folded stripes of 5 10 0002196.
1950 UPU blokk (140.000) / Mi block 18 38 0002197.
1950 UPU blokk (140.000) / Mi block 18 36 0002198.
1950 UPU blokk vágott (140.000) / Mi block 18B imperforate (alig látható kis törés a jobb also sarkán / small corner fold 
right below)

30 0002199.

1950 UPU blokk vágott (140.000) / Mi block 18B imperforate 30 0002200.
1950 UPU blokkból kitépett és kivágott bélyeg, mindkettő széles ívszéllel (~32.000) / Mi 1111 perforated and imperforate 
stamps with large margins

3 2002201.

1951 Ötéves terv 6 klf érték számvízjellel / numbers in the watermark 6 5002202.
1951 MDP Kongresszus (I.) ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1146-1149 imperforate margin set 10 0002203.
1951 Háziállatok vágott sor (20.000) / Mi 1150-1157 imperforate set 6 0002204.
1951 Háziállatok sor négyestömbökben / Mi 1150-1157 blocks of 4 5 0002205.
1951 Magyar-szovjet barátság és Párizsi kommün vágott sor (17.000) / Mi 1158-1159 + 1163-1164 imperforate sets 3 0002206.
1951 Gyermek ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 1165-1169 imperforate margin set 3 0002207.
1951 Gyermek II. vágott sor ívszéli párokban (20.000) / Mi 1165-1169 imperforate set in margin pairs 3 0002208.
1951 Gorkij 60f tízes csík jobb és bal oldalon üres mezővel, jobb oldalon X lemezszámmal / Mi 1170 horizontal stripe of 
10 with blank fi elds on the left and right sides, plate number X on the right

5 0002209.

1951 Épületek 20f ‘MAGYAP’ tévnyomat, eddig nem kategorizált / Mi 1186 plate variety 8 5002210.
1951 Épület 30f ívbehajlás miatt a bélyegkép egy része hiányzik / Mi 1187 missing print 6 0002211.
1951 Épületek 3Ft festékcsíkkal / Mi 1191 paint stripe 6 5002212.
1951 Épületek 3 klf bélyeg papírráncokkal 3 stamps with paper crease 4 0002213.
1951 A néphadsereg napja (I.) vágott sor (10.000) / Mi 1199-1200 imperforate set 3 0002214.
1951 Bélyegnap (24.) - 80 éves a magyar bélyeg vágott sor párokban extra nagy ívszélekkel (28.000) / Mi 1201-1203 
imperforate pairs with large margin

15 0002215.

1951 Bélyegnap ívszéli vágott sor (14.000) / Mi 1201-1203 imperforate set (2Ft falc az ívszélen / hinge on the margin) 4 2002216.
1951 Virág (II.) vágott sor (10.000) / Mi 1208-1212 imperforate set 3 0002217.
1951 Virág 60f rózsaszín és zöld színnyomat nélkül (70.000) / Mi 1210 rose and green colours omitted. Certifi cate: Leitold 30 0002218.
1951 Virág 60f jobb oldali üres mezővel (20.000) / Mi 1210 blank fi eld on the right side 15 0002219.
1951 Nagy októberi szocialista forradalom vágott sor párokban (20.000) / Mi 1213-1215 imperforate set in pairs (sárga folt 
a 60f értéken / spot)

4 0002220.

1951 Sztálin ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 1216-1217 imperforate margin set 3 0002221.
1951 J. V. Sztálin (II.) ívsarki vágott sor (10.000) / Mi 1216-1217 imperforate margin set 8 0002222.
1951 80 éves a magyar bélyeg vágott blokksor (120.000) / Mi 20-22 imperforate block set 10 0002223.
1951 80 éves a magyar bélyeg blokksor (32.000) / Mi blocks 20-22 9 0002224.
1951 80 éves a magyar bélyeg blokksor 3 FDC-n (50.000) / Mi block 20-22 on 3 FDC 15 0002225.
1951 Nagyon jó minőségű minőségű, szépen centrált Lila blokkpár (750.000) / Mi block 20 lilac, perforate + imperforate, 
excellent quality, well centered. (a vágott blokkon gombostűfej méretű fényes folt / tiny shiny spot on imperforate)

260 0002226.

1951 80 éves a magyar bélyeg lila blokk (375.000) / Mi block 20 lilac perforated 120 0002227.
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2172.-2243.

2175. 2176. 2180. 2181. 2182.

2183. 2184. 2185. 2186. 2188.

2193. 2195. 2197. 2199. 2200.

2201. 2210. 2211. 2212.

2213. 2215. 2218. 2219. 2225.

2226. 2227. 2228. 2234.

1951 Barnaportó 4f hármascsík látványos elfogazással / stripe of 3 with shifted perforation 7 5002228.
1951-1952 A néphadsereg napja és Vasutasnap vágott sorok (17.000) / Mi 1199-1200 + 1261-1262 imperforate sets 3 0002229.
1951-1953 16 klf Épületek vágott bélyeg, magas katalógusérték! / 16 imperforate stamps 3 0002230.
1951-1960 10 klf meghatalmazás bélyeg / 10 diff erent authorisation stamps 4 0002231.
1952 Moszkva ívsarki vágott sor (8.000) / Mi 1218-1220 imperforate corner set 7 0002232.
1952 1848-as Szabadságharcosok ívszéli vágott sor (8.000) / Mi 1224-12229 imperforate margin set 6 0002233.
1952 Szabadságharcosok 30f felül üres mezővel (5.000) / Mi 1225 with blank fi eld above 3 0002234.

2235.

2236. 2237. 2238.

1952 Szabadsághősök 60f részleges gépszínátnyomattal / Mi 1227 partial machine off set 12 0002235.
1952 Szabadságharcosok 1Ft felül üres mezővel (5.000) / Mi 1228 with blank fi eld above 3 0002236.
1952 Szabadságharcosok 1,50Ft felül üres mezővel (6.000) / Mi 1229 with blank fi eld above 3 0002237.
1952 Olimpia (I) 40f erős elfogazással / Mi 1248 with strongly shifted perforation 5 0002238.
1952 Leonardo da Vinci és Victor Hugo ívszéli vágott sor (9.000) / Mi 1253-1254 imperforate margin set 3 0002239.
1952 Néphadsereg napja (II.) vágott sor (12.000) / Mi 1268-1273 imperforate set 3 6002240.
1952 A néphadsereg napja 40f 10-es csík, bal oldalon vágott, jobb oldalon többletfogazás miatt üres mezővel, ritka 
előfordulás! / Mi 1270 stripe of 10, imperforate on the left side, blank fi eld on the right side

8 0002241.

1952 Bélyegnap vágott sor (18.000) / Mi 1274-1275 imperforate set 3 6002242.
1952 Bélyegnap (25.) ívszéli vágott sor (18.000) / Mi 1274-1275 imperforate margin set (2Ft ujjlenyomat, kis törés / Mi 
1275 fi ngerprint, folded)

10 0002243.
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2244.-2314.
1952 Bélyegnap sor ívközéprészes párokban (22.000) / Mi 1274-1275 gutter pairs 12 0002244.
1952 Nagy Októberi forradalom vágott sor extra ívszélekkel, ívsarkokkal / Mi 1276-1278 with extra large margins 5 0002245.
1952 NOSZF (III) sor 25-ös ívekben / Mi 1276-1278 25 sets in complete sheets 8 0002246.
1952 MABÉOSZ a felülnyomat kettősnyomatával / Mi 1243 double overprint. Certifi cate: Glatz 32 0002247.
1953 Metró és Sztálingrád vágott sorok (17.000) / Mi 1281-1284 imperforate sets 3 0002248.
1953 Erdei állatok vágott sor (15.000) / Mi 1285-1294 imperforate set 3 0002249.
1953 Erdei állatok ívsarki vágott sor (15.000) / Mi 1285-1294 imperforate corner set (kis törések / folded) 3 0002250.
1953 Erdei állatok 5 db sor, javarészt összefüggésekben (20.000) / 5 x Mi 1285-1294 4 0002251.
1953 Sztálin-gyász vágott négyestömb (24.000) / Mi 1296 imperforate block of 4 3 0002252.
1953 Sztálin vágott blokk kézisajtós (110.000) / Mi block 23 I. imperforate 70 0002253.
1953 Sztálin vágott blokk (110.000) / Mi 23 imperforate block 10 0002254.
1953 Sztálin blokk kézisajtós (130.000) / Mi block 23 II 50 0002255.
1953 Sztálin blokk fogazott + fogazott alkalmi bélyegzéssel + vágott / Mi block 23 perforated + imperforate + with special 
cancellation (62.000)

24 0002256.

1953 Sztálin-gyászblokk 4 db blokk (24.000) / 4 x Mi block 23 4 0002257.
1953 3 klf vágott bélyeg: Sztálin, Május 1, Marx (22.000) / Mi 1296, 1304-1305 imperforate 3 0002258.
1953 Épületek (II.) vágott sor nagyobb képméretben (70.000) / Mi 1306-1311, 1348-1350 imperforate set, frame 21,8 x 18 
mm (8f ujjlenyomat / fi ngerprint)

20 0002259.

1953 Épületek 30f pár erős elfogazással (fogazógép megugrás) / Mi 1187 pair with strongly shifted perforation 5 0002260.
1953 Épületek 40f jelentős elfogazással / Mi 1310 with shifted perforation 5 0002261.
1953 Épületek 60f festékcsíkkal / Mi 1311 paint stripe 3 0002262.
1953 Népstadion 20f teljes ív vízjel nélkül (10.000) / Mi 1320 complete sheet without watermark 5 0002263.
1953 Népstadion 30f, 40f, 50f teljes ívek (105.000) / Mi 1321-1323 complete sheets 36 0002264.
1953 Népstadion 60f teljes ív (8.000) / Mi 1324 complete sheet 4 0002265.
1953 Népviselet sor 2 db ajánlott FDC-n / Mi 1330-1337 on 2 registered FDC’s 3 0002266.
1953 Bélyegnap (26.) vágott sor ívsarki párokban (18.000) / Mi 1338-1339 imperforate corner pairs 12 0002267.
1953 Bélyegnap vágott sor / Mi 1338-1339 imperforate set 3 0002268.
1953 Labdarúgó 6:3 vágott (50.000) / Mi 1340 imperforate 10 0002269.
1953 6:3 számvízjellel / number in the watermark 3 0002270.
1953 6:3 hajtott 25-ös teljes ív (40.000) / Mi 1340 folded complete sheet 12 0002271.
1953 Kisegítő portó 10f hatostömb, benne folt a ‘B’ betűnél / Mi Postage due 189 block of 6 with plate variety 3 0002272.
1953 Kisegítő 3Ft kettős felülnyomással (40.000) / Mi P3 with double overprint. Certifi cate: Leitold 20 0002273.
1953 Zöldportó 4f tömbben, 2 érték bal oldalon fogazatlan / Mi P 203, 2 stamps imperforate on the left side 12 0002274.
1953 50 éves a magyar portóbélyeg ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 203-220 imperforate margin set 22 0002275.
1953 Portó 1,20Ft hajtott teljes ív, benne a ‘számjegy aláhúzva’ tévnyomat. Rendkívül ritka! / Mi Postage due 219 complete 
sheet with plate variety. Very rare!

80 0002276.

1954 Lenin ívsarki vágott sor (14.000) / Mi 1351-1353 imperforate corner set 3 0002277.
1954 Rovarok vágott sor (20.000) / Mi 1354-1363 imperforate set 3 0002278.
1954 Május 1 és MDP Kongresszus vágott (16.000) / Mi 1373-1375 imperforate 3 0002279.
1954 Repülőnap ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1376-1383 imperforate margin set 3 0002280.
1954 Repülőnap ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1376-1383 imperforate margin set 9 0002281.
1954 Repülőnap 40f teljes ív 3 0002282.
1954 Repülőnap 60f teljes ív 3 0002283.
1954 Gyümölcsök ívsarki vágott sor (15.000) / Mi 1387-1394 imperforate corner set 12 0002284.
1954 Gyümölcsök vágott sor ívszéli párokban (30.000) / Mi 1387-1394 imperforate set in margin pairs 3 0002285.
1954 Jókai vágott blokk (17.000) / Mi 24 imperforate block 3 0002286.
1955 Munka 8f hármascsík lemezhibával / plate variety 3 0002287.
1955 Téli sport ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1409-1416 imperforate margin set 3 0002288.
1955 Téli sport ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 1409-1416 imperforate margin set 9 0002289.
1955 Felszabadulás (III.) vágott sor ívsarki 4-es tömbökben (40.000) / Mi 1417-1420 imperforate margin block of 4 
(40.000)

24 0002290.

1955 Május 1. és Bartók szelvényes vágott (16.000) / Mi 1421, 1452 imperforate 3 0002291.
1955 Állami nyomda bélyeg és blokk ajánlott légi FDC-n Kolumbiába / Registered airmail FDC to Colombia 12 0002292.
1955 Állami nyomda bélyeg és blokk FDC-n / Mi 1422 + block 25 on FDC 6 0002293.
1955 Alumínium vágott ívszéli hármascsík (45.000) / Mi 1449 imperforate stripe of 3 9 0002294.
1955 Bélyegnap vágott hármascsík, bal és jobb oldali szelvénnyel (25.000++) / Mi 1452 Zf imperforate stripe of 3 5 0002295.
1955 Közlekedés ívsarki vágott sor (16.000) / Mi 1453-1459 imperforate corner set 3 6002296.
1947 Roosevelt blokkpár 2 db későbbi (1985) ajánlott levélen (50.000) / Mi 10-11 block pair on 2 covers mailed in 1985 8 0002297.
1947 Levél Angliából Budapestre 34f portóval / Cover from Great Britain with 34f postage due 3 6002298.
1947 Szállítólevél ‘Filléres’ címkével és 3,30Ft portóval / Parcel card with postage due 4 0002299.
1947 Külföldre küldött ajánlott levél Centenárium bérmentesítéssel / Registered cover to Romania 3 0002300.
1947 Szállítólevél 3,30Ft bérmentesítéssel és illetékbélyegekkel / Parcel card 3 0002301.
1948 Bélyegnap és Szakszervezet kisívek ajánlott FDC-n (27.000) / Mi 1034-1035 mini sheets on registered FDC 3 0002302.

belyeg_3.indd   91belyeg_3.indd   91 2019. 04. 08.   17:33:062019. 04. 08.   17:33:06



92

2244.-2314.

2247. 2253. 2259. 2260. 2261. 2262.

2266. 2272. 2273. 2274. 2287. 2292.

2293. 2295. 2298. 2299.

2300. 2301. 2302. 2303. 2304.

2305. 2306.

1948 Ajánlott légi levél Svédországba / Registered airmail cover to Switzerland 4 0002303.
1948 Légi levél 3,80Ft bérmentesítéssel az Egyesült Államokba / Airmail cover to the USA 4 0002304.
1949 Helyi ajánlott levél, Elköltözött ragjeggyel / Local registered cover with ‘Parti’ label 3 6002305.
1949 Ajánlott levél Szakszervezet bérmentesítéssel / Mi 1041-1044 on registered cover 8 0002306.

2307. 2308. 2309.

2310.

2311.

2312.

2313. 2314.

1949 Kicsit gyűrött VIT blokk díjkiegészítéssel cenzúrás ajánlott levélen Bécsbe, a mindössze 4 hónapos forgalmi időben 
felhasználva / Mi block 16 on registered censored cover to Vienna

8 0002307.

1949 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel New Yorkba, érkeztetve / Registered cover to New York 6 0002308.
1949 Légi levél Petőfi  sorral Svédországba / Mi 1045-1047 on airmail cover to Sweden 3 0002309.
1950 Készpénz bérmentesítésű címszalag Londonba, rajta a 20-as években használt légiposta irányító bélyegzés / Wrapper 
with cash franking to London with airmail postmark used in the 20-es

3 0002310.

1950 Gyermek sor + 60f tévnyomat távolsági ajánlott levélen. A visszavont 60f bélyeg levélen rendkívül ritka! / Mi 1101-
1105 + 1104 I. on registered domestic cover. 1104 I on cover is extremely rare! Certifi cate: Visnyovszki

380 0002311.

1950 Légi levél 4 x 1Ft Május 1 bérmentesítéssel az Egyesült Államokba / Airmail cover to the USA 3 0002312.
1951 Nemzetközi bélyegkiállítás légi ajánlott levelezőlap / Airmail registered postcard 3 0002313.
1952 Légi levél Finnországba / Airmail cover to Finland 3 0002314.
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2315.-2383.
1953 Ajánlott levél CSEREBÖKÉNY FIÓKPOSTA bélyegzéssel / Registered cover 3 6002315.
1953 Labdarúgó 6:3 bélyeg ajánlott légi levélen Berlinbe, a 29 napos forgalmi időben szabályosan futva / Mi 1340 on 
registered airmail cover to Berlin

5 0002316.

1953-1957 Meghatalmazás teljes nyomtatvány 11 bélyeges hátoldali lerovással / Authorisation form with 11 stamps 3 2002317.
1954 Vámkezelési díj szelvény 15,60Ft vegyes portózással, VEGARDO postaügynökségi bélyegzéssel az Egyesült Ál-
lamokból

15 0002318.

1954 Pajtás nyári előfi zetési belkezelési lap 13 db Épület bélyeggel / Magazine subscription with 13 stamps 3 6002319.
1954 Ajánlott levél Bélyegkiállításról feladva alkalmi bérmentesítéssel, és 4 levélzáróval / Registered cover from a Stamp 
Exhibition

4 0002320.

1954 Ajánlott levél Zeneszerzők bérmentesítéssel Németországba / Registered cover to Germany 4 0002321.
1955 2 db Pajtás előfi zetési lap alkalmi díjlerovással / 2 franked magazin subscriptions 5 0002322.
1955 Ajánlott levél Tudósok bérmentesítéssel Németországba / Registered cover to Germany 4 0002323.
1955 Levél 1933-as Repülő 30f bérmentesítéssel / Mi 505 on cover 3 0002324.
1956 Légi levél Indiába / Airmail cover to India 6 0002325.
1956 Liszt-Chopin emléklap tévnyomattal, a bélyegtervező Légrády aláírásával / Mi 1480-1481 souvenir card with signa-
ture of Légrády, one stamp with plate variety

5 0002326.

1957 Ajánlott tértivevényes levél Németországba / Registered cover with recorded delivery to Germany 3 0002327.
1957 3. súlyfokozatú légi levél Bulgáriába / 3 weight class airmail cover to Bulgaria 3 6002328.

1956 Sopron kis sor (12.000) / Sopron local issue. Signed: MEFESZ 4 0002329.
1956 Sopron 1,40Ft ívszéli négyestömb (168.000) / private issue, block of 4 85 0002330.

1957 Vöröskereszt 30f két felülnyomással: normál és vaknyomattal (60.000) / Mi 1483 with blind overprint 26 0002331.
1957 Vöröskereszt 30f a feliratra csúszott kereszttel / Mi 1483 shifted overprint 5 0002332.
1957 Repülő V. záróérték vágott (12.000) / Mi 1496 imperforate 3 0002333.
1957 Repülő 20Ft négyestömb, fordított állású lyukasztással, Magyar Posta ajándéka (30.000++) / Mi 1496 block of 4, 
present of the post

15 0002334.

1957 Szakszervezet (V.) ívszéli vágott bélyeg piros festékcsíkkal / Mi 1500 imperforate margin stamp with red paint stripe 
(ránc / creas)

3 0002335.

1957 Szakszervezet V. vágott pár óriási ívsarokkal (10.000++) / Mi 1500 imperforate corner pair 3 0002336.
1957 Bélyegnap 30. vágott ívszéli hármascsík, óriási ívszéllel, azon illesztőkeresztekkel / Mi 1501-1502 imperforate mar-
gin stripe of 3

3 0002337.

1957 NOSZF 1Ft bal oldalon üres mezővel (7.000) / Mi 1504 with blank fi eld 3 6002338.
1957-1958 Arany János és Televízió vágott ívszéli bélyegek / Mi 1497, 1511 imperforate margin stamps 3 0002339.
1957-1958 2 klf Bélyegnap vágott hármascsík (10.000) / Mi 1501-1502, 1553-1554 imperforate stripes of 3 3 0002340.
1958 Televízió ívszéli vágott négyestömb (12.000) / Mi 1511 imperforate margin block of 4 6 0002341.
1958 Televízió vágott blokk (25.000) / Mi 26 imperforate block 3 0002342.

Soproni kiadás 1956 
Sopron issues 1956 - Sopron Ausgaben 1956

1957-1969 közötti kiadások 
Issues between 1957-1969 - Ausgaben 1957-1969

1958 Virág sor négyes tömbökben közte tete beche párok (8.000) / Mi 1534-1541 with tete beche pairs 3 0002352.
1958 Virág 2,50Ft pár a rózsaszín színnyomat elcsúszásával + támpéldány / Mi 1540 pair with shifted rose colour 6 0002353.
1958 Sport (III.) ívszéli vágott sor (6.000) / Mi 1542-1548 imperforate margin set (kis törések / creases) 3 6002354.
1958 Sport III. vágott sor ívszéli párokban (12.000) / Mi 1542-1548 imperforate set in margin pairs 3 0002355.
1958 Sport 20f felül fogazatlan / Mi 1542 imperforate above 15 0002356.
1958 Bélyegnap 31. 2 db vágott hármascsík ívszéli hatostömbben (10.000) / 2 x Mi 1553-1554 imperforate margin block of 
6

3 0002357.

1958 Levelező hét vágott sor ívszéli párokban (16.000) / Mi 1555-1556 imperforate set in margin pairs 3 0002358.
1958 40 éves a magyar repülőbélyeg vágott sor ívszéli párokban (10.000) / Mi 1557-1558 imperforate set in margin pairs 3 0002359.
1958 Vörös-fekete portó ívszéli vágott sor (10.000) / Mi 222-239 imperforate margin set 10 0002360.
1958 Vörös-fekete portó vágott vízjeles sor párokban (20.000) / Postage due Mi 222X-239X imperforate pairs (kis törések 
/ small creases)

3 0002361.

1958 3 klf vágott kiadás (11.000) / Mi 1528-1533 imperforate stamps 3 0002362.
1958-1959 KMP és Közlekedési múzeum vágott sorok (14.000) / Mi 1559-1560 + 1584-1591 imperforate sets 3 0002363.
1959 Május 1. 2 db ívszéli vágott sor (8.000) / 2 x Mi 1581-1582 imperforate margin sets 3 0002364.
1959 FIP II. ívsarki vágott szelvényes bélyeg + pecsételt vágott kisív (23.500) / Mi 1583 imperforate stamp and mini sheet 3 0002365.
1959 A szocialista országok postaügyi minisztereinek értekezlete vágott pár és 4-es tömb (12.000) / Mi 1592 imperforate 
pair and block of 4

3 0002366.

1959 2 db Madarak vágott sor, javarészt ívszéli párokban (20.000) / 2 x Mi 1593-1600 imperforate set 3 0002367.
1959 Madarak 30f, ‘törött lábú gém’ tévnyomat / Mi 1595 plate variety 5 0002368.
1959/1960 Vívó VB és Téli olimpia vágott sorok (11.000) / Mi 1601-1608 + 1668-1674 imperforate sets 3 0002369.
1959 Vívó VB vágott sor 3 db FDC-n / Mi 1601-1608 imperforate set on 3 FDCs 5 5002370.
1959 Haydn és Schiller vágott sor ívszéli párokban (10.000) / Mi 1618-1623 imperforate set in margin pairs 3 0002371.
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2315.-2383.

2316. 2317. 2318. 2319.

2320. 2321. 2322. 2323. 2324.

2315.

2325. 2326. 2327. 2328. 2330.

2331. 2332. 2334. 2335. 2336.

2337. 2338. 2345. 2349.

2350. 2353. 2356. 2368. 2370. 2372.

2375. 2376. 2378.

1959 Haydn 1Ft, a sárga szín jobbra tolódott / Mi 1620 shifted yellow colour 4 0002372.
1959 Holdrakéta és Levelező hét vágott ívszéli párok (9.000) / Mi 1626+1628 imperforate margin pairs 3 0002373.
1959 Holdrakéta ívszéli vágott négyestömb (8.000) / Mi 1626 imperforate margin block of 4 (kis törések / small folded) 4 0002374.
1959 Lepke 3Ft a narancs szín elcsúszásával / Mi 1639 shifted orange colour 3 0002375.
1959 Mese (I.) ívsarki vágott sor, a 30f ‘a fehér folt hiánya’ tévnyomattal, ritka (15.000) / Mi 1642-1649 imperforate corner 
set, Mi 1643 with plate variety

8 0002376.

1959 Mese 2 db vágott sor, egy része összefüggésekben (9.000) / 2 x Mi 1642-1649 imperforate sets 3 0002377.
1959 Mese 20f rózsaszín szín nélkül / Mi 1642 rose colour omitted. Certifi cate: Glatz 32 0002378.

2383.

1959 4 klf vágott sor (20.000) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002379.
1960 Várak I. vágott sor (30.000) / Mi 1650-1659 imperforate set 4 0002380.
1960 Várak I. vágott sor (30.000) / Mi 1650-1659 imperforate set 3 0002381.
1960 Várak I. vágott sor (30.000) / Mi 1650-1659 imperforate set 3 0002382.
1960 Halasi csipke 60f a 20f színeiben + támpéldányok / Mi 1663 colour variety 30 0002383.
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2384.-2459.
1960 Bélyegbemutató vágott ívsarki 8-as tömb (16.000) / Mi 1677 imperforate corner block of 8 3 0002384.
1960 Felszabadulás (IV.) ívsarki vágott sor (4.000) / Mi 1678-1679 imperforate corner set (törések / creases) 3 0002385.
1960 Felszabadulás vágott sor hatostömbökben (24.000) / Mi 1678-1679 imperforate blocks of 6 14 0002386.
1960 Olimpia 1,40Ft, ‘ÉGRÁDY’ tévnyomat / Mi 1693 plate variety 3 0002387.
1960 Olimpia vágott blokk + 1962 Bélyegnap ajándék blokk (30.000) / Mi block 30 imperforate + Mi block 36 souvenir 15 0002388.
1960-1962 Olimpia és Labdarúgó VB vágott blokkok (15.000) / Mi 30 + 34 imperforate blocks 3 0002389.
1960 Arcképek 60f, felül láncszerű foltok - maratási hibából eredő tévnyomat / Mi 1702 plate variety 8 0002390.
1960 Mese 30f 10-es tömb, szabálytalan fogazással / Mi 1719 block of 10 with shifted perforation 3 0002391.
1960 4 klf vágott kiadás (22.000) / 4 diff erent imperforate issues 3 0002392.
1961 Budapesti állatkert ívszéli vágott sor / Mi 1727-1736 imperforate margin set 3 0002393.
1961 Várak II. vágott sor (16.000) / Mi 1737-1746 imperforate set (apró törések / small creases) 3 0002394.
1961 Első ember a világűrben - Gagarin ívsarki vágott sor (12.000) 7 5002395.
1961 Május 1. vágott 8-as tömb (16.000) / Mi 1755-1756 imperforate block of 8 (törések / creases) 3 0002396.
1961 Vénusz-rakéta Á.NY vágott kisív (20.000) / Mi 1761 imperforate mini sheet with Á.NY overprint on the margin (apró 
törések / small creases)

3 0002397.

1961 Vénusz-rakéta vágott kisív (50.000) / Mi 1758-1761 imperforate mini sheet 10 0002398.
1961 A szocialista országok postaügyi minisztereinek értekezlete vágott sor ívszéli négyestömbökben (12.000) / Mi 1762-
1764 imperforate set in margin blocks of 4

3 0002399.

1961 Nemzetközi bélyegkiállítás 1,70Ft kisív megsemmisítő lyukasztással / Mi 1784 mini sheet with printers punching 3 0002400.
1961 A szocialista államok közlekedésügyi minisztereinek értekezlete vágott sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 
1769-1771 imperforate set in margin blocks of 4

3 0002401.

1961 A szocialista államok értekezlete 60f lemezhiba / Mi 1769 plate variety 6 0002402.
1961 Vasas sportklub vágott sor négyestömbökben (20.000) / Mi 1772-1775 imperforate set in blocks of 4 3 0002403.
1961 Vasas vágott sor FDC-n / Mi 1772-1775 imperforate set on FDC 3 6002404.
1961 Lósport vágott sor ívszéli négyestömbökben (24.000) / Mi 1776-1782 imperforate set in margin blocks of 4 4 0002405.
1961 Bélyegnap - Budapest ajándék blokk (90.000) / Mi 1789-1792 block, present of the post 28 0002406.
1961 5 db Liszt Ferenc blokk (10.000) / 5 x Mi 32 blocks 3 0002407.
1961 Gyógy- és ipari növények vágott sor párokban (16.000) / Mi 1799-1806 imperforate set in pairs 3 0002408.
1961 6 klf vágott kiadás (27.400) / 6 diff erent imperforate issues 3 0002409.
1961-1969 4 klf vágott Űrkutatás sor (21.500) / 4 diff erent imperforate Space exploration sets 3 0002410.
1962 Labdarúgó VB vágott blokk FDC-n Szíriába / Mi block 34 imperforate on FDC 3 6002411.
1962 Ikarusztól az űrrakétáig vágott sor 2 db FDC-n / Mi 1846-1854 imperforate set on 2 FDCs 3 0002412.
1962-1963 Az első csoportos űrrepülés vágott pár és Az első női-férfi  páros űrrepülés 2 db vágott blokk (12.400) / Mi 1863-
1863 imperforate pair + 2 x Mi 38 imperforate blocks

3 0002413.

1962 Évfordulók-események I. vágott sor párokban (27.000) / imperforate set in pairs 15 0002414.
1962 Évfordulók - Események ívszéli vágott sor párokban (27.000) / Complete imperforate margin set in pairs (törések, 
záróértéken ujjlenyomat / creases, Mi 1880 fi ngerprint)

15 0002415.

1962 A világűr meghódítói ívszéli vágott sor, az 1,70Ft tévnyomattal (13.400) / Mi 1873-1879 imperforate margin set with 
plate variety

3 0002416.

1962 Madarak ívszéli vágott sor (8.000) / Mi 1881-1888 imperforate margin set 3 0002417.
1962 Madarak ívszéli vágott sor párokban (16.000) / Mi 1808-1815 imperforate margin set in pairs 3 0002418.
1962 Motorsport 3Ft pár, fehér folt az M betűn (7.000) / Mi 1897 plate variety 3 6002419.
1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB vágott sor és vágott blokk (20.000) / Mi 1898-1904 + 37 imperforate set and block 3 0002420.
1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB vágott sor 2 db ajánlott, légi FDC-n Szíriába / Mi 1898-1904 on 2 reigstered airmail 
FDCs

3 0002421.

1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB vágott blokk FDC-n / Mi block 37 imperforate on FDC 10 0002422.
1963 Postaügyi miniszterek értekezlete vágott sor 2 db FDC-n Szíriába / Mi 1907-1918 imperforate on 2 FDCs 3 0002423.
1963 Siófok vágott sor ívszéli fordított állású párokban (8.000) / Mi 1938-1940 imperforate tete beche corner pairs 4 0002424.
1963 Vöröskereszt vágott sor 2 db légi ajánlott FDC-n Szíriába / Mi 1944-1950 on 2 airmail reigstered FDCs 3 0002425.
1963 Nagy idők - Nagy események ívsarki vágott sor (1 érték ívszéli) (17.500) / Complete imperforate margin set 10 0002426.
1963 Nagy idők Coubertin vágott ívszéli 6-ös tömb (13.200) / Mi 1953 imperforate margin block of 6 3 0002427.
1963 Népviseletek vágott sor, javarészt ívszéli értékek (10.000) / Mi 1954-1962 imperforate set 3 0002428.
1963 2 db Bélyegnap - Virág vágott blokk (12.000) / 2 x Mi 39 imperforate blocks 3 0002429.
1963 Téli olimpia vágott sor 2 db ajánlott légi FDC-n Szíriába / Mi 1975-1982 imperforate set on 2 FDCs 3 0002430.
1963 Újév 30f, a kéményseprő haja 4 mm-t felcsúszott / Mi 1984 plate variety 18 0002431.
1963 Újév 60f részleges gépszínátnyomattal / Mi 1986 machine off set 3 0002432.
1963 Újév vágott sor 2 db FDC-n Szíriába / Mi 1983-1990 imperforate on 2 FDCs 3 0002433.
1963 3 klf vágott kiadás (25.000) / 3 diff erent imperforate issues 3 0002434.
1964 Téli olimpia és 2 db Nyári olimpia vágott blokk (16.000) / Mi 40 + 2 x 43 imperforate blocks 3 0002435.
1964 Téli olimpia vágott blokk ajánlott légi FDC-n Szíriába / Mi block 40 imperforate on FDC 4 0002436.
1964 Halasi csipke vágott ívszéli sor (8.000) / Mi 2000-2007 imperforate margin set 3 0002437.
1964 Halasi csipke vágott sor 2 db FDC-n Szíriába / Mi 2000-2007 imperforate set on 2 FDCs 6 0002438.
1964 Olimpia vágott sor 4 db ajánlott FDC-n Szíriába / Mi 2031-2040 on 4 reigstered FDCs 3 0002439.
1964 Magyar barackfajták vágott sor 2 db ajánlott FDC-n Szíriába / Mi 2044-2051 on 2 registered FDCs 4 0002440.
1964 Bélyegnap vágott ívszéli négyescsík FDC-n / Mi 2053-2056 imperforate stripe of 4 on FDC 3 0002441.
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2384.-2458.

2390. 2391.2387. 2400. 2402. 2404.

2411. 2412. 2416. 2419. 2421.

2422. 2423. 2424. 2425. 2430. 2431.

2432. 2433. 2436. 2438. 2439. 2440. 2441.

2442. 2443. 2446. 2447. 2449.

1964 Olimpia vágott blokk légi ajánlott FDC-n Szíriába / Mi block 43 on airmail reigstered FDC 3 6002442.
1964 Vadász vágott sor 2 db FDC-n / Mi 2079-2088 imperforate set on 2 FDCs 5 0002443.
1964-1965 3 klf vágott Űrkutatás blokk (16.500) / 3 diff erent imperforate blocks 3 0002444.
1965 Cirkusz vágott sor négyestömbökben (20.000) / Mi 2141-2150 imperforate set in blocks of 4 4 0002445.
1965 Cirkusz vágott sor 2 db FDC-n Szíriába / Mi 2141-2150 imperforate set on 2 FDCs 3 6002446.

1965 Universiade vágott blokk ajánlott légi FDC-n Szíriába / Mi block 50 imperforate on FDC 3 0002447.
1965-1966 Virág és Természetvédelem vágott sorok (11.000) / Mi 2164-2173 + 2231-2236 imperforate sets 3 0002448.
1965 Bélyegnap vágott blokk FDC-n / Mi block 51 imperforate on FDC 3 6002449.
1965 Mese (III.) ívszéli vágott sor / Mi 2184-2192 imperforate margin set 3 0002450.
1965 Az űrkutatás eredményei vágott sor ívszéli párokban (6.000) / Mi 2194-2200 imperforate set in margin pairs 3 0002451.
1966 Lepke II. ívszéli vágott sor / Mi 2201-2209 imperforate set 3 0002452.
1966 Luna 9 és Közlekedési múzeum vágott sorok ívszéli/ívsarki párokban (13.000) / Mi 2218-2221 imperforate sets in 
pairs

3 0002453.

1966 Természetvédelem vágott sor párokban (9.000) / Mi 2212-2217 imperforate set in pairs 3 0002454.
1966 2 db Labdarúgó VB vágott sor, javarészt párokban (8.000) / 2 x Mi 2242-2250 imperforate set 3 0002455.
1966 Labdarúgó világbajnokság 30f ívsarki pár, a szürke és a barna színek eltolódásával / Mi 2243 corner pair, shifted grey 
and brown colours

5 0002456.

1966 Trófeák vágott sor párokban (11.000) / Mi 2255-2261 imperforate set in pairs 3 0002457.
1966 Trófeák 80f szelvényes bélyeg, a sötétbarna szín eltolódásával + támpéldány / Mi 2258 II, shifted dark brown colour 8 0002458.
1966 Atlétika EB vágott sor ívszéli párokban (7.000) / Mi 2262-2269 imperforate set in margin pairs 3 0002459.

2456. 2458.
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2460.-2514.
1966 Bélyegnap vágott négyescsík és blokk 2 db FDC-n / Mi 2271-2274 + block 55 imperforate on 2 FDCs 7 0002460.
1966 Repülő ívsarki vágott sor (20.000) / Mi 2282-2290, 2315-2316 imperforate corner set 4 0002461.
1966 Repülő 20f teljes ív tévnyomattal / Mi 2280 complete sheet with plate variety 7 5002462.
1966 Festmények I. vágott sor ívszéli párokban (9.000) / Mi 2291-2297 imperforate set in margin pairs 3 0002463.
1966-1969 Űrpárosok, Vénusz, Szojuz vágott kiadások / Mi 2299-2306, 2368, 2492-2493 imperforate stamps 3 0002464.
1967 Virág VIII. vágott sor ívszéli négyestömbökben (18.000) / Mi 2307-2313 imperforate margin blocks of 4 3 0002465.
1967 Aerofi la I. vágott négyescsík és blokk 2 FDC-n / Mi 2362-2364 stripe of 4 + block 57 imperforate, on 2 FDCs 6 5002466.
1967 Aerofi la II. vágott négyescsík és blokk 2 FDC-n / Mi 2351-2354 stripe of 4 + block 59 imperforate, on 2 FDCs 6 0002467.
1967 Duna bizottság vágott sor (35.000) / Mi 2323-2329 imperforate set 5 0002468.
1967 Halfogó vágott sor ívszéli párokban (10.000) / Mi 2344-2350 imperforate margin pairs 3 0002469.
1967 Operák vágott sor párokban + N.O.S.F. ívszéli vágott sor / Mi 2355-2362 + 2365-2367 imperforate sets 3 0002470.
1967 Festmények III. 1,50Ft ívsarki vágott bélyeg magenta, ciánkék, fekete és arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban 
ismeretlen. / Mi 2372 corner piece, magenta, black, blue and gold colour prints omitted. Not mentioned in the philatelic 
literature. Certifi cate: Glatz

20 0002471.

1967 Festmények III. 1,70Ft ívszéli vágott bélyeg arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban ismeretlen. / Mi 2373 
margin piece, gold colour print omitted. Not mentioned in the philatelic literature. Certifi cate: Glatz

22 0002472.

1967 Festmények III. 1,70Ft ívsarki vágott bélyeg magenta, ciánkék, fekete és arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban 
ismeretlen. / Mi 2373 corner piece, magenta, black, blue and gold colour prints omitted. Not mentioned in the philatelic 
literature. Certifi cate: Glatz

20 0002473.

1967 Festmények III. 2Ft vágott ívszéli bélyeg arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban ismeretlen. / Mi 2374 margin 
piece, gold colour print omitted. Not mentioned in the philatelic literature. Certifi cate: Glatz

22 0002474.

1967 Festmények III. 2Ft vágott ívszéli bélyeg arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban ismeretlen. / Mi 2374 margin 
piece, gold colour print omitted. Not mentioned in the philatelic literature. Certifi cate: Glatz

22 0002475.

1967 Festmények III. 2,50Ft ívszéli vágott bélyeg arany színnyomat nélkül. A szakirodalomban ismeretlen. / Mi 2375 
margin piece, gold colour print omitted. Not mentioned in the philatelic literature.

22 0002476.

1967-1968 Festmények III. és IV. vágott sorok +Kodály vágott bélyeg, mindegyik ívszéli (9.000) / Mi 2370-2376 + 2396 + 
2409-2415 imperforate margin sets and stamp

3 0002477.

1968 Macskák vágott sor 4-es tömbökben (32.000) / Mi 2387-2394 imperforate set in blocks of 4 6 0002478.
1968 Hortobágy vágott sor ívszéli párokban (16.000) / Mi 2423-2431 imperforate set in margin pairs 3 0002479.
1968 Hortobágy vágott ívszéli párok + 1 boríték (16.000) / Mi 2423-2431 imperforate margin pairs + 1 cover 12 0002480.
1968 Virág IX. vágott sor ívszéli hármascsíkokban (18.000) / Mi 2452-2459 imperforate set in margin stripes of 3 4 0002481.
1968 Gyermekbélyeg rajzpályázat vágott sor ívsarki párokban és KMP ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 2460-2464 imperfo-
rate sets

3 0002482.

1968 Évfordulók-események vágott sor ívszéli párokban (24.000) / 9 diff erent imperforate stamps in margin pairs 5 0002483.
1968-1969 23 klf vágott bélyeg, közte sor is (22.100) / 23 diff erent imperforate stamps 3 0002484.
1969 Dunakanyar 40f, látványos tévnyomat: hiányzó kék és sárga színnyomatok. A szakirodalomban és a bélyeg-
kereskedelemben ismeretlen, ívösszetapadásból keletkezett valódi tévnyomat. Ívszéli luxusdarab! / Mi 2514 spectacular 
error, colours blue and yellow omitted. Unknown in the philatelic literature. Luxury margin piece! Certifi cate: Glatz

20 0002485.

1969 Földtani intézet vágott 60f fekete színnyomat nélkül (40.000) / Mi 2521 imperforate, black colour print omitted 5 0002486.
1969 A Hold meghódítása 60f pár ívszéli vágott fázisnyomat, eltolódott sárga színnyomattal / Mi 2548 imperforate phase 
print pair, shifted yellow colour. Certifi cate: Glatz

16 0002487.

1969 Festmények 60f ívszéli vágott fázisnyomat, az arany keret a hátoldalra került / Mi 2556 imperforate phase, the golden 
frame on the backside. Certifi cate: Glatz

24 0002488.

1969 Festmények 60f ívszéli vágott fázisnyomat, az arany szín hiányával / Mi 2556 imperforate phase print, golden colour 
omitted. Certifi cate: Glatz

24 0002489.

1957 Légi levél Egyiptomba / Airmail cover to Egypt 4 0002490.
1958 Légi levél az Egyesült Államokba többszínű, vegyes bérmentesítéssel / Airmail cover to the USA 3 0002491.
1958 Expressz légi levél Brüsszelbe színes bérmentesítéssel / Express airmail cover to Brussels 3 0002492.
1959 Meghatalmazás, 1965-ig érvényesítve / Authorisation, validated until 1965 3 0002493.
1960 Légi levél 4 bélyeges Mese bérmentesítéssel Argentínába / Airmail cover to Argentine 5 0002494.
1963 Műkorcsolya sor, benne az 1,40Ft ‘E’ betű nélkül (kék színnyomat hiánya) 2 db bélyegzés nélküli borítékon / Mi 
1902, colour blue (‘E’ of Európa) omitted, on cover without cancellation

30 0002495.

1963-1965 Meghatalmazás teljes nyomtatvány 11 bélyeges hátoldali lerovással / Authorisation form with 11 stamps 3 2002496.
1967 Ajánlott tértivevény 2,70Ft bérmentesítéssel / Registered retour recepisse 3 0002497.

1970 Autó vágott sor ívszéli hármascsíkokban (15.000) / Mi 2564-2571 imperforate stripes of 3 3 0002498.
1970 EXPO vágott ívsarki 6-os tömb nyomdai jelzésekkel (9.000) / Mi 2584-2585 imperforate block of 6 3 6002499.
1970 EXPO vágott ívszéli pár rózsaszín színnyomat nélkül + támpéldány. Csak néhány példány ismert! (100.000) / Mi 
25484-2585 imperforate, rose colour omitted. Only a few pieces known.

90 0002500.

1970 Festmény vágott sor ívsarki négyestömbökben nyomdai jelzésekkel, a 2,50Ft értéken a testszín jelentős eltéréssel’ 
(14.000) / Mi 2586-2592 imperforate corner blocks of 4

6 0002501.

1970 Festmény 4Ft, 5Ft vágott ívsarki 8-as tömbök nyomdai jelzésekkel (14.400) / Mi 2591-2592 imperforate corner 
blocks of 8

5 0002502.

1970 Magyar Olimpiai Bizottság (I.) ívszéli vágott sor, ívszélen festékcsíkkal és nyomdai jelzésekkel / Mi 2616-2623 
imperforate margin set with paint stripes

3 0002503.

1970 Magyar Olimpiai Bizottság 4 db ívszéli vágott sor (14.000) / 4 x Mi 2616-2623 imperforate sets 3 0002504.

1970-1979 közötti kiadások 
Issues between 1970-1979 - Ausgaben 1970-1979
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2460.-2514.

2460. 2466. 2467. 2471. 2472. 2473.

2474. 2475. 2476. 2485. 2486. 2487.

2488. 2489. 2490. 2491.

2492. 2493. 2494. 2495. 2496.

2497. 2499. 2500. 2501. 2510.

2511. 2512. 2513.

1970 A magyar ötvösség remekei vágott sor ívsarki, függőleges négyescsíkokban, nyomdai jelölésekkel (12.000) / Mi 
2625-2632 imperforate corner stripes of 4

6 0002505.

1970 11 klf vágott kiadás (20.000) / 11 diff erent imperforate issues 3 0002506.
1970 13 klf vágott kiadás, közte sor is (24.500) / 13 diff erent imperforate issues 3 0002507.
1970-1971 2 klf Budapest ‘71 és egy db Bélyegnap vágott sorok párokban (19.000) / Mi 2572-2574 + 2604-2606 + 2646-
2649 imperforate margin pairs

3 0002508.

1971 Vadászati világkiállítás vágott sor ívsarki 4-es tömbökben (22.000) / Mi 2664-2671 imperforate set in corner blocks 
of 4

3 0002509.

1971 Vadászati Világkiállítás 80f vágott bélyeg fekete színnyomat nélkül, ritka tévnyomat / Mi 2666 imperforate stamp, 
black colour omitted

40 0002510.

1971 Lósport 40f alul üres mezővel / Mi 2703 with blank fi eld 12 0002511.
1971 Lósport 40f ívsarki vágott kilences tömb sárga színnyomat nélkül / Mi 2703 imperforate corner block of 9, yellow 
colour omitted

15 0002512.

1971 Lósport 80f vágott bélyeg a fekete szín teljesen hiányzik / Mi 2705 imperforate, black colour omitted. Certifi cate: 
Glatz

30 0002513.

2514.

1971 Lósport 80f ívsarki vágott fázisnyomat, piros színhiánnyal, illetve még a fekete részlegesen hiányzik / Mi 2705 imper-
forate phase print, the complete red colour and partly the black omitted. Certifi cate: Glatz

24 0002514.

A képeslap, numizmatika és egyéb papír és régiség 
tételek online katalógusban szerepelnek 

www.darabanth.hu 
Postcards, numismatic and other collectible items of the auction 
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2515.-2603.
1971 Olimpia 3Ft, a fekete szín jobbra csúszott / Mi 2726 shifted black colour 8 5002515.
1971 10 klf vágott kiadás (16.500) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002516.
1971-1972 15 klf vágott kiadás (25.000) / 15 diff erent imperforate issues 4 0002517.
1971-1972 16 klf vágott kiadás (19.400) / 16 diff erent imperforate issues 3 0002518.
1972 Bélyegnap ajándék blokk (30.000) / Mi block 88 I. present of the post 3 0002519.
1973 Busójárás ívszéli vágott sor, ívszélen nyomdai jelzésekkel / Mi 2838-2844 imperforate margin set 3 0002520.
1973 Európai Biztonsági és Együttműködési Konferencia vágott blokk (25.000) / Mi 99 imperforate block 3 0002521.
1974 Aerofi la blokk poloskával / Mi block 109 with paint bubble 5 0002522.
1974 Mona Lisa vágott teljes ív (30.000) / Mi 2940 complete imperforate sheet 5 0002523.
1974 Festmények (XII.) ívsarki vágott sor, ívszélen nyomdai jelzésekkel / Mi 2969-2975 imperforate corner set 3 0002524.
1974 Bélyegnap Aerofi la teljes ívsor (20.000) / Mi 2986-2989 complete sheets 3 0002525.
1974 Lepke (IV.) ívszéli vágott sor, ívszélen illesztőkereszt jelzésekkel / Mi 2994-3000 imperforate margin set (light 
fi ngerprints)

3 6002526.

1974 100 éves az UPU ajándék blokk (36.000) / Mi block 106, present of the post 10 0002527.
1974-1976 3 klf vágott blokk (15.000) / 3 diff erent imperforate blocks 3 0002528.
1974-1977 4 klf vágott kisív (18.500) / 4 diff erent imperforate mini sheets 3 0002529.
1975 Tájak-városok IV. vágott ívszéli 4-es tömb (20.000) / Mi 3025 margin imperforate block of 4 3 0002530.
1975 Szovjet-amerikai közös űrrepülés ívsarki vágott sor / Mi 3046-3052 imperforate corner set 3 0002531.
1975 Bélyegnap fogazott és vágott 4-es csík (22.500) / Mi 3060-3063 perforate and imperforate stripe of 4 4 0002532.
1975 Bélyegnap vágott négyescsík és vágott blokk (42.000) / Mi 3060-3063 imperforate stripe of 4 and Mi 115 imperforate 
block

6 0002533.

1975 Bélyegnap vágott négyescsík és vágott blokk 2 db FDC-n (42.000) / Mi 3060-3063 imperforate stripe of 4 and Mi 115 
imperforate block on FDC’s

6 0002534.

1975 Festmények vágott sor ívsarki 4-es tömbökben (14.000) / Mi 3081-3087 imperforate set in blocks of 4 3 0002535.
1975 Környezetvédelem I. vágott sor 4-es tömbökben (12.000) / Mi 3089-3095 imperforate blocks of 4 3 0002536.
1975 10 klf vágott kiadás (21.700) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002537.
1975-1977 12 klf vágott kiadás (20.700) / 12 diff erent imperforate issues 3 0002538.
1976 100 éves a Győr-soproni vasút 5Ft 12-es tömb, benne ‘fehér csík’ tévnyomat a Győr feliratban / Mi 3163 block of 12 
with plate variety

12 0002539.

1976 10 klf vágott kiadás (16.600) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002540.
1976-1977 6 db vágott csík (19.300) / 6 imperforate stripes 3 0002541.
1977 Léghajó 40f pár szürke ráhel csíkkal / Mi 3230 pair with paint stripe 4 0002542.
1977 2 db Festmény Rubens vágott blokk (19.000) / 2 x Mi 123 imperforate blocks 4 0002543.
1977 Léghajó blokk szürke rákel csíkokkal / Mi block 127 paint stripes 3 0002544.
1977 Európa transzkontinentális vízi útja vágott blokk (25.000) / Mi 128 imperforate block 3 0002545.
1977 Európa vízi útjai vágott blokk (25.000) / Mi block 128 imperforate 3 0002546.
1977 10 klf vágott kiadás (21.300) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002547.
1977-1980 4 klf vágott kisív (15.000) / 4 diff erent imperforate mini sheets 3 0002548.
1978 Történelmi vitorláshajók vágott blokkpár (15.000) / Mi 131-132 imperforate blocks 3 0002549.
1978 11 klf vágott kiadás (20.000) / 11 diff erent imperforate issues 3 0002550.
1978 16 klf vágott kiadás (28.900) / 16 diff erent imperforate issues 5 0002551.
1978-1980 Huszárok vágott sor párokban + 2 db Madarak vágott sor (21.000) / 2 x Mi 3259-3264 + 3451-3456 imperforate 
sets

3 0002552.

1979 Emberi jogok egyetemes nyilatkozata vágott teljes ív (12.000) / Mi 3334 imperforate sheet 3 0002553.
1979 A vasút fejlődése vágott sor 4-es tömbökben (24.000) / Mi 3343-3349 imperforate blocks of 4 3 0002554.
1979 Nemzetközi gyermekév (II.) ívszéli vágott sor / Mi 3397-3403 imperforate margin set (1Ft törés, 3Ft ujjlenyomat / Mi 
3399 folded, Mi 3401 fi ngerprint)

3 6002555.

1979 Festmény Dürer blokk, a sorszámból a 2-es beljebb tolódott / Mi block 136, plate variety 3 0002556.
1979 10 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (20.600) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002557.
1979-1980 15 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (27.100) / 15 diff erent imperforate issues 3 0002558.
1979-1981 4 klf vágott blokk (17.500) / 4 diff erent imperforate blocks 3 0002559.

1980 Virág vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (22.000) / Mi 3405-3410 imperforate margin blocks of 4 3 0002560.
1980 Színes faszobrok vágott sor ívszéli hármascsíkokban (10.500) / Mi 3420-3424 imperforate margin stripes of 3 3 0002561.
1980 Szovjet-magyar közös űrrepülés vágott négyestömb + 3 db Bélyegmúzeum vágott bélyeg (28.000) / Mi 3 x 3428 + 
3430 imperforate block of 4

3 0002562.

1980-1982 Olimpia vágott sor párokban és 2 db Labdarúgó VB vágott sor (17.000) / 2 x Mi 3433-3439 + 3538-3544 
imperforate sets

3 0002563.

1980 3 db Szovjet-magyar közös űrrepülés vágott blokk (13.500) / 3 x Mi 143 imperforate blocks 3 0002564.
1980 Olimpiai érmesek blokk, a Magyar Posta ajándéka (18.000) / Mi block 145, present of the post (ujjlenyomat / fi nger 
print)

4 6002565.

1980 Madarak IX. vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (18.000) / Mi 3451-3456 imperforate margin blocks of 4 3 0002566.

1980-1989 közötti kiadások 
Issues between 1980-1989 - Ausgaben 1980-1989
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2515.-2603.

2515. 2519. 2522. 2526. 2534.

2539. 2542. 2544. 2556. 2567. 2574.

1981 Magyar történelmi zászlók vágott sor ívsarki négyes tömbökben (16.000) / Mi 3486-3491 imperforate corner blocks 
of 4(1Ft ujjlenyomat / Mi 3488 fi ngerprint)

8 0002573.

1981 Telefonközpont 2Ft ívszéli pár, a piros és a sárga színek több mm-es elcsúszásával + támpéldány / Mi 3493 pair, 
shifted red and yellow colour

15 0002574.

1981 4 db WIPA vágott blokk (16.000) / 4 x Mi 150 imperforate blocks 3 0002575.
1981 Duna vágott sor ívszéli 4-es tömbökben + 1982 Mese ívszéli vágott sor (21.000) / Mi 4 x 3514-3520 + 3580-3586 
imperforate sets

3 0002576.

1980-1988 5 klf Bélyegnap vágott blokk (22.000) / 5 diff erent imperforate blocks 4 0002572.

1981 Festmények hajtott teljes ívsor / Mi 3524-3530 complete folded sheets 6 0002577.
1981 Festmény - Picasso 2 db vágott blokk (20.000) / 2 x Mi 154 imperforate blocks 3 0002578.
1981 13 klf vágott kiadás (18.600) / 13 diff erent imperforate issues 3 0002579.
1981-1982 18 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (27.100) / 18 diff erent imperforate issues 3 0002580.
1981-1982 2 db WIPA és 2 db Washington vágott blokk (15.000) / 2 x Mi 150, 158 imperforate blocks 3 0002581.
1982 Rózsák vágott sor + 2 db Mese vágott sor, javarészt párokban (14.500) / Mi 3548-3554 + 2 x 3580-3586 imperforate 
sets

3 0002582.

1982 A vatikáni magyar kápolna vágott teljes ív (16.000) / Mi 3587-3592 imperforate complete sheet 3 0002583.
1982 3 klf vágott kiadás: Vatikán hármascsík, Asztalitenisz négyestömb és Ifjúságért 6-os tömb (16.000) / 3 diff erent 
imperforate issues

3 0002584.

1982 16 klf vágott kiadás (22.900) / 16 diff erent imperforate issues 3 0002585.

2589.

2591.

1982-1983 4 klf vágott blokk (22.000) / 4 diff erent imperforate blocks 3 0002586.
1983 200 éves a ballonrepülés ívszéli vágott sor, ívszélen nyomdai jelzésekkel / Mi 3600-3606 imperforate margin set 3 0002587.
1983 Ballonrepülés, Hírközlési világév és Festmények vágott sorok, utóbbi párokban (17.000) / imperforate sets 3 0002588.
1983 Ballonrepülés 4Ft 2 bélyeg zöld festékcsíkkal / 2 x Mi 3604 with paint sripes 4 0002589.
1983 Madarak X. vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (24.000) / Mi 3625-3630 imperforate blocks of 4 4 0002590.
1983 Szocfi lex szelvényes bélyeg látványosan képbe fogazva / Mi 3644 with shifted perforation 3 0002591.
1983 Szarajevó 4 érték párokban (10.000) / Mi 3652-3655 pairs 5 5002592.
1983 16 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (25.200) / 16 diff erent imperforate issues 7 0002593.
1983 11 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (14.100) / 11 diff erent imperforate issues 3 0002594.

2596. 2597.

1983-1985 4 klf vágott blokk (16.000) / 4 diff erent imperforate blocks 3 0002595.
1984 Kőrösi Csoma Sándor ívszéli ajándékváltozat ezüst felülnyomat nélkül (80.000) / Mi 3667 present of the post, miss-
ing silver overprint, RR! Certifi cate: Visnyovszki

26 0002596.

1984 Lepkék 6Ft négyestömb, hiányzik a bordó színnyomat + támpéldány / Mi 3686 block of 4, burgundy colour omitted 10 0002597.
1984 100 éves az Operaház ívsarki vágott sor, ívszélen nyomdai jelzésekkel / Mi 3697-3699 imperforate corner set 3 0002598.
1984 Magyarországi zsidó művészet ívszéli vágott sor / Mi 3718-3724 imperforate margin set (2Ft ujjlenyomat / Mi 3720 
fi ngerprint)

3 0002599.

1984 13 klf vágott kiadás (17.900) / 13 diff erent imperforate issues 3 0002600.
1984 4 klf vágott sor (14.000) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002601.
1984 10 klf vágott kiadás (15.400) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002602.
1984-1985 Gombák és Duna-hidak vágott sorok ívszéli párokban (21.000) / Mi 3708-3714 + 3733-3739 imperforate pairs 3 0002603.

1980 3 db Madarak vágott blokk 3 FDC-n (18.000) / 3 x Mi 146 imperforate block on FDC’s 3 0002567.
1980 4 klf vágott kisív (14.500) / 4 diff erent imperforate mini sheets 3 0002568.
1980 14 klf vágott kiadás (24.700) / 14 diff erent imperforate issues 3 0002569.
1980-1981 4 klf vágott sor (17.000) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002570.
1980-1981 3 klf Európa témájú vágott blokk (16.500) / 3 diff erent imperforate blocks 3 0002571.
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2604.-2693.

1985-1986 Madarak vágott sor ívszéli párokban és Kisállatok vágott sor (16.500) / Mi 3860-3865 + 2 x 3760-3765 imper-
forate sets

3 0002604.

1985 200 éves a mezőhegyesi lótenyésztés vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (20.000) / Mi 3766-3770 imperforate margin 
blocks of 4

3 0002605.

1985 Lótenyésztés 4Ft fekete színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 3769 black colour omitted 120 0002606.
1985 Zeneszerzők vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (16.000) / Mi 3772-3777 imperforate margin blocks of 4 3 0002607.
1985 Liliomfélék vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (16.000) / Mi 3788-3794 imperforate margin blocks of 4 3 0002608.
1985 4 klf vágott sor (13.500) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002609.
1985 4 klf vágott blokk (19.000) / 4 diff erent imperforate blocks 3 0002610.
1985 14 klf vágott kiadás (20.700) / 14 diff erent imperforate issues 3 0002611.
1985-1986 4 klf vágott sor (17.000) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002612.
1985-1986 4 klf vágott sor (16.000) / 4 diff erent imperforate sets 3 0002613.
1985-1986 17 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (24.100) / 17 diff erent imperforate issues 3 0002614.
1986 Bélyegkincstár, benne feketenyomat blokk piros sorszámmal, csak 500 példány! (45.000) / Year book including Mi 
block 187 with red number

15 0002615.

1986-1987 Challenger és Antarktiszkutatás vágott blokk (12.500) / Mi 182, 190 imperforate blocks 3 0002616.
1986 100 éves az autó vágott sor 4-es tömbökben (18.000) / Mi 3828-3833 imperforate blocks of 4 3 0002617.
1986-1987 Európai Biztonsági értekezlet és Csúcstalálkozó normál és feketenyomat blokkok (14.750) / Mi block 187 + 194 
and black prints

3 0002618.

1986 Kastélyok (I.) ívszéli vágott sor (15.000) 8 0002619.
1986 Gombák vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (20.000) / Mi 3871-3876 imperforate margin blocks of 4 4 0002620.
1986 13 klf vágott kiadás (21.700) / 13 diff erent imperforate issues 3 0002621.
1986-1987 4 klf vágott blokk (17.000) / 4 diff erent imperforate blocks 3 0002622.
1987 Bélyegkincstár, benne ajándék blokk piros sorszámmal (32.000) (csak 1000 példány) / Year book including Mi block 
194 with red number

12 0002623.

1987 Kastélyok (II.) ívszéli vágott sor (30.000) / Mi 3901-3904, 3914-3916 imperforate margin set (20Ft képbe vágva / 
3901 shifted cut)

15 0002624.

1987 Kastély 30Ft nagyobb folt az épület bal oldalán 3 0002625.
1987 Kastélyok 40Ft fényes-matt, 11 1/2 : 12 1/4 fogazással (25.000) / Mi 3914, perforation: 11 1/2 : 12 1/4 5 0002626.
1987 Bélyegnap blokk látványos elfogazással + támpéldány / Mi block 191 shifted perforation 36 0002627.
1987 Gyöngyöspatai Jessze-oltár 9-es szelvényes ívsarki több eltérő zöld színben + támpéldány, RR! / Mi 3921 Zf in block 
of 9, diff erent green colour, RR!

220 0002628.

1987 4 klf vágott sor (23.000) / 4 diff erent imperforate sets 4 0002629.
1987 10 klf vágott kiadás (16.200) / 10 diff erent imperforate issues 3 0002630.
1987-1988 13 klf vágott kiadás sok ívszéli értékkel (19.800) / 13 diff erent imperforate issues 3 0002631.
1988 Bélyegkincstár, benne ajándék blokk zöld sorszámmal (55.000) (csak 1000 példány) / Year book including Mi block 
199 with green number

15 0002632.

1988 Szöuli olimpiai érmesek ajándék blokk (15.000) / Mi Block 201 present of the post 3 0002633.
1988 Repülő 2Ft extra elfogazással / Mi 3985 shifted perforation 5 0002634.
1988 4 klf vágott blokk (20.000) / 4 diff erent imperforate blocks 4 0002635.
1988 8 klf vágott kiadás (20.000) / 8 diff erent imperforate issues 3 0002636.
1988-1989 5 klf vágott sor (21.500) / 5 diff erent imperforate set 3 0002637.
1988-1989 4 klf vágott blokk (20.000) / 4 diff erent imperforate blocks 4 0002638.
1989 Bélyegkincstár, benne ajándék blokk zöld sorszámmal, csak 1000 példány! (30.000) / Year book including Mi block 
207 with green number

12 0002639.

1989 Bélyegkincstár, benne ajándék blokk fekete sorszámmal (10.000) / Year book including Mi block 207 with black 
number

3 0002640.

1989 Régi malmok ívsarki vágott sor (8.000) / Mi 4028-4031 imperforate corner pairs 4 0002641.
1989 Magyarország legszebb barlangjai vágott sor 4-es tömbökben (20.000) / Mi 4043-4046 imperforate blocks of 4 3 0002642.
1989 Fogathajtó VB és Bélyegnap vágott 4-es tömbök (21.200) / Mi 4047-4049 imperforate blocks of 4 3 0002643.
1989 14 klf vágott bélyeg, közte sok ívszéli (25.300) / 14 diff erent imperforate stamps 3 0002644.
1989-1990 12 klf vágott kiadás (21.200) / 12 diff erent issues 3 0002645.
1985 2Ft díjjegyes boríték fordított állású kettősnyomattal, ritka! / PS-cover with inverted double print 12 0002646.
1987 Díjjegyes levél 5.40Ft portóval / PS-cover with 5,40Ft postage due 4 0002647.
1987 Ajánlott légi díjjegyes aerogramme 10Ft kiegészítéssel, feladóvevénnyel / Registered airmail aerogramme with 10Ft 
additional franking to Germany

4 0002648.

1987 Valuta beváltás (bankjegy) 1000 osztrák shillingről, 2Ft légiposta díjlerovással. Ritka dokumentum! 3 0002649.
1988 2 db magyar UPU válaszdíjszelvény, az egyik bélyegzett / 2 International reply coupons, 1 with cancellation 4 8002650.

1990 Bélyegkincstár, benne Hologramos blokk piros sorszámmal, csak 1000 példány! (60.000) / Year book including Mi 
block 218 with red number

22 0002651.

1990 Singer varrógép vágott gumi nélküli ívsarki 6-os tömb, az ívszélen nyomdajelzés, illesztőkereszt (9.600+) / Mi 4066 
block of 6, signs on the margin

5 0002652.

1990 Virág vágott sor négyestömbökben (22.000) / Mi 4075-4080 imperforate set in blocks of 4 3 0002653.

1990-1999 közötti kiadások 
Issues between 1990-1999 - Ausgaben 1990-1999
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2604.-2693.

2606. 2618. 2625. 2627. 2628.

2634. 2646. 2647. 2648. 2649. 2650.

1990 Ferenczy Noémi és Béni vágott ívsarki 4-es tömbök + Bélyegnap vágott ívszéli 4-es tömbök (30.000) / Mi 4095-4096 
+ 4107-4108 imperforate blocks of 4

4 0002654.

1990 A Magyar Köztársaság címere hajtott teljes ív / Mi 4099 complete folded sheet 7 0002655.
1990 Magyar Köztársaság címere és Bélyegnap vágott blokkok (12.500) / Mi 211-212 imperforate blocks 3 0002656.
1990 10 klf vágott kiadás, közte sok ívszéli érték (24.300) / 10 diff erent issues 3 0002657.
1990 4 db vágott sor, ebből az egyik párokban (24.000) / 4 imperforate sets 3 0002658.
1990 3 klf vágott blokk (16.000) / 3 diff erent imperforate blocks 3 0002659.
1990-1991 7 db vágott bélyeg (27.000) / 7 imperforate stamps 5 0002660.
1990-1991 4 db vágott sor, sok ívszéli értékkel (24.500) / 4 imperforate sets 3 0002661.
1990-1991 12 klf vágott kiadás, sok ívszéli értékkel (33.600) / 12 diff erent imperforate issues 3 0002662.
1990-1991 4 klf vágott kiadás (20.000) / 4 diff erent imperforate issues 3 0002663.
1991 Földrészek virágai Amerika 2 db vágott sor és 1 vágott blokk (25.000) / 2 x Mi 4125-4129 + block 214, imperforate 4 0002664.
1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez kisív MINTA (20.000) / Mi 4131-4132 complete sheet SPECIMEN 3 0002665.
1991 2 db Magyarország csatlakozása a CEPT-hez kisív (40.000) / 2 x Mi 4131-4132 complete sheets 5 0002666.

2670. 2675.

1991 3 db Magyarország csatlakozása a CEPT-hez kisív (60.000) / 3 x Mi 4131-4132 complete sheets 6 0002667.
1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez vágott kisív (50.000) / Mi 4131-4132 imperforate complete sheet 10 0002668.
1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez vágott kisív (50.000) / Mi 4131-4132 imperforate complete sheet 10 0002669.
1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez kisív FDC-n (22.000) / Mi 4131-4132 complete sheet on FDC 3 0002670.
1991 CEPT vágott ívszéli pár és Európa az űrben ívszéli vágott sor (12.000) / Mi 4131-4134 imperforate 3 0002671.
1991 Európa az űrben vágott sor ívszéli négyestömbökben (28.000) / Mi 4133-4134 imperforate margin blocks of 4 7 5002672.
1991 Európa az űrben vágott sor ívszéli négyestömbökben (28.000) / Mi 4133-4134 imperforate margin blocks of 4 7 5002673.
1991 Európa az űrben vágott sor ívsarki négyestömbökben (28.000) / Mi 4133-4134 imperforate corner blocks of 4 8 0002674.
1991 Europa CEPT - Európa az űrben vágott sor 30-as ívdarabokban (210.000) / 4133-4134 imperforate blocks of 30 50 0002675.

2680. 2681. 2684.

1991 Europa CEPT hajtott teljes ívsor (50.000) / Mi 4133-4134 folded complete sheets 7 0002676.
1991 125 éves a Budapesti állatkert vágott sor ívszéli 4-es tömbökben (28.000) / Mi 4136-4140 imperforate blocks of 4 4 0002677.
1991 Markó Károly ívszéli vágott négyes tömb (8.800) / Mi 4148 imperforate margin block of 4 3 0002678.
1991 Kastélyok (IV.) 7Ft ívszéli vágott pár (11.000) 6 0002679.
1991 3 db vágott II. János Pál pápa blokk kivágásokon első napi bélyegzéssel, a blokkok sorszámkövetőek (19.500) / 3 x 
Mi 215 imperforate blocks

3 0002680.

1991 Mozart 20Ft ívszéli pár a középrész eltolódásával + támpéldány (60.000) / Mi 4159 pair with shifted middle part 26 0002681.
1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott ívsarki sor és vágott blokk (18.000) / Mi 4165-4169 + 217 imperfo-
rate corner set and block

3 0002682.

1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott sor ívszéli négyestömbökben és vágott blokk (36.000) / Mi 4165-
4169 + 217 imperforate set in margin blocks of 4 and block

6 0002683.

1991 A Magyar Köztársaság címere II. blokk fekete sorszámmal (50.000) / Mi block 218 with black number 20 0002684.

2692.

1991 4 db ívszéli vágott sor (20.000) / 4 imperforate sets 3 0002685.
1991 8 klf vágott kiadás (19.100) / 8 diff erent imperforate issues 3 0002686.
1992-1997 Europa CEPT 5 klf teljes ívsor (195.000) / Mi 5 diff erent set in complete sheets 30 0002687.
1992 Europa CEPT teljes ívsor (60.000) / Mi 4195-4196 complete sheets 7 0002688.
1992 Europa CEPT hajtott teljes ívsor (60.000) / Mi 4195-4195 folded sheets of 50 3 0002689.
1993 Europa CEPT kortárs művészet teljes ívsor (40.000) / Mi 4241-4242 complete sheets 4 4002690.
1994 Europa CEPT teljes ívsor (25.000) / Mi 4287-4288 complete sheets 5 0002691.
1995 Hajózástörténet 60f, ‘lék’ az uszályon tévnyomat / Mi 4331 plate variety 3 0002692.
1996 Europa CEPT teljes ívsor (40.000) / Mi 4380-4381 complete sheets 7 0002693.
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2694.-2751.
1997 Europa CEPT teljes ívsor (30.000) / Mi 4455-4456 complete sheets 7 0002694.
1998 Jendrassik teljes ív tévnyomattal / Mi 4502 complete sheet with plate variety 5 0002695.
1998 Karácsony 5 db bélyeg ‘Az első bélyeg-előfi zetők tiszteletére’, 5 db tokkal (100.000) / 5 x Mi 4520 present of the post 15 0002696.
1995 Használatlan 14Ft díjjegyes levelezőlap kétoldali nyomat, tévnyomat!/ Unused 14Ft PS-card error, printed on both 
sides

16 0002697.

1997 Szent Adalbert emléklap / souvenir card 6 5002698.

2001 Europa CEPT A víz mint természeti kincs teljes ívsor (40.000) / Mi 4674-4675 complete sheets 7 0002699.
2002 3 db Halasi csipke feketenyomat ajándék blokk (36.000) / 3 x Mi 4724 black print, souvenir block 4 0002700.
2002 Europa CEPT Cirkusz 10 db kisív (80.000) / 10 x Mi 4727 mini sheets 10 0002701.
2003 Europa CEPT Plakátművészet 101 db kisív eredeti, postai csomagolásban (505.000) / Mi 4800, 101 mini sheets in 
original packaging

80 0002702.

2000-2009 közötti kiadások 
Issues between 2000-2009 - Ausgaben 2000-2009

2010-től napjainkig 
New issues from 2010 - Neuheiten ab 2010

2003 Europa CEPT Plakátművészet 10 db kisív (50.000) / 10 x Mi 4800 mini sheets 8 0002703.
2003 EU csatlakozás 115Ft pár, piros pötty a mutató alatt / Mi 4808 pair, 1 stamp with red spot 3 0002704.
2004 Kis magyar sakktörténet 2 db teljes ív (18.000) (Névérték 6.400) / 2 x Mi 4885-4948 complete sheets 5 0002705.
2004 Karácsony 3 klf teljes ív sorszám nélkül (33.000) / 3 diff erent complete sheets without number 4 0002706.
2004 3 klf kisív: Egyesült Európa, Herzl Tivadar, Vakáció (16.000) / 3 diff erent mini sheets 3 0002707.
2004 6 klf teljes ív (Névérték 5.420 Ft) (10.000) / 6 diff erent mini sheets 4 0002708.
2004-2008 4 klf blokk ill. teljes ív MINTA / 4 diff erent blocks / complete sheets SPECIMEN 3 0002709.
2006 Húsvét 52Ft hármascsík, festékfolttal 3 0002710.
2006 Úszó EB, folt az úszó feje fölött (6.000) / Mi 5122, white ring at swimmer 3 0002711.
2008 Üzenet Bélyegem (IV.) - Magyarország térképe tájolóval promóciós teljes ív / Mi 5261-5262 complete sheet 12 0002712.

2010 6 db Antall József blokk (24.000) / 6 x Mi block 336 3 0002713.
2013 Üdvözlettel bélyegem rózsák teljes ív / Mi 5659-5661 complete sheet 6 5002714.
2014 2 db Ybl Miklós túlfogazott blokk sorszámkövető sorszámokkal (10.000) / 2 x Mi block 367 3 0002715.
2014 Belföldi bélyeg - Debrecen Veterán Vívó VB hivatalos postai tematikus megszemélyesített bélyeg / 2 personalised 
stamps

4 0002716.

2014 Belföldi bélyeg teljes ív hivatalos Debreceni Kölcsey központ képével megszemélyesítve, ritka / Inland stamp com-
plete sheet with personalised tab

30 0002717.

2014 Belföldi bélyeg hivatalos Postai tematikus teljes ív Kodály Filharmonikusok sárga megszemélyesített szelvénnyel, 
ritka / Inland stamp complete sheet with personalised tab

30 0002718.

2014 Belföldi bélyeg hivatalos Postai tematikus teljes ív Postamúzeum megszemélyesített szelvénnyel, ritka / Inland stamp 
complete sheet with personalised tab

30 0002719.

2014 Belföldi bélyeg hivatalos Postai tematikus teljes ív Kodály Filharmonikusok barna megszemélyesített szelvénnyel, 
ritka / Inland stamp complete sheet with personalised tab

30 0002720.

2016 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték 17.350) / Complete year SPECIMEN 3 0002721.
2016 Gróf Széchenyi István vonalkódos hajtott 50-es teljes ív ,,A Magyar Posta köszönti az előfi zetőket’ hátoldali felirattal 
(~230.000) Mivel ezt a bélyeget előfi zetői ajándékként adták, a teljes ív rendkívül ritka RRR!!! / Present of the post for new 
issue subscribers, folded complete sheet of 50. Extremely rare!

30 0002722.

2016 150 éves a Pesti állatkert fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi 390 imperforate and perforate block with 
same number

4 0002723.

2016 2 db fogazott és 2 db vágott Állatkert blokk (46.000) / 4 x Mi block 390 perforate and imperforate 8 0002724.
2016 Állatkert túlfogazott és vágott blokk 2 FDC-n (26.000) / 2 x Mi 390 perforate and imperforate blocks on 2 FDC’s 5 0002725.
2017 Teljes MINTA évfolyam berakólapon (Névérték 17.230) / Complete year SPECIMEN 3 0002726.

2017 6 db MINTA teljes ív / 6 SPECIMEN mini sheets 3 0002727.

2017 150 éves a magyar bélyegkibocsátás 3 db vágott kisív piros sorszámkövető sorszámokkal / 3 x Mi 5903-5906 imper-
forate mini sheets

8 0002728.

2017 150 éves a magyar bélyegkibocsátás 2 db vágott és 2 db túlfogazott kisív (24.000) (Névérték 8.800) / 2 x Mi 5903-
5906 perforate and imperforate mini sheets

10 0002729.

2017 150 éves a magyar bélyegkibocsátás 3 db kisív zöld sorszámkövető sorszámokkal (18.000) / 3 x Mi 5903-5906 mini 
sheets

8 0002730.

2017 Belföldi bélyeg - Debrecen, ELGYŰSZ és Debreceni Virágkarnevál 3 db megszemélyesített bélyeg / 3 personalised 
stamps

3 0002731.

2017 Belföldi bélyeg - 90 éves a szervezett bélyeggyűjtés Debrecenben megszemélyesített teljes ív / Inland stamp complete 
sheet with personalised tab

12 0002732.

2018 Teljes MINTA évfolyam (Névérték: 20.650) / Complete year SPECIMEN 3 0002733.
2018 Magyar bélyegek éves szett / Year set 22 0002734.
2018 150 éves a MÁV fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / imperforate and perforate block pair with same 
number

3 0002735.

2018 150 éves a MÁV 3 db sorszámkövető blokkpár, ilyen formában ritka! / 3 block pair 12 0002736.
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2694.-2751.

2704. 2710. 2711.2697. 2698. 2715.

2716. 2717. 2718.

2719. 2720. 2722. 2723. 2725. 2728.

2730. 2731. 2732. 2735. 2736. 2737.

2739. 2740. 2741. 2742. 2743.

2744. 2745. 2747.

2018 Dinoszauruszok normál és egyszínű blokk / Prehistoric animals normal and special minisheet 3 0002739.
2018 Szent István csatahajó fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / imperforate and perforate block pair with same 
number

4 0002740.

2018 Szent István 3 db sorszámkövető blokkpár, ilyen formában ritka! / 3 block pair 15 0002741.
2018 Szent István 2 db sorszámkövető blokkpár, ilyen formában ritka! / 2 block pair 10 0002742.
2018 80 éves a Szent István bélyegkör 58 éve a Csokonaiban megszemélyesített teljes ív (maximum 60 ív létezhet!) / 
complete sheet

6 0002743.

2018 Levendula bontatlan bélyegszett / Presentation pack 30 0002744.
2018 Levendula fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Lavender imperforate and perforate block pair with same 
number

4 0002745.

2018 Levendula fogazott és vágott blokk + MÁV és Szent István hajó vágott blokkok / 1 perforate and 3 imperforate blocks 7 0002746.
2018 100 éves a Repülő posta megszemélyesített teljes ív (összesen 2.000 bélyeg, maximum 58 db ív létezhet) / complete 
sheet, RRR!

55 0002747.

2748. 2750.

2019 150 éve született Gandhi kisív / mini sheet 3 0002748.
2019 150 éve született Gandhi kisív / mini sheet 3 0002749.
2019 Román csarnok a Szépművészeti Múzeumban fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / perforate and imperforate 
block with same number

3 0002750.

2018 150 éves a MÁV 2 db sorszámkövető blokkpár, ilyen formában ritka! / 2 block pair 8 0002737.
2018 Bakonyi dinoszauruszok kisív normál változat + különleges egyszínű nyomat (utóbbi számozott, kis példányszámú) / 
Prehistoric animals minisheet normal issue + numbered blackprint

3 0002738.

2019 Román csarnok a Szépművészeti Múzeumban fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / perforate and imperforate 
block with same number

3 0002751.

Évente 24 online aukció / 24 Online auctions during the year
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1921/2 50 éves a Hírlapbélyeg emlékív (20.000) / souvenir sheet (kis betapadás / gum disturbance) 12 0002752.
1921 Rampacher Pál fordított állású teljes emlékív / Inverted souvenir sheet 5 0002753.
1925/4a + 4bb II. Magyar Filatelista nap 3 db emlékív, az egyik gépszínátnyomattal (48.000+) / 3 souvenir sheet, one of 
them with machine off set

16 0002754.

1926/1ab + 1bb Búcsúzó Arató emlékívpár (24.000) / souvenir sheet pair 7 0002755.
1926/1ac + 1bc Búcsúzó Arató emlékívpár (24.000) / souvenir sheet pair 7 0002756.

Emlékívek 
Private souvenir sheet - Gedenkbogen

1928/5b ELMA jubileumi emlékív (12.000) / souvenir sheet 4 8002757.
1931/2a + 2b VIII. Bélyeggyűjtő nap emlékívpár (20.000) / souvenir sheet pair 5 0002758.
1937/2 Pannóniai bélyegegyesület emlékív / souvenir sheet 6 0002759.
1937/2ca + 2cb Pannóniai bélyegegyesület emlékívpár (20.000) / souvenir sheet pair 6 0002760.
1937 VII. Filprok emlékív légi levelezőlapon / souvenir sheet on airmail postcard 7 0002761.
1938/5a + 5b Siófoki IV. Nemzetközi Sporthét emlékív 2 klf fázisnyomata középrész nélkül (16.000+) / 2 diff erent phase 
prints

8 0002762.

1939/3a Őszi vásár emlékív I. (12.500) / souvenir sheet 4 0002763.
1940 Bélyeggyűjtési propaganda emlékív / souvenir sheet 7 5002764.
1940 XVIII Bélyegnap 3 klf emlékív / souvenir sheets (betapadásnyomok / gum disturbances) 12 0002765.
1940 Guttenberg emlékív futott levelezőlapon / souvenir sheet on postcard 6 0002766.
1940 XVIII Bélyegnap emlékív futott alkalmi levelezőlapon / souvenir sheet on postcard 5 0002767.
1941/9aaaI Magyar Honvéd emlékív (8.000) / souvenir sheet 3 2002768.
1941/9bbaI Magyar Honvéd emlékív (8.000) / souvenir sheet 3 2002769.
1979/A1 Fabricy Kováts Mihály amerikai kiadású emlékív / souvenir sheet 4 2002770.
1996/5+6 Nagy Imre - 1956 2 klf emlékív garnitúra azonos sorszámvégződéssel (100.000) / 2 diff erent souvenir sheet col-
lections

32 0002771.

1996/22 A forradalom 40. évfordulója 5 db-os emlékív garnitúra, azonos sorszámvégződéssel (65.000) / souvenir sheet 
collection with 5 varieties

20 0002772.

1996/25 Koronázás emlékív 6 db-os garnitúra azonos sorszámmal, a tervező aláírásával (60.000) / souvenir sheet collection 
with 6 varieties

30 0002773.

1996-1999 Millecentenárium emlékív és annak 5 féle felülnyomott változata (31.900) / 6 diff erent souvenir sheets 5 0002774.
1997/3 IV. Károly 6 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (60.000) / souvenir sheet collection with 6 varieties 18 0002775.
1997/4 90 éves a cserkészmozgalom 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (15.000) / souvenir sheet collection 
with 4 varieties

4 6002776.

1997/11 Ajándék a szervezett bélyeggyűjtés aktivistái részére 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszám végződéssel 
(75.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties

16 0002777.

1997/13 Habsburg esküvő 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 varie-
ties

12 0002778.

1997/17 Habsburg Ottó 85 éves 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (50.000) / souvenir sheet collection with 4 
varieties

12 0002779.

1997/18 Lady Diana 4 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (30.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties 8 0002780.
1997/19 Petőfi  Sándor 4 db-os emlékív garnitúra, azonos sorszámmal (20.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties 5 0002781.
1998/3b 150 év Nemzetközi bélyegkiállítás 5 db-os emlékív garnitúra, azonos sorszámmal és piros felülnyomással (65.000) 
/ souvenir sheet collection with 5 varieties

18 0002782.

1998/5b Regionális akna konferencia emlékív 4 db-os garnitúra ezüst felülnyomással és azonos sorszámmal (50.000) / 
souvenir sheet collection with 4 varieties

16 0002783.

1998/5b Regionális akna konferencia emlékív 4 db-os garnitúra arany felülnyomással és azonos sorszámmal (45.000) / 
souvenir sheet collection with 4 varieties

14 0002784.

1998/6a Óbuda-Buda-Pest 4 db-os emlékív garnitúra piros felülnyomással, azonos sorszám végződéssel (45.000) / souvenir 
sheet collection with 4 varieties

14 0002785.

1998/7 Erzsébet királyné halálának 100. évfordulója 4 db emlékív garnitúra, azonos sorszámmal (40.000) / souvenir sheet 
collection with 4 varieties

12 0002786.

1998/8b Nagy Imre halálának 40. évfordulója 5 db-os emlékív garnitúra fekete felülnyomással, azonos sorszám 
végződéssel (55.000) / souvenir sheet collection with 5 varieties

14 0002787.

1998/8b Nagy Imre halálának 40. évfordulója 5 db-os emlékív garnitúra piros felülnyomással, azonos sorszám végződéssel 
(60.000) / souvenir sheet collection with 5 varieties

15 0002788.

1998/24 Köztársaság emlékív 4 db-os garnitúra, azonos sorszámmal (45.000) / souvenir sheet collection with 4 varieties 10 0002789.
1998/28 Erzsébet császárné halálának 100. évfordulója (10.000) / souvenir sheet 3 6002790.
2002/46 Habsburg Ottó 90 éves 3 db-os emlékív garnitúra azonos sorszámmal (18.000) / souvenir sheet collection with 3 
varieties

5 0002791.

2009 A Visegrád emlékív teljes mintaként kinyomtatott garnitúrája 00000 sorszámmal és lyukasztással, mindössze 2 garni-
túra létezik / Souvenir sheet collection SPECIMEN

15 0002792.

2010 Hunfi la emlékívpár a ritka HA-MI változat / souvenir sheet pair 5 0002793.
2013 Puskás Öcsi szoboravatás emlékív eredeti tokban / souvenir sheet in original packaging 5 0002794.
2014 Debrecen HUNFILA Bélyegkiállítás emlékív szett, ritka / souvenir sheet set 15 0002795.
2014 Labdarúgó VB emlékív szett / souvenir sheet set 5 0002796.
2015 TEMAFILA Regionális Bélyegkiállítás, Debrecen 3 db-os emlékív szett / souvenir sheet set 8 0002797.
2015 90 éves a szervezett bélyeggyűjtés Debrecenben 3 db-os emlékív szett / souvenir sheet set 8 0002798.
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2752.-2806.

2753. 2754. 2761. 2762. 2766.

2767. 2773. 2774.

2792. 2793.

2015 150 éves a Debreceni Csokonai Színház emlékív pár / souvenir sheet pair 4 0002799.
2016 Múzeumok éjszakája - Debrecen emlékív / souvenir sheet 5 0002800.
2017 Reformáció emlékív pár / souvenir sheet pair 5 0002801.
2017 90 éve volt az első Bélyegkiállítás Debrecenben 3 db-os emlékív garnitúra / souvenir sheet set 6 0002802.
2017 Pátria Filatéliai Egyesület 4 db-os emlékív garnitúra / souvenir sheet set 8 0002803.
2017 Debrecen Posta- és Filatéliatörténete 3 db-os emlékív szett / souvenir sheet set 6 0002804.
2017 ELGYŰSZ Debrecen Bélyegkiállítás 4 db-os emlékív garnitúra, ritka / souvenir sheet set 13 0002805.
2017 ELGYŰSZ Debrecen 4 db-os emlékív szett / souvenir sheet set 6 0002806.

Jegyzetek
Notes - Aufzeichnungen
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Internet: www.darabanth.com
 Email: info@darabanth.com

32. Nagyaukció:  2019 november
• Magyar és külföldi fi latélia és postatörténet
• Régi városképes- és motívum képeslapok

 Az aukcióra várjuk a szállításokat szeptember végéig

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan vásárolunk, vagy árverésre átveszünk:
Bélyegeket, leveleket, mindenfajta papír és fémpénzeket,

régi képeslapokat, könvyeket, kéziratokat, festményeket, grafi kákat, egyéb régiséget
Folymatosan növekvő, nemzetközi ügyfélkör, kimagasló eredmények, kiváló online rendszer

Akár be-/elad, akár vesz: www.darabanth.com
• Széles, hazai és nemzetközi ügyfélkör 

• Színvonalas árverések
• Húsz éves aukciós gyakorlat 
• Gyors és pontos elszámolás

• Valós idejű, megbízható online árverési rendszer
• A beadások online nyomon követhetőek

• Évente 24 gyorsárverés és 3 nagy aukció

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

A Darabanth Kft. Magyarország piacvezető online  aukciósháza

The Darabanth Co. Ltd. is Hungary’s leading philatelic, numismatic and postcard auction-house

Either you buy or sell: www.darabanth.com
• Large Hungarian and international clientele 

• Auctions of high standard
• Twenty years experience in philatelic auctions 

• Fast and fl exible payments
• Real-time, reliable online auction system

• The consigned items can be monitored online
• 24 online auctions and 3 fl oor auctions per year

32nd Major auction: May 2019

Consignments accepted until late September

Our online auctions off er 12 000-15 000 items
Expanding clientele - outstanding results

Consignments in various fi elds are welcome!
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Az aukció külföldi fi latélia és postatörténet tételeit megtalálja honlapunkon!

W W W . D A R A B A N T H . C O M
International philately and postal history lots can be found in the online catalogue!
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1000. 1962. 1072.

1016.1087.1077.

657. 1170. 787.

272.2118.2094.1961.

201. 1168. 557.

2129.

2121. 659. 734.

658.2226.2165.

2330. 2500. 741.

829.2628.2606.

1997. 756. 656.

764.724.
2128.
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Phone: +36-1-317-4757 Fax: +36-1-318-4035 E-mail: info@darabanth.com

Filatélia, képeslap, numizmatika,
 művészet, papírrégiség

Philately, postcard, numismatics, art and collectibles
2019. május 11. 9:30 Danubius Hotel Gellért (Budapest XI. Szent Gellért tér 2.)

online rész zárás: 18:00 - www.darabanth.com

11 May 2019 9:30 (CET) Danubius Hotel Gellért (Budapest XI. Szent Gellért sq 2.)
Online part closing 18:00 at www.darabanth.com

Havonta két gyorsárverés: magyar és külföldi fi latélia és postatörténet, numizmatika, 
képeslap és más gyűjtési területek. Katalógus és online ajánlattétel weboldalunkon.

Monatlich zwei Fernauktionen: Philatelie und Postgeschichte Ungarn und Ausland, Numis-
matik, Ansichtskarten. Online Katalog auf unserer Webseite. 

Two mail auctions monthly with Hungarian and foreign philately, postal history, postcards, 
numismatics, art and collectibles. Visit our website and bid on-line!

Megközelíthető,ségünk / Büro und Auktionsraum / Offi  ce and auction
www.darabanth.com

Megújult webáruházunk a webshop.darabanth.com oldalon, ahol részletes kereső rendszer, feliratkozá-
si lehetőség különböző témájú újdonságokra, és folyamatosan bővülő kínálat várja magyar és külföldi 
bélyegekből, bélyegújdonságokból, képeslapokból, katalógusokból és kellékekből.

Darabanth Philatelic and Numismatic Auction Co. Ltd. 1061 Budapest Andrassy ut 16

31
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Darabanth philatelic and numismatic auctions Co. Ltd. 1061 Budapest, Andrassy ut 16
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Our new webshop has been opened at webshop.darabanth.com. We off er you a continually expanding 
collection of Hungarian and foreign stamps, new issues, postcards, catalogues and 

supplies – an advanced search system and the new option to sign up for newcoming items in  of various 
topics.

2311.

748.

2046. 1743. 2055.

211.
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